CATALOGO

DE PRODUTOS

LIGUE E FACA SEU PEDIDO
C .1 4892-2282

ﬁ fixa

Produtos e Solucoes em Fixacao



4+ CONHECA A FIXA 4

ciSen  DEWALT ﬁ}(ﬂ.

Com uma vasta experiéncia no mercado, temos por compromissos essenciais a
satisfagao dos nossos clientes. Contamos com um atendimento personalizado e
equipe altamente qualificada, buscando sempre entender para atender com solugoes
compativeis que venham ao encontro das necessidades de nossos clientes.

Hoje atendemos todo o Brasil com uma linha completa de produtos de fixagao,
adesivos, quimicos, selantes, abrasivos, ferramentas e maquinas com precos
transparentes e competitivos. Além disso, unimos o que ha de melhor em um sé
lugar, trabalhando com as melhores marcas do mercado.

// Rev. Fevereiro/2024

// Catalogo desenvolvido por Jean Vitor Design - www.jeanvitordesign.com



fixa

CORTE E FURO

BOINA DE LA

BROCA 3 PONTAS

BROCA DE AGO RAPIDO BELTOOLS
BROCA DE AGO RAPIDO CISER
BROCA DE AGO RAPIDO DORMER
BROCA DE AGO RAPIDO DIN 338
BROCA DE AGO RAPIDO DW/GOLD
BROCA DE AGO RAPIDO IRWIN
BROCA DE AGO RAPIDO STANLEY
BROCA DE AGO RAPIDO STARRETT
BROCA DE AGO RAPIDO MTX
BROCA DE AGO RAPIDO (JOGO)
BROCA CHATA P/ MADEIRA
BROCA ESPIRAL P/ MADEIRA
BROCA ESCALONADA

BROCA MOURAO

BROCA PILOTO

BROCA P/ DOBRADIGA PRESSAO
BROCA PARA VIDRO

BROCA SDS PLUS AGO RAPIDO
BROCA SDS PLUS

BROCA DE WIDEA

BROCA DE WIDEA (JOGO)

CINTA DE LIXA

DISCO CORTE FERRO

DISCO CORTE AGO/INOX

DISCO CORTE MULTIUSO

DISCO P/ DESBASTE DIAMANTADO
DISCO P/ DESBASTE AGO

DISCO DIAMANTADO

DISCO FAST REMOVAL

DISCO FLAP

DISCO FLAP MANTA

DISCOS DE LIXA

DISCO DE BORRACHA
ELETRODO

ESCAREADORES

FACA

FIBRA DE LIMPEZA

FRESA

LIXA D'AGUA

LIXA DE FERRO

LIXA DE MADEIRA

MANTA ABRASIVA

MACHO AGO RAPIDO

MACHO AGO RAPIDO (JOGO)
PALHA DE AGO

PONTA MONTADA

REBOLO

RODA DE LIXA

SERRA DE AGO

SERRAS P/ ALUMINIO

SERRA P/ MADEIRA

SERRA COPO AGO RAPIDO
SERRA COPO DIAMANTADO
SERRA COPO (KIT)

SERRA MAQUINA

SERRA TICO-TICO

SERRA DE WIDEA

TACO LIXADOR

PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA

O 0w (o oo o NNNNNNNNN~

e S S U ) [ [ [ P P i ) [ g g ey
oocooaaalssbeERrOWw W W WO R AA QAo oo oelolv

FIXAGAO

ABRAGADEIRA DE NYLON
ABRAGADEIRA DE NYLON UV
TUBO ESPIRAL

ABRAGADEIRA GRAMPO
ABRAGADEIRA ROSCA S/ FIM
ABRAGADEIRA SUPORTE
ABRAGADEIRA TIPO D
ABRAGADEIRA TIPO U
ACESSORIOS P/ CONTRAMARCO
ARTICULADOR

ARRUELA LISA ZINCADA
ARRUELA LISA INOX

ARRUELA DENTADA

ARRUELA DE PRESSAQ ZINCADA
ARRUELA DE PRESSAQ INOX
ARRUELA DE VEDAGAO

PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA

21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
21
22
22
22
22
22

BARRA ROSQUEADA ZINCADA
BARRA ROSQUEADA INOX

BARRA ROSQUEADA (PROLONGADOR)
BATE PORTA

BATEDOR DE SIICONE (GOTA)
BICO MISTURADOR

BOTAO REDONDO/FRANCES
BUCHA DUOPOWER

BUCHA DUOTEC

BUCHA P/ TIJOLO FURADO

BUCHA GKA

BUCHA HDF

BUCHA K54

BUCHA KAP TOGGLE

BUCHA METAL

BUCHA MULTIUSO

BUCHA P/ GESSO (FLY)

BUCHA P/GESSO (SFORBOLT)
BUCHA PLASTICA

BUCHA DE NYLON

BUCHA SX

BUCHA SXR

BUCHA UX

BUCHA PREGO

BUCHA P/ CHUMB.QUIMICO
BUCHA C/ ROSCA METALICA
BUCHA RODFORCE

SALVA FUROS

CABIDE

CABO DE AGO

CALGO DE NYLON P/VIDRO
CANTONEIRA

CAVILHA

CLIPS P/ CABO DE AGO

CHAPA METALICA

CHAPA P/ PE DE MOVEL
CHUMBADOR AFW

CHUMBADOR CBA/FCB/CBE
CHUMBADOR CBN

CHUMBADOR PBA/WB
CHUMBADOR WB/FWA
CHUMBADOR (JAQUETA E CONE)
CJ PIVOTANTE P/ BASCULANTE
CONTRAPINO GALVANIZADO
CORREDIGA

DISPOSITIVO TIP-ON
DISTANCIADOR DE CORREDIGA
DOBRADIGA

ESCAPULA

ESQUADRETA

FIXADOR

FIXAGAO A POLVORA

GANCHO P/ BUCHA

GANCHO MULTIUSO

GANCHO TIPO S

GANCHO DRYWALLL

GANCHO DE REDE

GRAMPO ROCAMA

GONZO

GUARNIGAO

GUIATIPO 1

GUIATIPO 2

MOSQUETAO COM TRAVA

PARAF A.A CHATA FENDA

PARAF A.A CHATA PHILLIPS
PARAF A.A CHATA PHIL ZP
PARAF A.A CHATA PHIL INOX
PARAF A.A CHATA PH PTA BROCA
PARAF A.A CH PH PTA BROCA ASA
PARAF A.A CH PH PTA BROCA INOX
PARAF A.A CH PH CABEGA REBAIX.
PARAF A.A FLANG.PHIL PTA BROCA
PARAF A.A CABEGA OVAL PHIL
PARAF A.A PANELA FENDA

PARAF A.A PAN FENDA PTA PILOTO
PARAF A.A PANELA PHILLIPS
PARAF A.A PANELA PHIL INOX
PARAF A.A PAN PHIL PTA PILOTO
PARAF A.A PAN PHIL PTA BROCA
PARAF. A.A SEXT/FLANG FENDA
PARAF A.A SEXT PTA BROCA
PARAF A.A SEXT/PHIL PTA BROCA

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos de corrigir qualquer erro gréfico.

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA

22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
28
28
28
28
28
28
28
28
29
29
29
29
29
29
29
29
29
30
30
30
30
30
30
30
30
31
31
31

PARAF ALLEN CILiNDRICO
PARAF ALLEN S/ CABEGA
PARAFUSO CASTELO

PARAF CHIPBOARD CHATA PHIL
PARAF CHIPBOARD CHATA HEXAL
PARAF CHIPBOARD FLANG PHIL
PARAF CHIPBOARD PAN PHIL
PARAF CHIPBOARD OVAL
PARAF CIMENTICIA

PARAF DRYWAL

PARAF DRYWAL/AGULHA FLANG
PARAF DRYWAL/PTA BROCA
PARAFUSO FLANGEADO MULTISIZE
PARAFUSO FRANCES
PARAFUSO MADEIRA CHATA
PARAF MAQUINA CHATA PHIL
PARAF MAQUINA CHATA FENDA
PARAF MAQUINA PANELA PHIL
PARAF MAQUINA PANELA FENDA
PARAF MAQUINA LENTILHA
PARAFUSO PLASTICO

PARAF SEXTAVADO

PARAF SEXTAVADO AGO

PARAF SEXTAVADO INOX
PARAF SEXTAVADO FLANGEADO
PARAF SEXT FLANG PTA BROCA
PARAF SEXTAVADO SOBERBA
PARAF SEXT SOBERBA INOX
PARAF TAMPINHA PHIL
PARAFUSO TELHA

PASSA FIO

PE NIVELADOR

PINO P/ PINADOR

PITAO P/ BUCHA

PORCA BORBOLETA

PORCA CALOTA

PORCA GARRA

PORCA REBITE

PORCA SEXTAVADA

PORCA SEXTAVADA INOX
PORCA TRAVANTE C/NYLON
PREGO DE AGO NIQUELADO
PREGO CABEGA DUPLA

PREGO POLIDO

PREGO P/ TELHA

PUXADOR

REGUA

REBITE

REBITE KS ESCAREADO

REBITE FLORADO

REBITE INOX

REBITE DE AGO

REBITE MACIGO LENTILHA
SUPORTE AEREO

SUPORTE INVISIVEL

SUPORTE P/ CORRIMAQ
SUPORTE P/ PRATELEIRA
SUPORTE P/ MOVEIS

SUPORTE P/ VIDRO

SUPORTE J

SUPORTE MULTIUSO

TAPA FURO

TAMPA PLASTICA

TAPA FURO

indice de Produtos

PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA

31
31
31
31
32
32
32
32
32
32
32
32
32
33
33
33
33
33
33
33
33
33
34
34
34
34
34
34
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
38
38

FERRAMENTAS E MEDIGOES

ADAPTADOR SDS PLUS
ADAPTADOR ANGULAR
ADAPTADOR P/ SOQUETE
ADAPTADOR P/ BITS
AFIADOR DE BROCAS
ALICATE ANEIS

ALICATE UNIVERSAL
ALICATE DE BICO
ALICATE DE CORTE
ALICATE DE PRESSAQ
ALICATE ELETRICISTA / TERMINAIS
ALICATE DESENCAPADOR
ALICATE HIDRAULICO
ALICATE P/ CRIMPAR
ALICATE PRENSA CABOS

indice de Produtos

PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA
PAGINA

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
4
0
4



indice de Produtos Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

ALICATE BOMBA D'AGUA PAGINA 41 DESENTUPIDOR TUFAO PAGINA 50 ' LIMA QUADRADA PAGINA 59
ALICATE DRENO SAIDA D'AGUA PAGINA 41 DULTO PAGINA 50 ' LIMAREDONDA PAGINA 59
ALICATE FAZENDEIRO PAGINA 41 ELASTICO P/ BAGAGEIRO PAGINA 50 = LIMA TRIANGULO PAGINA 59
ALICATE REBITADOR PAGINA 41 ENCARTELADOS PAGINA 50 ' LIMAROTATIVA PAGINA 59
ALICATE MULTIUSO PAGINA 41 ENGATERAPIDO PAGINA 50 ' LIMPADOR DE FURO PAGINA 60
ALMOTOLIA PAGINA 41 ENGRAXADEIRA PAGINA 50  LINHA P/ PEDREIRO PAGINA 60
APLICADOR DE SELANTE PAGINA 41 ENXADA E ENXADAO PAGINA 50 LONA PAGINA 60
ARCO DE SERRA PAGINA 42 ESCADA BANQUETA PAGINA 50 MAGARICO PAGINA 60
ASPIRADOR P/ CARRO 12V PAGINA 42 ESCADA DE ALUMiNIO PAGINA 50 = MACACO AUTOMOTIVO PAGINA 60
BANCADA DE TRABALHO PAGINA 42 ESCADA DE ALUMINIO DUPLA PAGINA 50 = MACHADINHA PAGINA 60
BARRA MAGNETICA PAGINA 42 ESCADA DOBRAVEL PAGINA 50 = MAGNETIZADOR/DESMAGNETIZADOR PAGINA 60
BASTAO COLA QUENTE PAGINA 42 ESCADA EXTENSIVEL PAGINA 51 ' MALETA P/ FERRAMENTAS PAGINA 60
BALDE DE LONA P/ FERRAM PAGINA 42 ESCADA MADEIRA PAGINA 51  MANDRIL PAGINA 60
BENJAMIN PAGINA 42 ESCADA ARTICULADA PAGINA 51 = MANGUEIRA (ACESSORIOS) PAGINA 60
BICO ADAPTADOR PAGINA 42 ESCOVA DE AGO MANUAL PAGINA 51 | MANGUEIRA (SUPORTE) PAGINA 61
BICO DE ENCHER PNEU PAGINA 43 ESCOVA DE LIMPEZA PAGINA 51 ' MANGUEIRA JARDIM PAGINA 61
BICO DE ENGRAXADEIRA PAGINA 43 ESCOVA TIPO COPO PAGINA 51 ' MANGUEIRA PNEUMATICA PAGINA 61
BICO TORNEIRA PAGINA 43 ESCOVA CIRCULAR PAGINA 51 | MANIPULO PAGINA 61
BITS FENDA PAGINA 43 ESCOVA DE NYLON TUBULAR PAGINA 51 ' MARRETA COM CABO PAGINA 61
BITS PHILLIPS PAGINA 43 ESGUICHO PAGINA 51 ' MARTELO BOLA PAGINA 61
BITS PHILLIPS DUPLA PAGINA 43 ESPATULA PAGINA 52 ' MARTELO CARPINTEIRO PAGINA 61
BITS TORX PAGINA 43 ESPONJA PAGINA 52 = MARTELO DE BORRACHA PAGINA 61
BOLSA E MOCHILA PAGINA 43 ESQUADRO DE ALUMINIO PAGINA 52 ' MARTELO FUNILEIRO PAGINA 61
BOMBA DE GRAXA PAGINA 44 ESQUADRO DE AGO PAGINA 52 ' MARTELO PENA PAGINA 61
BOMBA DE AR PORTATIL PAGINA 44 ESQUADRO COMBINADO PAGINA 52 ' METRO PAGINA 62
BROXA RETANGULAR PAGINA 44 ESQUADRO AJUSTAVEL PAGINA 52 ' MISTURADOR DE TINTAS PAGINA 62
BUCHA DE REDUGAO PAGINA 44 ESQUADRO MAGNETICO PAGINA 52 = MULTIMETRO PAGINA 62
CABO FLEX PAGINA 44 ESTANTE PAGINA 52 ' NIVEL DE ALUMINIO PAGINA 62
CABO P/ BATERIA PAGINA 44 ESTICADOR P/ CABO DE AGO PAGINA 53 PA PAGINA 62
CABO P/ FERRAMENTAS PAGINA 44 ESTILETE PAGINA 53 ' PAQUIMETRO PAGINA 62
CABO P/ DESENTUPIDOR ELETRICA PAGINA 44 EXTENSAO ELETRICA PAGINA 53 ' PEDRAP/AFIAR PAGINA 62
CABO P/ SOQUETE PAGINA 44 EXTENSAO P/BITS PAGINA 53 | PENEIRA PISCINA PAGINA 62
CADEADO PADO PAGINA 44 EXTENSAO P/ SOQUETE PAGINA 53 | PEDECABRA PAGINA 62
CADEADO PAPAIZ PAGINA 44 FACAO PAGINA 53 | PEPALITO PAGINA 62
CAIXA DE FERRAMENTAS PAGINA 44 FECHADURA PAGINA 53  PICARETA PAGINA 62
CAIXA CONTRACTOR PAGINA 45 FECHO PAGINA 53 ' PILHA DURACELL PAGINA 62
CALCULADORA PAGINA 45 ' FERRO DE SOLDA PAGINA 53 | PILHA PANASONIC PAGINA 63
CALIBRADOR DE PNEUS PAGINA 45 FELTRO PAGINA 53 | PILHARAYOVAC PAGINA 63
CANETA BIC PAGINA 45 FILTRO DE AR COMPRIMIDO PAGINA 54  PILHA/BATERIA 2032 PAGINA 63
CANETA P/ MARCAGAO PAGINA 45 FILTRO DE LINHA PAGINA 54  PINOBOB PAGINA 63
CARRINHO P/ PEDREIRO PAGINA 45 FORCADO PAGINA 54  PISTOLA DE COLA QUENTE PAGINA 63
CARRINHO MECANICO PAGINA 45 FORMAO PAGINA 54  PISTOLA DE ESPUMA PAGINA 63
CAVADEIRA PAGINA 45 FUNIL PAGINA 54  PISTOLA PULVERIZADORA/LIMPEZA PAGINA 63
CHAVEIRO IDENTIFICADOR PAGINA 45 GARRAFAO TERMICO PAGINA 54  PISTOLA DE FIXAGAO A POLVORA PAGINA 63
CHAVE ALLEN BELZER PAGINA 46 GARRA NEGATIVA PAGINA 54  PISTOLA DE PINTURA PAGINA 63
CHAVE ALLEN BELZER LONGA PAGINA 46 GAVETEIRO P/ PRATELEIRA PAGINA 54  PISSETA PAGINA 63
CHAVE ALLEN C/ CABO T PAGINA 46 GIZ DELINHA PAGINA 54 ' PLAINA PAGINA 63
CHAVE BIELA PAGINA 46 GRAMPEADOR E PINADOR PAGINA 54  PONTEIRO ENCAIXE PAGINA 63
CHAVE CATRACA PAGINA 46 AGRAMPEADOR PNEUMATICO PAGINA 55 | PONTEIRO DE AGO PAGINA 64
CHAVE CANHAO PAGINA 46 GRAMPO P/ GRAMPEADOR PAGINA 55  PORTA CADEADO PAGINA 64
CHAVE COMBINADA PAGINA 46 GRAMPO RAPIDO PAGINA 55 ' PORTA ELETRODO PAGINA 64
CHAVE ESTRELA PAGINA 46 GRAMPO P/ MARCENEIRO PAGINA 55 ' PRANCHETA OFICIO PAGINA 64
CHAVE FIXA PAGINA 47 GRAMPO TIPO SARGENTO PAGINA 55 ' PRUMO DE AGO PAGINA 64
CHAVE FENDA PAGINA 47 GRAMPO MULTIUSO PAGINA 55 ' PRUMO DE CENTRO PAGINA 64
CHAVE FENDA ISOLADA PAGINA 47 GRAVADORA DE OBJETOS PAGINA 55 ' PRUMO MAGNETICO PAGINA 64
CHAVE PHILLIPS PAGINA 47 JG DE BROCAS E BITS PAGINA 55  PULSEIRA MAGNETICA PAGINA 64
CHAVE PHILLIPS ISOLADA PAGINA 47 JG CHAPEADOR PAGINA 56 = PULVERIZADOR PAGINA 64
CHAVE DE MANDRIL PAGINA 47 JG DE FERRAMENTAS PAGINA 56 ' PUNGAO PAGINA 64
CHAVE DE IMPACTO MANUAL PAGINA 47 JG DE FORMOES PAGINA 56  RASPADOR DE REJUNTE PAGINA 64
CHAVE INGLESA PAGINA 47 JG DE FRESA PAGINA 56  REBITADOR HIDRO PNEUMATICO PAGINA 64
CHAVE SACA FILTRO PAGINA 48 JG DE ESCAREADORES PAGINA 56 REGADOR PAGINA 64
CHAVE DE GRIFO PAGINA 48 JGCHAVE ALLEN PAGINA 56  REGULADOR DE GAS PAGINA 65
CHAVE DE RODA PAGINA 48 JG CHAVE ALLEN E TORX PAGINA 56 ' REGULADOR E LUBRIFICADOR AR PAGINA 65
CHAVE DE VIRAR FERRO PAGINA 48 JG CHAVE COMBINADA PAGINA 57  REGUA DE ALUMINIO PAGINA 65
CHAVE TESTE PAGINA 48 JG CHAVE ESTRELA PAGINA 57  REGUA AGO INOXIDAVEL PAGINA 65
CHAVE P/ ESMERILHADEIRA PAGINA 48 JG CHAVE FIXA PAGINA 57 ' RESPIRO PAGINA 65
CHAVE TORX L PAGINA 48 JG CHAVE FENDA/PHIL PAGINA 57  REPARO P/ VENTOSAS PAGINA 65
CINTA P/ CARGA PAGINA 48 JG CHAVE TORX PAGINA 57  RISCADOR DE FORMICA PAGINA 65
COLETE P/ FERRAMENTAS PAGINA 48 ' JG CONEXAO P/ MANGUEIRA PAGINA 57 ~ RODiZIO PAGINA 65
COLHER DE PEDREIRO PAGINA 48 JGDELIMAS PAGINA 57 ' ROLDANA P/ CORDA PAGINA 65
CONECTORES PNEUMATICOS PAGINA 48 JG DEPINGA PAGINA 57  ROLDANA CONCAVA PAGINA 65
CORDA POLIPROPILENO PAGINA 49 | JGESCOVA DE AGO PAGINA 57 ' ROLDANA TRILHO PAGINA 65
CORDA TRANGADA PAGINA 49  JG SOQUETES PAGINA 57 ' ROLDANA PEDRA PAGINA 65
CORDA TIPO BOMBEIRO PAGINA 49 KIT P/ JARDIM PAGINA 58 ' ROLDANA TRILHO PAGINA 65
CORDA DE SEDA PAGINA 49 KIT INSTALAGAO DE VARAL PAGINA 58 = ROLETE APLICADOR TELA PAGINA 65
CORDA VARAL PAGINA 49 LANTERNA PAGINA 58 ' ROLOP/PINTURA PAGINA 65
CORDAO PAGINA 49 LAMINA P/ ESTILETE PAGINA 58 = SACAPOLIA PAGINA 66
CORRENTE SOLDADA PAGINA 49 LAPIS P/ CARPINEIRO PAGINA 58  SACAPINO PAGINA 66
CORRENTE PVC/PEDESTAL PAGINA 49 LIMAENXADA PAGINA 59 ' SACO ALVEJADO PAGINA 66
CORTADOR DE VIDRO PAGINA 49 LIMA1/2CANA PAGINA 59 ' SACOP/LIXO PAGINA 66
CORTADOR DE PISO PAGINA 49 ' LIMACHATA PAGINA 59 = SACO P/ ASPIRADOR PAGINA 66
DESEMPENADEIRA PAGINA 49 LIMAGROSA PAGINA 59 = SAPATA PAGINA 66

n Indlce de Produtos Reservamo-nos de corrigir qualquer erro grafico. - Imagens meramente ilustrativas.




f|xa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br indice de Produtos

SERROTE P/ GESSO PAGINA 66 | MARTELO ROMPEDOR PAGINA 78 ' GRAXA PAGINA 91
SERROTE P/ MADEIRA PAGINA 66 MICRO RETIFICA PAGINA 78 = IMPERMEABILIZANTES PAGINA 91
SERROTE P/ PODA PAGINA 66 MEDIDOR A LASER PAGINA 78  LAVAAUTO PAGINA 91
SOQUETE MAGNETICO PAGINA 66 AMOTOESMERIL PAGINA 78 = KAOLP/POLIMENTO PAGINA 91
i i LIMPA AR CONDICIONADO PAGINA 91
SOQUETE ESTRIADO PAGINA 66 ~NIVELALASER PAGINA 78 pAGINA 92
SOQUETE SEXTAVADO PAGINA 66 ' ORGANIZADORES PAGINA 78 tm:: ggg;:m pAGINA 92
SOQUETE TORX PAGINA 66 ~PISTOLA APLICADORA PAGINA 78 | LPAPEIE PAGINA 92
SOQUETE MULTIDIMENSIONAL PAGINA 67 ' PLAINAELETRICA PAGINA 78 |1 s FICIT
SOQUETE P/ VELA PAGINA 67 PODADOR DE CERCA VIVA PAGINA 78| e o
SUPORTE P/ ESMERILHADEIRA PAGINA 67 ' POLITRIZ E LIXADEIRA PAGINA 78 | T e o
SUPORTE P/ FURADEIRA PAGINA 67 ~RETIFICADEIRA PAGINA 78 o NOX ST
SUPORTE P/ FITA ADESIVA PAGINA 67 'ROGADEIRA PAGINA 78 | \IPADOR DE ESPUMA PAGINA 02
SUPORTE P/ SABONETE PAGINA 67 ' SERRA CIRCULAR PAGINA 79 | yBRIFICANTE EM PASTA PAGINA 92
SUPORTE P/ SERRA COPO PAGINA 67 | SERRA ESQUADRIAS PAGINA 79 | b con DF CALAFETAR phGNA 92
SUPORTE P/ TV PAGINA 67 ' SERRA DE CORTE RAPIDO PAGINA 79 ' y1acen pLASTICA PAGINA 02
SUTA PAGINA 67 ' SERRA DE MESA PAGINA 79 \ass b/ POLIR PAGINA 92
TALHADEIRA DE ENCAIXE PAGINA 67 ' SERRA MARMORE PAGINA 79 WaSSA P/ MADEIRA PAGINA 92
TALHADEIRA CHATA PAGINA 67 SERRATICO TICO PI'\GINA 79 ' MICRO OLEO/DESENGRIPANTE PA:GINA 92
TELA MOSQUETEIRO PAGINA 67 ' SOPRADOR DE AR PAGINA 79 ' GLEQ DE CORTE PAGINA 92
TERMINAL ELETRICO PAGINA 67 ' SOPRADOR TERMICO PAGINA 80  GLEO P/ COMPRESSOR/MAQUINAS PAGINA 92
TESTADOR DE PILHA PAGINA 68  SOPRADOR E SUGADOR DE FOLHAS PAGINA 80~ OLEO SOLUVEL PAGINA 92
TESOURA P/ CHAPA AVIAGAO PAGINA 68 ' TUPIA PAGINA 80 | GLEO DE LINHAGA PAGINA 92
TESOURA P/ CHAPA PAGINA 68 PASTA DESENGRAXANTE PAGINA 93
TESOURA P/ ELETRICISTA ZETTSCN SE| ANTES E ADESIVOS PROTETOR DE COURO PAGINA 93
TESOURA P/ COSTURA PAGINA 68 RISCADOR INDUSTRIAL PAGINA 93
TESOURA DE PODA PAGINA 68 ' ACELERADOR P/ ADESIVO PAGINA 82  REMOVEDORP/TINTA :ﬁg:m ::
TESOURA DE GRAMA PAGINA 68  ADESIVO ESTRUTURAL PAGINA 82 RE::;ZNETNEEP/P"MB" PAGINA 93
TESOURA P/ USO GERAL PAGINA 68 ADESIVO INSTANTANEO PAGINA 82 Q@ PAGINA 93
A ADESIVO FIX ALL PAGINA 82 = SABONETE
[ oL PIGINA €8 ADESIVO HOT MELT PAGINA 82 | SILICONE GEL AUTOMOTIVO PAGINA 93
TESOURA VERGALHAO PAGINA 68 1 DESIVO P/ JUNTA PAGINA 82 | SILICONE DESMOLDANTE PAGINA 03
[OMADA PAGINA 68 1 ) DESIVO PARA-BRISA PAGINA 82  THINNER PAGINA 93
[LORNEIRA PAGINA 68 ' spEsivo puR PAGINA 82 ' TINTA SPRAY PAGINA 93
[ORNODERANCADA PAGINA 69 ' ADESIVO FIXA FORCE PAGINA 82 ' Tpa SILICONE REMOVEDOR PAGINA 94
TORQUIMETRO PAGINA 69 ~ ADESIVO FIXA VAcuo PAGINA 82 ' 7ipa GRUDE REMOVEDOR PAGINA 94
TORQUES ARMADOR PAGINA 69 ' ADESIVO FIXA AIMA PAGINA 82 qo)u\bibicico phoiNA 94
TRANSFERIDOR DE GRAU PAGINA 69 ADESIVO PU40 MULTIUSO PQGINA 82 TRAVA ROLAMENTO PAGINA 94
TRANSFORMADOR PAGINA 69 ADESIVOPUFIXAFLEX &Emﬁ g VASELINA LIQUIDA PAGINA 94
TRENA PAGINA 69 ::ifg’#:u MARITIMO PAGINA 83 | VASELINA SOLIDA PAGINA 94
TRENA EMBORRACHADA PAGINA 69 | orcoo PAGINA 83  VASELINA SPRAY PAGINA 94
TRENA FIBRA PAGINA 69 ' crsCOREZ PAGINA 83 | VERNIZ PROTETIVO PAGINA 94
TRINCHA PAGINA 69 ' CHUMBADOR QUIMICO PAGINA 83  VENENO PAGINA 94
VASSOURA PAGINA 70 | COLAP/CANO PAGINA 83
VENTOSA DE SILICONE PAGINA 70 | COLAP/ MADEIRA ZCTCMY £oi's E EMBALAGENS
VENTOSA SIMPLES PAGINA 70 ' COLAPREGFACIL PQGIN: gg
= Phana__ 70 | SCLETL PAGNA 55 | ABAFADOR DE RUIDD PAGINA 96
[t PLONA 10 espuma ExpaNSIVA PAGINA 83 | AVENTALDERASPA PAGINA 96
VIRA MACHO PAGINA 70 | gp\ pNTES PAGINA 85 ' BOBINAPLASTICO BOLHA PAGINA 96
SILICONE ACETICO PAGINA 85 ' BOTAPAMPEANA PAGINA 96
A SILICONE NEUTRO PAGINA 85  BOTINA BRACOL PAGINA 96
L SILICONE ALTA TEMPERATURA PAGINA 85 ' poTiNa CARTOM PAGINA 96
ACESSORIOS PAGINA 72  SILICONE SPRAY PAGINA 85 BOTINA NOBUCK Pl:\GINA 9
AFIADOR DE BROCAS PAGINA 72 - BOTINAFLEX PAGINA 96
APARADOR DE GRAMA LU/ QUIMICOS E FITAS BOTINA TIPO TENIS/SAPATO PAGINA 96
ASPIRADOR DE PO PAGINA 72 CAPACETE DE SEGURANGA PAGINA 96
BATERIAS PAGINA 72 ' AGUA DESMINERALIZADA PAGINA 89 ' CAPADECHUVA PAGINA 96
BETONEIRA PAGINA 72 ' AGUARAZ PAGINA 89 ' CINTO ERGONOMICO PAGINA 96
CARREGADORES PAGINA 73  ALCOOL ISOPROPILICO PI'\GINA 89  CINTODE SEGURANGA PAGINA 97
CARVAO P/ MAQUINA PAGINA 73  ANTIRESPINGO DE SOLDA PAGINA 89 ' CREME DE PROTEGAO PAGINA 97
CHAVE DE IMPACTO PAGINA 74 'CERA PAGINA 89 ' £sTOPA / PANO P/ LIMPEZA PAGINA 97
COMPRESSOR DE AR PAGINA 74  CONVERTEDOR DE FERRUGEM PAGINA 89 ' [\ cTRETCH PAGINA 07
DETECTOR DE TENSOES PAGINA 74  CRISTALIZADOR DE VIDROS PAGINA :3 LUVA BANHADA PAGINA 97
ESMERILHADEIRA ANGULAR PAGINA 74 GALVANIZACAO AFRIO PAGINA LUVA DE MALHA PAGINA 97
FONTE INVERSORA P/ SOLDA PAGINA 74 DESCARBONIZANTE :ﬁg:m :: LUVA LATEX piGINA 97
FURADEIRA DE BANCADA E COLUNA PAGINA 75 Eﬁsﬂg::\"ﬁ"::TICORROSIVA bAGNA  gs | LUVANITRILICA PAGiNA 97
FURADEIRA/PARAFUSADEIRA PAGINA 75 VA MULTIUSO piGiA g9 LUVANIVELS PAGINA 97
SCRIRA ol B ALM PRGINA 75 | i7A ADESIVA P/ EMBALAGEM PAGINA 9  LUVANEOPREX ACH AT
FURADEIRADE IMEACTO PAGINA 75 " F17a ADESIVA SILVERTAPE PAGINA g9  LUVAPOLIESTER RAGINARES 07
FURADEIRA PNEUMATICA PAGINA 76 | £\ ANTIDERRAPANTE PAGINA 90  LUVADESOLDADOR PAGINA 97
FRAGMENTADORA PAPEL CARTAQ PAGINA 76 o) coeo PAGINA 90 | LUVADERASPA PAGINA 98
GUINCHO ELETRICO PAGINA 76 | pra p) DEMARCAGAO S0LO PAGINA 90 ' LUVAVINILICA PAGINA 98
PARAFUSADEIRA PAGINA 76 ' [ E BORDA PAGINA 90 . LUVAVAQUETA PAGINA 98
PICADOR E TRITURADOR FORRAGEIRO PAGINA 76 FITA DUPLA FACE TRANSPARENTE PAGINA 90 MANGOTE PA’GINA 98
KIT DE BATERIAS EINHELL PAGINA 77 ' FiTA DUPLA FACE ESPUMA PAGINA 90 = MANGUITO PAGINA 98
KIT DE FURAD/PARAFUSAD PAGINA 77 ' FiTA DUREX PAGINA 90 = MASCARA FACIAL PAGINA 98
KIT FURADEIRA E ESMERILHADEIRA PAGINA 77 ' FITAISOLANTE PAGINA 90 ' MASCARA RESPIRADOR PAGINA 98
LANTERNA A BATERIA PAGINA 77 ' FITA PERFURADA PAGINA 91 ' MASCARA SOLDA PAGINA 98
LAVADORA DE ALTA PRESSAO PAGINA 77 ' FITAVEDAROSCA PAGINA 91 ' GCULOS DE PROTEGAQ PAGINA 98
LEITOR DE CODIGO DE BARRAS PAGINA 77 'FITAZEBRADA PAGINA 91 ' PROTETOR AUDITIVO PAGINA 99
LIXADEIRA ORBITAL PAGINA 77 | FITILHO P/AMARRAGAO PAGINA 91 ' pROTETOR SOLAR PAGINA 99
LIXADEIRA PNEUMATICA PAGINA 77 | FLUIDO DE CORTE PAGINA 91 ' giNALIZAGAO PAGINA 99
MARTELETE SDS PLUS PAGINA 77  GEL E PASTA DESENGRAXANTE Pl'\GINA 91 | TALABARTE PAGINA 99
MARTELETE PNEUMATICO PAGINA 77 ~ GRAFITEP/ CADEADO PAGINA 91 ' pavA QUEDAS PAGINA 99

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos de corrigir qualquer erro gréfico. Ind




Corte & Furo

»
&
!
i
¥
i
g 4
i
=




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Corte & Furo

= STD -
BOINA DELA - BROCA DE AGO RAPIDO IRWIN
il ook cnmeiiininss
MILIMETRO
17376 BROCA ACO RAPIDO CISER STD 3.00MM 1PC
17377 BROCA ACO RAPIDO CISER STD 3.50MM 1pC
17378 BROCA ACO RAPIDO CISER STD 4.00MM 1pC
17384 BROCA HSS CISER STD 4.50 1pC
17379 BROCA ACO RAPIDO CISER STD 5.00MM 1PC
BROCA DE ACO RAPIDO DORMER
74087 BOINADELA5” COMPEL 1PC
17306 BROCA ACO RAPIDO DORMER 13.0MM 1PC 11151 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 1.0MM 1PC
11440 BROCA ACO RAPIDO DORMER 14.0MM 1PC | 11152 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 1.5MM 1PC
- 11153 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 2.0MM 1PC
BROCA DE AGO RAPIDO DIN 338 11155 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 3.0MM 1PC
11157 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 4.0MM 1PC
11159 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 5.0MM 1PC
11170 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 12.5MM 1PC
) 17456 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 16.00MM 1PC
;:gz;i :g::: E: :‘(\JEIM(;(::::ENLB - ::g e 11441 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 17,0MM 1PC
11172 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 18.5MM 1PC
ADAPTADOR 17469 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 1/8 1PC POLEGADA
17470 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 5/32 1pC —_—
2 17471 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 3/16 1PC 11173 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 3/64 1PC
r ; 17472 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 1/4 1PC 11405 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 5/64 1PC
(i 0 ‘ 17473 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 5/16 1PC 11177 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 7/64 1PC
A ' 17474 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 3/8 1PC 11274  BROCA ACO RAPIDO IRWIN 1/16 1PC
17468 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 1/16 1PC 11176 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 3/32 1PC
17475  BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 1/2 1PC 11181 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 7/32 1PC
42123 ADAPTADOR P/BOINA COM ROSCA MTX 1PC 17458 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 2.5MM 1PC 11150  BROCA ACO RAPIDO IRWIN 1/8 1PC
42378 ADAPTADOR BOINA POLIT M M14XFM14BCO LUBEFER 1PC | 174c0  pRocA AGO RAPIDO DIN 338 N 3.0MM | T EEREROEEO A ENHTEL e
42371 ADAPTADOR BOINA POLIT MS/8XFM14 AMARE LUBEFER 1PC ' 17,60 BRocA ACO RAPIDO DIN 338 N 3.2MM 1PC 11143 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 3/16 1PC
SUPORTE 17461 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 3.5MM 1PC | 11179 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 11/64 1PC
—_— 17462 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 4.0MM 1PC 11180  BROCA ACO RAPIDO IRWIN 13/64 1PC
17463 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 4.2MM 1PC 11301 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 15/64 1PC
17464 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 4.5MM 1PC 11446 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 17/64 1PC
17465  BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 5.0MM 1PC | 11302 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 19/64 1PC
17466 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 6.0MM 1PC 10421  BROCA ACO RAPIDO IRWIN 21/64 1PC
17467 BROCA ACO RAPIDO DIN 338 N 8.0MM 1PC 11430 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 25/64 1PC
11233 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 13/32 1PC
BROCA DE AGO RAPIDO DW/GOLD 11185 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 7/16 1PC
42140 SUPORTE DE BOINA C/VELCRO P/FURAD 125MM MTX  1PC 11300  BROCA ACO RAPIDO IRWIN 15/32 1PC
MILIMETRO 11186 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 1/2 1PC
BROCA 3 PONTAS B — oo 11431 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 17/32 1PC
- 11235 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 9/16 1PC
11299 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 5/8 1PC
AR 17391 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 1.50MM 1PC 11427  BROCA ACO RAPIDO IRWIN 3/4 1PC
17339 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 2.0MM 1PC 11187 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 7/8 1PC
17340 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 2.5MM 1PC 11188 BROCA ACO RAPIDO IRWIN 1 1PC
:;gg; ::gg: ; :gx::: ::m :gm ::g 17341 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 3.0MM 1PC
: 17342 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 3.5MM 1PC i
17009 BROCA 3 PONTAS IRWIN 8.0MM 1PC 17363 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 4.0MM 1PC BROCA DE AGO RAPIDO STANLEY
(ZC1OMERBROCASRONTASIRWIN}T0.0MM 1PC 17343 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 4.5MM 1°C MILIMETRO
17011 BROCA 3 PONTAS IRWIN 12.0MM 1PC 17364  BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 5.00 MM 1PC —_—
. 10013 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 5.5MM 1PC
BROCA DE ACO RAPIDO BELTOOLS 17344 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 6.0MM 1PC SIS INSNCIS
17345 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 6.5MM 1PC
P e e 10016 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 7.0MM 1pC
i 8 17346 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 8.0MM 1PC | 11067  BROCA ACO RAPIDO STANLEY 5.5 MM 10PC
17361 BROCA ACO RAPIDO BELTOOLS 13/16 1PC 17392 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 10.0MM 1PC 11074 BROCA ACO RAPIDO STANLEY 9.5 MM 5PC
10444 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 11.0MM 1PC
BROCA DE ACO RAPIDO CISER 17403 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 13MM 1PC BROCA DE AQO RAPIDO STARRETT
POLEGADA )
PRO —_— MILIMETRO
— 17442 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 1/4 1pC
17438 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 3/16 1PC oI o i e
17402 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 5/32 1PC
17398 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 5/64 1PC
17350  BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 1/16 1pc | 17213 BROCA ACO RAPIDO STARRET 2.50MM 1pC
17352 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 7/64 1pc | 17110 BROCA ACO RAPIDO STARRET 3.00MM 1pC
17452 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 2.50MM 1PC 17347 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 9/64 1PC 17106 BROCA ACO RAPIDO STARRET 4.00MM 1PC
17372 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 3.00MM 1PC 17365  BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 11/64 1pc | 17145 BROCA ACO RAPIDO STARRET 5.00MM 1pC
17375 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 3.50MM 1PC 17351 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 7/32 1PC 17214 BROCA ACO RAPIDO STARRET 6.00MM 1PC
17373 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 4.00MM 1PC 17348 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 21/64 1pc | 17161 BROCA ACO RAPIDO STARRET 8.0MM 1pC
17383 BROCA HSS CISER PRO 4.50 1PC 17349  BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 3/8 1pc | 17102 BROCA ACO RAPIDO STARRET 8.5 1pC
17453 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 4.50MM 1PC 17354  BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 5/8 1pc | 17146 BROCA ACO RAPIDO STARRET 10.00MM 1PC
17374 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 5.00MM 1PC 17353 BROCA ACO RAPIDO DEWALTGOLD 7/8 1PC 17148 BROCA ACO RAPIDO STARRET 12.00MM 1PC
17454 BROCA ACO RAPIDO CISER PRO 6.00MM 1PC 17149 BROCA ACO RAPIDO STARRET 12.50MM 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Corte & Furo




Corte & Furo Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

” J06o
BROCA DE AGCO RAPIDO STARRETT
POLEGADA
CRASSERsTCTITTT
IMAGEM INCUSPDMINTL
17108 BROCA ACO RAPIDO STARRET 3/32 1PC
120128 EROCAACO RARIDOSTARRETAI/S TPC 117407 JGBROCA ACO RAPIDO 7PCS EM POL. TRAMONTINA  1J6
171623 BROCAACORARIDO/STARRETS)/G 1PC 117446 JGBROCA TITANIO 1.0-13MM 25PCS VIP 1J6 | 17497 JG BROCA ESCALONADA ACO RAP. BANHO C/3ROCAST 1PC
12103 EROCATACOIRARIDOISTARRET}5/52 TPC 117432 JGBROCA TITANIO 1.5 A 6.5 13PCS VIP 1J6
17147 BROCA ACO RAPIDO STARRET 11/64 1PC 17433 JGBROCATITANIO 1/16 A 1/4 13PCS VIP 126
17109 BROCA ACO RAPIDO STARRET 3/16 1PC BROCA MOURAO
17294 BROCA ACO RAPIDO STARRETT 7/16 1PC P/ MACHO
17100 BROCA ACO RAPIDO STARRET 13/64 1PC
17150 BROCA ACO RAPIDO STARRET 21/64 1PC o S ey
17099 BROCA ACO RAPIDO STARRET 23/64 1PC
17144 BROCA ACO RAPIDO STARRET 1/4 1PC
17104 BROCA ACO RAPIDO STARRET 5/16 1pe : 17329 BROCA FIBROCIM. MOURAO 250MMX1/4 MTX 1pC
17215 BROCA ACO RAPIDO STARRET 11/32 1PC B 17330 BROCA FIBROCIM. MOURAO 250MMX9/32 MTX 1PC
17111 BROCA ACO RAPIDO STARRET 3/8 1pe 17331 BROCA FIBROCIM. MOURAO 280MMX5/16 MTX 1pC
17296 BROCA ACO RAPIDO STARRETT 15/32 1pC 17332 BROCA FIBROCIM. MOURAO 400MMX1/2 MTX 1pC
17113 BROCA ACO RAPIDO STARRET 1/2 1pc 17529 JGBROCAMACHOCOMB.AR BANHOTITANIOM3AMIOROCAST 1PC ' 17333  BROCA FIBROCIM. MOURAQ 440MMX9/16 MTX 1PC
17101 BROCA ACO RAPIDO STARRET 9/32 1pC 17334 BROCA FIBROCIM. MOURAO 480MMX5/8 MTX 1pC

BROCA CHATA P/ MADEIRA
BROCA DE AGO RAPIDO MTX BROCA PILOTO
A\
B S S e ~ T —

17371 BROCA ACO RAPIDO 11.0MM MTX 1PC
17014 BROCA CH P/MAD SPDB 3/8 IRWIN 1PC

BROCA DE AGO RAPIDO (JOGO
17013 BROCA CH P/MAD SPDB 5/16 IRWIN 1PC 17396 BROCA PILOTO C/SUPORTE P/SCOPO 3/8 TRAMONTINA 1PC

17015 BROCA CH P/MAD SPDB 7/16 IRWIN 1PC | 17397 BROCA PILOTO C/SUPORTE P/SCOPO 3/8 TRAMONTINA 1PC
17017 BROCA CH P/MAD SPDB 9/16 IRWIN 1PC | 17395 BROCA PILOTO P/SCOPO 1/4X74MM TRAMONTINA  1PC
i ~
BROCA ESPIRAL P/ MADEIRA BROCA P/ DOBRADICA PRESSAO

17336 JG BROCA ACO RAPIDO TITANIO 1.0 A 10.0MM VIP 19PCS1JG

17016 BROCA CH P/MAD SPDB 1/2 IRWIN 1PC
17012 BROCA CH P/MAD SPDB 1/4 IRWIN 1PC

17258 JG BROCA ACO RAPIDO 3 4 5 6 8MM 5PCS MTX 1J6
17257 JG BROCA ACO RAPIDO 1,5 A 6,5MM 13PCS MTX 1J6
17250 BROCA ESPIRAL P/ MAD SEXT 12X230 MTX 1PC
17251 BROCA ESPIRAL P/ MAD SEXT 14X230 MTX 1PC
17252 BROCA ESPIRAL P/ MAD SEXT 16X230 MTX 1PC
17253 BROCA ESPIRAL P/ MAD SEXT 20X230 MTX 1PC 17305 BROCA P/ DOBRADIGA DE PRESSAQ 35MM 1PC
17254 BROCA ESPIRAL P/ MAD SEXT 25X230 MTX 1PC
BROCA PARA VIDRO
BROCA ESCALONADA

CTPOHR

11433 CJBROCA ACO RAPIDO IRWIN 1/16-1/4 1J6
11432 CJBROCA ACO RAPIDO IRWIN 1/8-1/4 1J6 L
i
[ | 17494 BROCA ESCALONADA ACO RAP. BANHO TITANION1  1PC
17495  BROCA ESCALONADA ACO RAP. BANHO TITANION2  1PC
| - 17496  BROCA ESCALONADA ACO RAP. BANHO TITANION3  1PC
e MTX 11010 BROCA P/VIDRO CTPOHR 04MM 1PC
_ 10850  BROCA P/VIDRO CTPOHR 05MM 1PC
17409 JG BROCA ACO RAPIDO 10PCS EM MM. TRAMONTINA ~ 1JG 10849 BROCA P/VIDRO CTPOHR 06MM 1PC
17411 JG BROCA ACO RAPIDO 10PCS EM POL. TRAMONTINA  1JG e e N IR 10851 BROCA P/VIDRO CTPOHR 08MM 1PC
17404 JG BROCA ACO RAPIDO 13PCS EM MM. TRAMONTINA  1JG 10852 BROCA P/VIDRO CTPOHR 10MM 1PC
10853 BROCA P/VIDRO CTPOHR 12MM 1PC

17054 BROCA ACO RAPIDO ESCALONADA 4MM A 12MMMTX  1PC
17055 BROCA ACO RAPIDO ESCALONADA 4MM A 20MMMTX  1PC MAKITA
17053 BROCA ACO RAPIDO ESCALONADA 4MM A 32MMMTX  1PC

11459  BROCA ACO RAPIDO ESCALONADA 6MM A 30MM MTX  1PC -_

17056 BROCA ACO RAPIDO ESCALONADA 9MM A 36MM MTX  1PC

VONDER
16983 BROCA P/VIDRO/PORCELANA TUNGST 4MM 1PC
o -,-_.m 16984 BROCA P/VIDRO/PORCELANA TUNGST 5MM 1PC
B 11220  BROCA P/VIDRO/PORCELANA TUNGST 6MM 1PC
17408  JGBROCA ACO RAPIDO 13PCS EM POL. TRAMONTINA  1JG 16985  BROCA P/VIDRO/PORCELANA TUNGST 8MM 1pC
17410 JG BROCA ACO RAPIDO 15PCS EM MM. TRAMONTINA ~ 1JG 17021 BROCA ACO RAPIDO ESCALONADA 4MM A 12MM VONDERTPC 16986 BROCA P/VIDRO/PORCELANA TUNGST 10MM 1PC

17412 JG BROCA ACO RAPIDO 15PCS EM POL. TRAMONTINA  1JG

“ Corte & Furo Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Corte & Furo

7 11251 BROCA SDS PLUS IRWIN 6X160MM 1PC
BROCA SDS PLUS ACO RAPIDO 11272 BROCA SDS PLUS IRWIN 8X160MM 23] BROCA DEWIDEA
] 17264 BROCA SDS PLUS IRWIN 8X300MM 1PC
MILIMETRO 11279 BROCA SDS PLUS IRWIN 10X210MM 1PC IRWIN
11447 BROCA SDS PLUS IRWIN 10X160MM 1PC
11449 BROCA SDS PLUS IRWIN 13X160MM 1PC 7
17151 BROCA SDS PLUS IRWIN 13X260MM 1PC ¢
11450 BROCA SDS PLUS IRWIN 14X160MM 1PC d
17052 BROCA SDS PLUS IRWIN 16X160MM 1PC
17476 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 2.5MM 1PC MTX m-i
17477 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 3.0MM 1PC - -
17478 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 3.2MM 1PC RN
17479 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 3.5MM 1PC ( @ 10076 BROCA WIDEA IRWIN 1/8=3.00MM 10PC
17480 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 4.0MM 1PC N 10077 BROCA WIDEA IRWIN 5/32=4.00MM 10PC
17481 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 4.2MM 1PC : 10078 BROCA WIDEA IRWIN 3/16=5.00MM 10PC
17482 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 4.5MM 1PC AR A RN Sy 10079 BROCA WIDEA IRWIN 1/4=6.00MM 10PC
17483 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 5.0MM 1PC 17226 BROCA WIDEA IRWIN 9/32=7.00MM 1PC
17484 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 6.0MM 1PC 10080  BROCA WIDEA IRWIN 5/16=8.00MM 10PC
17485 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 8.0MM 1PC 17368  BROCA SDS PLUS MTX 06X210 1PC | 10082 BROCA WIDEA IRWIN 3/8=10.00MM 5PC
17152 BROCA SDS CRUZ PLUS MTX 06X160 1PC | 10083 BROCA WIDEA IRWIN 1/2=12.00MM 5PC
POLEGADA 17094 BROCA SDS CRUZ PLUS MTX 08X160 1PC CISER
17487 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 1/8 TpCY | LL00S MBROCASDSIRCUSICRUZIMTX(0EX210 1RC N
17488 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 5/32 1pc 1709 BROCASDSPLUS CRUZMTX 10X160 1PC L 2 = e
17489 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 3/16 1pcy | L0 BROCASDSIRCUSICRUZIMTXG10X210 1RC
1748  BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 1/16 1pc 17338 BROCASDSPLUS HTOM 14X160MM 1PC 17331 BROCA WIDEA CISER PRO 1/4=6.00MM 1pC
17490 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 1/4 1PC HTOM 17380 BROCA WIDEA CISER PRO 5/16=8.00MM 1PC
17491 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 5/16 1PC —
17492 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 3/8 1PC DORMER
17493 BROCA ACO RAPIDO PLUS DIN 338 N 1/2 1PC P P e e S S —
BROCA SDS PLUS 17304  BROCA WIDEA DORMER 3/8=9.50MM 1PC
11410 BROCA WIDEA DORMER 17/32=13MM 1PC
CISER PRO 17415 BROCA SDS PLUS HTOM 05X110 1PC
- 17416 BROCA SDS PLUS HTOM 05X160 1PC MAKITA
e S Y 17417 BROCA SDS PLUS HTOM 06X110 1PC
17418 BROCA SDS PLUS HTOM 06X160 1pc 11443 BROCA WIDEA MAKITA 9/16=14.00MM 1PC
17419 BROCA SDS PLUS HTOM 08X110 1PC CTPOHR
17382 BROCA SDS PLUS CISER PRO 08X210 1PC (17420  BROCA SDS PLUS HTOM 08X160 1PC —_
DEWALT 1ZSZ1MEROCAISDS RIUSHTOMI0SX210 1PC | 179772 JG BROCA WIDEA CTPOHR 4-10 1PC
2wt 17422 BROCA SDS PLUS HTOM 08X260 1PC
. 17423 BROCA SDS PLUS HTOM 10X110 1PC STARRETT
iE : R 17424 BROCA SDS PLUS HTOM 10X160 1PC PRI =
i — 17425 BROCA SDS PLUS HTOM 10X210 1PC (PR SRSSIERs
1746 EROCA 508 PLUSHTOM T0k310 1P |77 BROCAWIDEA STARRETT 5/3224.00MM 1PC
17427 BROCA SDS PLUS HTOM 10X4 1P
:g;;; gzgg: :g: :tﬂ: g:mt: g‘;ﬂ :g ::g 17428 BRgEA 2,,: P,_ﬂ: HTgM 12,“ 23 1,,2 17159 BROCA WIDEA STARRET 3/16=5.00MM 1pC
e e b 17430 BROCASDS PLUSHTOM 121260 1pc | 17157 BROCA WIDEA STARRET 9/32=7.00MM 1PC
17046 BROCA SDS PLUS HTOM 20X210 1pc | 17298 BROCA WIDEA STARRETT 3/8=10.00MM 1PC
10742 BROCA SDS PLUS DEWALT 08X160 1PC
10743 BROCA SDS PLUS DEWALT 08X210 1PC ROCAST STANLEY
72834 BROCA SDS PLUS 10X160MM DEWALT 1PC E— B .
10748 BROCA SDS PLUS DEWALT 12X160 1PC e
10749 BROCA SDS PLUS DEWALT 12X210 1PC
10750 BROCA SDS PLUS DEWALT 12X260 1Pe 17355 BROCA WIDEA STANLEY 3/16=5.00MM 1PC
10752 BROCA SDS PLUS DEWALT 13X160 1Pe 17356 BROCA WIDEA STANLEY 15/64=6.00MM 1PC
17005 BROCA SDS PLUS DEWALT 13X300 1Pe e 17357 BROCA WIDEA STANLEY 9/32=7.00MM 1PC
10754 BROCA SDS PLUS DEWALT 14X160 1Pe 17302 BROCA WIDEA STANLEY 5/16=8.00MM 1PC
10755  BROCA SDS PLUS DEWALT 14X210 1PC ROCAST
17004 BROCA SDS PLUS DEWALT 14X350 1PC —
10758 BROCA SDS PLUS DEWALT 16X210 1PC 17514 BROCA SDS PLUS 4X110 ROCAST 1PC 17498 BROCA WIDEA 3.0MM ROCAST 1PC
10759 BROCA SDS PLUS DEWALT 16X300 1PC 17515 BROCA SDS PLUS 5X110 ROCAST 1PC 17499 BROCA WIDEA 4.0MM ROCAST 1PC
10761 BROCA SDS PLUS DEWALT 18X200 1PC 17516 BROCA SDS PLUS 6X110 ROCAST 1PC 17500 BROCA WIDEA 5.0MM ROCAST 1PC
10763 BROCA SDS PLUS DEWALT 19X300 1PC 17517 BROCA SDS PLUS 6X160 ROCAST 1PC 17501 BROCA WIDEA 6.0MM ROCAST 1PC
17092 BROCA SDS PLUS DEWALT 20X300 1PC 17518 BROCA SDS PLUS 8X110 ROCAST 1PC 17502 BROCA WIDEA 7.0MM ROCAST 1PC
11313 BROCA SDS PLUS DEWALT 22X210 1PC 17519 BROCA SDS PLUS 8X160 ROCAST 1PC 17503 BROCA WIDEA 8.0MM ROCAST 1PC
11314 BROCA SDS PLUS DEWALT 25X260 1PC 17520 BROCA SDS PLUS 8X210 ROCAST 1PC 17504 BROCA WIDEA 10.0MM ROCAST 1PC
17091 BROCA SDS PLUS DEWALT 25X450 1PC 17521 BROCA SDS PLUS 10X160 ROCAST 1PC 17505 BROCA WIDEA 12.0MM ROCAST 1PC
17522 BROCA SDS PLUS 10X210 ROCAST 1PC 17506 BROCA WIDEA 14.0MM ROCAST 1PC
DEWALT GERMANY 17523 BROCA SDS PLUS 12X160 ROCAST 1PC
10778 BROCASDS PLUS DEWALT.(GERM) 8X210 PCY | L2 M BROCAISDS RS 2X210ROCAST, LB BROCA DE WIDEA
10779 BROCA SDS PLUS DEWALT.(GERM) 8X310 0] | s BE ROGAIS s ol 2450THOGAS IEG
10782 BROCA SDS PLUS DEWALT.(GERM) 10X210 ] | L2 e EROCAISDS BES) 3221 ROCAST) I
17527 BROCA SDS PLUS 13X310 ROCAST 1PC
IRWIN 17507 BROCA SDS PLUS CRUZ 6X160 ROCAST 1PC
— 17508 BROCA SDS PLUS CRUZ 8160 ROCAST 1PC
< o w— 17509  BROCA SDS PLUS CRUZ 8X210 ROCAST 1PC
17510 BROCA SDS PLUS CRUZ 10X160 ROCAST 1PC
17511 BROCA SDS PLUS CRUZ 10X210 ROCAST 1PC
17030 BROCA SDS PLUS IRWIN 4X110MM 1PC 17512 BROCA SDS PLUS CRUZ 12X160 ROCAST 1PC
11261 BROCA SDS PLUS IRWIN 5X110MM 1PC 17513  BROCA SDS PLUS CRUZ 12X210 ROCAST 1pc 17259 JGBROCA WIDEA 5 6 8 10MM 4PCS MTX 1J6

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Corte & Furo “




Corte & Furo Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

16974 DISCO CORTE STILEX 300X3,2X16 SCA202 1PC
BROCA DE WIDEA (JOGO) DISCO CORTE FERRO 11421 DISCO CORTE STILEX 12X1/8X3/4 SCA202 1PC
TELSTAR 16975 DISCO CORTE STILEX 300X3,2X25 SCA202 1PC
—_— 17301 DISCO CORTE STILEX 180X3,2X22 SCA202 1PC
PEGATEC

IMAGEM INDISPONIVEL

K RBROCHGINC WD MITO S ST 16 11195 DISCO CORTE TELSTAR FERRO 250X3,2X19 1PC

17528 JG BROCAS COMB ACO RAP. WID. MAD 5 6 8 ROCAST  1PC

17405 JG BROCA WIDEA 5 PCS TRAMONTINA 1J6 L DISCO CORTE TELSTAR 300X3,2X16 1PC
NORTON 17138 DISCO CORTE WALTON 300X3,2X19 PEGATEC 1PC
—_— 17140 DISCO CORTE KNIGHT 300X3,2X25 PEGATEC 1PC

17137 DISCO CORTE F/INOX PEGAFER 180X1,6X22 PEGATEC  1PC
17299 DISCO CORTE SCISSORSHAND 230X1,9X22,3 PEGATEC  1PC

DISCO CORTE MULTIUSO

111 =

17434 DISCO CORT/FERRO NORTON 12X3/4 AR302 1PC

17413 JG BROCA WIDEA SPCS EM MM. TRAMONTINA 1J6
17414 JG BROCA WIDEA 7PCS EM MM. TRAMONTINA 1J6
17406 JG BROCA WIDEA 8 PCS TRAMONTINA 1J6

17136 DISCO CORTE SCISSORSHAND 115X1,0X22,2 PEGATEC 1PC

CINTA DE LIXA 17139 DISCO CORTE SCISSORSHAND 180X1,6X22,2 PEGATEC 1PC

457X75

DISCO P/ DESBASTE DIAMANTADO

10999  DISCO CORT/FERRO NORTON 350X3,2X25 AR302 1PC
DISCO CORTE ACO/INOX
TECH
1152 CINTADELIXA 457X75 - 60 /03 e p 17122 DISCO CTPOH DESB.DIAM.SEGM.100MM 1PC
T30 CINTADE LA 457752120 C/B hr ey 11020 DISCO CTPOHR DESB.DIAM.TURBO 100MM 1PC
17063 CINTA DE LIXA 457X75 - 80 C/03 MTX = = 11021 DISCO CTPOHR DESB.DIAM.TURBO 115MM 1PC
17121 DISCO MTX DESB.DIAM.TURBO 115MM 1PC
533X75 11023 DISCO CTPOHR DESB.DIAM.TURBO 150MM 1PC
10677 CINTA DE LIXA 533X75 - 60 C/03 1PT oz L
TS0 R T spr 17300 DISCO CORTE 115X1,0X22 TECH 1PC
10679 CINTA DE LIXA 533X75 - 100 C/03 1PT STILEX
10680  CINTA DELIXA 533X75 - 120 C/03 1PT —
17057 CINTA DE LIXA 533X75 - 100 C/03 MTX 1PT
17060  CINTA DELIXA 533X75 - 120 C/03 MTX 1PT
17061 CINTA DE LIXA 533X75 - 60 C/03 MTX 1PT
17064 CINTA DELIXA 533X75 - 80 C/03 MTX 1PT
610X75 17279 DISCO DESB.DIAM.REFRIL.FLEX 100MM 650 MTX 1PC
— 17272 DISCO DESB.DIAM.REFRL.FLEX 100MM 6100 MTX 1PC
10684 CINTA DELIXA 610X75 - 60 C/03 qpr [11138__ DISCO CORTE STILEX 115X1,0X22 SCE302 PC 17276 DISCO DESB.DIAM.REFRLFLEX 100MM G200 MTX 1PC
10685  CINTA DE LIXA 610X75 - 80 C/03 1p7 11415 DISCO CORTE STILEX 115X3,2X22 SCA102 TPC ' 17278 DISCO DESB.DIAM.REFRLFLEX 100MM G400 MTX 1PC
10686 CINTA DE LIXA 610X75 - 100 C/03 1pT [11418__ DISCO CORTE STILEX 180X3,2X22 SCA102 1PC 17280  DISCO DESB.DIAM.REFRLFLEX 100MM G800 MTX 1PC
10687 CINTA DE LIXA 610X75 - 120 C/03 1PT 17274 DISCO DESB.DIAM.REFRI.FLEX 100MM G1500 MTX 1PC
17058 CINTA DE LIXA 610X100 - 100 C/03 MTX 1PT 17277 DISCO DESB.DIAM.REFRI.FLEX 100MM G3000 MTX 1PC
17283 DISCO DESB.DIAM.SECO.FLEX 100MM G50 MTX 1PC
610X100 17275  DISCO DESB.DIAM.SECO.FLEX 100MM G200 MTX 1PC
17282 DISCO DESB.DIAM.SECO.FLEX 100MM G400 MTX 1PC
10691 CINTA DELIXA 610X100 - 60 C/03 1PT 17284 DISCO DESB.DIAM.SECO.FLEX 100MM G800 MTX 1PC
10692 CINTADELIXA 610X100 - 80 C/03 1°PT : 17273 DISCO DESB.DIAM.SECO.FLEX 100MM G1500 MTX 1PC
10693 CINTA DELIXA 610X100 - 100 G/03 1PT 17281 DISCO DESB.DIAM.SECO.FLEX 100MM G3000 MTX 1PC
17059 CINTA DE LIXA 610X100 - 120 C/03 MTX 1PT 11417 DISCO CORTE STILEX 230X3,2X22 SCA102 1PC
17062 CINTA DE LIXA 610X100 - 60 /03 MTX 1PT 11420 DISCO CORTE STILEX 230X2,0X22 SCE302 1PC
17065  CINTA DE LIXA 610X100 - 80 C/03 MTX 1PT 11423 DISCO CORTE STILEX 250X3,2X25 SCA102 1= DISCO P/ DESBASTE ACO
920X100 WALTON
11334 CINTA DELIXA 920X100 - 36 C/03 1PT
11335 CINTA DE LIXA 920X100 - 40 C/03 1PT : -
11336 CINTA DE LIXA 920X100 - 50 C/03 1PT 2 o Q
11338 CINTA DE LIXA 920X100 - 80 C/03 1PT _——
11339 CINTA DELIXA 920X100 - 100 C/03 1PT N o
11340 CINTA DE LIXA 920X100 - 120 /03 1PT
T TR ADE A T OB EN i ipr 11422 DISCO CORTE STILEX 250X3,2K19 SCA102 1PC
11419 DISCO CORTE STILEX 250X3,2X16 TPC [ 53189 DISCO DESBASTE ACO WALTON 115X6X22 1PC

“ Corte & Furo Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Corte & Furo

MAKITA CISER STD CONCAVO
DISCO P/ DESBASTE AGO

CISER SPECIAL

Teakit
e 7
=
" FEF
17037 DISCO DIAM.MAK TURBO 7°X22 D44317 1PC | 17022 DISCO FLAP G40 FIBRA CISER STD ZR 115MM 1PC
11413 DISCO FLAP G60 FIBRA CISER STD ZR 115MM 5PC
MTX 17023 DISCO FLAP G80 FIBRA CISER STD 115MM 1PC
11414 DISCO FLAP G120 FIBRA CISER STD ZR 115MM 5PC
11121 DISCO DESBASTE ACO CISER SPECIAL 230X6,4X22  10PC
CISER PRO PLANO

CISER PRO

17093 DISCO DIAM.MTX 115X22,2 SEGMENTADO 1PC
17043 DISCO DIAM.MTX 115X22,2 TURBO 1PC

11455 DISCO FLAP PLANO G40 NYLON CISER PRO ZR 115MM  5PC
11454 DISCO FLAP PLANO G60 NYLON CISER PRO ZR 115MM  5PC
17249 DISCO FLAP PLANO G80 NYLON CISER PRO ZR 115MM  1PC
10948 DISCO FLAP PLANO G120 NYLON CISER PRO ZR 115MM 10PC

52260 DISCO DESBASTE ACO PRO CISER 115X6,4X22 10PC

PEGATEC

CTPOHR

17126 JG DISCO DIAM.MTX 115X22,2 SEGMENTADO 3PCS 1J6

DISCO FAST REMOVAL

17135 DISCO DESBASTE ACO BEOWULF 180X8,0X22 PEGATEC 1PC

10521 DISCO FLAP G40 FIBRA CTPOHR 115MM 5PC
11225 DISCO FLAP G120 FIBRA CTPOHR 115MM 5PC
PEGATEC/PEGAFER

11401 DISCO FRC-FAST REMOVAL EM NYLON 115SMM CISER  1PC

17134 DISCO DESBASTE ACO WALTON 180X6X22 PEGATEC 1PC

b
17318 DISCO DESBASTE 9 230X6,0X22,2MM PEGATEC 1pe e
DISCO FLAP o
DISCO DIAMANTADO STILEX 17133 DISCO FLAP G4 FIBRA PEGATEC ZR 115MM 1pC

NORTON CLASSIC 17219 DISCO PLAP G60 ZR 115 PEGATEC 1PC
_— 17266 DISCO FLAP G60 FIBRA PEGAFER ZR 115MM 1PC
17401 DISCO FLAP G80 FIBRA PEGAFER 115MM 1PC

DISCO FLAP MAN

11205 DISCO FLAP G120 FIBRA STILEX ZR 115MM 10PC
11025 DISCO DIAM.NORTON CLASSIC CONTINUO 5PC STARRETT
10091 DISCO DIAM.NORTON CLASSIC SEGMENT 5PC
10092 DISCO DIAM.NORTON CLASSIC TURBO 5PC
SPARTA

Lk

- e 17132 DISCO FLAP MANTA 115MM BCO EXTRA FINO PEGATEC 1PC
17131 DISCO FLAP MANTA 115MM VERDE FINO PEGATEC 1PC
17130 DISCO FLAP MANTA 115MM VERMELHO MEDIO PEGATEC 1PC
17129 DISCO FLAP MANTA 115MM AMAR GROSSO PEGATEC  1PC
17399 DISCO FLAP G40 FIBRA 180MM STARRET 1PC

CISER PRO CONCAVO DISCOS DE LIXA

17041 DISCODIAM.SPARTA 115X22,2 CONTINUO 1pC
17042 DISCO DIAM.SPARTA 115X22,2 SEGMENTADO 1pC o AR
17047 DISCO DIAM.SPARTA 115%22,2 TURBO 1pC E_ m- o
17125 DISCO DIAM.SPARTA 230 SEGMENTADO 1pC = = s
5 E_-.- Ll -
e -
HAMMER g‘ = : a
=l o pEm= sssses s = i
iy 16995  DISCO FLAP GAO FIBRA CISER PRO ZR 115MM 10C == i
. = 11307 DISCO FLAP G80 FIBRA CISER PRO ZR 115MM 10P¢
a_m 3 S GBOFIBRA CIS 17001 DISCOLIXA 5" 8F G120 MEDIO DW4303X C/5 DEWALT  1PC
—— 11237 DISCO FLAP G120 FIBRA CISER PRO ZR 115MM 10pC :
—— B I TN e e ipe | 17002 DISCOLIXAS’ 8F G150 FINO DWA3D4X C/SDEWALT  1PC
N tpe | 17003 DISCOLIXAS' 8F G220 FINO DWA3OSK C/SDEWALT  1PC
16982 DISCODIAM. HAMMER CLASSIC SEGMENT 9 230K7X22,231PC | 16908 DISCO FLAP G120 FIBRA CISER PRO ZR 150N 1o 16999 DISCOLIXAS" 8F SORTIDOS DWA3OTX C/S DEWALT  1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. Corte & Furo “




Corte & Furo Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

CONICO
DISCOS DE LIXA ELETRODO

¢/ VELCRO 6013

11453 ELETRODO 6013 2,0MM STILEX 1KG
11304 ELETRODO 6013 2,5MM STILEX 5KG
11298 ELETRODO 6013 3,25MM STILEX 5KG | 10144  ESCAREADOR CONICO.MAK.5FX06/D-37378 1PC
17071 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 24 MTX C/051PC - 10145 ESCAREADOR CONICO.MAK.5FX08/D-37384 1PC
17072 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 36 MTX C/051PC : o 10146 ESCAREADOR CONICO.MAK.5FX10/D-37390 1PC
17073 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 40 MTX C/051PC - Bt __F = 10147 ESCAREADOR CONICO.MAK.5FX12/D-37409 1PC
17393 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 60 MTX C/051PC M = 10148 ESCAREADOR CONICO.MAK.5FX16/D-37415 1PC
17074 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 80 MTX C/051PC a" ﬁ 10149 ESCAREADOR CONICO.MAK.5FX20/D-37421 1PC
17066 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 100 MTX  1PC |
17067 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAQ 120 MTX C/051PC 10136 ELETRODO OK 3.25 C/5KG 1CX MULTIPLO
17068 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 150 MTX C/051PC ' 11033 ELETRODO OK 2.50 C/5KG 1PC
17069 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 180 MTX C/051PC 17448 ELETRODO WELDING 6013 2,5 - KG 1KG
17070 DISCO DE LIXA C/VELCRO PERFURADO GRAO 220 MTX C/051PC ' 17449 ELETRODO WELDING 6013 3,25 - KG 1KG
PLUMA PONTA AZUL . ?J. . /
4
i
\\;\ - 10150 ESCAREADOR MULTIPLO MAKITA 7X13 D37306 1PC
' P/ PARAFUSO
17020 DISCO LIXA PLUMA BRANCO 5X320 8FURO 10PC 17127 ELETRODO TUNGSTENIO 2.4X150 PONTA AZUL PEGAFER 1PC
17019 DISCO LIXA PLUMA BRANCO 5X400 8FURO 10PC 17128 ELETRODO TUNGSTENIO 2.4X150 PONTA VERM PEGAFER 1PC #—-
17018 DISCO LIXA PLUMA BRANCO 5X600 8FURO 10PC INOX
PLUMA (SUPORTE] — __J
: 10163 ESCAREADOR P/PF.CTPO C/WIDEA 8X2,5 1PC
10164 ESCAREADOR P/PF.CTPO C/WIDEA 8X3,0 1PC
10165 ESCAREADOR P/PF.CTPO C/WIDEA 8X4,0 1PC

41910 SUPORTE DISCO LIX.PLUMA S/F 6 X M14 1PC ]
42482 SUPORTE DISCO LIX.PLUMA 8F 5 X 5/16 1PC 11305 ELETRODO INOX 308 2,5MM STILEX 1KG ‘

NORTON 4.1/2" ESCAREADORES

10159 ESCAREADOR P/PARAF. 2,5X6MM MAKITA P50326 SPC
10160 ESCAREADOR P/PARAF. 3,0X8MM MAKITA P50332 5PC
10161 ESCAREADOR P/PARAF. 3,0X10MM MAKITA P50348 SPC

10984 DISCO LIXA NORTON 4.1/2X 24 10PC
10983 DISCO LIXA NORTON 4.1/2X36 10PC FACA
10985 10PC

DISCO LIXA NORTON 4.1/2 X 50

10986 DISCO LIXA NORTON 4.1/2X60 10PC RETA C/ RASGO
10987 DISCO LIXA NORTON 4.1/2X80 10PC
10988 DISCO LIXA NORTON 4.1/2 X 100 10PC 17321 ESCAREADOR FEPAM 8X3,0 1PC
10989 DISCO LIXA NORTON 4.1/2 X 120 10PC
C/ WIDEA
NORTON 7"

- 17313 FACA RETA C/RASGO 82 400X75X9 FEPAM 1PC
17316 FACARETA C/RASGO 82 400X80X9 FEPAM 1PC
17314 FACA RETA C/RASGO 82 500X75X9 FEPAM 1PC
17315 FACARETA C/RASGO 82 600X75X9 FEPAM 1PC

10990 SSSNDISCOLIXANORTON 7/ Xj24 10PC 117320  ESCAREADOR FEPAM C/WIDEA 82,5 TPC 17317 FACARETA C/RASGO 82 600X80X9 FEPAM 1PC

10991 DISCO LIXA NORTON 7 X 36 10PC 17319 ESCAREADOR FEPAM C/WIDEA 8X3,0 1PC

10992 DISCOLIXA NORTON 7 X 60 10PC RETA LISA

10993 DISCO LIXA NORTON 7 X 80 10PC WIDEA

DISCO DE BORRACHA
17309 FACARETALISA 83 160X35X3 FEPAM 1PC
17307 FACARETALISA 83 350X30X3 FEPAM 1PC
17310 FACARETA LISA 83 350X35X3 FEPAM 1PC
17358 ESCAREADOR WIDEA 2.5X8 FIXA 1PC 17308  FACA RETA LISA 83 400X30X3 FEPAM 1PC
16991 DISCO BORRACHA 4,5 MAX P/ESMERILHAD 1PC 17360 ESCAREADOR WIDEA 3,0X10 FIXA 1PC | 17312 FACA RETA LISA 83 400X35X3 FEPAM 1PC
17450 DISCO BORRACHA 7 FLEXIVEL THOMPS 1PC 17359 ESCAREADOR WIDEA 3,0X8 FIXA 1PC 17311 FACA RETA LISA 83 500X35X3 FEPAM 1PC

“ Corte & Furo Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Corte & Furo

17225  LIXA D AGUA NORTON 120 1PC 0s6
FIBRA DE LIMPEZA 17228 LIXA D AGUA NORTON 150 1PC
17230 LIXAD AGUA NORTON 180 1PC e .
17232 LIXA D AGUA NORTON 220 1PC b — ]
17233 LIXA D AGUA NORTON 240 1PC ———y
17235  LIXA D AGUA NORTON 280 1PC
17262 LIXA D AGUA NORTON 280 1PC
17285  FIBRA LIMPEZA GROSSA STARFER 225X110 1PC 17236 LIXAD AGUA NORTON 320 tpc 11378 JGMACHO ACORAP.0SG 3X0,5M 16
17362 FIBRA MULTIUSO AZUL C/02 3M SCOTCH BRITE 1PC 17237  LIXAD AGUA NORTON 360 ] | L3S GHAGHOIACOIRAR: 05T 0//M i
11367  JG MACHO ACO RAP.0SG 5X0.8M 1J6
17238 LIXA D AGUA NORTON 400 1PC
_ TR ADI G ORIONGos 1pc 10308 JGMACHO ACO RAP.0SG 6X1.0M 1J6
T B A SIS wpe 10712 JGMACHO ACO RAP.0SG 8X1,25M 1J6
T BRI RORTORTE00 1pc | 11379 JGMACHO ACO RAP.0SG 10X1,5M 1J6
| 17231 LIXAD AGUA NORTON 200 Il i e ©
| e ———— 1PC 17335 JG MACHO ACO RAP.0SG 16X2 1J6
11374 JG MACHO ACO RAP.0SG 1/8 BSW 1J6
LIXA DE FERRO 11375 JGMACHO ACO RAP.0SG 5/32 BSW 106
10311 JGMACHO ACO RAP.0SG 3/16 BSW 1J6
11376 JG MACHO ACO RAP.0SG 1/4 BSW 1J6
10313 JG MACHO ACO RAP.0SG 5/16 BSW 1J6
17444 FRESA MADEIRA RETA 6MM VONDER 1PC 11377 JG MACHO ACO RAP.0SG 3/8 BSW 1J6
17445  FRESA MADEIRA RETA 6MM VONDER PLUS 1pPC 11384 JGMACHO ACO RAP.0SG 7/16 BSW 1J6
17437 FRESA PARALELA C/2 CORTES 12X6X60X25 FEPAM  1PC 11381 JG MACHO ACO RAP.0SG 1/2 BSW 1J6
90450  FRESA PARALELA C/2 CORTES 6X6X50X20 FEPAM 1pC 11382 JG MACHO ACO RAP.0SG 5/8 BSW 1J6
17447 FRESA TOPO 4 CORT. HSS HT 10X10X95X45 1PC 11383 JG MACHO ACO RAP.0SG 3/4 BSW 1J6
MONOCORTE 10280 LIXA DE FERRO NORTON 36 1PT COSSINETE
10281  LIXA DE FERRO NORTON 40 1PT
i - 17240 LIXA DE FERRO NORTON 50 1PC
~ 10283 LIXA DE FERRO NORTON 60 1PT
; ‘-M 10284  LIXA DE FERRO NORTON 80 1PC
- 10285  LIXA DE FERRO NORTON 100 1PT
10286 LIXA DE FERRO NORTON 120 1T
17366 FRESA MONOCORTE HSS 4X8X80X20 1pc | 10287 LIXADEFERRO NORTON 150 PT | 47164 COSSINETE HSS M08X1,25 1pC
11134 FRESA MONOCORTE HSS 5X8X87X15 TRy L0255 LIXADEFERRONORTONII SO 1BT
17217 FRESA MONOCORTE HSS 5X8X100X25 1pg |10289  LIXADEFERRO NORTON 220 IET
17385 FRESA MONOCORTE HSS 5X8X100X45 TRC) | (220N LIXADEFERRONORTON 320 1BT
17386 FRESAMONOCORTE HSS 6X6X100X20 1pg | 17169 LIXADEFERRO WORKER 40 IET
17387 FRESA MONOCORTE METAL DURO 6X6X100X20 1PC
11042 FRESA MONOCORTE HSS 6X8X80X20 18 LIXA DE MADEIRA
17025  FRESA MONOCORTE HSS 8X8X80X20 1PC 17156 PORTA COSSINETES HTOM 1" 1PC
11135 FRESA MONOCORTE HSS 8X8X100X20 1PC
11116 FRESA MONOCORTE HSS 8X8X80X15 1PC MACHO Aco RA'P|D0 ( JOG
17367 FRESA MONOCORTE HSS 10X10X100X20 1PC
PONTA V rr——
. 17246 LIXA DE MADEIRA NORTON 50 1T
17247 LIXA DE MADEIRA NORTON 60 1T
11445 FRESAMAK.PONTA V-HT 1/4 1pc | 17248 LIXADE MADEIRA NORTON 80 1PT
17241 LIXA DE MADEIRA NORTON 100 1T
ToPO 17242 LIXA DE MADEIRA NORTON 120 1T
T e 77 [ 1IS7_JGMAHOE TARRACHA VP 0 P 16
17530 JG MACHO ACO RAP ROCAST M3X0,5 C/ 3UND 1J6
T s pe— ey | e B L E R I 1PT 17544 JG MACHO ACO RAP. ROCAST 1/8 BSW C/ 2UND 146
17545  JG MACHO ACO RAP. ROCAST 1/8 BSW C/ 3UND 1J6
:;;;; i:::: Iﬁ:ﬂ :‘Lg:?ﬁ:ss i,ﬁ"o’;‘;; 0X69%20 },'Zﬁ MANTA ABRASIVA 17546 JG MACHO ACO RAP. ROCAST 5/32 BSW C/ 2UND 106
17540 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M10X1,5 C/ 2UND 1J6
JoGo 17541 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M10X1,5 C/ 3UND 1J6
pam— 17542 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M12X1,75 C/ 2UND 1J6
17543 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M12X1,75 C/ 3UND 1J6
- 17531 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M3X0,5 C/ 2UND 1J6
g 3 P IHOTEE- DIV 17532 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M4X0,7 C/ 2UND 1J6
s 17533 JGMACHO ACO RAP. ROCAST M4X0,7 C/ 3UND 1J6
. 17534 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M5X0,8 C/ 2UND 1J6
42926 MANTA ABRASIVA 3M 134X240 EXTRAFINACINZA ~ 1PC 17535 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M5X0,8 C/ 3UND 1J6
17098 JGFRESAP/MAD10-15-20-25-35MMSPCSSPARTA 196 5504 yaNTA ABRASIVA 3M 134X240 EXTRAFINAMARROM  1PC 17536 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M6X1 C/ 2UND 1J6
” 42927 MANTA ABRASIVA 3M 134X240 FINA CINZA 1Pc 17537 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M6X1 C/ 3UND 1J6
LIXA U 42925  MANTA ABRASIVA 3M 134X240 FINA MARROM 1pc 17538 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M8X1,25 C/ 2UND 16
17539 JG MACHO ACO RAP. ROCAST M8X1,25 C/ 3UND 1J6
MACHO ACO RAPIDO
PALHA DE AGO
KING TOOLS
—_——— =,
17239 LIXA D AGUA NORTON 80 1PC 11372 MACHO MAQUINA ACO RAP. M5X8 KING 1J6
17224 LIXA D AGUA NORTON 100 1PC 11370 MACHO MAQUINA ACO RAP. M10X1,5 KING 196 | 41006 PALHADE ACO N1-226R 20pC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Corte & Furo “




Corte & Furo Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

CONICO -
PONTA MONTADA SERRAS P/ ALUMINIO
F P { - FEPAM
i - f R —
2 B 1‘; ‘ i
RENRN NN
l |
10316 PONTA MONTADA A-03 (M173) 10PC
10317 PONTA MONTADA A-05 (M053) 10PC 17390 REBOLO CONICO A60 4X2 M14 STILEX 1PC
10318 PONTA MONTADA A-11 (M054) 10PC 17388 REBOLO CONICO C16 4X2 M14 STILEX 1PC
10320 PONTA MONTADA A-12 (M055) 10PC 17389 REBOLO CONICO C36 4X2 M14 STILEX 1PC
10321 PONTA MONTADA A-15 (M062 10PC
10322 PONTA MONTADA A-24 EM063; 8| RODA DE LIXA 11249 SERRA ALUM 200X60Z RT(-) F30MM FEPAM 1PC
10323 PONTA MONTADA A-26 (M056) 10PC 11107 SERRA ALUM 250X100Z RT(-) F30MM 2ARRA FEPAM 1PC
10324 PONTA MONTADA A-40 (M059) 10PC COM PINO 10824 SERRA ALUM 250X80Z RT(-) F30MM FEPAM 1PC
— 11108 SERRA ALUM 300X96Z RT(-) F30MM 2ARRA FEPAM 1PC
= 10858 SERRA ALUM 300X96Z RT(-) FAOMM 2ARR FEPAM 1PC
10325 PONTA MONTADA B-41 (M064) 10PC
10326 PONTA MONTADA B-52 (M065) 10PC 11464 RODA DE LIXA C/PINO 30 X 10 X G80 HASTE 1/8 1PC
10327 PONTA MONTADA B-97 (M066) 1opc 10342 RODA DE LIXA C/PINO 50 X 25 X G36 5PC
10328 PONTA MONTADA B-135 (M069) 10PC 10346 RODA DE LIXA C/PINO 50 X 25 X G50 5PC
10347 RODA DE LIXA C/PINO 50 X 25 X G60 5PC
10329 PONTA MONTADA C-196 (M071 10PC
10330 PONTA MONTADA C-204 Im 81; 10pc | 10348 RODA DE LIXA C/PINO 50 X 25 X G80 spc 11232 SERRA ALUM 350X108Z RT(-) F30MM 2ARR FEPAM 1PC
10331 PONTA MONTADA C-220 (M060) 1opc | 10349 RODA DE LIXA C/PINO 50 X 25 X G100 spc 11366 SERRA ALUM 350X108Z RT(-) F32MM 2ARR FEPAM 1PC
10332 PONTA MONTADA C-221 (M183) 10pc | 10350 RODA DE LIXA C/PINO 50 X 25 X G120 spc 10857 SERRA ALUM 400X120Z RT(-) FAOMM 2ARR FEPAM 1PC
10333 PONTA MONTADA C-238 (M134) 1opc | 17079 RODA DE LIXA C/HASTE 6MM 60X30 G40 MTX 1pc 11041 SERRA ALUM 400X120Z RT(-) F30MM 2ARR FEPAM 1PC
17080 RODA DE LIXA C/HASTE 6MM 60X30 G60 MTX 1pc | 11228 SERRAALUM 400X120ZRT(-) F32MM 2ARRFEPAM  1PC
= i 17081 RODA DE LIXA C/HASTE 6MM 60X30 G80 MTX 1pc | 11244 SERRA ALUM 450X140Z RT(-) FAOMM 2ARR FEPAM 1PC
Y i | 'JIE ; AR L 10351 RODA DE LIXA C/PINO 70 X 20 X G36 spc 17323 SERRA ALUM 500X128Z RT(-) F32MM 2ARR FEPAM 1PC
=y L 11034 RODA DELIXA C/PINO 70 X 20 X G50 5PC
S L ! DEWALT
1 1§ 5y 11035 RODA DE LIXA C/PINO 70 X 20 X G60 5PC .
147 . 1 11036 RODA DE LIXA C/PINO 70 X 20 X 680 5PC
10335 PONTA MONTADA AT1-A1-A5 /8A 1opc 11037 RODADELIXAC/PINO 70X 20X 6100 5PC
10334 PONTA MONTADA A12-A5-C220 8 10pc 11038 RODADELIXAC/PINO 70 X 20 X 6120 5PC
10336 PONTA MONTADA B-41-52-111/8B 10PC SEM PINO
10337 PONTA MONTADA C220-196-177 /8C 10PC

17439 SERRA ALUM 185X48Z F25MM DWA03200 DEWALT 1PC
11407 SERRA ALUM 250X80Z F30MM DWA03210 DEWALT 1PC
11408 SERRA ALUM 250X100Z F30MM DWA03220 DEWALT 1PC
11406 SERRA ALUM 300X100Z F30MM DWA03240 DEWALT 1PC

REBOLO

MTX

10354 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G36 1PC
10355 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G50 1PC
10356 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G60 1PC
11213 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR24 GROSS 3PC L) RODADETTNALS RNOIA D 60 L
11214 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR46 MEDIO 3PC 0339 HODEDE TS RO SR QPR G120 IEC
11215 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR60 FINO 3pC 17026 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G150 1PC
17027 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G180 1PC
P/ WIDEA 17028 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G240 1PC
10353 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G320 1PC

17029 RODA DE LIXA S/PINO 150 X 50 X G400 1PC 17270 SERRA ALUM 250X80Z F30MM MTX 1PC

17271 SERRA ALUM 300X96Z F30MM MTX 1PC
s SERRA DE AGO
' STARRETT BIMETAL SERRA P/ MADEIRA

11212 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR60 P/WIDEA 1PC
16987 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR80 P/WIDEA 1PC T -
16988 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR100 P/WIDEA 1PC
16989 REBOLO TELSTAR 6X3/4 GR120 P/WIDEA 1PC
BRANCO

10486 SERRA ACO BIMETAL/UNIQ STARRETT 18 DENTES 10PC
10361 SERRA ACO BIMETAL/UNIQ STARRETT 24 DENTES 10PC
10412 SERRA ACO BIMETAL/UNIQ STARRETT 32 DENTES 10PC

IRWIN BIMETAL
17038 SERRA MAD 110X40Z F22,23 MTX 1PC
17267 SERRA MAD 110X24Z F22,23 MTX 1PC
- o
1211 REBOLO TELSTAR BRANCO 6X3/4 100 1PC g SERRA MAD 185K36Z F22,23 MTX 1PC
17269 SERRA MAD 185X60Z F22,23 MTX 1PC
11209 REBOLO TELSTAR BRANCO 6X3/4 60 1PC
11210 REBOLO TELSTAR BRANCO 6X3/4 80 1PC L SERRA MAD 185K247 F22,23 MTX 1PC
17039 SERRA MAD 185X48Z F22,23 MTX 1PC
11364 SERRA ACO BIMETAL IRWIN 24 DENTES C/10 1PC

“ Corte & Furo Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Corte & Furo

IRWIN
SERRA P/ MADEIRA T SERRA COPO (KIT)

11403 SERRA COPO A.R. BIMETALICA IRWIN 14MM 1PC
11402 SERRA COPO A.R. BIMETALICA IRWIN 16MM 1PC
17049 SERRA COPO A.R. BIMETALICA IRWIN 13/16 21MM 1PC
17034 SERRAMAD 185X36Z F16MM DW3176 DEWALT 1pc 11359 SERRACOPO A.R. BIMETALICA IRWIN 22MM 1PC 17256 JG SERRACOPO 19 A 64MM 3 PCS MTX 16
17033 SERRA MAD 185X40Z F16MM STA7757 STANLEY 1PC 17050 SERRA COPO A.R. BlMETA’Lch IRWIN 15/16 24MM 1PC
17394 SERRA MDF CONCAVA 250X48Z F30 FEPAM 1pc 11434 SERRA COPO A.R. BIMETALICA IRWIN 67MM 1PC
MDF SERRA COPO DIAMANTADO
STARRETT
17255 JG SERRA COPO 19 A 127MM 4 PCS MTX 1J6
17154 SERRA COPO DIAM.STARRET 19MM 1PC
17155 SERRA COPO DIAM.STARRET 20MM 1PC z
17114 SERRA COPO DIAM.STARRET 25MM 1PC SERRA MAQUINA
10826 SERRA MDF 250X80Z 35E/D F30MM FEPAM 1PC 17206 SERRA COPO DIAM.STARRET 35MM 1PC
10825 SERRA MDF 250X100Z 38E/D F30MM FEPAM 1PC 17119 SERRA COPO DIAM.STARRET 40MM 1PC
10827 SERRA MDF 300X120Z 38E/D F30MM FEPAM 1PC 17115 SERRA COPO DIAM.STARRET 45MM 1PC BB s |

17153 SERRA COPO DIAM.STARRET 60MM 1PC

SERRA COPO AQO RAPIDO 17143 SERRA COPO DIAM.STARRET 100MM 1PC 17083 SERRA MAQUINA A.R STARRET 1214-5 1PC
STARRETT BRASKOR SERRATICO-TICO

MADEIRA

‘
10| B

ko

==

10363 SERRA COPO A.R STARRETT 16MM-H0058 1PC
10364  SERRA COPO A.R STARRETT 17MM-H1016 1PC .
10365 SERRA COPO A.R STARRETT 19MM-H0034 1PC 11348 SERRA TICO-TICO STARR.MAD-BS38(MAK) 1PT
10366 SERRA COPO A.R STARRETT 20MM-H2532 1PC 17120 SERRATICO-TICO STARR.MADEIRA-BU38-2 C/2 1PC
10367 SERRACOPO A.R STARRETT 21MM-H1036 1PC :gzg‘; 2:::: gg:g g::m::::m z's"m ::g 11349 SERRATICO-TICO STARR. MADEIRA-BU36-2 C/2 1T
10369 SERRA COPO A.R STARRETT 24MM-H1056 PG | a1 SERRA COPO DIAM BRASKOK! J0MM 1pe | 11048 SERRATICO-TICO STARR MADEIRA-BU3GT C/5 1PT
10370 SERRA COPO A.R STARRETT 25MM-H0100 1PC 10408 SERRA COPO DL AM'BR ASKOKI 35MM e | 11350 SERRA TICO-TICO STARR.MADEIRA-BU38 1PT
10371 SERRACOPO A.R STARRETT 27MM-H0116 TPC | w00 SERRA COPO DIAM BRASKOK! s0Ml 1pe | 11085 SERRATICO-TICO STARR MADEIRA-BU46 C/5 1PT
10372 SERRA COPO A.R STARRETT 29MM-H0118 1PC 143 SERRA COPO DL AM'BR ASKOKI 53MM e | 1057 SERRA TICO-TICO STARR.MADEIR-BU310T C/5 1PT
10374 SERRA COPO A.R STARRETT 32MM-H0114 TPC | i1 SERRA COPO DIAM BRASKOK! Ml ipe | 1144 SERRATICO-TICO STARR MADEIRA-BU3DC-2 C/2 1PT
10375  SERRA COPO A.R STARRETT 33MM-H0156 1PC :
10376 SERRA COPO A.R STARRETT 35MM-H0138 1pc [11344 _ SERRA COPO DIAM.BRASKOKI 70MM 1RC METAL
10377 SERRA COPO A.R STARRETT 37MM-H0176 1pc] [LCCA M SERRAICGROIDIAN BRASKOKIN/SMM 1R
10378 SERRACOPO A.R STARRETT 38MM-HO112 1pc 11345 SERRACOPO DIAM.BRASKOKI 8OMM 1pC E—
10379 SERRA COPO A.R STARRETT 40MM-H0196 1pc] [ LS4 7A SERRAICORODIAM BRASKOKIIOMM 1R
10380  SERRACOPO AR STARRETT 41MM-H0158 1pC MTX AR i
10381 SERRA COPO A.R STARRETT 43MM-H1116 1PC — =y
10382 SERRA COPO A.R STARRETT 44MM-H0134 1PC P =
10383 SERRA COPO A.R STARRETT 46MM-H1136 1PC
10384 SERRA COPO A.R STARRETT 48MM-H0178 1PC
10385  SERRA COPO A.R STARRETT 51MM-H0200 1PC
TR i e pe 11351 SERRATICO-TICO STARR.METAL-BU232-2 C/2 1PT
o e e 1P 11051 SERRATICO-TICO STARR.METAL-BU224 C/5 1PT
T e pe 11352 SERRATICO-TICO STARR.MET-BS314/MAK 1PT
10389 SERRA COPO A.R STARRETT 59MM-H0256 1PC 11389 BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 14.0MM ipc 11056 SERRATICO-TICO STARR METAL BUA24 C/S 1T
10390  SERRA COPO A.R STARRETT 60MM-H0238 1PC 11390 BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 16.0MM ipc 11046 SERRATICO-TICO STARR MET-BS324/MAK C/5 1
10391  SERRA COPO A.R STARRETT 64MM-H0212 1PC 11391 BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 18.0MM wpc 17124 SERRATICO-TICO STARR METAL-BU214-2 C/2 1pC
10392 SERRA COPO A.R STARRETT 65MM-H0296 1PC 11392 BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 20.0MM wpc 17128 SERRATICO-TICO STARR METAL-BU224-2 C/2 1PC
10394 SERRA COPO A.R STARRETT 70MM-H0234 1PC 11393 BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 22.0MM wpc 17118 SERRATICO-TICO STARR METAL-BUZDCS-2 C/2 1pC
10395  SERRA COPO A.R STARRETT 73MM-H0278 1PC 11394  BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 25.0MM apc 17116 SERRATICO-TICO BI-METAL 100MM 6D C/2 1PC
10396  SERRA COPO A.R STARRETT 76MM-H0300 1PC 11395  BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 28.0MM wpc 17117 JOGODE SERRATICO-TICO BI-METAL 1PC
10397  SERRA COPO A.R STARRETT 79MM-H0318 1PC 11396  BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 30.0MM 1PC MULTIUSO
10398 SERRA COPO A.R STARRETT 83MM-H0314 1PC 11397 BROCA DIAM. TIPO COPO MTX 32.0MM 1PC T
10399  SERRA COPO A.R STARRETT 86MM-H0338 1PC R
10400  SERRA COPO A.R STARRETT 89MM-H0312 1PC SPARTA e
L] 3 A AL 1PC 1138  BROCA DIAM. TIPO COPO SPARTA 4.0MM 1PC AT srenrerits
10402 SERRA COPO A.R STARRETT 95MM-H0334 1PC

11385 BROCADIAM. TIPO COPO SPARTA 6.0MM 1PC
10403 SERRA COPO A.R STARRETT 102MM-H0400 IPC ey BROCA DIAML TIPO COPO SPARTA 3 OMM e
10405  SERRA COPO A.R STARRETT 111MM-H0438 TPC | o6 BROGA DIAM. TIPO COPO SPARTA 10.0KIM ;pe | 11053 SERRATICO-TICO STARR MULT-BU214 C/5 1PT
10406  SERRA COPO A.R STARRETT 140MM-H0512 1pC : : 11054 SERRATICO-TICO STARR.MULT-BU218 C/5 1PT
17216 SERRA COPO A.R STARRETT 152MM-H0600 1PC 11353 SERRATICO-TICO STARR.MULT-BU41014 1PT

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Corte & Furo “




Corte & Furo

RRADEWI

BRASFORT

11030 SERRA WIDEA BRASFORT 4.3/8X12 1PC
11031 SERRA WIDEA BRASFORT 4.3/8X16 1PC
11032 SERRA WIDEA BRASFORT 4.3/8X24 SPC
10859 SERRA WIDEA BRASFORT 4.3/8X30 1PC
17168 SERRA MAD 250X24Z F30MM BRASFORT 1PC
17163 SERRA MAD 250X36Z F30MM BRASFORT 1PC

TACO LIXADOR

17082 TACO LIXADOR 125X65MM BORRACHA SPARTA

1PC

Central de Atendimento: 11 4892-2282 fixa

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




f Xc Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Corte & Furo

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Corte & Furo




SERRAS FEPAM

QUALIDADE E PRECISAO PARA OS SEUS CORTES.

- B

H. |




Fixacao




TABELA DE CONVERSAO
(POL X MM X CM)

POLEGADA MILIMETROS CENTIMETROS
FRACIONARIA
1/16" 1,5875 0,15875
1/8" 3,175 0,3175
3/16" 4,7625 0,47625
1" 6,35 0,635
5/16" 7,9375 0,79375
3/8" 9,525 0,9525
7/16" 11,1125 1,11125
13" 177 1,27
9/16" 14,2875 1,42875
5/8" 15,375 1,5375
11/16" 17,4625 1,74625
3" 19,05 1,905
13/16" 20,6375 2,06375
7/8" 22,225 2,22325
15/16" 23,8125 2,38125
i 25,4 2,54



Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

ESQUADRO

ABRACADEIRA DE NYLON ABRAGADEIRA ROSCA S/ FIM
NATURAL
r%_
4 |
| Fegeres ] - 51493 ESQUADRO P/ CONTRAMARCO C/160MM 50PC
51494 ESQUADRO P/ CONTRAMARCO C/240MM 50PC
~ 53406 ABRAC INCA (M) C 1/2X5/8 9MM/1990 1PT GRAPA MINIMIZADA
53407 ABRACINCA 1/2X3/4 9MM 1PT —_—
53408 ABRACINCA 11/16X7/8 14MM INOX 1PT
53360  ABRACINCA 11/16X7/8 9MM INOX 1PT
53409  ABRACINCA 3/4X1 9MM 1PT
51963 ABRAC NYLON NATURAL 100X2,5 C/100 FRONTEC  1CE ::::2 ::::g ::g: :; '1”6% 2/:;% ::I
51965  ABRAC NYLON NATURAL 151X3,7 C/100 FRONTEC TCE | i0s  ABRAG14-22 9MM PIMANG 112 e
51967  ABRAC NYLON NATURAL 200X4,8 C/100 FRONTEC 1CE
B RN RN T R TO0ERONIES 10E 53492 ABRACS-139MM P/MANG 1/4 1PC 51573 GRAPA MINIMIZADA ACO P/ CM 063/060 N2 100PC
51969  ABRAC NYLON NATURAL 283X4,8 C/100 FRONTEC 1CE GRAPA MULTIUSO
51971 ABRAC NYLON NATURAL 300X7,6 C/100 FRONTEC (53| ABRACADEIRA SUPORTE —_—
51972 ABRAC NYLON NATURAL 387X7,6 C/100 FRONTEC 1CE e L I
51970  ABRAC NYLON NATURAL 400X4,8 C/100 FRONTEC 1CE
51973 ABRAC NYLON NATURAL 535X8,8 C/50 FRONTEC 1CE 52162  GRAPA MULTIUSO 100PC
PRETA PRESILHA P/ARREMATE
52363  ABRAC NYLON PRETA 9,0X530 UNID STARFER 1pc /53640 ABRAC SUPORTE PLASTICA C/ TRAVA 20MM 1PC
:g::; ::::g zﬂsg::: :tg:::g: g Ism gzm ::g 51570 NYL-190 PRESILHA P/ ARREMATE C/1000 1000PC
ABRACADEIRA DE NYLON UV MACHO/CUNHA
ABRACADEIRATIPO D .
T
Ly .
& e
= 52616 MACHO/CUNHA GOLD P 1pC
ARTICULADOR
50507  ABRAC NYLON UV PRETA 100X2,5 C/100 FRONTEC 1cg 53666 ABRACTIPOD C/ CUNHA1 1PC —
50508  ABRAC NYLON UV PRETA 151X3,7 C/100 FRONTEC 1c 93665  ABRACTIPOD C/CUNHA 3/4 1PC
50025  ABRAC NYLON UV PRETA 200X4,8 C/100 FRONTEC 1cE 53669 ABRACTIPOD C/ PARAFUSO 1 1PC
50026 ABRAC NYLON UV PRETA 238X4,8 C/100 FRONTEC 1c 93667 ABRACTIPOD C/ PARAFUSO 1/2 1PC
50027  ABRAC NYLON UV PRETA 283X4,8 C/100 FRONTEC 1cE 53668 ABRACTIPOD C/ PARAFUSO 3/4 1PC
50511  ABRAC NYLON UV PRETA 300X3,7 C/100 FRONTEC 1cE 93664 ABRACTIPOD C/CUNHA1/2 1PC
50510  ABRAC NYLON UV PRETA 300X7,6 C/100 FRONTEC 1CE
52956 ABRAC NYLON UV PRETA 387X6,0 C/50 FRONTEC ("3 ABRACADEIRATIPOU
51984 ABRAC NYLON UV PRETA 387X7,6 C/100 FRONTEC  1CE i) e .
50512 ABRAC NYLON UV PRETA 400X4,8 C/100 FRONTEC 1CE
51964  ABRAC NYLON UV PRETA 535X8,8 FRONTEC 1CE . 1PR
d \ 52952 ARTICULADOR 300MM BICRO PAR 1PR
-
AL o ARRUELA LISA ZINCADA
, MILIMETRO
52699  ABRACINCAU1 1PT —_—
52697  ABRACINCAU1/2 1PT
52698  ABRACINCAU3/4 1PT _ (v
ACESSORIOS P/ CONTRAMARCO Q
42612 TUBOESPIRAL 1 PE PRETO FRONTEC 1PC -
42609  TUBO ESPIRAL 1/2 PE PRETO FRONTEC 1PC BOTAO DE REGULAGEM 52672 ARRUELA LISA ZINCADA M4 CISER CNT 1CE
42607  TUBO ESPIRAL 1/4 PE PRETO FRONTEC 1PC 52673 ARRUELA LISA ZINCADA M5 CISER CNT 1CE
42872 TUBOESPIRAL PRETO 1 ARCOM T ’ 52674 ARRUELA LISA ZINCADA M6 CISER CNT 1CE
42871 TUBO ESPIRAL PRETO 1/4 ARCOM T 52924  ARRUELA LISA ZINCADA M8 CISER 1CE
42613 TUBO ESPIRAL 1-1/2 PE PRETO FRONTEC 1PC 52675  ARRUELA LISA ZINCADA M10 CISER CNT 1CE
42611 TUBO ESPIRAL 3/4 PE PRETO FRONTEC 1pcy | 222N OTAODEREGOCAGEMNYIZ093 SO0RC POLEGADA
42608 TUBO ESPIRAL 3/8 PE PRETO FRONTEC 1PC CANTO e
42610  TUBO ESPIRAL 5/8 PE PRETO FRONTEC 1PC — TR -
52648  ARRUELA LISA ZINCADA 1/8 NEWFIX KG 5KG
ABRACADEIRA GRAMPO 50033 ARRUELA LISA ZINCADA 5/32 KG 1K6
52639  ARRUELA LISA ZINCADA 3/16 CISER KG 2K6
50034  ARRUELA LISA ZINCADA 3/16 KG 16
52638  ARRUELA LISA ZINCADA 1/4 CISER 413 P/KG 2K6
51803 ARRUELA LISA ZINCADA 1/4 NEWFIX 418 KG 1K6
51492 CANTO PARA CONTRAMARCO CM-060 C/PARAFUSO  100PC 59445 ARRUELA LISA ZINCADA 5/16 CISER KG 302 P/KG 1KG
52835 ABRAC GRAMP 4MM-BR C/100 1PT 52275 CANTO PARA CONTRAMARCO CM-060 S/PARAFUSO  100PC ~ 52444 ARRUELA LISA ZINCADA 3/8 CISER KG 215 P/KG 1KG
52836 ABRAC GRAMP 6MM-BR C/100 1T 51572 CANTO PARA CONTRAMARCO CM-063 C/ PARAFUSO  100PC 51513 ARRUELA LISA ZINCADA 3/8 NEWFIX KG 1KG
52837 ABRAC GRAMP 8MM-BR C/100 1PT 51571 CANTO PARA CONTRAMARCO CM-063 S/ PARAFUSO C/50 100PC ~ 52637 ARRUELA LISA ZINCADA 1/2 CISER 135 P/KG 2K6
52569 CANTO PARA CONTRAMARCO CM-174 S/ PARAFUSO  50PC 59671 ARRUELA LISA ZINCADA 9/16 CISER 125 P/KG 1KG

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.




Central de Atendimento: 11 4892-2282

= 50107  BATE PORTA PQ BRANCO C/20 3/4 1PT
ARRUELA LISA ZINCADA ARRUELA DE VEDAGAO 50108  BATEPORTA MD BRANCO C/201.1/8 1PT
POLEGADA 52898  BATEDOR PORTA-BUCHA $8-CZ 1PC
» BATEDOR DE SIICONE (GOTA)
50041 ARRUELALISAZINCADAS/SKG skg 53399 ARRUELAVED VULC ALUM EPDM N.12X7/8 CISER 1CE |
52669  ARRUELA LISA ZINCADA 3/4 CISER 83 P/KG 1K6 |
52670 ARRUELA LISA ZINCADA 7/8 CISER 58 P/KG Ll BARRA ROSQUEADA ZINCADA i
52668  ARRUELALISA ZINCADA 1 CISER 47 P/KG 1K6 ) =3
53013 ARRUELALISA ZINCADA 1 NEWFIX KG 28 P/KG 1K6 MILIMETRO
53033 BATEDOR DE SILICONE 08MM RED. C/50 1CA
ARRUELA LISA INOX 53034  BATEDOR DE SILICONE 12MM RED. C/25 1CA
53035  BATEDOR DE SILICONE 20MM RED. C/10 1CA
52553  BARRAROSQUEADA M5X1MT ZB CISER 1pC
(] 52554  BARRA ROSQUEADA M6XTMT ZB CISER I8 BICO MISTURADOR
52555 BARRAROSQUEADA M8X1MT ZB CISER 1PC
50098  BARRA ROSQUEADA M10X1MT ZB CISER 10PC B 2 S
51560  ARRUELA LISA INOX M4 CISER CNT 1CE 150099  BARRAROSQUEADA M12X1MT ZB CISER 10PC
52666 ARRUELA LISA INOX M6 CISER CNT 1CE 53236 BARRA ROSQUEADA M16X1MT ZB CISER 1PC | 50109 BICO MISTURADOR P/CHUMB QUIMICO FISCHER 1PC
50519  ARRUELA LISA INOX M8 CISER CNT 1CE POLEGADA
52667  ARRUELA LISA INOX M10 CISER CNT 1CE POLEGADA " o
BOTAO REDONDO/FRANCES
53465  ARRUELA LISA INOX 304 10 CISER 1CE
52552 BARRAROSQUEADA 3/16X1MT ZB CISER 1pC
52665  ARRUELA LISA INOX 5/32 CISER CNT 1CE
52551  BARRAROSQUEADA 1/4X1MT ZB CISER 1PC
52664  ARRUELA LISA INOX 3/16 CISER CNT 1CE
53659  BARRAROSCADA 1/4X3MTS ZB 1pC
51551  ARRUELA LISA INOX 1/4 CISER CNT 1CE
53677  BARRA ROSQUEADA 1/4X3000 RI ZB CISER 1PC ¥
i i ) 1CE "So086  BARRA ROSQUEADA 5/16X1MT ZB CISER 10PC
. en 1CE "S087  BARRAROSQUEADA 3/8X1MT ZB CISER jop 24 BOTAQFRANCES CROMADO s
53403  ARRUELA LISA INOX 5/16 FIXA CNT 1CE 52845 BOTAOQ REDONDO CROMADO 1PC
53644  BARRA ROSQUEADA 3/8X1MT FIXA 1pC
e Rl 1CE ‘52550  BARRAROSQUEADA UNC 1/2X1MT ZB CISER 1PC
SS6EUARHI LTS RINDX e BicsR ICE 53223 BARRAROSQUEADA UNC 5/8K1MT ZB CISER 7l BUCHA DUOPOWER
51555 ARRUELA LISA INOX 1/2 CISER CNT 1CE
C/PORCA E ARRUELA : -
ARRUELA DENTADA " “
53498  BUCHA DUOPOWER 6 FISCHER 1CE
- 52464  BARRAROSQ C/PORCA E ARR FTR M10X130 FISCHER  10PC :z::: zﬂg:: gﬂg:ga:: :XFT:;:::W cH :g:
e b F 50070 BARRAROSQC/PORCAEARRFTRMIOXIGS FISCHER 10PC oo o bl o o b
" ..f P 50071  BARRAROSQ C/PORCA E ARR FTR M12X160 FISCHER  10PC
- 50072  BARRAROSQ C/PORCA E ARR FTR M12X220 FISCHER  10PC
% o 50068  BARRAROSQC/PORCAE ARRRGMM16X190 FisCHER 10pc (LA N II0])=e
g

53655 ARRUELA DENTADA EXT INOX M5 1CE

ARRUELA DE PRESSAO ZINCADA
(\’J

53159 ARRUELA PRESSAO ZINCADO M8 CISER 1CE
53625 ARRUELA PRESSAO MM12 POL CISER 1CE
52677 ARRUELA PRESSAO ZINCADO 1/8 CISER 1CE
52678 ARRUELA PRESSAO ZINCADO 5/32 CISER 1CE
52679 ARRUELA PRESSAO ZINCADO 3/16 CISER 1CE
52676 ARRUELA PRESSAO ZINCADO 1/4 CISER 1CE

ARRUELA DE PRESSAO INOX
w

53657 ARRUELA PRESSAO MM INOX 304 5 POL 1CE
52680 ARRUELA PRESSAQ INOX M6 CISER CNT 1CE
50030 ARRUELA PRESSAQ INOX M8 CISER CNT 1CE
52681 ARRUELA PRESSAQ INOX M10 CISER CNT 1CE
52682 ARRUELA PRESSAQ INOX 1/8 CISER CNT 1CE
52683 ARRUELA PRESSAO INOX 5/32 CISER CNT 1CE
52684 ARRUELA PRESSAQ INOX 3/16 CISER CNT 1CE
52685 ARRUELA PRESSAQ INOX 1/4 CISER CNT 1CE
52376 ARRUELA PRESSAOQ INOX 3/8 CISER 1CE

BARRA ROSQUEADA INOX

\¢ . |

MILIMETRO
- s
52686 BARRAROSQUEADA INOX MEX1MT CISER 1PC
52687  BARRA ROSQUEADA INOX MBX1MT CISER 1PC | 53501  BUCHA DUOTEC 10 COM PARAFUSO FISCHER 1CE
52688  BARRA ROSQUEADA INOX M1OX1MT CISER 1PC 53502  BUCHADUOTEC 10 FISCHER 1CE
POLEGADA 53505  BUCHA DUOTEC 12 FISCHER 1CE
50080  BARRA ROSQUEADA INOX 1/4X1MT CISER i1 BUCHA P/ TIJOLO FURADO
52265  BARRA ROSQUEADA INOX 3/8XTMT UNC CISER 1PC
53422 BARRAROSQUEADA INOX 3/8XTMT FIXA 1PC
50081  BARRAROSQUEADA INOX 5/16XTMT CISER 1PC
BARRA ROSQUEADA (PROLONGADOR) 53511 BUCHAFUS IV PLAST 10E
53512 BUCHA FUG FISCHER 1CE
— 53517 BUCHA FUS FISCHER 1CE
53507  BUCHA FU0 FISCHER 1CE
~ 53510 BUCHA FUS ARG 1CE
- | 53514 BUCHA FUS ARG 1CE
53139 PROLONGADOR P/BARRA ROSQ 1/4 CURTO 1pc | 33506 BUCHAFU10 ARG 1CE
53138 PROLONGADOR P/BARRA ROSQ 3/8 CURTO 1pc] | 2231 MMBUCHATUGNYLON ARG ICE
53137 PROLONGADOR P/BARRA ROSQ 5/16 CURTO 1pc 33518 BUCHAFUS NYLON ARG 1CE
53604  BUCHA FUS NYLON ARG 1T
53508 BUCHA FUT0 NYLON ARG 1CE
BATE PORTA 53509  BUCHA FU12 NYLON ARG 1CE
- e
£ - Jocseent
i R e | : x{
L J .r
-
53577 BUCHA SFUS SFORPLAST 1CE
51779  BATE-PORTACPQPRETO /20 3/4 1PT 53579  BUCHA SFUS SFORPLAST 1CE
51780  BATE- PORTAD MD PRETO C/201.1/8 1PT | 53575  BUCHA SFU10 SFORPLAST 1CE

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Escolha a fixacao
adequada para voce.

BASE MACICA ALVENARIA E CONCRETO

Instrug:ﬁes: Concreto ou blocos macicos Concreto ou blocos ocos e macicos
1. Escolha a bucha: sX FU
Material Base + Carga do objeto
a ser fixado = BUCHA

2. Escolha o parafuso:
Bucha + Espessura do material
a ser fixado = PARAFUSO

H,_
e T P
a—

[t

MATERIAL BASE / CARGA RECOMENDADA §5 | S6 . S8 | S10  SX5 SX6: SX8 SX10: FUG  FUB
CONCRETO A
28kg 40kg li!il(g M0kg : 35kg : G5kg : 70kg : 120kg : 14kg : 30kg : 44kg 41kg' ng 102kg : 97kg 112Ilg Zlﬂkg ............ 46kg
TIJOLO OCO
............ Skg Tkg : 17kg : 17kg : 14kg : 21kg : 30kg Z]kg' lekg kg : 15kg Zﬁkg Ekg I
TIJOLO MACICO . RN
i 2 20k : GIkD 2k G (I 59k 200 GUkN: I O @5K0) 2K e
DRYWALL

10kg | 10kg | 10kg | 15kg : 15kg | 15kg | 6kg | 8ky | 8kg* | 20kg*

PARAFUSOS | ESPESSURA MAXIMA DO MATERIAL E SER FIXADO (MM)

3,5x35 [ 600478

6mm
b ot
E 45x40 600479
= -
<<
S 5050 600480
g o
Z 60x65 600482
'E .
{E 45x45 : 600485 :
s
S 50x65 600481
B i E
S 35x45 600460
4,560 600461
60x75 600472
35x35 600486

45x40

5,0x50

6,0 x 65

45x45

5,0 x 65

35x45

45x60

6,0x75

3/16x 50 [ Jmmmm> 600471
1/4 x 65 [ Jmimmmime 600489
3/16x 65 [ mmwmmme> 600470

1/4x75 [ e 600469

n fischer group (BR) n fischer Brasil

CABECA SEXTAVADA
ROSCA PARCIAL

*Considerando espessura da placa de 12,5 mm

iG] B sischer Brasi www.fischerbrasil.com.br




Central de Atendimento: 11 4892-2282

BUCHA GKA BUCHA P/GESSO (SFORBOLT)
:l
e AR Cr———
_ U
53519 BUCHA GKA FISCHER 1CE 53461 BUCHA P/GESSO C/PARAF 1/4 SFORPLAST 1PC
53462 BUCHA P/GESSO C/PARAF 3/16 SFORPLAST 1PC

BUCHA HDF

|

BUCHA PLASTICA

e

53586
53587

BUCHA SXR 10X60 FUS FISCHER
BUCHA SXR 10X80 FUS FISCHER

BUCHA UX

1CE
1CE

53520  BUCHA HDF FISCHER 1CE 53565  BUCHASS IV PLAST 1CE
53570  BUCHA S6 IV PLAST 1CE
BUCHA K54 53572  BUCHA S7IVPLAST 1CE
53574  BUCHA S8 IV PLAST 1CE b psctres -
53557  BUCHA S10 IV PLAST 1CE
- 53561  BUCHA S12 IV PLAST 1CE 52134  BUCHA UX6 BALDE C/2500 FISCHER 1PC
" 53546 BUCHA PLAST S6 ARG 1CE 53592  BUCHAUX6 C/ABA FISCHER 1CE
53549  BUCHA PLAST S8 ARG 1CE 53595  BUCHA UX8 C/ABA FISCHER 1CE
] 53590  BUCHA UX10 C/ABA FISCHER 1CE
C/ ANEL 52465  BUCHA UX6 CX 10.800 FISCHER 1PT
53521  BUCHA K54 FISCHER 1CE
C/ PARAFUSO
BUCHA KAP TOGGLE
53564  BUCHA S5 C/ANEL IV PLAST 1CE
53568  BUCHA S6 C/ANEL IV PLAST 1CE
53556 BUCHA S10 C/ANEL IV PLAST 1CE
53560  BUCHA S12 C/ANEL IV PLAST 1CE
52229  CARTELABUCHA UX6 C/ PA CH FISCHER 1CA
53522 BUCHA KAP TOGGLE C/PARAF 1/4 FISCHER 1CE
53524  BUCHA KAP TOGGLE C/PARAF 3/16 FISCHER 1CE
BUCHA PREGO
BUCHA METAL e ——
53548 BUCHA PLAST S6 C/ANEL ARG 1CE 5:“: B“g““ Pnsgg ﬁxéﬂ Bz F':g“ER 125
53550  BUCHA PLAST S8 C/ANEL ARG 1] | 222 MECCHARREGOIGRGDRZITISCHER ICE
53544 BUCHA PLAST S10 C/ANEL ARG 1CE -
53545  BUCHA PLAST $12 C/ANEL ARG "] BUCHA P/ CHUMB.QUIMICO
53525  BUCHA METAL KD 3 FISCHER 1CE —
BUCHA DE NYLON ;
BUCHA MULTIUSO mﬁg- 52558 BUCHA NY P/ INJ CHUMB QUIM 16X85 FISCHER 1PC
= ; MM e
—py —— "-! 3 z
—— BUCHA C/ ROSCA METALICA
' 53538  BUCHA NYLON S5 SFORPLAST 1CE
BT ——— 1cE 53539 BUCHANYLON S6 SFORPLAST 1CE
D T T o 1oE 53540 BUCHANYLON S8 SFORPLAST 1CE
SRREC T VECCRE 1cE 53536 BUCHANYLON 10 SFORPLAST 1CE
T T 10E 53537 BUCHANYLON S$12 SFORPLAST 1CE
52982 BUCHA 1/4 C/ROSCA METALICA 1PC
— 53000  BUCHA 5/16 C/ROSCA METALICA 1PC
= | BUCHARODFORCE
BUCHA RODFORCE
53532 BUCHA MU-R6 SFORPLAST 1CE |33563  BUCHASS FISCHER 1CE —
53533 BUCHA MU-RS SFORPLAST {CE] |E35SCMMMEUCHASSTFISCHER ICE ey gy
53530  BUCHA MU-R10 SFORPLAST 1CE :::;; :l‘:g:ﬁ :; E::g::ﬁ :gi D
33531 EUCHAIMU;R1ZISFORRLAST] ICE 53554 BUCHA S10 FISCHER 1CE 52765 BUCHA RODFORCE M6X35 FISCHER 1PT
53559  BUCHA S12 FISCHER 1CE
BUCHA P/ GESSO (FLY) 53562 BUCHA S14 FISCHER 8l SALVAFUROS
53599  CARTELA BUCHA FISCHER 1CE
53600  CARTELA BUCHA S6 FISCHER 1CE
53601  CARTELA BUCHA S7 FISCHER 1CE
7 BUCHA SX
53004  SALVAFUROS - 10PC FISCHER 1CA
M CABIDE
53541 BUCHA P/GESSO 2 04-16MM FLY SFORPLAST 1cE 53583 BUCHASXS FISCHER 1CE (3
53542 BUCHA P/GESSO 3 13-23MM FLY SFORPLAST 1cE |93584  BUCHA SX6 FISCHER 1CE .
53543 BUCHA P/GESSO 4 24-32MM FLY SFORPLAST T | il Lol las, o 1CE L _2}'
53581  BUCHA SX10 FISCHER 1CE
53562 BUCHA SX12 FISCHER 1CE 52701  CABIDE GANCHO/SUPORTE PAREDE ZB 1PC

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

CABO DE AGO

CAVILHA

C/PRISIONEIRO

‘\t 52000  CHUMBADOR CBE 5/16X75 C/PRIS 100PC

7 51974  CHUMBADOR CBE 3/3X110 C/PRIS 25PC
51990  CHUMBADOR CBE 3/8X80 C/PRIS 50PC

51758 CABO ACO STARFER 6X07 2,4 - 3/32 1RL /52083  CAVILHA 6X40 1pc | 53387 CHUMBADOR CB 1/2X3 C/PRIS 25P0

53412 CABO ACO STARFER 6X073.2- 1/8 1RL /52985  CAVILHA 8X20 1pc | 51614 GHUMBADOR CBE 1/2X95 C/PRIS 25PC

51759  CABO ACO STARFER 6X07 3,2 - 1/8 250M 1RL /52084  CAVILHA8X30 1pc | 58165 CHUMBADOR CBE 3/8X120 C/PRIS INOX 16C

53036 CAVILHA ESCAMOTEADA 6,5%30 PRETO N1 1PC
¢/pve CHUMBADOR CBN
53166 CABO ACO STARFER PVC 1/8X3/16 W CLIPS P/ CABO DE ACO
51756  CABO ACO STARFER PVC 1/4X5/16 1RL -

CALCO DE NYLON P/VIDRO

R et

50178 CHUMBADOR CBN NYLON 1/4X3 C/PARAF 1PC
52927  CHUMBADOR CBN NYLON 5/16X3.1/4 C/PARAF 1PC
T — coope | 53006 CLIPS P/ CABO DE ACO STARFER 3NM=1/8 1pc 52928 CHUMBADOR CBN NYLON 3/8X3.1/2 C/PARAF 1PC
53163 CLIPS P/ CABO DE ACO STARFER 5MM=3/16 1PC
53164  CLIPS P/ CABO DE ACO STARFER 6MM=1/4 I3 CHUMBADOR PBA/WB
CANTONEIRA 53487  CLIPS P/ CABO DE ACO STARFER 8MM=5/16 1PC
. 52709 CLIPS P/ CABO DE ACO CARBOST 4,7MM=3/16 50PC —
= | 152710 CLIPS P/ CABO DE ACO CARBOST 6MM=1/4 50PC iy e itisih [ &
'J @ | 52711 CLIPSP/ CABO DE ACO CARBOST 8MM=5/16 50PC P —
;ﬂf’ | 52712 CLIPS P/ CABO DE ACO CARBOST 9,5MM=3/8 50PC
= | 53434 CLIPSP/CABO DEACO FISCHER 13MM=1/2 1PC | 52169  CHUMBADOR PBA 5/16X3.1/4 C/PORCA 25PC
53435 CLIPS P/ CABO DE ACO FISCHER 16MM=5/8 1PC 50189 CHUMBADOR PBA 1/2X4 C/PORCA 25PC
52340  CANTONEIRA 2FUROS MACIGA NIQUELADA FIXAC/100 1CE 53433 CLIPS P/ CABO DE ACO FISCHER 19MM=3/4 1PC 53213 CHUMBADOR PBA 3/4X4.3/4 C/PORCA 1PC
52645 CANTONEIRA 2FUROS MACIGA BRANCA FIXA C/100 1CE 53436 CLIPS P/ CABO DE ACO FISCHER 22MM=7/8 1PC 53393 CHUMBADOR PBA 3/4X7 C/ PORCA 5pC
52888 CANTONEIRA 2 FUROS MACIGA PRETA FIXA C/100 1CE 53437 CLIPS P/ CABO DE ACO FISCHER 25MM=1 1PC 53151 CHUMBADOR PBA 1/2X5.1/2 C/PORCA 1PC
53712 CANTONEIRA 2FUROS VAZADA BRANCA 1CE 53394  CHUMBADOR PBA 1/2X5.1/2 C/ PORCA 20PC
53714 CANTONEIRA 2FUROS VAZADA NIQUELADA 1CE 53185 CHUMBADOR PBA 1/2X7 C/ PORCA 1PC
53713 CANTONEIRA 2FUROS VAZADA PRETA 1CE 53389  CHUMBADOR PBA 1/4X3.1/4 C/PORCA 100PC
1 53395  CHUMBADOR PBA 3/8X3.1/2 C/ PORCA 50PC
X t 53390  CHUMBADOR PBA 3/8X5 C/ PORCA 20PC
w Y 52633  CHUMBADOR PBA 3/8X5 C/PORCA 50PC
Y 53396  CHUMBADOR PBA 5/8X4.1/2 C/ PORCA 10PC
53391  CHUMBADOR PBA 5/8X6 C/ PORCA 10PC
52933 CANTONEIRA 3 FUROS BRANCA 1pC 52040  CHUMBADOR PBA 1/4X3.1/4 C/PORCA 100PC
52934 CANTONEIRA 3 FUROS PRETA 1PC 53152 CHUMBADOR 5/16X3.1/4 C/PARAF 1PC
52935  CANTONEIRA 3 FUROS ZINCADA tpc 53133 CHAPAMETALICA4 FUROS ZB 1Pe 52041  CHUMBADOR PBA 5/16X4.1/4 C/PORCA 100PC
52030 CANTONEIRA 4 FUROS BRANCA 1PC . . L
52040  CANTONEIRA 4 FUROS ZINCADA 1pC APA P/ PE DE MOVEL 22061 CHUBADORFEA .2 cipoked —
52038 CANTONEIRA 6 FUROS BRANCA 1PC
52989  CANTONEIRA 17X17 REFORGADA NIQUELADA 1PC . CHUMBADOR WB/FWA
52036 CANTONEIRA 18X18 P/ GAVETA ZINCADA 1CE
52037 CANTONEIRA DUPLA C/ 3 F. VAZADA NIQUELADA 1CE T T
53715 CANTONEIRA DUPLA C/3 F. VAZADA BRANCA 1CE R oy e\ G
53716 CANTONEIRA DUPLA C/3 F. VAZADA PRETA 1CE ‘
53711 CANTONEIRA MULTIUSO BICRO 1X1" 1PC
52942 CANTONEIRA MULTIUSO BICRO 3.1/2X3.1/2" 1PC 52990  CHAPA PE PALITO 45MM 1pc | 51962 CHUMBADOR PBA 3/8X3.3/4 C/ PORCA C/50 1cx
53031 CANTONEIRA MULTIUSO BICRO 4.1/2X4.1/2" 1PC
52043  CANTONEIRA MULTIUSO BICRO 4X4" 1PC CHUMBADOR (JAQUETA E CONE
52044 CANTONEIRA MULTIUSO BICRO 5X5 1PC CHUMBADOR AFW UAQ )
52945  CANTONEIRA MULTIUSO BRANCA 3.1/2X3.1/2" 1PC S 2 - }
52047 CANTONEIRA MULTIUSO BRANCA 4.1/2X4.1/2" 1PC W ” —_—
52946  CANTONEIRA MULTIUSO BRANCA 4X4" 1PC b as
52948 CANTONEIRA MULTIUSO BRANCA 5X5” 1pc 52062 CHUMBADOR AFW 1/4X70 C/PORCA 100PC
52576 CHUMBADOR AFW 5/16X55 C/PORCA 50PC
52049, CANTONEIRA REFORGADA L METALICA e 25T CHUMBADOR AFW 5/15X60 CIPORCA 100pc | 32885 JAQUETAECONECE1/4 100RC
CAPA 52886 JAQUETA E CONE CB 5/16 100PC
— 52887  JAQUETAE CONE CB 1/2 50PC
. CHUMBADOR CBA/FCB/CBE 53416 JAQUETA 1/4 INOX 1PC
' 53317 JAQUETA CB 3/8 INOX 1PC
m | . C/PARAFUSO 53405  JAQUETAE CONE CB 3/8 1PC
J |= 53417 CONE 1/4 20 UNC INOX 1PC
m 53318 CONE3/8 - 16UNC INOX FIXA 1PC
53188 CAPABRANCA P/ CANT REFORCADA 1PC
oL SN LAL LN O OReAD 1PC '51992  CHUMBADOR CB 1/4X2 C/PARAF (8] CJPIVOTANTE P/ BASCULANTE
52851  CAPA CRISTAL P/CANT REFORCADA PC 5h130  CHUMBADOR CB 1/4X3 C/PARAF 100PC
51991 CHUMBADOR CB 5/16X2.1/4 C/PARAF 100PC
50186 CHUMBADOR CB 3/8X2.1/2 C/PARAF 25PC
m 52059  CHUMBADOR CB 3/8X3.1/2 C/PARAF 50PC
52168  CHUMBADOR CB 1/2X3 C/PARAF 100PC
53428  CHUMBADOR CB 1/4X2 C/PARAF INOX FIXA 1PC
53457 CHUMBADOR CB INOX 1/4X3.1/2 C/PARAF FIXA 1PC
:;z:; g:: m:;';‘;gﬁg ::TF?:;(;S::AD a ::g 53130  CHUMBADOR CB 3/8X3.1/2 C/PARAF INOX 1PC ' 52257  CJPIVOT P/ BASCULANTE NYL- 082 L25 - BRANCO  100PC
52854 CAPA PRETO P/CANT REFORCADA e 53386 CHUMBADOR CBE 1/4X65 C/PRIS 100PC ' 52258  CJ PIVOT P/ BASCULANTE NYL- 082 L25 - CINZA 100PC
53388 CHUMBADOR CBE 5/16X75 C/PRIS 50PC | 52259  CJPIVOT P/ BASCULANTE NYL- 082 L25 - PRETO  100PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.




BUCHA UNIVERSAL

FISCHER UX

flscher =

|
. ‘T;
AT L .s!

lmuu A
Ll

FIXACAO SEGURA l \ '
PARA TODO TIPO L

DE MATERIAL
BASE.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

CONTRAPINO GALVANIZADO Y GANCHO MULTIUSO

§/BUCHA
52618 CONTRAPINO GALVAN 3/32X1 K6 1KG
52621 CONTRAPINO GALVAN 1/8X1.1/2KG 1KG
52623 CONTRAPINO GALVAN 5/32X1.1/2 290 P/KG 1KG
52624 CONTRAPINO GALVAN 5/32X2 225 P/KG K6 | co67  ESCAPULA 42460 PIBUCHA 6 ZB CISER —
52627 CONTRAPINO GALVAN 3/16X2.1/2 K6 L0 b mordr o e T
o —————————— G 53169 ESCAPULAS,SX70 P/BUCHA 8 ZB CISER 1PC
CORREDICA ¢/ BUCHA 52820 GANCHO ADESIVO TEK QUARTZO BRANCO P C/04 1cA
52830 GANCHO ADESIVO TEK TOPAZIO BRANCO 6 1CA
- 53019 GANCHO ADESIVO TEK AMBAR BRANCO G 1pC
iB ot 53020 GANCHO ADESIVO TEK QUARTZO BRANCO 6 1pC
J' ST
52704 ESCAPULA 4,2X60 C/BUCHA S6 ZB JMC 1CE
52705  ESCAPULA 5,5X70 C/BUCHA S8 ZB CISER 1CE
42640 TRILHO TELESC. H35 LIGHT 450MM PAR HD 16 52706 ESCAPULA 6,3X70 C/BUCHA $10 78 JMC 1CE
42471 TRILHO TELESC. H45 300MM PAR HD 146
42476 TRILHO TELESC. H45 350MM PAR HD 146
42478 TRILHO TELESC. H45 450MM PAR HD | ESQUADRETA
42641 TRILHO TELESC. H45 500MM PAR HD 106

53021 GANCHO ADESIVO 3M COMMAND BRANCO G 1PC

53023 GANCHO ADESIVO 3M COMMAND BRANCO P C/2 1PC
DISPOSITIVO TIP-ON . A )
)

-

|
o,

M Sres=—m—— e
ol F
r Jx 52986  ESQUADRETA 2 FUROS C/PARAFUSO 1PC
FIXADOR
53320 DISPOSITIVO TIP-ON BRANCO HD 1PC 52869  GANCHO MULTIUSO 2 PONTAS CROMADO 1PC
53319 DISPOSITIVO TIP-ON CINZA HD 1PC ( 52870 GANCHO MULTIUSO 3 PONTAS CROMADO 1PC
DISTANCIADOR DE CORREDICA \\ N '\,x i I J
e \ \ | I
60395  FIXADOR AUTO ADES DF NATURAL 28X28X6MM FRONTEC 1PC 3 e m— s 7
4 53025  FIXADOR P/PORTA MAGNETICO STARFER 1PC o i RY
o
FIXAGAO A POLVORA 52871  GANCHO MULTIUSO 4 PONTAS CROMADO 1PC
52987 DISTANCIADOR DE CORREDICA 25MM 1PC FINGAPING
52988 DISTANCIADOR DE CORREDICA 32MM 1PC = A2 5
DOBRADICA C ? 1——- —-{ —i
e 41749 FINCAPINO CAL .27 MAG. VERM C/10 WALSYWA 10X : : J \J
' 41752 FINCAPINO CAL .27 MAG. AM C/10 ANCORA 10X
i 41456 FINCAPINO CAL 27 MAG VD C/10 ANCORA 10X | 52672 GANCHO MULTIUSO 5 PONTAS CROMADO 1PC
[ PINO LISO
| =
i r o I «
52700  DOBRADICA COMUM 3,0X1.7/8 SILV 1cX T ,:
52893 DOBRADICA PINO MOVEL FLO 3".1/2 1841 /03 16 L S s LD LA R G
52894  DOBRADICA PINO MOVEL FLO 31841 C/03 196 52971 GANCHO DUPLO BRANCO CARTER 1pC
52892 DOBRADICA PINO MOVELZINCADA3".1/21841C/03  1J6 41748  PINOLISO 1/4X37 P HP AR CON 23 ey | 22272 GANCHODURLO/UROVETHOICARTER 1pC
52891 DOBRADICA PINO MOVEL ZINCADA 3"1841 /03 16 42643 PINOLISO 1/4X22 C/ARR CONICA 16MM el | 222U CANCHOIGRANDE(QUROIVETHOICARTER 1PC
42644 PINOLISO 1/4X35 C/ARR CONICA 23MM 10X
42852 PINOLISO 1/4X22P HP AR CON 17 1PC
e & P Al
T i I '-'u.
Bl W GANCHO P/ BUCHA %
ey o L e
53153 DOBRADICA 35MM 165° PISTAO CLIP-ONRETAHD  1PC 52969 GANCHO G';A“"E PRETO CARTER 1pC
53143 DOBRADICA 35MM PISTAO CALCO FIXO CURVAHD  1PC 52966 GANCHO MEDIO BRANCO CARTER 1pC
53142 DOBRADICA 35MM PISTAO CALCO FIXO RETA HD 1PC 52967 GANCHO MED'O OURO VELHO CARTER 1pC
53140 DOBRADICA 35MM PISTAO CLIP-ON CURVA HD 1PC 52968 GANCHO MEDIO PRETO CARTER 1pC
53141 DOBRADICA 35MM PISTAO CLIP-ON RETA HD 1Pc 52752 GANCHO 4,2X60 P/BUCHA 6 ZB 1CE | 52964 GANCHO PEQUENO OURO VELHO CARTER 1pC
53413 DOBRADICA C/ROLAMENTOS PORTASINOX4°C/03  1J6 52809 GANCHO 4,8X70 P/BUCHA 778 1CE | 52965 GANCHO PEQUENO PRETO CARTER 1pC
53670 DOBRADICA LEME 4" ZB 1pc 52753 GANCHO 5,5X70 P/BUCHA 8 ZB 1CE

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. leaan




Central de Atendimento: 11 4892-2282

42582 BORRACHA VEDACAO GUA 007 PRETA 50MTS FIXA 1RL ~ 42657 ESPUMA PVC 14X2 PRETA 10MTS FIXA 1RL
GANCHOTIPO S 42516 BORRACHA VEDACAO GUA 038N CINZA 50MTS FIXA 1RL = 42658 ESPUMA PVC 14X4 PRETA 10MTS FIXA 1RL
42517 BORRACHA VEDACAO GUA 038N PRETA 50MTS FIXA 1RL ~ 42659 ESPUMA PVC 14X6 PRETA 10MTS FIXA 1RL
42518 BORRACHA VEDACAO GUA 039N CINZA 50MTS FIXA 1RL ~ 42660 ESPUMA PVC 14X8 PRETA 10MTS FIXA 1RL
42519 BORRACHA VEDACAO GUA 039N PRETA 50MTS FIXA 1RL ~ 42896 ESPUMA VED. POLIETILENO RIGIDA 11X2 PRETA 10MTS 1RL
42594 BORRACHA VEDACAO GUA 051 ANT PRETA 50MTS FIXA 1RL ~ 42897 ESPUMA VED. POLIETILENO RIGIDA 11X4 PRETA 10MTS 1RL
42593 BORRACHA VEDACAO GUA 051 PRETA 50MTS FIXA 1RL
42574 BORRACHA VEDACAO GUA 168 CINZA 50MTS FIXA 1RL
42575 BORRACHA VEDACAO GUA 168 PRETA 50MTS FIXA 1RL
42520 BORRACHA VEDACAO GUA 211B CINZA 50MTS FIXA 1RL
42521 BORRACHA VEDACAO GUA 211B PRETA 50MTS FIXA 1RL
42522 BORRACHA VEDACAO GUA 256 CINZA 50MTS FIXA 1RL

ESCOVA FITA VEDADORA

53696 GANCHO TIPO S 28MM-N1 ZINC.SR C/100 1CE 42523 BORRACHA VEDACAO GUA 256 PRETA 50MTS FIXA 1RL
53697 GANCHO TIPO S 53MM-N2 ZINC.SR C/100 1CE 42527 BORRACHA VEDACAO GUA 259 CINZA 50MTS FIXA 1RL
53698 GANCHO TIPO S 63MM-N3 ZINC.SR C/100 1CE
53699 GANCHO TIPO S 83MM-N4 ZINC.SR C/25 1CE

42923 ESCOVA FITA VED. ADESIVA 7X12 PRETA 50MTS 1RL

; ; 42942 ESCOVAFITA VEDADORA 10X5 PRETA 50MTS 1RL
GANCHO DRYWALLL 42943 ESCOVA FITA VEDADORA 10X6 PRETA 50MTS 1RL

42531 ESCOVA FITA VEDADORA 5X10 CINZA S0MTS FIXA 1RL

<S5 454 ESCOVAFITAVEDADORA 5X10 PRETA SOMTS 1R
W 42665 ESCOVA FITA VEDADORA 5X10 PRETA 250MTS 1R

e sassn 42666  ESCOVAFITAVEDADORA 5X10 PRETAADES SOMTS 1RL

4253 ESCOVA FITA VEDADORA 5X5 CINZA SOMTS 1R

42528 BORRACHAVEDACAOGUASOPRETASOMTSFIXA 1AL | ool poooo oo oot 2t s L
42529 BORRACHAVEDACAOGUAZ90CINZASOMTSFIXA  1RL 00— Lot it s L
42530 BORRACHA VEDACAO GUA 290 PRETA SOMTSFIXA  1RL  4p65  ESCOVA FITA VEDADORA 5X5 PRETA ADES SOMTS  TRL
42576 BORRACHAVEDACAOGUABZICCINZASOMTSFIXA  TRL e oo oot i e L
42577 BORRACHAVEDACAO GUABJICPRETASOMTSFIXA 1AL | o pooo oo oo b o o L
42578 BORRACHAVEDACAO GUASDBI3CINZASIMTSFIXA  1RL oo Lot ioren o s L

42579 BORRACHA VEDACAO GUA SD 813 PRETA SOMTS FIXA  1RL 42670 ESCOVA FITA VEDADORA 5X6 PRETA ADES 50MTS /L
42569 BORRACHA VEDACAO GUA SD 813/2 CINZA 50MTS FIXA 1RL

53003 FIXA DRYWALL - 8PC FISCHER 42539 ESCOVA FITA VEDADORA 5X7 CINZA 50MTS 1RL
42568 BORRACHA VEDACAO GUA SD 813/2 PRETA 50MTS FIXA 1RL 42540 ESCOVA FITA VEDADORA 5X7 PRETA 50MTS 1RL

42580 BORRACHA VEDACAOQ CORDAO TEL 012 CINZA 50MTS FIXA1RL
42685 ESCOVA FITA VEDADORA 5X7 BRANCA 50MTS FIXA 1RL
GANCHODE REDE 1 OO DO TSN 1 ourTa oA
42684 BORRACHA VEDACAO GUA 008 PRETA 50MTS FIXA 1RL 42672 ESCOVA FITA VEDADORA 5X7 PRETA ADES 50MTS 1RL

42541 ESCOVA FITA VEDADORA 5X8 CINZA SOMTS 1R
42678 BORRACHAVEDACAO GUAUS1/2PRETASOMTSFIXA  TRL i pecou i e b e 1RL

42617 BORRACHAVEDACAOGUATGOPRETASOMTSFIXA 1AL |, Lo ol e o e L

42618 BORRACHAVEDACAOGUAT6TPRETASOMTSFIXA  TRL oo poo ol o L

42619 BORRACHA VEDACAO GUA 162 PRETASOMTSFIXA _  1RL  yp75  pscoyA FITA VEDADORA 76 PRETA ADES SOMTS  TRL

42726 BORRACHA VEDAAO GUA 2118 BRONZE 1002 SOMTS FIATRL o ol pecot i oo L

259 BORACHAVEIACAD A ZSGbRmCA ST i | 0% ESCOVAFITAVEDADORATKTPRETASOMTS L

42677 ESCOVA FITA VEDADORA 7X7 PRETA ADES 5OMTS  1RL

52831 GANCHO REDE PARAF SILVANA 129 42599 BORRACHAVEDACAOGUAZSOBRANCASOMTSFIXA  TRL | jock bl ima v s eyt e L

42733 BORRACHA VEDAGAOQ GUA 309 PRETA 50MTS FIXA 1RL

GRAMPO ROCAMA 42681 BORRACHA VEDACAO GUA 396 FAA202 PRETA 50MTS FIXATRL it ESCOVAFITA VEDADORAT,5¥6 PRETA SOMTS LS
42724 BORRACHA VEDACAO GUA 827C BRONZE 1002 50MTS FIXATRL DELIMITADOR

42683 BORRACHA VEDACAOQ GUA BT1031 PRETA 50MTS FIXA  1RL

42682 BORRACHA VEDACAO GUA FAA250 PRETA S0MTS FIXA  1RL

42748 BORRACHA VEDACAO GUA 212B PRETA SOMTSFIXA  1RL

42750 BORRACHA VEDACAO GUA 007 CINZA 50MTS FIXA 1RL

42890 BORRACHA VEDACAO GUA 030 PRETA 50MTS FIXA 1RL

42854 BORRACHA VEDAGAOQ GUA 039 PRETA 50MTS FIXA 1RL

42940 BORRACHA VEDACAO GUA 212BG PRETA SOMTS FIXA  1RL

42749 BORRACHA VEDACAO GUA 239 CINZA 50MTS FIXA 1RL 42728 DELIMITADOR TARUCEL CINZA 20MM ROUNDEX 1RL

42851 BORRACHA VEDACAO GUA 303 PRETA 50MTS FIXA 1RL

51630 GRAMPO ROCAMA 106/6MM 6CX ESPUMA GUIATIPO 1

51782 GRAMPO ROCAMA 106/8MM 6PC

S/PLACA
42532 ESPUMA PVC 11X2 PRETA 10MTS FIXA 1RL
PR E—— 10E 42526 ESPUMAPVC 11X6 PRETA 10MTS Fte (gL | 52249 GUA332TIPO1S/PLACAtPA PHILLPSBCAC/S00 1P
42546 ESPUMA PVC 11X6 PRETA 10MTS FIXA 1RL
GUARNIGAO 42533 ESPUMA PVC 22X2 PRETA 10MTS FIXA it GUIATIPO2
42547 ESPUMA PVC 25X5 - PRETA 10MTS FIXA 1RL
BORRACHA p S/PLACA
- -
@ -
e g ‘ f
il
42570 BORRACHA VEDACAO CORDAO 5.0MM CINZA SOMTS FIXATRL 42586  ESPUMA TARUCEL CINZA 10MM 50MTS 1RL
42571  BORRACHA VEDACAO CORDAO 5.0MM PRETA 50MTS FIXATRL 42585  ESPUMA TARUCEL PRETA 08MM 50MTS 1RL 52900 GUIA332TIPO 2 S/PLACA+PA PH GDE BCA C/500 1PT
42572 BORRACHA VEDACAO CORDAO 5.5MM CINZA SOMTS FIXATRL 42663  ESPUMA VED. POLIETILENO RIGIDA 14X4 PRETA 10MTS 1RL  20°)  GUIA332TIPO2 S/PLACA+PAPHGDEPTAC/S00  1PT

“ leaqao Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




MOSQUETAO COM TRAVA

{ -
..__,. }

30358 MOSQUETAO C/TRAVA 7X70MM VONDER 25PC
52958 MOSQUETAO C/TRAVA 6X60MM BELLIFT 1PC

PARAF A.A CHATA FENDA

., |

»

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

52689
52690
52096
52182

wn D T T —
/".uvvmcvvc v

PA AA CH FE 4,2X25 ZB CISER
PA AA CH FE 4,8X50 ZB CISER
PA AA CH FE 5,5X19 ZB NEWFIX
PA AA CH FE 5,5X22 ZB NEWFIX

PARAF A.A CHATA PHILLIPS

52098
51818
52099
50474
50478
50480
50481
52149
50484
50482
50273
51515
52368

50716
51726
50719
51497
50724
50726
50721
52419
52129
50728
50729
50731
52566
52997
52440
50734
52355
52306
50736
52341
52356
52153
52606
52333
52154
50740
50741
50204
50743
52309
52447
50746
50747
50748

NEWFIX

&««4400 LA Al ad

PA AA CH PH 3,5X13 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 3,5X16 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 3,9X19 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,2X9,5 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,2X22 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,2X32 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,2X38 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,2X38 ZP NEWFIX
PA AA CH PH 4,8X50 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,2X50 ZB NEWFIX
PA AA CH PH 4,8X25 ZB NEWFIX
PA AA CH PH §,5X19 ZB NEWFIX
PA AA CH PH §,5X50 ZB NEWFIX

CISER

PA AA CH PH 2,2X13 ZB CISER

PA AA CH PH 2,9X13 ZB NANO CISER

PA AA CH PH 2,9X16 ZB CISER
PA AA CH PH 3,5X16 ZB CISER
PA AA CH PH 3,5X19 ZB CISER
PA AA CH PH 3,5X25 ZB CISER
PA AA CH PH 3,5X9,5 ZB CISER
PA AA CH PH 3,9X9,5 ZB CISER
PA AA CH PH 3,9X13 ZB CISER
PA AA CH PH 3,9X16 ZB CISER
PA AA CH PH 3,9X19 ZB CISER
PA AA CH PH 3,9X25 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X9,5 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X13 ZP CISER
PA AA CH PH 4,2X13 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X16 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X16 ZP CISER
PA AA CH PH 4,2X19 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X22 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X25 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X25 ZP CISER
PA AA CH PH 4,2X32 ZP CISER
PA AA CH PH 4,2X32 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X38 ZB CISER
PA AA CH PH 4,2X38 ZP CISER
PA AA CH PH 4,8X13 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X16 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X19 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X22 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X25 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X32 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X38 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X45 ZB CISER
PA AA CH PH 4,8X50 ZB CISER

1CE

1CE

2CE

52155 PAAACHPH 4,8X50 ZP CISER 2CE
52446 PAAACHPH5,5X19 ZB CISER 1CE
52414 PAAACH PH5,5X22 ZB CISER 2CE
50749 PAAA CH PH 5,5%25 ZB CISER 2CE
50751 PAAACHPH 5,5X38 ZB CISER 2CE
50752 PAAACH PH 5,5X45 ZB CISER 2CE
50753 PAAACH PH 5,5X50 ZB CISER 2CE
52998 PAAA CHPH 6,3X45 ZB CISER 2CE
50755 PAAACH PH 6,3X50 ZB CISER 2CE
PARAF A.A CHATA PHIL ZP
CISER
52152 PAAACHPH 4,2X19 ZP CISER SCE
51879 PAAACHPH 4,8X32 ZP CISER 1CE

PARAF A.A CHATA PHIL INOX

XA

B T T ——
AAAAAL LA &4 & ol

53365 PA AA CH PH 2,9X16 INOX FIXA 1CE
53445 PA AA CH PH INOX 3,5X9,5 FIXA 1CE
53456 PA AA CH PH INOX 3,5X9,5 FIXA 1CE
53446 PA AA CH PH INOX 3,9X9,5 FIXA 1CE
51861 PA AA CH PH INOX 4,2X13 FIXA 2CE
53333 PA AA CH PH INOX 4,2X19 FIXA 1CE
52312 PA AA CH PH INOX 4,2X16 FIXA 2CE
52315 PA AA CH PH INOX 4,2X32 FIXA 2CE
53358 PA AA CH PH INOX 4,2X50 FIXA 1CE
51862 PA AA CH PH INOX 4,8X50 FIXA 1CE
53337 PA AA CH PH INOX 4,8X80 FIXA 1CE
53336 PA AA CH PH INOX 4,8X90 FIXA 1CE
53359 PA AA CH PH INOX 5,5X60 FIXA 1CE
53477 PA AA CH PH INOX 4,2X19 FIXA 1CE
CISER
53273 PA AA CH PH INOX 3,5X9,5 CISER 1CE
53274 PA AA CH PH INOX 3,9X9,5 CISER 1CE
52534 PA AA CH PH INOX 3,9X32 CISER 2CE
51507 PA AA CH PH INOX 4,2X9,5 CISER 2CE
50205 PA AA CH PH INOX 4,2X13 CISER 2CE
50518 PA AA CH PH INOX 4,2X16 CISER 2CE
51784 PA AA CH PH INOX 4,2X19 CISER 1CE
51618 PA AA CH PH INOX 4,2X22 CISER 2CE
51785 PA AA CH PH INOX 4,2X25 CISER 1CE
51789 PA AA CH PH INOX 4,2X32 CISER 1CE
52533 PA AA CH PH INOX 4,2X38 CISER 2CE
53171 PA AA CH PH INOX 4,8X16 CISER 1CE
53170 PA AA CH PH INOX 4,8X25 CISER 1CE
53183 PA AA CH PH INOX 4,8X32 CISER 1CE
52172 PA AA CH PH INOX 4,8X50 CISER 2CE
53158 PA AA CH PH INOX 4,8X70 RT CISER 1CE
53174 PA AA CH PH INOX 4,8X90 CISER 1CE
52895 PA AA CH PH INOX 5,5X70 CISER 0,5CE
53450 PA AA CH PH INOX 5,5X80 CISER 1CE
PARAF A.A CHATA PHIL INOX
me

/.“'ﬂw"b&»
AAAA AL &4 2 4 ol

53470 PA AA CH PH INOX 3,5X9,5 JMC 1CE

PARAF A.A CHATA PH PTA BROCA

e Pas s kadaiiadiaing

53701 PA AA CH PH PB 4,2X19 ZB 1CE
53700 PA AA CH PH PB 4,2X38 ZB 1CE

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

CISER
50206 PA AA CH PH PB 3,5X13 ZB CISER 5CE
52051 PA AA CH PH PB 3,5X16 ZB CISER 5CE
53180 PA AA CH PH PB 3,5X19 ZB CISER 1CE
52580 PA AA CH PH PB 3,9X13 ZB CISER 5CE
52581 PA AA CH PH PB 3,9X16 ZB CISER 5CE
51443 PA AA CH PH PB 3,9X19 ZB CISER 1CE
50207 PA AA CH PH PB 4,2X13 ZB CISER 5CE
50208 PA AA CH PH PB 4,2X16 ZB CISER 5CE
50211 PA AA CH PH PB 4,2X32 ZB CISER 5CE
51476 PA AA CH PH PB 4,2X38 ZB CISER 1CE
XA
50194 PA AA CH PH PB 3,5X25 ZB FIXA 10CE
52064 PA AA CH PH PB 4,2X19 ZB FIXA 10CE
50195 PA AA CH PH PB 4,2X25 ZB FIXA 10CE
50196 PA AA CH PH PB 4,2X38 ZB FIXA 10CE
NEWFIX
53629 PA AA CH PH PB 3,9X16 ZB NEWFIX 1CE
53172 PA AA CH PH PB 3,5X19 ZB NEWFIX 1CE
53148 PA AA CH PH PB 4,8X50 ZB NEWFIX 1CE

PARAF A.A CH PH PTA BROCA ASA

N
*, AU
F
51731 PA AA CH PH PB ASA 4,2X32 ZB FIXA 5CE
51892 PA AA CH PH PB ASA P4 5,5X38 ZB FIXA 5CE
51795 PA AA CH PH PB ASA P4 5,5X50 ZB FIXA 2CE

PARAF A.A CH PH PTA BROCA INOX

53438 PA AA CH PH PB INOX 3,9X25 FIXA 1CE
52116 PA AA CH PH PB INOX 4,2X13 CISER 2CE
52117 PA AA CH PH PB INOX 4,2X16 CISER 2CE
53651 PA AA CH PH PB INOX 4,2X13 FIXA 1CE
53710 PA AA CH PH PB INOX 4,2X16 FIXA 1CE
53184 PA AA CH PH PB INOX 4,2X25 CISER 1CE
53326 PA AA CH PH PB INOX 4,2X19 FIXA 1CE
53279 PA AA CH PH PB INOX 4,2X32 FIXA 1CE
51859 PA AA CH PH PB INOX 4,2X38 FIXA 1CE

PARAF A.A CH PH CABECA REBAIX

CISER

0

B s
A A A 2 A A

51993 PA AA CH PH REB 4,2X13 ZB CISER 2CE
NEWFIX
A
> WRRERSE e
AL LA A A Al
52452 PA AA CH PH REB 4,2X9,5 ZB NEWFIX 5CE
52546 PA AA CH PH REB 4,2X13 ZB NEWFIX 5CE
INox

52923 PA AA CH PH REB 4,2X9,5 INOX JMC 2CE
53334 PA AA CH PH REB INOX 4,2X9,5 FIXA 1CE
53335 PA AA CH PH REB INOX 4,2X13 FIXA 1CE
53466 PA AA CH PH REB INOX 4,2X13 JMC 2CE
53455 PA AA CH PH REB INOX 4,2X16 FIXA 1CE
52922 PA AA CH PH REB INOX 4,2X16 JMC 2CE




PARAF A.A FLANG.PHIL PTA BROCA
g ?J.‘A“» e
w

53704 PA AAFL PH PB 4,2X16 ZB 1CE
53705 PA AAFL PHPB 4,2X19 ZB 1CE
53702 PA AAFL PH PB 4,2X25 ZB 1CE

XA
50333 PA AAFL PH PB 4,2X13 ZB FIXA 10CE
50334 PA AAFL PH PB 4,2X16 ZB FIXA 10CE
50335 PA AAFL PH PB 4,2X19 ZB FIXA 10CE
52049 PA AAFL PH PB 4,2X25 ZB FIXA 10CE

NEWFIX

52612 PA AAFL PH PB 4,2X38 ZB NEWFIX 1CE
53014 PA AAFL PH PB 4,2X50 ZB NEWFIX 1CE

CISER
53474 PA AAFL PH PB 4,2X19 ZP CISER 5CE
52570 PA AAFL PH PB 4,2X32 ZB CISER 5CE
53215 PA AAFL PH PB 4,8X19 ZB CISER 1CE

INo
52119 PA AAFL PH PB INOX 4,2X13 CISER 2CE
53363 PA AAFL PH PB INOX 4,2X19 FIXA 1CE

PARAF A.A CABEGA OVAL PHIL
i ezl

50234 PA AA OV PH 2,9X16 ZB CISER 5CE
53695 PA AA OVAL PH INOX 2,9X19 FIXA 1CE
52307 PA AA OV PH 4,0X16 ZB CISER 10CE
53282 PA AA OV PH 4,0X16 NIQUELADO CISER 1CE

PARAF A.A PANELA FENDA

AS

IR iy - e

V'"'"“‘ L Ad A ad
52691 PA AA PAN FE 4,2X25 ZB CISER 5CE
52692 PA AA PAN FE 4,2X38 ZB CISER 5CE
52693 PA AA PAN FE 4,8X38 ZB CISER 5CE
52694 PA AA PAN FE 4,8X50 ZB CISER 5CE
52245 PA AA PAN FE 5,5X22 ZB NEWFIX 2CE
52640 PA AA PAN FE 6,3X19 ZB CISER 2CE

PARAF A.A PAN FENDA PTA PILOTO

53383 PA AA PAN FE P.PILOTO INOX 4,8X50 JMC 1CE
PARAF A.A PANELA PHILLIPS
NEWFIX
.
Eeatutudutadad s 2 2o R
LAaa a2
51882 PA AA PAN PH 3,5X19 ZB NEWFIX 5CE
51980 PA AA PAN PH 3,5X6,5 ZB NEWFIX 5CE
51981 PA AA PAN PH 3,5X9,5 ZB NEWFIX 5CE
52454 PA AA PAN PH 3,9X13 ZB NEWFIX 5CE
52100 PA AA PAN PH 3,9X19 ZB NEWFIX 5CE
52145 PA AA PAN PH 3,9X9,5 ZB NEWFIX 5CE
52609 PA AA PAN PH 3,9X25 ZB NEWFIX 1CE
50488 PA AA PAN PH 4,2X13 ZB NEWFIX 5CE

Central de Atendimento: 11 4892-2282

53628 PA AA PAN PH INOX 4,8X19 FIXA 1CE
53374 PA AA PAN PH INOX 4,8X25 FIXA 1CE
51864 PA AA PAN PH INOX 4,8X50 FIXA 1CE
53424 PA AA PAN PH INOX 4,8X70 FIXA 1CE
53338 PA AA PN PH INOX 4,8X80 FIXA 1CE
50702 PA AA PAN PH INOX 5,5X32 FIXA 1CE
53459 PA AA PAN PH INOX PRETO 3,9X13 FIXA 1CE
53478 PA AA PAN PH INOX PRETO 4,2X13 FIXA 1CE
JMc
53469 PA AA PAN PH INOX 3,9X13 JMC 2CE
53471 PA AA PAN PH INOX 4,2X50 JMC 2CE
53468 PA AA PAN PH INOX 4,8X70 JMC 1CE
CISER
53378 PA AA PAN PH INOX 3,9X9,5 CISER 1CE
52560 PA AA PAN PH INOX 3,9X22 CISER 2CE
52450 PA AA PAN PH INOX 3,9X32 CISER 1CE
50236 PA AA PAN PH INOX 4,2X9,5 CISER 2CE
51578 PA AA PAN PH INOX 4,2X13 CISER 2CE
51577 PA AA PAN PH INOX 4,2X16 CISER 2CE
51617 PA AA PAN PH INOX 4,2X19 CISER 2CE
51787 PA AA PAN PH INOX 4,2X22 CISER 1CE
51788 PA AA PAN PH INOX 4,2X25 CISER 1CE
53379 PA AA PAN PH INOX 4,2X32 CISER 1CE
52433 PA AA PAN PH INOX 4,2X38 CISER 1CE
53444 PA AA PN PH INOX 4,2X50 CISER 1CE
53602 PA AA PAN PH INOX 4,8X13 CISER 1CE
52374 PA AA PAN PH INOX 4,8X16 CISER 2CE
52437 PA AA PAN PH INOX 4,8X19 CISER 1CE
52436 PA AA PAN PH INOX 4,8X25 CISER 2CE
52438 PA AA PAN PH INOX 4,8X32 CISER 1CE
53178 PA AA PAN PH INOX 4,8X38 CISER 1CE
70977 PA AA PAN PH INOX 4,8X50 CISER 2CE
52435 PA AA PAN PH INOX 5,5X16 CISER 0.5CE
53380 PA AA PAN PH INOX 5,5X25 CISER 1CE
53414 PA AA PAN PH INOX 5,5X70 CISER 1CE

PARAF A.A PAN PHIL PTA PILOTO

50489 PA AA PAN PH 4,2X19 ZB NEWFIX 5CE
50490 PA AA PAN PH 4,2X22 7B NEWFIX SCE
51512 PA AA PAN PH 4,2X32 ZB NEWFIX 5CE
51600 PA AA PAN PH 4,2X38 ZB NEWFIX SCE
50487 PA AA PAN PH 4,2X9,5 ZB NEWFIX 5CE
50276 PA AA PAN PH 4,8X19 ZB NEWFIX 1CE
52180 PA AA PAN PH 4,8X22 ZB NEWFIX 1CE
50277 PA AA PAN PH 4,8X25 ZB NEWFIX 1CE
53663 PA AA PAN PH 4,8X50 ZB NEWFIX 1CE
52150 PA AA PAN PH 5,5X50 ZB NEWFIX 2CE

CISER
50670 PA AA PAN PH 2,2X13 ZB CISER 5CE
50669 PA AA PAN PH 2,2X9,5 ZB CISER SCE
50674 PA AA PAN PH 2,9X19 ZB CISER 5CE
52442 PA AA PAN PH 3,5X6,5 ZB CISER 1CE
50676 PA AA PAN PH 3,5X13 ZB CISER 5CE
50235 PA AA PAN PH 3,5X16 ZB CISER SCE
50679 PA AA PAN PH 3,5X25 ZB CISER 5CE
52418 PA AA PAN PH 3,9X9,5 ZB CISER SCE
52130 PA AA PAN PH 3,9X13 ZB CISER 5CE
52449 PA AA PAN PH 3,9X19 ZB CISER 1CE
50682 PA AA PAN PH 3,9X22 ZB CISER 5CE
50683 PA AA PAN PH 3,9X25 ZB CISER SCE
50685 PA AA PAN PH 4,2X9,5 ZB CISER 5CE
52441 PA AA PAN PH 4,2X13 ZB CISER 1CE
52524 PA AA PAN PH 4,2X16 ZB CISER 5CE
50687 PA AA PAN PH 4,2X19 ZB CISER SCE
52415 PA AA PAN PH 4,2X25 ZB CISER 5CE
52416 PA AA PAN PH 4,2X32 ZB CISER SCE
52334 PA AA PAN PH 4,2X38 ZB CISER 5CE
50691 PA AA PAN PH 4,8X13 ZB CISER SCE
50692 PA AA PAN PH 4,8X16 ZB CISER 5CE
52641 PA AA PAN PH 4,8X19 ZB CISER 1CE
52525 PA AA PAN PH 4,8X22 ZB CISER 5CE
52327 PA AA PAN PH 4,8X25 ZB CISER SCE
50695 PA AA PAN PH 4,8X32 ZB CISER 5CE
50696 PA AA PAN PH 4,8X38 ZB CISER 1CE
52526 PA AA PAN PH 4,8X45 ZB CISER 2CE
52417 PA AA PAN PH 4,8X50 ZB CISER 2CE
50690 PA AA PAN PH 4,8X9,5 ZB CISER 5CE
50698 PA AA PAN PH 5,5X13 ZB CISER SCE
50699 PA AA PAN PH 5,5X19 ZB CISER 2CE
50701 PA AA PAN PH 5,5X25 ZB CISER 2CE
50704 PA AA PAN PH 5,5X45 ZB CISER 2CE
50705 PA AA PAN PH 5,5X50 ZB CISER 1CE
50706 PA AA PAN PH 6,3X16 ZB CISER 2CE
50708 PA AA PAN PH 6,3X22 ZB CISER 2CE
50710 PA AA PAN PH 6,3X32 ZB CISER 2CE
50713 PA AA PAN PH 6,3X50 ZB CISER 2CE

PARAF A.A PANELA PHILLIPS
CISER POLIDO
é PIIISIIITISN
AAAA LA L 4 20

52564 PA AA PAN PH 4,2X13 ZP CISER 5CE
52565 PA AA PAN PH 4,2X16 ZP CISER SCE
52156 PA AA PAN PH 4,2X19 ZP CISER 5CE
52157 PA AA PAN PH 4,2X32 ZP CISER SCE
52158 PA AA PAN PH 4,2X38 ZP CISER 5CE
52159 PA AA PAN PH 4,8X50 ZP CISER 2CE

FIXA
53681 PA AA PAN PH 2,9X9,5 ZB FIXA 1CE
53441 PA AA PAN PH INOX 3,9X13 FIXA 1CE
53480 PA AA PAN PH INOX 3,9X32 FIXA 1CE

PARAF A.A PANELA PHIL INOX
FIXA
piidisidaidiy
AA AL 4 4 & 2 2 2

52313 PA AA PAN PH INOX 4,2X16 FIXA SCE
52314 PA AA PAN PH INOX 4,2X25 FIXA 5CE
53458 PA AA PAN PH INOX 4,2X50 FIXA 1CE

NEWFIX

'£ i"!‘}“?;":‘;"f‘?‘i"?s"??T{"."?'?""‘“"“"'“"
4

50485 PA AA PAN PH P. PILOT 4,8X32 ZB NEWFIX 1CE
52179 PA AA PAN PH P. PILOTO 4,2X32 ZB NEWFIX 5CE
52054 PA AA PAN PH P. PILOTO 4,8X25 ZB NEWFIX 5CE
53198 PA AA PAN PH P. PILOTO 4,8X38 ZB NEWFIX 1CE
50486 PA AA PAN PH P. PILOT 4,8X50 ZB NEWFIX 1CE
CISER
50243 PA AA PAN PH P. PILOTO 4,8X32 ZB CISER 2CE
50244 PA AA PAN PH P. PILOTO 4,8X50 ZB CISER 2CE
INoX
53476 PA AA PAN PH P. PILOTO INOX 4,8X32 FIXA 1CE
50245 PA AA PAN PH P. PILOTO INOX 4,8X32 CISER 2CE
50246 PA AA PAN PH P. PILOTO INOX 4,8X50 CISER 2CE

PARAF A.A PAN PHIL PTA BROCA

i%*}&zﬁmmxx -
53706 PA AA PAN PH PB 4,2X13 ZB 1CE
53707 PAAAPAN PHPB 4,2X38 ZB 1CE
FIXA
50364  PAAAPAN PHPB 3,5X11 ZB FIXA 10CE
50336 PA AA PAN PH PB 4,2X13 ZB FIXA 10CE
50365  PAAAPAN PH PB 4,2X16 ZB FIXA 10CE
50332 PA AA PAN PH PB 4,2X19 ZB FIXA 10CE
53431  PAAAPAN T30 PB P3 6,3X25 ZB FIXA 1CE
CISER
51738 PAAAPAN PH PB 3,5X19 ZB CISER 5CE
53429 PAAAPAN PHPB 4,2X16 ZP CISER 1CE

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

53267 PA CL SEX.INT AC 12,9 M6X25 RT ET CISER 1CE
PARAF A.A PAN PHIL PTA BROCA 53227 PA CL SEX.INT AC 12,9 M8X20 RT ET CISER 1CE PARAF ALLEN S/ CABECA

53268 PACL SEX.INT AC 12,0 M8X25 R ET CISER 1CE
{mem,m 53252 PACL SEX.INT AC 12,0 M8X35 RT ET CISER 1CE m
. 53284 PACL SEX.INT AC 12,0 M8X45 RP ET CISER 1CE
53266 PACL SEX.INT AC 12,0 M8X60 RP ET CISER 1CE
50240 PAAAPAN PH PB 4,2X25 ZB CISER SCE 53290  PACLSEXT.INT AC 12.9 M10X25 RI ET CISER 1CE 53218 PAS/CAB SIRCC AC UNC 1/4X5/16 RT ET 1CE
50241 PAAAPAN PHPB 4,2X32 ZB CISER SCE 53291  PACLSEXT.INT AC 12.9 M10X45 RP ET CISER 1CE | 52762 PA'S/CAB SIRCC AC UNC 5/16X1.1/2 RT ET 1CE
50242 PAAAPAN PHPB 4,2X38 ZB CISER SCE 53292  PACLSEXT.INTAC12.9 M10X70 RP ET CISER 1CE 53217 PAS/CAB SEX.INT. AC M6X8 RI ET CISER 1CE
52642 PAAAPAN PHPB 3,5X13 ZB CISER 1CE 53293  PACL SEXT.INT AC 12.9 M10X80 RP ET CISER 1CE
53179 PAAAPAN PHPB 3,5X16 RT ZB CISER 1CE 53294  PACL SEXT.INT AC 12.9 M10X90 RP ET CISER (Gl PARAFUSO CASTELO
52469 PAAAPAN PHPB 3,9X19 ZB CISER SCE 53295  PACLSEXT.INT AC 12.9 M10X100 RP ET CISER 1CE
52579 PAAAPAN PHPB 4,2X16 ZB CISER SCE 53296  PACLSEXT.INTAC12.9 M12X30 RI ET CISER 1CE
53427 PAAAPAN PH PB INOX 4,2X25 CISER 1CE 53297  PACL SEXT.INT AC 12.9 M12X50 RI ET CISER 1CE
NEWFIX 53208 PACL SEXT.INT AC 12.9 M12X75 RP ET CISER 1CE K
NEWFIX 53299 PACL SEXT.INT AC 12.9 M12X100 RP ET CISER 1CE |
e scg 53300 PACLSEXTINT AC 12.9 M12X130 RP ET CISER 1CE
T R AT jog 53301 PACLSEXTINTAC12.9 M16XS0 RIET CISER 1CE
53302 PACL SEXT.INT AC 12.9 M16X80 RP ET CISER 1CE
JOMARCA 53303 PACL SEXT.INT AC 12.9 M16X100 RP ET CISER 1CE
53304 PACL SEXT.INT AC 12.9 M16X130 RP ET CISER 1CE
50350 PA AA PAN PH PB 3,5X13 ZB JMC 1CE 53285 PA CL SEXT.INT AC 12.9 M5X50 RP ET CISER 1CE
INOX 53286  PACL SEXT.INT AC 12.9 M6X30 RI ET CISER 1CE
= 53312 PACL SEXT.INT AC 12.9 M6X35 RP ET CISER 1CE
53331 PAAAPAN PH PBINOX 4.2K16 FIXA 1GE 53287  PACLSEXT.INTAC12.9 M6X80 RP ET CISER 1CE ::;g: :‘A‘ g::;itg ;;‘1' :;‘:’;;:L‘Mcz“ :gi
53288 PACL SEXT.INT AC 12.9 M8X80 RP ET CISER 1CE
§§§2§ :: x ::: :: :: ::g; ﬁﬁz i:;: EE 53280 PACL SEXT.INT AC 12.9 M8X90 RP ET CISER (L3l PARAF CHIPBOARD CHATA PHIL
53272 PACL SEX.INT AC UNC 3/16X5/8 RT ET CISER 1CE
:::;i :: x ::: :: :: ::g; ::ﬂ: ﬁ:ﬁiﬁ §E§ 53225 PACLSEX.INT AC 12,0 M12X40 RT ET CISER 1CE BICROMATIZADO CISER
52175 PAAA PAN PH PBINOK 4 2X19 CISER scE 52800 PACLSEXINT1/2X2UNCRT ET CISER 1CE
' 52746 PACL SEX.INT 1/4X1.1/2 UNC RP ET CISER 1CE  JODE A0 8 6 08 o
53609 PACH SEXT.INT UNC 1/4X2 RP ET CISER 1CE
PARAF. A.A SEXT/FLANG FENDA 52745 PACL SEX.INT 12,9 M8X50 RP ET CISER ICE | e oA CHP CHPHA.0X10 BC CISER e
a 52790 PACL SEXT.INT 3/8X1.3/4 UNC RT ET CISER e b
Wrooeseoco. 52799 PACL SEX.INT 3/8X2 UNC RT ET CISER I | o T oo oy 012 B G b
- 52747 PACL SEX.INT 5/16X1.1/2 UNC RP ET CISER I | ot ol o P 2 k16 FLoe R b
53610 PACH SEX.INT UNC 5/16X3 RP ET CISER 1CE :
53353 PAAASEXTFLFE 4,8X19 ZB CISER 1CE 52757  PACL SEX.INT AC 12,9 M4X25 Rl ET CISER fes | Pyl LGIDE L e DL EE: | i
53352 PAAASEXT FLFE6,3X19 ZB CISER 1CE 52798  PACL SEX.INTAC 12,0 M5X35 RP ET CISER TCE] | S22 MMEACHIECHIEHI3 0XZUECGISER J0CE
53354 PAAASEXT FL FE 6,3X25 ZB CISER 1CE 53627  PACHSEX.INT AC10.9 M6X16 RI ET CISER e | CLGIDE LG e P | i
52758 PACLSEX.INT AC 12,9 M6X40 RP ET CISER 1CE :ﬁ:: :: g::s g: s: :ggz :g g:::ﬁ 122:
PARAF A.A SEXT PTA BROCA 53626 PACH SEXT.INT AC 10.9 M8X16 RI ET CISER ICE | il o P Y0100 B iSeR o
53245  PACL SEXT.INT AC 10.9 M8X25 RT ET CISER ICE | O o ohlb oo b1y ox 14 B e o
52916 PACL SEX.INT AC 12,0 M8X40 RP ET CISER 1CE 3
Y 52759 PACL SEX.INT AC UNC 3/16X7/8 RI ET CISER ] | 21254 MREACHIECHIEHI3 SX1G ECIGISER J0CE
L 51585  PA CHIP CH PH 3,5K20 BC CISER 10CE
i . 52486 PACHIP CH PH 3,5X22 BC CISER 10CE
‘- ot PARAF ALLEN CILINDRICO 51460 PACHIP CH PH 3,525 BC CISER 10CE
51584 PACHIP CH PH 3,530 BC CISER 5CE
INOX 51843 PACHIP CHPH 3,535 BC CISER 5CE
51170 PACHIP CH PH 3,5X40 BC CISER 5CE
51736 PA AA SEXT PB 4,8X19 ZB CISER 10CE 52487 PA CHIP CH PH 4,0X12 BC CISER 10CE
‘W 5::88 PA gmp gu PH 4,gxl 4 ng EI:ER 1055
.G 50215 PACHIP CHPH 4,0X20 BC CISER 10CE
RARA G B HICRIAERTCA e 52591 PACHIP CH PH 4,0X22 BC CISER 1CE
ral. 51449 PACHIP CHPH 4,0X30 BC CISER 5CE
s
N 52791 PACL SEX.INT INOX 3/8X2 UNC RT CISER 1CE :ggfs :2 g::: g: :: 2323 :g g:::ﬁ :g:
£/ v 52748 PACL SEX.INT INOX M8X50 R CISER I | S b G oH PH 4 045 BC CISER o
52749 PACL SEX.INT INOX UNC 1/4X1.1/2 RP CISER T | e A CH o P 4 0X50 BC CIScR o
50337 PAAA SEXT PB 4,2X13 ZB FIXA 10CE 53366  PA CH SEXT.INT 3/16X5/16 INOX FIXA ICE | o b G oH PH 4 5X16 BC CISER et
50338 PAAA SEXT PB 4,2X16 ZB FIXA 10CE 52760  PACL SEX.INT INOX M6X40 RP CISER 1O | 2o PACHP ol PH 4 X20 BC CIScR po
50339 PAAA SEXT PB 4,2X19 ZB FIXA 10CE 53491  PACH SEXT. INT INOX M6X50 RP CISER I | e P CHIb oH P 4 25 BC CISER o
53643 PACH SEXT. INT INOX M6X50 RT FIXA 1CE g
INOX 53305  PACH SEXT.INT AC 10.9 M5X20 RI ET CISER 10 | 33355 PACHIP CH PH 4,5X30 BC CISER IcE
52492 PACHIP CH PH 4,5X35 BC CISER 5CE
53306 PACH SEXT.INT AC 10.9 M5X30 RI ET CISER 1CE g
52120 PAAASEXT PB INOX 4,2X13 CISER 5CE 51188 PACHIP CHPH 4,5X40 BC CISER 5CE
53357 PAAA SEXT PB INOX 4,2X19 FIXA 1CE :::;: : g: ::g:x: :g :g: mﬁ: ﬁ: :I g:::s 1::’: 52504 PACHIP CH PH 4,5X45 BC CISER 3CE
” 53310 PACH SEXT.INT AC 10.9 M8X20 RI ET CISER 10 | 33356 PACHIP CH PH 4,5XS0 BC CISER ICE
PARAF ALLEN CILINDRICO 53308 PACH SEXT.INT AC 10.9 M8X30 RI ET CISER o] | 22328 MEAHIRICHIGHE, X GYIBOICIS ER ol
53311 PACH SEXT.INT AC 10.9 M10X20 RI ET CISER 1CE :;1:2 :: g::: g: :: Zﬂﬁﬁ :g g:g:: ;gi
53309 PACH SEXT.INT AC 10.9 M10X30 RI ET CISER 1 | 3 PACH ol i 5 0X38 BC CISeR e
52779 PACL SEX.INT INOX UNC 5/16X1.1/2 Rl CISER I | o oA G oH P 41 BC GISER o
52761 PACL SEX.INT INOX UNC 1/8X1/2 RI CISER 1O | o oA CHP o i 5 048 BC CiSeR o
53418 PACL SEX.INT INOX UNC 1/4X2.1/2 FIXA ICE | 2o io PP oH P 0XAE BG CISER o
53254 PACL SEX.INT AC 12,0 M5X12 RT ET CISER 1CE /53368 PA CHPH INOX M4X22 FIXA T | o oA CHP o i 5 0X60 BC CISeR o
53271 PACL SEX.INT AC 12,0 M5X20 RT ET CISER 1CE /53364  PACLSEX.INT INOX M6X20 RT FIXA I | 2 b Gl oH PH XS BC CISER o
53250 PACL SEX.INT AC 12,0 M6X12 RT ET CISER 1CE 153369 PA CHPH INOX M6X30 FIXA 1CE | it PACH ol I 50X70 BC CiScR b
53260 PACL SEX.INT AC 12,0 M6X16 RT ET CISER 1CE (53370 PA CHPH INOX M8X40 FIXA ICE | o002 pA CHI OH PH 5060 80 CISER s
53247 PACL SEX.INT AC 12,0 M6X20 RT ET CISER 1CE B o

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. leaq.ao “




PARAF CHIPBOARD CHATA PHIL

BICROMATIZADO CISER
51872 PA CHIP CH PH 5,0X100 BC CISER 1CE
51200 PA CHIP CH PH 6,0X25 BC CISER 3CE
51201 PA CHIP CH PH 6,0X30 FI BC CISER 3CE
51204 PA CHIP CH PH 6,0X45 BC CISER 2CE
52497 PA CHIP CH PH 6,0X50 BC CISER 2CE
51206 PA CHIP CH PH 6,0X60 BC CISER 1CE
51873 PA CHIP CH PH 6,0X65 BC CISER 1CE
52498 PA CHIP CH PH 6,0X70 BC CISER 1CE
52427 PA CHIP CH PH 6,0X80 BC CISER 1CE
52142 PA CHIP CH PH 6,0X80 BC CISER 1CE
52499 PA CHIP CH PH 6,0X90 BC CISER 1CE
52165 PA CHIP CH PH 6,0X100 BC CISER 1CE
BICROMATIZADO NEWFIX
52646 PA CHIP CH PH 3,0X12 BC NEWFIX 5CE
52185 PA CHIP CH PH 3,5X12 BC NEWFIX 5CE
52634 PA CHIP CH PH 4,0X40 BC NEWFIX 5CE
53426 PA CHIP CH PH 4,5X25 BC NEWFIX 1CE
53192 PA CHIP CH PH 4,5X50 BC NEWFIX 1CE
52651 PA CHIP CH PH 6,0X30 BC NEWFIX 5CE
52459 PA CHIP CH PH 6,0X50 BC NEWFIX 1CE
53384 PA CHIP CH PH3 6,0X60 BC NEWFIX 1CE
52656 PA CHIP CH PH 6,0X60 BC NEWFIX 1CE
53191 PA CHIP CH PH 6,0X65 BC NEWFIX 1CE
53197 PA CHIP CH PH 6,0X70 BC NEWFIX 1CE
53190 PA CHIP CH PH 6,0X80 BC NEWFIX 1CE
53196 PA CHIP CH PH3 6,0X80 BC NEWFIX 1CE
BICROMATIZADO FISCHER
52407 PA CHIP CH PH 4,0X16 BC CISER 1CE
50199 PA CHIP CH PH 4,0X25 BC CISER 1CE
51191 PA CHIP CH PH 4,5X60 BC CISER 1CE
53008 PA CHIP CH PH 5,0X65 BC CX200 FISCHER 1CX
BICROMATIZADO FIXA
53475 PA CHIP CH PH 3,5X16 BC FIXA 1CE
53207 PA CHIP CH PH 3,5X25 BC FIXA 1CE
53206 PA CHIP CH PH 3,5X35 BC FIXA 1CE
53208 PA CHIP CH PH 4,0X16 BC FIXA 1CE
53341 PA CHIP CH PH 4,0X20 BC FIXA 1CE
53342 PA CHIP CH PH 4,0X25 BC FIXA 1CE
53205 PA CHIP CH PH 4,0X30 BC FIXA 1CE
53340 PA CHIP CH PH 4,0X35 BC FIXA 1CE
53204 PA CHIP CH PH 4,0X40 BC FIXA 1CE
53203 PA CHIP CH PH 4,0X45 BC FIXA 1CE
53339 PA CHIP CH PH 4,0X50 BC FIXA 1CE
53660 PA CHIP CH PH 4,0X70 BC FIXA 1CE
53661 PA CHIP CH PH 4,5X80 BC FIXA 1CE
53662 PA CHIP CH PH 6,0X120 BC FIXA 1CE
ZINCADO FISCHER
&;&«rr{ o
O 0 0 8
50267 PA CHIP CH PH 3,0X25 RT ZB CX2000 FISCHER 1CX
52996 PA CHIP CH PH 3,5X35 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
52514 PA CHIP CH PH 3,5X45 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
51650 PA CHIP CH PH 4,5X40 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
51651 PA CHIP CH PH 4,5X45 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
52408 PA CHIP CH PH 4,5X60 RT ZB CX200 FISCHER 1CX
51598 PA CHIP CH PH 5,0X40 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
51485 PA CHIP CH PH 5,0X50 RT ZB CX200 FISCHER 1CX
51594 PA CHIP CH PH 5,0X65 RT ZB CX200 FISCHER 1CX
51854 PA CHIP CH PH 6,0X65 RT ZB CX200 FISCHER 1CX
51486 PA CHIP CH PH 6,0X75 RT ZB CX100 FISCHER 1CX
ZINCADO FIXA
53018 PA CHIP CH PH 4,5X30 RT ZB FIXA 1CE
ZINCADO CISER
51874 PA CHIP CH PH 3,5X25 ZP CISER 5CE
51875 PA CHIP CH PH 4,0X25 ZP CISER 5CE
50218 PA CHIP CH PH 4,0X16 ZB CISER 10CE

Central de Atendimento: 11 4892-2282

NIQUELADO

51791 PA CHIP CH PH 4,0X16 NIQUELADO CISER 10CE

PARAF CHIPBOARD CHATA HEXAL

W o
51830 PA CHIP CH T20 HEXALOBULAR 4,0X30 BC CISER SCE
51831 PA CHIP CH T20 HEXALOBULAR 4,0X35 BC CISER 5CE
51833 PA CHIP CH T20 HEXALOBULAR 4,0X45 BC CISER 3CE
51834 PA CHIP CH T20 HEXALOBULAR 4,0X50 BC CISER 3CE
PARAF CHIPBOARD FLANG PHIL
BICROMATIZADO
L
&q' a:x:z:fjxég}jz G
’
51876 PA CHIP FL PH 4,0X16 BC CISER 10CE
51994 PA CHIP FL PH 4,0X25 BC CISER 10CE
53283 PA CHIP FL PH 4,0X30 BC CISER 1CE
52330 PA CHIP FL PH 4,5X35 BC CISER SCE
52505 PA CHIP FL PH 4,5X45 BC CISER 1CE
52331 PA CHIP FL PH 5,0X45 BC CISER SCE
52326 PA CHIP FL PH 5,0X60 BC CISER SCE
50281 PA CHIP FL PH 4,5X60 BC NEWFIX 2CE
50283 PA CHIP FL PH 5,0X70 BC NEWFIX 2CE
50284 PA CHIP FL PH 6,0X60 BC NEWFIX 2CE
ZINCADO
A
A AR DB .
Eppppere
’
50285 PA CHIP FL PH 5,0X45 ZB NEWFIX 2CE
PARAF CHIPBOARD PAN PHIL
BICROMATIZADO
»
Fa b b 2o B
S
51115 PA CHIP PAN PH 3,0X12 BC CISER 10CE
51116 PA CHIP PAN PH 3,0X14 BC CISER 10CE
52873 PA CHIP PAN PH 3,0X16 BC CISER 10CE
51118 PA CHIP PAN PH 3,0X25 BC CISER 10CE
51119 PA CHIP PAN PH 3,0X30 BC CISER 10CE
51121 PA CHIP PAN PH 3,5X14 BC CISER 10CE
51122 PA CHIP PAN PH 3,5X16 BC CISER 10CE
51124 PA CHIP PAN PH 3,5X25 BC CISER 10CE
51125 PA CHIP PAN PH 3,5X30 BC CISER 10CE
51126 PA CHIP PAN PH 3,5X35 BC CISER SCE
53007 PA CHIP PAN PH 3,5X35 BC CX500 FISCHER 1cX
51129 PA CHIP PAN PH 4,0X14 BC CISER 10CE
51130 PA CHIP PAN PH 4,0X16 BC CISER 10CE
51132 PA CHIP PAN PH 4,0X25 BC CISER 10CE
51133 PA CHIP PAN PH 4,0X30 BC CISER SCE
51134 PA CHIP PAN PH 4,0X35 BC CISER SCE
51136 PA CHIP PAN PH 4,0X45 BC CISER 3CE
51137 PA CHIP PAN PH 4,5X16 BC CISER 10CE
51140 PA CHIP PAN PH 4,5X30 BC CISER SCE
51142 PA CHIP PAN PH 4,5X40 BC CISER 3CE
51143 PA CHIP PAN PH 4,5X50 BC CISER 3CE
51144 PA CHIP PAN PH 4,5X60 BC CISER 3CE
51146 PA CHIP PAN PH 5,0X30 BC CISER SCE
51148 PA CHIP PAN PH 5,0X40 BC CISER 3CE
51149 PA CHIP PAN PH 5,0X50 BC CISER 3CE
51150 PA CHIP PAN PH 5,0X60 BC CISER 2CE
52128 PA CHIP PAN PH 5,0X40 BC FISCHER 1CE
52610 PA CHIP PAN PH 6,0X80 BC NEWFIX 1CE

ZINCADO

A& re v ww
REEEERE -

52463 PA CHIP PAN PH 3,5X45 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
52305 PA CHIP PAN PH 4,5X40 RT ZB CX1000 FISCHER 1CX
50268 PA CHIP PAN PH 4,5X45 RT ZB CX1000 FISCHER 1CX
51599 PA CHIP PAN PH 4,5X60 RT ZB X200 FISCHER 1CX
52467 PA CHIP PAN PH 4,5X60 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
51657 PA CHIP PAN PH 5,0X40 RT ZB CX500 FISCHER 1CX
51656 PA CHIP PAN PH 5,0X50 RT ZB CX200 FISCHER 1CX
52135 PA CHIP PAN PH 5,0X65 RT ZB X200 FISCHER 1CX
51817 PA CHIP PAN PH 6,0X65 RT ZB CX200 FISCHER 1CX
51609 PA CHIP PAN PH 6,0X75 RT ZB CX100 FISCHER 1CX
50272 PA CHIP PAN PH 6,0X75 RT ZB CX300 FISCHER 1CX
NIQUELADO
50222 PA CHIP PAN PH 4,0X16 NIQUELADO CISER 10CE

PARAF CHIPBOARD OVAL

:% PP ittt T

AAA A & 22" P s

52723 PA AA OV PH 4,2X25 ZB CISER

PARAF CIMENTICIA

N .
i‘f AR

52724 PA AA CH PH PB ASA P4 5,5X76 ZB CISER

PARAF DRYWAL

I

52601 PA DW TROMB 3,5X25 FO CISER 10CE
52643 PA DW TROMB 3,5X35 FO CISER 10CE
52600 PA DW TROMB 3,5X45 FO CISER 10CE
52652 PA DW TROMB 3,5X45 FO NEWFIX SCE
52695 PA DW TROMB 3,5X55 FO CISER SCE
52696 PA DW TROMB 4,2X70 FO CISER SCE
PARAF DRYWAL/AGULHA FLANG
N
Bsssvrs—

4
52303 PA AA FL PH AGULHA 4,2X13 ZB FIXA 10CE
52404 PA AAFL PH AGULHA 4,2X19 ZB JMC 1CE

PARAF DRYWAL/PTA BROCA

52547 PA DW TROMB PB 3,5X25 FO NEWFIX SCE
52050 PA DW TROMB PB 3,5X25 FO CISER SCE
52207 PA DW TROMB PB 3,5X45 FO JMC 1CE
53146 PA DRYWALL PB C/BUCHA §,5X60 C/06 ZB CISER 1CA

PARAFUSO FLANGEADO MULTISIZE
.IISII(t L 90 34 it

52874
52875

PA FL FC MULTI SIZE GAVETA M4X35 ZB
PA FL FC MULTI SIZE GAVETA M4X50 ZB

5CE
2CE

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site:

www.fixaferramentas.com.br

= INOX
PARAFUSO FRANCES _
53658 PAMQCH PHINOX M5X16 RT CISER 1CE
" ORI YT 52517 PAMQCH PH INOX M5X20 CISER 2CE
¥ i 52511 PAMQCH PH INOX M5X25 CISER 2CE
53682  PAFRANCES 1/4x2.1/4 ZB ("3 PARAF MAQUINA CHATA FENDA
53683  PAFRANCES 5/16x2.1/4ZB 1CE -
53684  PAFRANCES 5/16x3.1/4 B 1CE Wy YV
53685  PAFRANCES 3/8x4.1/22B 1CE WW
53686  PAFRANCES 3/8x5.1/2ZB 1CE !
CISER 53278 PAMQ CH FEN 1/4X7/8 RT ZB CISER 1CE
= 53199 PAMQ CH FEN ISO 5X20 RI BC CISER 1CE
52003 PAFRANCES 3/8X4 28 CISER 1E 53253 PAMQPAN PHISO MA M4X10 RI BC CISER 1CE
52725 PA FRANCES 3/16X2 ZB CISER 1CE 53249 PA MQ PAN PH I1SO MA M4X12 RT BC CISER 1CE
53027 PAFRANCES 1/4X1 2B CISER 1E 5325  PAMQPAN PHISO MA M4X30 RI BC CISER 1CE
53264  PAFRANCES 1/4X1.1/2ZB CISER 1CE INOX
53262 PAFRANCES 1/4X3 ZB CISER 1CE —
52143 PA FRANCES 1/4X4 ZB CISER 1CX 53653 PA MAQ CH FEN INOX M5X20 1CE
53258 PA FRANCES 5/16X1 ZB CISER 1CE 53652 PAMAQ CH FEN INOX M5X40 1CE
53260  PAFRANCES 5/16X1.1/2 ZB CISER 1CE
53263 PAFRANCES 5/16X2.1/2 ZB CISER 1CE "
52904  PAFRANCES 5/16X3 ZB CISER Trfll PARAF MAQUINA PANELA PHIL
53248  PAFRANCES 5/16X3.1/2 ZB CISER 1CE
52775  PAFRANCES 5/16X4 ZB CISER 1CE i T
53255 PA FRANCES 5/16X6 ZB CISER 1CE &(ﬁkun;;uurnus;;yu
53251  PAFRANCES 3/8X5 ZB CISER 1CE
53280 PA FRANCES 3/8X6 ZB CISER 1CE 52584 PA MQ PAN PH ISO MA M5X20 RI BC CISER 2CE
52902 PA FRANCES 1/2X4 ZB CISER 1CE 52081 PA MQ PAN PH I1SO MA M5X25 RI BC CISER 5CE
53261  PAMQPAN PHISO MA M6X16 RI BC CISER 1CE
NEWFIX 52585  PAMQPAN PH ISO MA M6X30 R BC CISER 2CE
53161 PAMAQPAN PH 3/16X3/4 ZB JMC 1CE
53015 PAFRANCES 1/4X3/4 ZB NEWFIX B o e i D e
52104  PAFRANCES 5/16X7 ZB C/50 NEWFIX 1CE
53472 PAFRANCES 3/8X4 ZB C/POR RP NEWFIX 10X INOX
JOMARCA 53425  PAMQPAN PH INOX M2X8 FIXA 1CE
53373 PAPAN PH INOX M5X25 FIXA 1CE
51918 PAFRANCES 1/4X2.1/2 ZB JMC B e e oE
53375 PAFRANCES 1/4X5 7B JMC 1CE '53371  PAPAN PH INOX M8X35 FIXA 1CE
52201 PAMQPN PH INOX DIN MA M5X12 RI CISER 1CE
PARAFUSO MADEIRA CHATA
2 PARAF MAQUINA PANELA FENDA
\ OB BB BDDDD P
50227  PAMAD PH 3,5X25 ZB CISER 5CE
30770 PAMAD PH 3,5X45 7B CISER 2CE '53616  PAMQRED FEN 1/8X1 RI ZB CISER 1CE
20226 B AMADIRH 2X30/ZBICISER 2CE 53623 PAMQRED FEN 1/8X1.1/2RI ZB CISER 1CE
30229 PAMADPH 4,2X45 7B CISER 2CE 51015 PAMQRED FEN 3/16X1 CISER 5CE
224S B AMADIRHS 2X55/Z BICISER SCE ‘51017 PAMQRED FEN 3/16X1.1/2 CISER 1CE
30783 PAMAD PH 4,5X45 7B CISER 2CE 57990 PAMQRED FEN 3/16X1/4 CISER 5CE
202243 B AMADIRHE 5 X65/Z BICISER 1CE '51013  PAMQRED FEN 3/16X3/4 CISER 5CE
30226 PAMAD PH 4,8X65 7B CISER 1CE 51019 PAMQRED FEN 3/16X2 RI ZB CISER 1CE
223528 B AMADIRHS 6 X757 BICISER OCE /51027 PAMQRED FEN 1/4X1ZB CISER 5CE
30225 PAMAD PH 4,8X90 ZB CISER OCE '51023  PAMQRED FEN 1/4X1/2ZB CISER 5CE
50788 PAMAD PH'5,5X65 ZB CISER 1CE '51025  PAMQRED FEN 1/4X3/4 CISER 5CE
52304 PAMAD PH 4,8X65 7B NEWFIX OCE '51005  PA MQRED FEN 5/32X1 CISER 5CE
2626 B AMAT IS 6 X90/ZBINEWEIX 1CE '51007  PAMQRED FEN 5/32X1.1/2 CISER 5CE
- 51008 PAMQRED FEN 5/32X3/4 CISER 5CE
PARAF MAQUINA CHATA PHIL
SR PARAF MAQUINA LENTILHA
Q&m SYETRSER RSk )
53614 PAMQCH PH SO M3X20 RI BC CISER 1CE
53617 PAMQCH PH ISO M4X25 RI BC CISER 1CE /50982 PAMAQ-FIX LENT 1/4X1/2 NEWFIX 1CE
53449 PAMQCH PHISO MA M5X25 RI BC CISER 1CE 52650  PAMAQ-FIX LENT 1/4X3/4 ZB NEWFIX 1CE
5322 PAMQCH PH IS0 M6X25 RI BC CISER 1CE
53615 PAMQ CH PH SO M6X30 RI BC CISER G PARAFUSO PLASTICO
52523 PAMAQCH PH 3/16X3/4 ZB CISER 5CE
52084  PAMQCH PHISO MA M5X12 RI BC CISER 5CE
52582 PAMQCH PH ISO MA M5X12 BC CISER 5CE
52583 PAMQCH PHISO MA M5X20 RI BC CISER 2CE
52921 PAMAQCH PH 1/4X2.1/2 7B CISER 1CE
NEWFIX
53694  PAPLAST PAN PH 2.2X8 Rl ZB CISER 1CE
52657  PAMAQ CHPH 1/4X5/8 ZB NEWFIX 2CE 53691  PAPLAST PAN PH3.0X10RI ZB CISER 1CE
52653 PAMAQ CH PH 1/4X2 ZB NEWFIX 2CE 53692  PAPLAST PAN PH 3.0X12 RI ZB CISER 1CE
52654  PAMAQ CH PH 1/4X3 ZB NEWFIX 1CE 53693  PAPLAST PAN PH 3.0X20 RI ZB CISER 1CE

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

PARAF SEXTAVADO

MILIMETRO CISER
Datiidiitisiati
Se—— 131343303
= 4
50642 PA SEXT M5X12MM ZB CISER 5CE
50643 PA SEXT M5X16MM 5.8 ZB CISER 5CE
50644 PA SEXT M5X20MM ZB CISER 5CE
50645 PA SEXT M5X25MM 5.8 ZB CISER 5CE
50646 PA SEXT M5X30MM ZB CISER 5CE
50647 PA SEXT M6X10MM ZB CISER 5CE
50648 PA SEXT M6X16MM ZB CISER 5CE
50649 PA SEXT M6X20MM ZB CISER 5CE
50650 PA SEXT M6X25MM ZB CISER 5CE
50651 PA SEXT M6X30MM ZB CISER 2CE
50652 PA SEXT M6X35MM ZB CISER 2CE
50653 PA SEXT M6X40MM ZB CISER 2CE
50654 PA SEXT M6X50MM ZB NEWFIX 2CE
50655 PA SEXT M8X16MM ZB CISER 2CE
50656 PA SEXT M8X20MM ZB CISER 2CE
50657 PA SEXT M8X25MM ZB CISER 2CE
50658 PA SEXT M8X30MM ZB CISER 2CE
50659 PA SEXT M8X35MM ZB CISER 2CE
50661 PA SEXT M8X50MM ZB CISER 2CE
50662 PA SEXT M10X25MM RT ZB CISER 2CE
50663 PA SEXT M10X30MM RT ZB CISER 1CE
50664 PA SEXT M10X40MM RT ZB CISER 1CE
MILIMETRO NEWFIX
52473 PA SEXT M6X12MM ZB NEWFIX 5CE
52483 PA SEXT M8X35MM ZB NEWFIX 2CE
POLEGADA CISER
50599 PA SEXT 3/16X1/2 RT ZB CISER 5CE
50600 PA SEXT 3/16X5/8 RT ZB CISER 5CE
50601 PA SEXT 3/16X3/4 RT ZB CISER 5CE
50605 PA SEXT 3/16X1 RT ZB CISER 5CE
50607 PA SEXT 3/16X1.1/2 RT ZB CISER 5CE
50608 PA SEXT 3/16X2 RT ZB CISER 2CE
52528 PA SEXT 1/4X1/2 RT ZB CISER 5CE
52351 PA SEXT 1/4X5/8 RT ZB CISER 5CE
52345 PA SEXT 1/4X3/4 RT ZB CISER 5CE
50603 PA SEXT 1/4X7/8 RT ZB CISER 5CE
52346 PA SEXT 1/4X1RT ZB CISER 5CE
52532 PA SEXT 1/4X1.1/4 RT ZB CISER 2CE
52529 PA SEXT 1/4X1.1/2 RT ZB CISER 2CE
52599 PA SEXT 1/4X1.3/4 RT ZB CISER 2CE
52347 PA SEXT 1/4X2 RT ZB CISER 5CE
52527 PA SEXT 1/4X3 RT ZB CISER 1CE
50609 PA SEXT 5/16X1/2 RT ZB CISER 5CE
50611 PA SEXT 5/16X7/8 RT ZB CISER 2CE
50610 PA SEXT 5/16X5/8 RT ZB CISER 5CE
50613 PA SEXT 5/16X1.1/4 RT ZB CISER 2CE
50614 PA SEXT 5/16X1.1/2 RT ZB CISER 2CE
50615 PA SEXT 5/16X2 RT ZB CISER 1CE
50616 PA SEXT 5/16X2.1/2 RT ZB CISER 1CE
50619 PA SEXT 5/16X4 RT ZB CISER 1CE
50621 PA SEXT 3/8X3/4 RT ZB CISER 2CE
50622 PA SEXT 3/8X1 RT ZB CISER 2CE
50624 PA SEXT 3/8X1.1/2 RT ZB CISER 2CE
50626 PA SEXT 3/8X2 RT ZB CISER 2CE
50627 PA SEXT 3/8X2.1/2 RT ZB CISER 1CE
52787 PA SEXT 3/8X3 UNC/RT ZB CISER 1CE
50629 PA SEXT 3/8X3.1/2 RT ZB CISER 1CE
50630 PA SEXT 3/8X4 RT ZB CISER 1CE
50631 PA SEXT 3/8X4.1/2 RT ZB C/50 CISER 1CE
50632 PA SEXT INOX 3/8X5 RT CISER 1CE
50633 PA SEXT 1/2X1 RT ZB CISER 1CE
51995 PA SEXT 1/2X2 UNC/RT ZB CISER 1CE
50637 PA SEXT 1/2X2.1/2 RT ZB C/50 CISER 1CE
50638 PA SEXT 1/2X3 RP ZB C/50 CISER 1CE
50640 PA SEXT 1/2X4 RT ZB CISER 1CE
POLEGADA NEWFIX
52659 REBITE MACICO ALUM LENTILHA 3/16X5/8 1KG 1CE
51855 PA SEXT 1/4X3/4 RT ZB NEWFIX 1CE
51851 PA SEXT 1/4X5/8 RT ZB NEWFIX 1CE




Central de Atendimento: 11 4892-2282

POLEGADA
PARAF SEXTAVADO — o

PA SEXT FL PB 14X7/8 CAB 5/16 COSTURA ZB FIXA SCE

52719 PASEXT ACO UNC G.5 1/4X3/4 RIET CISER 2CE PA SEXT FL PB 14X1 CAB 3/8 78 FIXA 10CE
POLEGADA NEWFIX 51092 PASEXT ACO G5 5/16X1 CISER ace 20342 PASEXTFLPB14X1.1/2 CAB 3/8 78 FIXA SCE
51094  PASEXT ACO G5 3/8X1 CISER 1CE INOX
nanm 51096 PA SEXT ACO G5 3/8X1.1/2 1CE —
J”"""""“""’"‘ WIS 53329 PA SEXT INOX 3/8X3.1/2 UNC RT FIXA 1CE 53385  PASEXT FL PB INOX 12X1 CAB 5/16 FIXA 1CE
w s , . 53420  PASEXT INOX 3/8X5 UNC RT FIXA 1CE
51804 PASEXT 1/4X1/2 RT ZB NEWFIX SCE 51100  PA SEXT ACO UNC 1/2X1.1/2 RT ZB CISER 1CE —
51820 PA SEXT 1/4X1 RT ZB NEWFIX 1CE 52804 PA SEXT ACO G5 1/2X2 1CE PARAF SEXTAVADO SOBERBA
51856 PASEXT 1/4X1.1/2 RT ZB NEWFIX 2CE 53325  PA SEXT ACO UNC G.5 1/2X3 RT ET CISER 1CE NEWFIX
51819 PASEXT 1/4X2 RT ZB NEWFIX 1CE 153330  PASEXT ACO UNC G.5 1/2X3 RT ZB CISER 1CE -
51977 PA SEXT 1/4X2.1/2 RT ZB NEWFIX 2CE 51105 PA SEXT ACO 5/8X2 CISER 1CE il 2o 2 N
51978  PASEXT 1/4X3 RT ZB NEWFIX 1CE s AAVLRUTCR
51979 PASEXT 1/4X3.1/2 RT ZB NEWFIX 1CE
52091  PASEXT 1/4X4 RT ZB NEWFIX 1CE PARAF SEXTAVADO INOX
52053 PASEXT 5/16X1RT ZB NEWFIX 2CE POLEGADA 52183 PASOBER SEXT 3/16X45 ZB NEWFIX 5CE
52055  PASEXT 5/16X2 RT ZB NEWFIX 2CE —_— 53484  PASOBER SEXT 3/16X60 ZB NEWFIX 1CE
52086  PASEXT 5/16X2.1/2 RT ZB NEWFIX 1CE 50293 PASOBER SEXT 1/4X55 ZB NEWFIX 2CE
52087  PASEXT 5/16X3.1/2 RT ZB NEWFIX 1CE 50294  PASOBER SEXT 1/4X70 ZB NEWFIX 1CE
52052 PASEXT 5/16X3 RT ZB NEWFIX 2CE 53483 PA SOBER SEXT 1/4X75 ZB NEWFIX 1CE
52088 PASEXT 5/16X4.1/2 RT ZB NEWFIX 1CE 57795  PA SEXT INOX 304 UNC 1/4X3/4 RI POL 1CE | 52453 PA SOBER SEXT 1/4X80 ZB NEWFIX 1CE
52138 PASEXT 3/8X3 RT ZB NEWFIX 1CE 152796  PA SEXT INOX 304 UNC 1/4X1/2RI POL 1CE 51850 PASOBER SEXT 1/4X100 ZB NEWFIX 1CE
53481  PASEXT 3/8X4 RT ZB NEWFIX 1CE 52132 PA SEXT INOX 1/4X5/8 UNC RT CISER 5CE 53482 PA SOBER SEXT 5/16X35 ZB NEWFIX 1CE
53193 PA SEXT 3/8X4.1/2 RI ZB NEWFIX 1CE 53443 PA SEXT INOX 1/4X5/8 UNC RT FIXA 1CE 50295 PA SOBER SEXT 5/16X50 ZB NEWFIX 2CE
53194 PA SEXT 3/8X5 RI ZB NEWFIX 1CE 53654 PA SEXT INOX 1/4X1 RT 1CE 52148 PA SOBER SEXT 5/16X60 ZB NEWFIX 1CE
P/ CONCRETO 53216 PA SEXT INOX 304 UNC 1/4X1.1/4 RT POL CISER 1CE | 52211 PA SOBER SEXT 5/16X65 ZB NEWFIX 2CE
TR 52792 PA SEXT INOX 304 UNC 5/16X3/4 RI POL 1CE 50492 PA SOBER SEXT 5/16X70 ZB NEWFIX 2CE
W" 52741 PASEXT INOX 304 UNC 5/16X1 RI POL 1CE | 51857 PASOBER SEXT 5/16X80 ZB NEWFIX 1CE
3 Mtadad bt e ot il 53400 PA SEXT INOX 5/16X4 RT FIXA 1CE 52093 PA SOBER SEXT 5/16X100 ZB NEWFIX 0.5CE
52931 PASEXT FD 1/4X1.3/4 ZB P/CONCRETO 1pc 52357 PASEXTINOX 3/8X1.1/2 UNC RT CISER 2CE | 5254 IR AISOBERSEXTS/SX60/Z B NEWEIX G
52932 PASEXT H13 8X75 ZB P/CONCRETO 1pc 52358 PASEXTINOX 3/8K2 UNC RT CISER CEE) | SATCRN S RN ERTL NS SENEWE K I
53401 PASEXT M10X100 CHV14 ZB P/CONCRETO 1CE (52507 PASEXT INOX 3/8X2.1/2 UNC RT CISER 1CE] | 51511 BASOBERSXT{S/BX0/ZB NEWTIX 4z
52443 PA SEXT INOX 3/8X3 UNC RT CISER 1CE 52545 PA SOBER SEXT 3/8X80 ZB NEWFIX 0.5CE
PARAF SEXTAVADO AGO 53270 PA SEXT INOX 304 UNC 1/2X1.1/2 RT POL 1CE | 52548 PA SOBER SEXT 3/8X100 ZB NEWFIX 0,5CE
) MILIMETRO CISER
MILIMETRO -
52797 PA SEXT INOX 304 M4X20 RI CISER 1CE 51211 PA SOBER SEXT 3/16X45 ZB CISER 2CE
52742 PA SEXT INOX 304 M5X30 RI CISER 1CE 51212 PA SOBER SEXT 3/16X60 ZB CISER 2CE
52743 PA SEXT INOX 304 M6X35 RI CISER 1CE 51213 PA SOBER SEXT 3/16X65 ZB CISER 2CE
J 4 52744 PA SEXT INOX 304 M8X40 RI CISER 1CE 52531 PA SOBER SEXT 3/16X75 ZB CISER 2CE
..; 53175 PA SEXT INOX M8X50 CISER 1CE 52602 PA SOBER SEXT 1/4X55 RP ZB CISER 2CE
: 'L;__::_# : 53648  PASEXT. ACO 8.8 M12X45MM RT ET 1CE | 52500  PA SOBER SEXT 1/4X70 ZB CISER 2CE
53649 PA SEXT. ACO 8.8 M16X50MM RT ET 1CE | 52353 PA SOBER SEXT 1/4X80 ZB CISER 1CE
52718 PASEXT ACO 8.8 M5X20MM CISER SCE 53650  PA SEXT. ACO 8.8 M20X70MM RT ET 1CE 52530  PA SOBER SEXT 1/4X90 ZB CISER 1CE
52717 PASEXT ACO 8.8 M5X35MM CISER 5CE 50247  PASOBER SEXT 1/4X100 ZB CISER 1CE
51065  PASEXT ACO 8.8 M6X12 RT ET CISER 1CE 51215  PASOBER SEXT 5/16X40 ZB CISER 2CE
52713 PASEXT ACO 5.8 M6X20MM CISER 2CE PARAF SEXTAVADO FLANGEADO 51216 PASOBER SEXT 5/16X45 CISER 2CE
52780  PASEXT AC 8.8 M6X30 RI ET CISER 1CE 52354  PASOBER SEXT 5/16X50 ZB CISER 2CE
52714 PASEXT ACO 5.8 M6X35MM CISER 2CE 51218 PASOBER SEXT 5/16X55 ZB CISER 2CE
52715 PASEXT ACO 5.8 M8X35MM CISER 2CE 52430  PASOBER SEXT 5/16X60 ZB CISER 2CE
51074  PASEXT ACO 8.8 M8X40MM CISER 2CE 51222 PASOBER SEXT 5/16X75 ZB CISER 1CE
53160 PA SEXT ACO 5.8 M8X40MM ZB CISER 1CE 53324 PA SEXT FL ACO MQ 8.8 M6X12 RT ET CISER 1CE 51224 PA SOBER SEXT 5/16X90 ZB CISER 1CE
52716 PASEXT ACO 5.8 M8X50MM CISER 2CE 52605  PASOBER SEXT 5/16X100 ZB CISER 1CE
52802 PASEXT ACO 8.8 M10X55MM CISER N3 PARAF SEXT FLANG PTA BROCA 52521  PASOBER SEXT 5/16X115 ZB CISER 1CE
53265  PASEXT ACO M1.25 8.8 M10X60 ET CISER 1CE 52520  PASOBER SEXT 5/16X130 ZB CISER 1CE
52803 PASEXT ACO 8.8 M12X65MM CISER 0,5CE ' 52515  PASOBER SEXT 5/16X140 ZB CISER 1CE
53244  PASEXT ACO MQ 8.8 M6X16 RT ET CISER 1CE -l 52603  PA SOBER SEXT 3/8X40 ZB CISER 2CE
51066  PASEXT ACO MQ 8.8 6X20 RT ET CISER 1CE s FOVROGNY 51226  PASOBER SEXT 3/8X60 ZB CISER 1CE
51067  PASEXT ACO MQ 8.8 6X25 RT ET CISER 1CE - 52604  PA SOBER SEXT 3/8X65 ZB CISER 1CE
51060  PASEXT ACO MQ 8.8 M6X35 RT ET CISER 1CE 52328 PASOBER SEXT 3/8X75 ZB CISER 0.5CE
53235  PASENTACOMO 8.8 MGX40RTET CISER 1CE '52103 P SEXT FL PB 10X3/4 CAB 5/16 ZB FIXA B | SR SR SR HE LEE
g?:g‘: " §§§I :gg mg g: m;‘;gm%‘gﬁi’:ﬁk EE 52151  PASEXTFLPB12XI10MADCABS/16RPZBFIXA 5CE FISCHER
: 50288  PASEXTFL PB 12X1 CAB 5/16 ZB FIXA 5CE —
::g;: :: gig :gg mg 2: :nﬁi(ssz:af:ngs:rkclszn E 52652, PASEXTFLPB 12%10AB /15 MY EPOMFTXA 1CE ' 50340  PASOBER SEXT 6,0X75 RT ZB CX300 FISCHER 1CE
o PA SEXT ACO MQ 8.8 MaX60 RT ET CISER e 52010 PA SEXT FL PB P5 12X1.1/4 CAB5/16 MXEPDM FIXA  10CE 50257 PA SOBER SEXT 1/4X65 ZB CX300 FISCHER 1CX
: 51997  PASEXTFL PBP5 12X1.1/2 CAB5/16 MXEPDMFIXA  10CE
53323 PASEXT ACO MQ 8.8 M8X80 RP ET CISER (CE] | M e e A D E DMK BB 2 0B E A 5CE BELENUS
51076 PASEXT ACOMQ 8.8 10X25 RT ET CISER 1CE ‘53308  PASEXT MADEIRA PB 12460 CABS/16RP MXFIXA  1CE
51078  PASEXT ACO MQ 8.8 M10X35 RT ET CISER 1CE |coo80 A SEXTFL PB 12X1.1/2 CAB 5/16 Z8 FIXA scp 52048 PASOBER SEXT 3/8X120 ZB /50 BELENUS 1CE
51079 PASEXT ACO MQ 8.8 M10X40 RT ET CISER 1CE |c1431 A SEXT FLPB 12X2 CAB 5/16 ZB FIXA SOE
53250 _ PASEXT ACOMQ 8.8 M10XGO RY ET CISER 1CE ‘50200 A SEXT FL PB 12X2.1/2 CAB 5/16 Z8 FIXA vl PARAF SEXT SOBERBA INOX
53224 PASEXT ACOMQ 8.8 M10X80 RT ET CISER 1CE 'S52163  PASEXTFLPB 12X2.5/8 MAXSEALCABS/16FIXA  5CE
53321  PASEXT ACO MQ 8.8 M10X90 RI ET CISER 1CE ‘51430 DA SEXT FLPB 12X3 CAB 5/16 ZB FIXA SOE
53322 PASEXT ACOMQ 8.8 M12X25 RI ET CISER 1CE ‘52607 PASEXTFLPB 12X3.1/4 MAXSEALCABS/16FIXA  1CE Y
58620 PASEKTACO M8.812X25 RIET CISER TCE 50291 PA SEXTFL PB 12X3.1/2 CAB 5/16 ZB FIXA 5CE pm—CERRC
53234 PASEXT ACOMQ 8.8 M12X30 RT ET CISER 1CE 'S51254  PASEXT FLPB 12X3/4 CAB 5/16 ZB FIXA SCE
58288 PASEKTACOMQ 8.8 MI2XS0 RTET CISER 1CE G505  PA SEXT FL PB 12X4 CAB 5/16 RP ZB FIXA SCE
A b iarri et e 10 153397 PASSEXT PB 1214 CABS/16 RP MX FXA 1CE ' 52563 PA SOBER SEXT INOX 1/4X80 CISER 0,5CE
53619 PASEXT ACO M C.10.9 16X40 RI ET CISER 1CE ‘51648 PA SEXT FLPB 12X5 CAB 5/16 RP MX FIXA ECE :
50256 PA SOBER SEXT INOX 1/4X65 CISER 1CE
l b R 1CE ‘51427 PASEXT FLPB 14X3/4 CAB 3/8 ZB FIXA SCE
50255  PASOBER SEXT INOX 1/4X100 CISER 1CE
53621 PASEKTACOMS.8 20X120 RIET CISER 1CE ‘51429  PASEXTFLPB14X7/8CAB3/BCOSTURAZBFIXA  5CE 52017 A SOBER SEXT INOX 5/16X80 CISER 0,2E

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

51745 PINO P/PINADOR ROCAMA F-30 10X ROSCA PLANA
PARAF TAMPINHA PHIL 51746 PINO P/PINADOR ROCAMA F-35 1pC
51747 PINO P/PINADOR ROCAMA F-40 1pC
N — S —— 51748 PINO P/PINADOR ROCAMA F-45 10X Py
JPD——— 51749 PINO P/PINADOR ROCAMA F-50 1PC
52954 PINO P/PINADOR F-25 C/5000 MTX 10X @
51231 PATAMP PH 4,8X40 ZB CISER 2CE 5295 PINO P/PINADOR F-40 C/5000 MTX 10X
51620 PATAMP PH 4,8X50 ZB CISER 2CE 52955  PINO P/PINADOR F-50 C/5000 MTX 10X
Bl S 1ot 51500  PORCA REB ROS 1/4 ABA PLANA LISA BC NEWFIX 5CE
:?:;g :: I:x: :: ::i:g ;: g::g 1';: PITAO P/ BUCHA 51501  PORCA REB ROS 3/8 ABA PLANA LISA BC NEWFIX 5CE
52357 PATAMP PH5.5X65 ZB GISER 20F N 50428 PORCAREBROSM4 ABAPLANARECAR. 20 H=11BCCISER 5CE
50237 PATAMP PHS,5X75 28 CISER 108 F 52122 PORCA REBROS M5 ABA PLANA LISA 2,5 H=13 BC CISER 5CE
51021 PATAMP PH 5,565 P ZB NEWFX 10E s 51477 PORCAREB ROS M6 ABA PLANA RECAR. 3,0 H=15 BC CISER 5CE
53630 PATAMP PH 5,5K75 2B NEWFIX 10E 4 51478 PORCAREBROS M8 ABA PLANA RECAR. 3,0 H=17 BC CISER 2CE
51479 PORCAREBROSM10ABAPLANARECAR. 35H=19BCCISER 2CE
51470 PITAO P/BUCHA S.RAPHAEL 05 1CE
PARAFUSO TELHA 51471 PITAO P/BUCHA S.RAPHAEL 06 1CE ROSCA ABA ESCAREADA
50427 PITAO P/BUCHA S.RAPHAEL 08 1CE
+ 51472 PITAO P/BUCHA S.RAPHAEL 10 1CE
- ASAARRARER» 51473 PITAO P/BUCHA S.RAPHAEL 12 1CE
J‘ 53029 PITAO P/BUCHA 10 INOX 1CE a
52561 PATELHA C/VEDACAO 5/16X110 ZB CISER 1CE CISER r,g
52516 PATELHA C/VEDACAO 5/16X120 ZB CISER 1CE \
52608 PATELHA C/VEDACAO 5/16X130MM ZB CISER 1ce 52335 PITAOS5K70P/BUCHA 8 ZB CISER 1cE
52739 PATELHA SEXT. SOBER. 5/16X110 PS ZB CISER 1CE
5740 PATELHA SEXT. SOBER. 5/16X150 PS ZB CISER 3| PORCA BORBOLETA
52738 PATELHA SEXT. SOBER. 5/16X90 PS ZB CISER 1CE A il Rl
-SORR MILIMETRO 52219 PORCA REB ROS M6 ABA ESC LISA BC NEWFIX 5CE
— 52220 PORCA REB ROS M8 ABA ESC LISA BC NEWFIX 5CE
PASSAFIO 51504 PORCA REB ROS 1/4 ABA ESC LISA BC NEWFIX 5CE
51885 PORCA REBROS 5/16 UNC ABA ESC LISABCNEWFIX  5CE
53016 PORCA REB ROS M4 ABA ESC LISA BC NEWFIX 1CE
52764 PORCA BORB. MS5 ZB CISER 253 PORCA SEXTAVADA
52766 PORCA BORB. M6 ZB CISER 2E
53344 PASSAFI0 46MM CURTO C/10 BCO 1PT 52767  PORCABORB. M8 ZB CISER 2E MILIMETRO
53343 PASSAFI0 46MM CURTO C/10 PTO 1PT 52768 PORCABORB. M10 ZB CISER 2E -
o POLEGADA - E @m
. 4;5 52769 PORCA BORB. UNC 3/16 ZB CISER 2E o A ‘
52770 PORCA BORB. UNC 1/4 ZB CISER 2E
53346 PASSA FIO 60MM LONGO C/10 CZ CRISTAL tpr 22771 PORCABORS. UNCS/16 2B CISER 2k
53345 PASSAFI0 6OMM LONGO C/10 PTO jpr 2772 PORCABORS. UNC3/3ZB CISER B 52177 PORCA SEXT M6 CHV10 ZB JMC 5CE
7~ 53241 PORCA SEXT. M4 CHV 7 ZB CISER 1CE
-~ ' ° (e ' PORCA CALOTA 51379 PORCA SEXT. M5 CHVS ZB CISER 5CE
i - 51380  PORCA SEXT. M6 CHV10 ZB CISER 2CE
53347 PASSAFI0 6OMM TRAVA C/10 BCO 1°T 51661 PORCA SEXT. M14 CHV22 ZB CISER C/25 1PT
53348 PASSA FI0 60MM TRAVA C/10 CAFE 1PT 51662 PORCA SEXT. M16 CHV24 ZB CISER C/25 1°T
53349 PASSAFI0 6OMM TRAVA C/10 CZA 1°T a @ 51663 PORCA SEXT. M20 CHV30 ZB CISER C/25 1PT
53350 PASSAFI0 60MM TRAVA C/10 OVO 1PT x 52726 PORCA SEXT. M5 CHV 8 ZB CISER 20CE
53351 PASSAFI0 6OMM TRAVA C/10 PTO 1°T = 52778 PORCA SEXT. M6 CHV 10 ZB CISER 10CE
52201  PASSAFI0 60MM TRAVA C/10 BCO 1pC 52727 PORCA SEXT. M8 CHV 13 ZB CISER SCE
53646 PASSADOR DE FI0 10M C ALMA DE AGO VONDER 1PC 51313 PORCA CALOTA A3/16 CHV5/16 C/50 ABBA 1PT 52801  PORCA SEXT.M10 CHV 17 ZB CISER 5CE
53647 PASSADOR DE FIO 30M C ALMA DE AGO VONDER 1PC 52897  PORCA CALOTA 1/4X CHV7/16 C/50 ZB ABBA 1PT 52728 PORCA SEXT.M12CHV 19 ZB CISER 2CE
53176 PORCA CALOTA INOX MA 8 CISER 1CE 52730 PORCA SEXT. CLASSE 8 M5 CHV 8 CISER 20CE
- 52731 PORCA SEXT. CLASSE 8 M6 CHV 10 CISER 10CE
bl L PORCA GARRA 52732 PORCA SEXT. CLASSE 8 M8 CHV 13 CISER 5CE
. 52733 PORCA SEXT. CLASSE 8 M10 CHV 17 CISER 5CE
— 52734 PORCA SEXT. CLASSE 8 M12 CHV 19 CISER 2CE
. ! | L POLEGADA
e
- 52146 PORCA SEXT 1/8 CHV1/4 ZB NEWFIX 1CE
53132 NIVELADOR RED 35MM PARAF 1/4X1 NAT 2 1PC 52773 PORCA GARRA UNC 1/4 ZB CISER 5CE | 51619 PORCA SEXT. 5/32 UNC CHVS/16 ZB NEWFIX 10CE
52774 PORCA GARRA UNC 5/16 ZB CISER 5CE 92729 PORCA SEXT. UNC 3/16 CHV 5/16 ZB CISER 20CE
52318 PORCA SEXT. 3/16 NC CHV5/16 ZB CISER 1CE
PINO P/ PINADOR PORCA REBITE 52372 PORCA SEXT 1/4 UNC CHV 7/16 ZB CISER 1CE
52808 PORCA SEXT. UNC G.5 1/4 CHV 7/16 CISER 1PT
4 PLANA 52735  PORCA SEXT. UNC G.5 5/16 CHV 1/2 CISER 5CE
_— — 51516 PORCA SEXT. 5/16 CHV1/2 ZB NEWFIX 2CE
‘ 52003 PORCA SEXT. 3/8 CHV9/16 ZB NEWFIX 1CE
- 52736 PORCA SEXT. UNC G.5 3/8 CHV 9/16 CISER 5CE
53228 PORCA SEXT BSW 1/2 CHV 3/4 B CISER 1CE
53276 PORCA SEXT UNC 1/2 CHV 3/4 ZB CISER 1CE
53275 PORCA SEXT UNC G2 1/2 CHV 3/4 ZB CISER 1CE
52215 PORCA REBROS M5 ABA PLANA LISA BC NEWFIX 5CE | 92147 PORCA SEXT'1/2 UNC-13FCHV3/4'ZB NEWFIX 1CE
ol s R 1PC "5216  PORCAREBROSM6ABAPLANALISABCNEWFIX  5CE 52787 PORCASEXT.UNCG.51/2CHV 3/4 POL 2CE
o bl s TPC "5217  PORCAREBROSM8ABAPLANALISABCNEWFIX  5CE | 52776 PORCASEXT. UNC /8 CHV 15/16 ZB CISER 1CE
ol 1PC "5272  PORCA REB ROS M8 ABAPLANARECAR. 5,0BCCISER  5CE 52750 PORCA SEXT.3/4 UNC CHV 1.1/8 Z8 CISER 1CE
o bl s TPC "50420  PORCAREBROSMS ABAPLANARECAR. 25H:T3BCCISER 1CE 52751 PORCASEXT.7/8 UNC CHV 1.5/16 ZB CISER 0,5CE
51744 PINO P/PINADOR ROCAMA F-25 1CX 52777 PORCA SEXT. UNC 1 CHV 1.1/2 ZB CISER 0,5CE

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.




Central de Atendimento: 11 4892-2282

PORCA SEXTAVADA INOX

MILIMETRO

=

y
53679  PORCA SEXT INOX MA 2 CHV 4 CISER 1CE
53678  PORCA SEXT INOX MA 3 CHV 5.5 CISER 1CE
52806  PORCA SEXT. INOX M5 CHV 8 CISER 1CE
52807  PORCA SEXT. INOX M6 CHV 10 CISER 1CE
52783 PORCA SEXT. INOX M8 CHV 13 CISER 1CE
52784  PORCA SEXT. INOX M10 CHV 17 CISER 1CE
53464  PORCA SEXT INOX MA 10 CHV 17 CISER 1CE

POLEGADA
52140  PORCA SEXT. INOX 1/4 UNC CHV7/16 CISER 1CE
53442 PORCA SEXT. INOX 1/4 UNC CHV7/16 FIXA 1CE
52785  PORCA SEXT. INOX UNC 3/16 CHV 3/8 POL 1CE
53404  PORCA SEXT. INOX 3/16 NC CH 3/8 FIXA 1CE
52786 PORCA SEXT. INOX UNC 5/16 CHV 1/2 POL 1CE
53277  PORCA SEXT INOX 1/2 CHV 3/4 CISER 1CE
52350  PORCA SEXT. INOX 3/8 UNC CH9/16 CISER 1CE
53328  PORCA SEXT. INOX 3/8 UNC CH9/16 FIXA 1CE

PORCA TRAVANTE C/NYLON

MILIMETRO

o

52781 PORCA SEXT. TRAV. NYL. CLASSE 8 M5 CHV8 ZB CISER 20CE
52720 PORCA SEXT.TRAV.NYL.CLASSE 8 M6 CHV10 ZB CISER 10CE
51672 PORCA SEXT. TRAV. NYL. M8 CHV12 ZB CISER 1CE
53246 PORCA SEXT. TRAV. NYL CL.8 M10 CHV 17 ZB CISER 1CE
52782 PORCA SEXT. TRAV. NYL. BX CLASSE 8 M8 CHV13 ZB CISER
10CE

POLEGADA

52308 PORCA SEXT. TRAV. NYL. 1/4 CHV7/16 ZB CISER 1CE
52763 PORCA SEXT. TRAV. NYL. UNC G.2 3/16 CHV 3/8 ZB CISER10CE
52805 PORCA SEXT. TRAV. NYL. UNC G.2 5/16 CHV 1/2 ZB CISER10CE
53243 PORCA SEXT. TRAV.NYL. CL2 5/8 CHV15/16 ZB CISER  1CE

wox
52375 PORCA SEXT. TRAV. NYL. INOX 3/8 CHV9/16 CISER 1CE
53423 PORCA SEXT. TRAV. NYL. INOX 3/8 CHV9/16 FIXA 1CE
PREGO DE ACO NIQUELADO
COM CABECA
§ e —————
51680 PREGO DE ACO NIQUELADO C/C 10X10 - CNT 5CE
51681 PREGO DE ACO NIQUELADO C/C 12X12 - CNT 5CE
51677 PREGO DE ACO NIQUELADO C/C 15X15 - CNT 5CE
SEM CABECA
51689 PREGO DE ACO NIQUELADO S/C 10X10 - CNT 5CE
51691 PREGO DE ACO NIQUELADO S/C 15X15 - CNT 5CE
51692 PREGO DE ACO NIQUELADO S/C 17X21 - CNT 1CE
PREGO CABEGA DUPLA
T
PREGOS
o,
Mo, L
52266 PREGO GERDAU CABECA DUPLA 18X27 1KG

PREGO POLIDO

COM CABEGA (GERDAU;

fee——1

PREGOS.

2

ﬂE‘ L

51698 PREGO GERDAU C/C 10X 10 - KG 1KG
51699 PREGO GERDAU C/C 12X 12 - KG 5KG
51703 PREGO GERDAU C/C 14X 21 - KG 5KG
52914 PREGO GERDAU C/C 15X15 - KG 1KG
51704 PREGO GERDAU C/C 15X 21 - KG 5KG
51706 PREGO GERDAU C/C 16 X 21 - KG 5KG
51712 PREGO GERDAU C/C 18 X 27 - CNT 5KG
51713 PREGO GERDAU C/C 19 X 36 - KG 1KG
51715 PREGO GERDAU C/C 22X 42 - KG 1KG

COM CABECA (NEWFIX)

52431 PREGO NEWFIX C/C 15X15 - KG 1KG
SEM CABEGA (GERDAU;

51719 PREGO GERDAU S/C 10 X 10 - KG 1KG
51720 PREGO GERDAU $/C 12X 12 - KG 1KG
51721 PREGO GERDAU S/C 13 X 18 - KG 1KG

PREGO P/ TELHA

|

52915 PREGO P/TELHA GERDAU C/C 18 X 27 1PT

PUXADOR

|

53136 PUXADOR FIRENZE BRANCO N1 1PC
53131 PUXADOR FIRENZE PRETO N1 1PC
53687 PUXADOR ALCA N-1 (111MM) 10Z

52993 REGUA 2" BICROMATIZADA 1PC
52994 REGUA 3" BICROMATIZADA 1PC
52995 REGUA 4" BICROMATIZADA

52339
50450
50451
50452
50453
50454
51452
51454
52348
52420
52593
52592
52422
52506
52595
52594
52596
52424
52597
52925
52926
52876

52379
50494
50496
50497
52382
52386
52387
51621
52241
50458
51889
52391
52448
52421
52423
52325
52536
52425

53430
52393
51988
52392
52389
52390
51622
52364
52501
52598
52349
52350
53032
52426

REBITE 410 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 416 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 419 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 425 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 510 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 512 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 519 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 525 NATURAL C/1000 FIX ALL
REBITE 310 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 312 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 319 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 306 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 410 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 412 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 419 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 416 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 512 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 516 NATURAL C/1000 CISER
REBITE 519 NATURAL C/500 CISER
REBITE 530 NATURAL C/500 CISER
REBITE 630 NATURAL C/100 CISER
REBITE 519 NATURAL C/1000 NEWFIX

BRANCO

REBITE 308 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE NEWFIX BRANCO 310 C/1000
REBITE 316 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 408 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 410 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 416 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 419 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 512 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 519 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 319 BRANCO C/1000 REBITOP
REBITE 512 BRANCO C/1000 REBITOP
REBITE 516 BRANCO C/1000 NEWFIX
REBITE 310 BRANCO C/1000 CISER
REBITE 312 BRANCO C/1000 CISER
REBITE 410 BRANCO C/1000 CISER
REBITE 412 BRANCO C/1000 CISER
REBITE 416 BRANCO C/1000 CISER
REBITE 516 BRANCO C/1000 CISER

PRETO

P h

REBITE 308 PRETO C/1000 REBITOP
REBITE 308 PRETO C/1000 NEWFIX
REBITE 408 PRETO C/1000 NEWFIX
REBITE 410 PRETO C/1000 NEWFIX
REBITE 416 PRETO C/1000 NEWFIX
REBITE 419 PRETO C/1000 NEWFIX
REBITE 512 PRETO C/1000 NEWFIX
REBITE 316 PRETO C/1000 REBITOP
REBITE 310 PRETO C/1000 CISER
REBITE 312 PRETO C/1000 CISER
REBITE 412 PRETO C/1000 CISER
REBITE 416 PRETO C/1000 CISER
REBITE 510 PRETO C/1000 CISER
REBITE 516 PRETO C/1000 CISER

1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX

1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX

1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
1CX
10X
1CX
10X
1CX
10X

REBITE

NATURAL
&n..m.m.m.w.mmﬂﬁu.;‘m ,,,,,,, 1)
50440 REBITE 306 NATURAL C/1000 FIX ALL 1CX
50441 REBITE 308 NATURAL C/1000 FIX ALL 10X
50442 REBITE 310 NATURAL C/1000 FIX ALL 1CX
50443 REBITE 312 NATURAL C/1000 FIX ALL 10X
50444 REBITE 316 NATURAL C/1000 FIX ALL 1CX
50445 REBITE 319 NATURAL C/1000 FIX ALL 10X
50446 REBITE 325 NATURAL C/1000 FIX ALL 1CX
50447 REBITE 408 NATURAL C/1000 FIX ALL 10X

50501
50502
52384
52385
51620

NATURAL

REBITE 312 KS NATURAL C/1000 NEWFIX
REBITE 316 KS NATURAL C/1000 NEWFIX
REBITE 412 KS NATURAL C/1000 NEWFIX
REBITE 416 KS NATURAL C/1000 NEWFIX
REBITE 512 KS NATURAL C/1000 NEWFIX

(LA REBITE KS ESCAREADO

1CX
1CX
1CX
1CX
1CX

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

” PONTEIRA
REBITE KS ESCAREADO SUPORTE AEREO
o
BRANCO = — 'I("" z
e (
j,.:f-m I 42222 PONTEIRA P/TUBO OVAL 1pC
W ﬂ' .
i

W 51950

SUPORTE AEREO MET REFOR CHAPA 1,2MMZBC/100  1CE  [ReLla0 gy A JA Y 0/ 1S

|l ! B CAPA PLASTICA
i oy —_—
o
52383 REBITE 312 KS BRANCO C/1000 NEWFIX 10X
52367  REBITE 412 KS BRANCO C/1000 NEWFIX 10X
52366  REBITE 416 KS BRANCO C/1000 NEWFIX 10X 13396 [ST20A] SUPORTE COM TRAVA 20 MM 1PC
51623  REBITE 512 KS BRANCO C/1000 NEWFIX 10X 13397 [ST25A] SUPORTE COM TRAVA 25 MM 1PC
52412 REBITE 516 KS BRANCO C/1000 NEWFIX 10X
51951  CAPAPLAST SUPORTE AEREO ALB CANTON C/100BCO 1CE
PRETO
SUPORTE INVISIVEL
— 13398 [ST32A] SUPORTE COM TRAVA 32 MM 1pC
e 42225  SUPORTE BORNE 5X16MM NIQUELADO 1CE
= —
: 3 SUPORTE P/ VIDRO
il 74
A - 41953 SUPORTE INVISIVEL 150MM 1PC
s 41954 SUPORTE INVISIVEL 200MM 1PC
42223 SUPORTE INVISIVEL 250MM 1PC
42735 SUPORTE INVISIVEL BRANCO 200MM 1PC
50505 REBITE 312 KS PRETO C/1000 NEWFIX 1CX 42508 SUPORTE INVISIVEL BRANCO 250MM 1PC
52377 REBITE 412 KS PRETO C/1000 NEWFIX 1CX 42221 SUPORTE INVISIVEL 300MM 1PC
51624  REBITE 512 KS PRETO C/1000 NEWFIX 1CX 42045  SUPORTE PINO INVISIVEL 120MM 1pc | 52846 SUPORTE P/VIDRO 04MM CROMADO RED 1pC
52413 REBITE 516 KS PRETO C/1000 NEWFIX 1CX 42946 SUPORTE PINO INVISIVEL 160MM 1pc | 52847 SUPORTE P/VIDRO 06MM CROMADO RED 1pPC
52848  SUPORTE P/VIDRO 08MM CROMADO RED 1PC
SUPORTE P/VIDRO 10MM CROMADO RED 1pC

REBITE FLORADO SUPORTE P/ CORRIMAO s

SUPORTE J
43
41952 SUPORTE P/CORRIMAO BRANCO 1PC
41951 SUPORTE P/CORRIMAO PRETO 1PC
51883 REBITE 530 FLORADO C/500 NEWFIX 1CX 41950 SUPORTE P/CORRIMAO ZINCADO 1PC
52991 SUPORTE J CENTRAL OVAL CROMADO 1PC
52992 SUPORTE J CENTRAL REDONDO CROMADO 1PC

REBITE INOX

SUPORTE P/ PRATELEIRA

SUPORTE MULTIUSO

\l |

52124 REBITE 310 INOX CISER /200 1CX
52125 REBITE 312 INOX CISER /200 1CX 52264 SUPORTE PRATELEIRA 2 FUROS ZB C/20CM 1PC
50438 REBITE 412 INOX C/250 JMC 1CX 42496  SUPORTE PRAT.HAYN REFORCADO BCO 40CM 1pc 52973 SUPORTE LATERAL OVAL CROMADO 1PC
50439 REBITE 416 INOX C/250 JMC 1CX 42430 SUPORTE PRAT.HAYN.POP LEVE BCO 20CM 1PC
41899 SUPORTE PRAT.HAYN.POP LEVE BCO 30CM [IZ8 TAPAFURO
REBITE DE AGO
@ " ‘ I 4 “ .*k-
* -
52842 TAPAFURO ESQUAD 1/2 ALTO C/100 BRANCO 1PT
52843 TAPA FURO ESQUAD 1/2 ALTO C/100 PRETO 1PT
42275 SUPORTE PINO INVISIVEL 200MM 1PC
41961 SUPORTE 10X15 BRANCO 1CE
52611 REBITE 308 ACO C/1000 NEWFIX K | aLPORTE 1ok BRANC PRD b ' .
41963 SUPORTE 10X15 MARROM CAFE 1CE z E
REBITE MACICO LENTILHA
& § 52840 TAPAFURO ESQUAD 3/8 C/100 BRANCO 1PT
v 52841 TAPAFURO ESQUAD 3/8 C/100 PRETO 1PT
L 09
-
41962 SUPORTE 10X15 PRETO 1CE
41958 SUPORTE 6X8 BRANCO 1CE
52658 REBITE MACICO ALUM LENTILHA 3/16X3/8 1KG 1CX 41960  SUPORTE 6X8 MARRON CF 1CE | spe65  TAPA FURO MARCENARIA SMM C/100 BRANCO .
53432 REBITE MACICO ALUM LENTILHA 3/16X1/2 1KG 1KG 41959  SUPORTE 6X8 PRETO 1CE | 52864 TAPA FURO MARCENARIA MM C/100 CARAMELO o

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.




Central de Atendimento: 11 4892-2282

TAPA FURO

co @ &

@
52866 TAPA FURO MARCENARIA 8MM C/100 CRISTAL 1PT 51953 TAMPA PLAST PARAF 13MM C/100 CAFE 1PT
52867 TAPA FURO MARCENARIA 8MM C/100 MARFIM 1PT 51954 TAMPA PLAST PARAF 13MM C/100 CZ CRISTAL 1PT
51955 TAMPA PLAST PARAF 13MM C/100 TABACO 1PT

53486 TAMPA PLAST. PARAF SEXT. 1/4 C/100 BRANCA 1PT

. . . 53485  TAMPA PLAST. PARAF SEXT. 1/4 C/100 PRETA 1PT
. TAPA FURO

52855 TAPA FURO MARCENARIA 8MM C/100 MARRON CF 1PT
52868 TAPA FURO MARCENARIA 8MM C/100 PRETO 1PT

52203 TAPA FURO MARCENARIA 10MM C/100 BRANCO 1PT
@ a 52202 TAPA FURO MARCENARIA 10MM C/100 PRETO 1PT
p— ’
52858 TAPA FURO MARCENARIA 10MM C/100 CARAMELO 1PT .

52857 TAPA FURO MARCENARIA 10MM C/100 CRISTAL 1PT
52204 TAPA FURO MARCENARIA 12MM ALTO C/100 BRANCO  1PT
52205 TAPA FURO MARCENARIA 12MM ALTO C/100 PRETO 1PT
i e 53473 TAPA FURO MARCENARIA 13MM C/100 PRETO 1CE

53001 TAPA FURO MARCENARIA 12MM C/100 BRANCO 1PT

52856 TAPA FURO MARCENARIA 10MM C/100 MARRON CF 1PT

ce @

52861 TAPA FURO MARCENARIA 12MM C/100 CRISTAL 1PT
52860 TAPA FURO MARCENARIA 12MM C/100 MARFIM 1PT

52859 TAPA FURO MARCENARIA 12MM C/100 MARRON CF 1PT
52862 TAPA FURO MARCENARIA 12MM C/100 MOGNO 1PT
52863 TAPA FURO MARCENARIA 13MM C/100 CARAMELO 1PT

ADESIVO
|4 =,
52960 TAPA FURO ADESIVO 12MM BRANCO TX 1PC
52961 TAPA FURO ADESIVO 12MM PRETO TX 1PC
52963 TAPA FURO ADESIVO 18MM BRANCO TX 1PC
52962 TAPA FURO ADESIVO 18MM PRETO TX 1PC
TAMPA PLASTICA
T T .
-, P e wﬂ =
S v ,‘ﬂ.,»
L -
Ll ... .

52186 TAMPA PLAST PARAF 10MM C/100 BRANCO 1PT
51952 TAMPA PLAST PARAF 13MM C/100 BRANCO 1PT
52187 TAMPA PLAST PARAF 10MM C/100 PRETO 1PT
51956 TAMPA PLAST PARAF 13MM C/100 PRETO 1PT

“ leaqao Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Ferramentas & Medicoes




Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

Ferramentas & Medicées

STANLEY

EXTERNO =
ADAPTADOR SDS PLUS ti ALICATE DE PRESSAO

40983 ADAPTADOR SDS PLUS STARFER 1/2 6PC ( \ (\
ADAPTADOR ANGULAR

41915 ALIC ANEIS EDA EXT. CURVO 7 - E.C 1pC
GRAE 3 41916 ALIC ANEIS EDAEXT.RETO 7" -ER 1pC

Hosi

4‘ ALICATE UNIVERSAL 41682 ALICATE PRESSAQ STANLEY CURVO 10 (254MM) 1PC
F X

& :

N
42048 ADAPTADOR ANGULAR P/PARAF 14 PCS DEWALT 1PC ‘ ‘
ADAPTADOR P/ SOQUETE

41678 ALICATE UNIV. STANLEY 8 (203MM) 84-023 1pC
n 41677 ALICATE UNIV. STANLEY 8 1000V 70-019 1PC
BT e 1pc 42060 ALICATE PRESSAO MTX CURVO 10 (250MM) 1PC
I o M L 0T T 1Pc | 42174 ALICATE PRESSAO MTX CURVORETO 10 (250MM)  1PC
_ 42183 ALICATE PRESSAO MTX CORRENTE 18 (460MM) 1PC
ALICATE DE BICO
41912 ADAPTADOR CAB.T WAFT A 3/8X1/2 6322 1PC ; | o
41913 ADAPTADOR CAB.T WAFT B 1/2X3/8 6323 1PC ‘ I ' y )’\ @ 9
41914 ADAPTADOR CAB.T WAFT C 1/2X3/4 6161 1PC | , > |

.
D
R I |

42047 ADAPTADOR 1/4 P/SOQUETE ENCAIXE QUADR. 3/8 DEWALT  1PC é '
42601 ADAPTADOR 1/4 P/SOQUETE ENCAIXE QUADR. 1/4 VIP  1PC \ - A v
ADAPTADOR P/ BITS ( ‘ ( \

)

ﬁ 41681 ALICATE 1/2 CANA RETO 5 STANLEY 1PC
41706 ALICATE BICO LONGO 6 IRWIN 1PC
i m n 0 41889 ALIC BICO M. CANA CURVO0 4.1/2 AC NIQUEL 1PC
| nu Iﬂ 41888 ALIC BICO M. CANA CURVO 4.1/2" 1000V VOND 1PC | 42181 ALICATE PRESSAO MTX MORDENTE LONGO 9 (225MM)  1PC
i {* 42182 ALICATE PRESSAQ MTX TIPO C 10 (250MM) 1PC
FUNILEIRO

ny R 4 ; 42184 ALICATE PRESSAO MTX PLATAFORMA 8 (200MM)  1PC
st | |, f ?
e
|

42227 ADAPTADOR MAG P/BITS HEXAG 1/4 MTX 1PC
AFIADOR DE BROCAS

=

U
17045  AFIADOR DE BROCAS 3,5A10MM SPARTA 1PC
17457 AFIADORA DE BROCAS P/ FURADEIRA 3 A 10MM 1PC &
ALICATE ANEIS
INTERNO 41876 ALICATE DE ELETRICISTA STANLEY 1PC

41679 ALICATE CORTE DIAG PRO STANLEY 6 1PC
42127 ALICATE CORTE DIAG 6 MTX 160MM 1PC 42398 ALICATE DE PRESSAO TERMINAIS 8MM EMB GROSS 1PC

\ ‘ 42126 ALICATE CORTE DIAG 7 MTX 180MM 1PC
42776 ALICATE CORTE DIAG 6 TRAMONTINA Tl ALICATE DESENCAPADOR
CORTA CABOS &
\ ..‘f: |

S &

41917 ALIC ANEIS EDA INT. CURVO 7" - I.C 1PC
41680 ALIC CORTA CABOS REFORGADO 9.1/2 (240MM) STANLEY 1PC
41918 ALIC ANEIS EDA INT. RETO 7" - LR 1PC G ( ) 42399 ALICATE DESEMCAPADOR 170MM SPARTA 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.

42124 ALICATE BICO 1/2 CANA CURVO 7 MTX 1PC
42125 ALICATE BICO 1/2 CANA RETO 6 MTX 160MM 1PC

40014 ALICATE BICO 1/2 CANA PVC 6 TRAMONTINA 1PC
ALICATE ELETRICISTA / TERMINAIS
ALICATE DE CORTE ﬁl —

* e

42331 ALICATE PRESSAO WAFT FUNILEIRO 1PC




fixa

ALICATE DESENCAPADOR
e

1

41266

Visite nosso site:

www.fixaferramentas.com.br

SUPREMA

ALICATE DRENO DE SAIDA DAGUA SUPREMA

Ferramentas & Medicoes

1PC

42401 ALICATE DESEMCAPADOR EMB. 8MM GROSS 1PC
42400 ALICATE DESEMCAPADOR PIST. 6MM GROSS 1PC

ALICATE HIDRAULICO

41887

[ eomm—

ALIC FAZENDEIRO 10.1/2" 954

ALICATE FAZENDEIRO

42334

ALICATE MULTIUSO 12 EM 1 WORKPRO 1PC

OTOLIA

1PC //"

42892 ALIC. HIDRAULICO CABOS ATE 50MM VONDER 1PC

ALICATE P/ CRIMPAR

CISER

1-::

ALICATE REBIT. MANUAL CISER-102

r

ALICATE REBITADOR ( :

STANLEY

ALICATE REBIT. MANUAL STANLEY - 69800

41881 ALMOTOLIA GAT.STARF CHAPA 425G 3/4 1PC
- .
1PC [ =
” /

1 1

- \
41882 ALMOTOLIA MACLORE.PVC 250ML GATILHO 1PC
41883 ALMOTOLIA MACLORE.PVC 400ML GATILHO 1PC

TRAMONTINA

ALICATE REBIT. MANUAL PRO TRAMONTINA

L&A APLICADOR DE SELANTE

1PC ; E

ALICATE REBIT. MANUAL TRAMONTINA

VONDER

ALIC REBIT. ROSCA ALAV. MAN. M3-M10 RR310 VONDER 1PC

PARAF. TRAGAO P/ REBIT. VONDER

>

PARAF TRACAO M3 P/REBIT MAN ROSCA VONDER

PARAF TRACAO M4 P/REBIT MAN ROSCA VONDER

PARAF TRACAO M5 P/REBIT MAN ROSCA VONDER

PARAF TRACAO M6 P/REBIT MAN ROSCA VONDER

PARAF TRACAO M8 P/REBIT MAN ROSCA VONDER

40485
42397 ALICATE CRIMPADOR TELRJ11/12.RJ45 EMBOR GROSS  1PC
ALICATE PRENSA CABOS 40013
% - -
.
AL
42832
42369 ALICATE PRENSA CABOS 20 VONDER 1PC
ALICATE BOMBA D'AGUA
= 2
ﬁ; : 42800
42059 ALICATE BOMBA DAGUA - 12 MTX 1PC
42336 ALICATE BOMBA DAGUA - 10 SPARTA 1PC
. . 41718
ALICATE DRENO SAIDA D'AGUA
GOLD
52810
52918
52571
52572
52573
41267 ALICATE DRENO DE SAIDA DAGUA GOLD 1pc 52574

PARAF TRACAO M10 P/REBIT MAN ROSCA VONDER

42009  APLICADOR METAL DE SELANTE REF FIS AC 1 FISCHER  1PC
—
1PC
41394 APLICADOR METAL DE SELANTE REF FIS AM FISCHER  1PC
ﬁ s
41712 APLICADOR METAL DE SELANTE BAS 1 STARFER 1PC
1J6
1J6
1J6
1J6
1J6
16 42323 APLICADOR METAL PU REFORGADO FIXA 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

Ferramentas & Medi¢oes “




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

STANLEY FIXO PORTATIL
L = ® ]
41691 ARCO DE SERRA STANLEY FIXO BASICO 12 (305MM)  1PC g -
42809 APLICADOR METAL P/SILICONE TRAMONTINA 1PC
STARRETT REGULAVEL _ [

STARRETT TUBO QUADRADO 42187 BANCADA PORTATIL 605X635X750MM SPARTA 1PC

O S 1 b g

40031 ARCO DE SERRA STARRETT REGULAV.152 1PC

42325 APLICADOR PARA SILICONE FIXA 1PC
,
e g v .J.IL-.-F Y === =
® 40032 ARCO DE SERRA STARRETT TUBO QUADR. 1PC
STARRETT MINI 12" 40035 BARRA MAGNETICA P/FERRAM.WESTERN-BF18 1PC
42324 APLICADOR TUBULAR PARA PU SACHE 60OMLFIXA  1PC
PNEUMATICO i %
42247 MINI ARCO DE SERRA C/LAMINA DE 12" 1PC
TRAMONTINA FIXO - 't _
(= |
95521 APLICADOR PNEUM. CARTUCHOS SGT-1009SIGMA  1PC | jo0as  pnco D cemea FIXO 12 TRAMONTINA TPC | 1os63  BASTAD COLAQUENTE 11 100H he
ACESSORIOS TRAMONTINA MINI 41203 BASTAO COLA QUENTE/SILICONE 30CM GROSSA - KG  1KG

42836 BASTAO COLA QUENTE 7X300MM TRAMONTINA 1KG

w BALDE DE LONA P/ FERRAM
° 42810 ARCO DE SERRA MINI 10 TRAMONTINA 1PC

ASPIRADOR P/ CARRO 12V

41751 ADAPTADOR PARA SACHE 1PC
41750 BICO APLICADOR PARA SACHE 1PC
72827 BICO APLICADOR INCOLOR COM ANEL 1PC
42504 PORCA DIANTEIRA P/ APLICADOR SACHE 1PC
ARCO DE SERRA -
BIEHL FIXO 42621 BALDE DELONA P/FERRAM FUNDO NYLON TELECOM  1PC

{ |

- BENJAMIN
0 90359 ASPIRADOR DE PO CARRO 12V WEST AP13 1PC
) BANCADA DE TRABALHO
1PT

STANLEY AJUSTAVEL

e ———— —
F— - =1
= =
41692 ARCO DE SERRA STANLEY AJUST BASICO 8-10-12 - 152001PC
STANLEY EXTRATENSAO
’ .‘

41690 ARCO DE SERRA STANLEY ALTA TENSAO PRO 12 (305MM)1pc | 867804 BANCCITPOMAD COMP150X60X92 4MMC/2GAV 152CDFERC 1PC

41396 ARCO DE SERRA BIEHL FIX0 12

26111 BENJAMIN 10/20A 1 SAIDA BRANCO FIXA 1PC
26112 BENJAMIN 10/20A 3 SAIDA BRANCO FIXA 1PC

BICO ADAPTADOR

42019 BICO ADAPTADOR PVC 1/2 TRAMONTINA 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




f'xa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Ferramentas & Medigoes

IRWIN BOLSA STANLEY
BICO DE ENCHER PNEU —

P——— 2
1 P/ 80034 BITS PONTEIRAS PH2 1/4X89 IRWIN 1PC
LY, 80035 BITS PONTEIRA PH2 1/4X101 IRWIN 1PC
viP
42141 BICO ENCHER PNEU 263 C/TRAVA SCHWEERS 1PC 86674  BITS PONTEIRA PH 1/4"2X50 VIP 1pC
86669 BITS PONTEIRA PH2 1/4X2X50 VIP 1PC

41504 BOLSAFERRAMENTAS 12" STANLEY 1PC
W"g & e ———————— TPC 41505 BOLSA FERRAMENTAS 16" STANLEY 1PC
BITS PHILLIPS DUPLA BOLSA MTX

5

42200 BOLSA FERRAMENTAS 18 BOLSOS 510X210X360MM MTX 1PC

® ave

ma BICO ENCHER PNEU 865 DUPLO H.LONGA SCHWEERS  1PC

80060 BITS PONTEIRA DUPLA PH2/FE MAGNET 1/4X65 VIP 1PC
BICO DE ENGRAXADEIRA 80058 BITS PONTEIRA DUPLA PH2 MAGNET 1/4X65 VIP 1PC

80059 BITS PONTEIRA DUPLA PH2 MAGNET 1/4X150 VIP 1PC

42884 BICO ENGRAXADEIRA FINA DIAM. 14MM C/4 CASTANHAS 1PC

BICO TORNEIRA —
- 80007 BITS PONTEIRA PH2 DUPLA MAGNET 1/4X65MM FIXA  1PC
-1 80033 BITS PONTEIRA PH2 DUPLA MAGNET 1/4X110MM FIXA 1PC
ad 80027 BITS PONTEIRA PH2 DUPLA MAGNET 1/4X150MM FIXA 1PC

i
%
=% §
- f,; i : z 80051 BITS PONTEIRA DUPLA PH/FENDA N6 MAKITA 1PC
e " 42201 BOLSA FERRAMENTAS 32 BOLSOS 460X280X305MM MTX 1PC
42006 BICO TORNEIRA ALUMI 3/4X1/2 AJAX 1PC MOCHILA STANLEY
42379 BICO TORNEIR R.F. 3/4XM1/2 LUBEFER 1PC

BITS FENDA
SN

- bt i
80003  BITS PONTEIRA FENDA MAKITA SMMX50MM 1PC 80046  BITS PONTEIRA PH2 DUPLA MAGNET 1/4X45MM GROSS 1PC
80019  BITS PONTEIRA FENDA MAKITA 6MMX50MM 1PC 80048  BITS PONTEIRA PH2 MAGNET 1/4X70MM GROSS 1PC
80036 BITS PONTEIRA FENDA 1/4X76 IRWIN 1PC 80049  BITS PONTEIRA PH2 MAGNET 1/4X90MM GROSS 1PC
86670  BITS PONTEIRA FENDA 1/4"X5X50 - 3/16 VIP 1PC 80061  BITS PONTEIRA PH2 DUPLA MAGNET 1/4X110MMVIP  1PC

86671 BITS PONTEIRA FENDA 1/4"X5,5X50 - 1/4 VIP 1PC /86668 BITS PONTEIRA PH2 DUPLA MAGNET 1/4XT10MMHD  1PC
86672 BITS PONTEIRA FENDA 1/4X5X100 - 3/16 VIP 1pC .
86673 BITS PONTEIRA FENDA 1/4"X7X100 - 9/32 VIP 1PC &—#‘. 41651 MOCHILA FERRAMENTAS 16" STANLEY 1pC
BITS PHILLIPS 80047 BITS PONTEIRA PH2 MAGNET C/LIM 1/4X50MM GROSS 1PC TiPO CINTO
MAKITA
80030 BITS PONTEIRA PH1 1/4X100MM MAKITA spc 2001 BITS PONTEIRA TORK 1/XSOMM T25 10°C
80000 BITS PONTEIRA PH3 1/4X100MM MAKITA gpc 30016 BITS PONTEIRA TORK 1/XSOMM T30 10pC
80017 BITS PONTEIRA TORX 1/4X50MM T40 10PC
CTPOHR 80023 BITS PONTEIRA TORX 1/4X50MM T10 CISER 5PC _
- 80001 BITS PONTEIRA TORX 1/4X50MM T20 CISER 5PC
80056 BITS PONTEIRA TORX 1/4X75MM T20 VIP 1pC
80057 BITS PONTEIRA TORX 1/4X100MM T20 VIP 1pc | 42404 BOLSA CINTO P/ CHAVES BITS E BROCAS MTX 1PC
80028 BITS PONTEIRA PH2 1/4X150MM CTPOHR 19e 42402 BOLSA CINTO P/ FERRAMENTAS 7 BOLSOS MTX 1pC
80004 BITS PONTEIRA DUPLA MAGNET PH2 1/4X150MM FO FIXATPC | [EETTRN IV Io T 1[I}
CISER
— BOLSA EDA
80053 BITS PONTEIRA PH1 1/4X25MM CISER 1pC
80039 BITS PONTEIRA PH1 1/4X50MM CISER 1pC
80054 BITS PONTEIRA PH2 1/4X25MM CISER 1pC
80005 BITS PONTEIRA PH2 1/4X50 CISER 5PC
80011 BITS PONTEIRA PH2 1/4X70 CISER 5PC
20012 BT HONTEIRARHZTISXI0LCISER i 42403 BOLSA CINTO P/ FERRAMENTAS 8 BOLSOS MTX 1PC
e o e spe 40055 BOLSA FERRAM. EDALONA FUNDO PVC - 8ZE 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & Medlqoes “




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

BOMBA DE GRAXA CABO P/ FERRAMENTAS CAIXA DE FERRAMENTAS

P/ MARTELO
| —_ . W " ' y ﬁ
41384 BOMBA DE GRAXA STARFER 400GR 1PC 40058 CABO DE MAD. P/MARTELO MOMFORT MD 6PC

P/LIMA
BOMBA DE AR PORTAT". 40061 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/3 GAV AZ FERCAR  1PC
42171 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/3 GAV PTA FERCAR 1PC
_ 40062 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/5 GAV AZ FERCAR  1PC
40063 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/5 GAV AZ REF. FERCAR 1PC
40064 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/7 GAV AZ FERCAR  1PC
40057 CABO P/LIMA EM PVC 3 125MM 1PC | 42845 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/3 GAV.AZ MARCON 1PC
P/ ENXADA 42846 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/5 GAV.AZ MARCON 1PC

42606 CABO P/ENXADA 1,50M FORTECABOS 1PC

42843 BOMBA AR PORTATIL 100PSI/7BAR TRAMONTINA  1PC .
CABO P/ DESENTUPIDOR ELETRICA
BROXA RETANGULAR

20060 CABO 5/8 P/DESENTUPIDOR ELETRICA 2,3M VONDER  1PC

41869 CAIXA FERRAMENTAS 20X40X18 NITRON 1PC

C/RODA

CABO QUETE

42824 BROXA RETANGULAR 160X60MM TRAMONTINA 1PC
42817 BROXA RETANGULAR 180X80MM TRAMONTINA 1PC
BUCHA DE REDUGAO -
40065 CAIXA FERRAM. ACO SANF. 50CM C/5 GAV AZ C/RODAS FERCAR 1PC
&)
41919 CABO T P/ SOQUETE BELZER 1/2-204952 1PC

CADEADO PADO
1PC

53633 BUCHA REDUCAO MACHO 3/4 FEM 1/2

53632 BUCHA REDUCAO MACHO 3/8 FEM 1/4 1PC
CABO FLEX
ALASEM SO 40060  CADEADO PADO 25 1PC
41445  CADEADO PADO 30 10PC
41446 CADEADO PADO 35 10PC
20062  CABO FLEX 16MM HEPR 1KV PRETO DACOTA iMT 41448 CADEADO PADO 45 5PC
41449 CADEADO PADO 50 SPC " 42161 CAIXA FERRAMENTAS C/RODAS 46X15X62,5 VONDER  1PC

41450 CADEADO PADO 60 1PC

CABO P/ BATERIA

BAU
CA PAPAIZ

:.': '."..':1‘

U F LA
41905  CABO FIO BATER.WES.2.50M AUTO/300A 1pPC 40066  CAIXA FERRAMENTAS FERCAR BAU 00 - 30CM 1pC
41907  CABO FIO BATER.WES.2.50M-CAMIN/600A 1pc 42919 CADEADO PAPAIZ 50 1PC ' 40067  CAIXA FERRAMENTAS FERCAR BAU 03 - 50CM 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




fixa

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

CAIXA DE FERRAMENTAS CANETA P/ MARCAGAO

Ferramentas & Medicoes

STANLEY PONTA FINA
a A
; 42351 CARRINHO CONST.CAM GALV 60L FISCHER 1PC
42746 CAIXA FERRAMENTAS 16 C/ORGAN. STANLEY 1PC —
41719 CAIXA FERRAMENTAS 19 SIMPLES S/ORGAN. STANLEY 1PC
41720  CAIXA FERRAMENTAS 22" STANLEY 1pPC
CAIXA CONTRACTOR 41610 CANETA P/MARC. BRASF. PTA FINA AZUL 7854 12PC
41609 CANETA P/MARC. BRASF. PTA FINA PRETO 7855 12PC
41608 CANETA P/MARC. BRASF. PTA FINA VERM 7853 12PC
PONTA GROSSA
t 42352 CARRINHO CONST.CAM MARR 60L FISCHER 1PC
40809  CANETA P/MARC. BRASF. PTA GRO. VERM 7856 12PC
41663 CAIXA CONTRACTOR IRWIN 1PC 40807  CANETA P/MARC. BRASF. PTA GRO. AZUL 1PC
LUMICOLOR
—_— 42830 CARRINHO CONST. LARANJA 110 L TRAMONTINA 1pPC
/ CARRINHO MECANICO
‘'l
42620  CALCULADORA CLASSE 12 DIG MED KARUIDA 1pc 41716 CANETA P/MARC. LUMICOLOR LARANJA 1PC
PINCEL ATOMICO
CALIBRADOR DE PNEUS
| i 41555 CARRINHO MECAN.FECHADO 3 GAVETAS N6 1PC
' CAVADEIRA
42040  CALIBRADOR PNEU STARFER 160LB 1pPC
42039 CALIBRADOR PNEU STARFER 50LB 1PC
CANETABIC 180N CANETA RIRGETATID BICREGARREGTAZUR 1PC ' 42423 CAVADEIRA ART C/MAD LIGHT 1,80M MINA SUL 1PC
CRISTAL INTENSO CARRINH DREIRO m
42780  CAVADEIRA ART C/MAD 110CM TRAMONTINA 1pPC
S ———
-, 42827  CAVADEIRA RETA C/MADEIRA 120CM TRAMONTINA  1PC
CHAVEIRO IDENTIFICADOR
41761 CANETA BIC CRISTAL INTENSO AZUL 1PC 42491 CARRINHO CONST. AZUL RED 50L TRAMONTINA 1PC
41759 CANETABIC CRISTAL INTENSO VERM 1pPC - -
MARCAGAO PERMANENTE
7 o
e g A3 T — i
éi . ‘;am - &m
42159 CANETA P/MARC PERMANENTE META BIC PRATA 1pPC
42566 CARRINHO CONST. METALPN.CAM 3.25 METALOSA e | *2o04  CHAVEIROIDENTIFICADOR C/ETIQUETAS 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

Ferramentas & Medi¢oes “




Ferramentas & Medigﬁes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

CHAVE ALLEN BELZER VE BIELA CHAVE COMBINADA

MILIMETRO p— TRAMONTINA
. R ry e
f gy
42842 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA OMM 1pC
40900  CHAVE ALLEN BELZER 1.5MM Src] [LE S CHAVE BIECAYZMMIMAYEIGUALL TPC | 40145 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 12MM 1PC
40566  CHAVE ALLEN BELZER 2.0MM Epcy [ LSO CHAVE BIECAY SMMMAYLEIGUALIL IPC | 40146 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 13MM 1°C
41987 CHAVE ALLEN BELZER 2.5MM 1pc] LSS 2R CH AVE BIEL AWM MAYLEGUACE TPC | 40150 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 17 1PC
40901  CHAVE ALLEN BELZER 3.0MM Spcy JL53SCHAVE BIECAY SMMMAYLEIGUALIL 1PC | 40151  CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 18 1°C
40902  CHAVE ALLEN BELZER 4.0MM Spoy [ LSS IR CHAVE BIECAY SMMIMAYEEIGUALL TPC | 40152 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 19 1PC
40903 CHAVE ALLEN BELZER 5.0MM Spcy [ L5S/ACHAVE BIECAY SMMMAYLEIGUALIL 1PC | 40156 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 23 1°C
40904  CHAVE ALLEN BELZER 6.0MM spoy 1SS CHAVE BIECAYIOMMIMAYTEGUAE PC | 42775 CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 28MM 1PC
40905  CHAVE ALLEN BELZER 7.0MM 5PC cL . 40159  CHAVE COMBINADA TRAMONTINA 30MM 1°C
40906 CHAVE ALLEN BELZER 8.0MM 5PC g R— =
40907  CHAVE ALLEN BELZER 9.0MM 5PC MAYLE
40908 CHAVE ALLEN BELZER 10.0MM 1PC {}
40909  CHAVE ALLEN BELZER 11.0MM 1pC P
40910 CHAVE ALLEN BELZER 12.0MM 1PC .
% swewwmon
L R kL 1PC 142337 CHAVEBIELA 11MM STELS IGUALL 1PC | 42319 CHAVE COMBINADA MAYLE 06MM 1PC
40914 CHAVE ALLEN BELZER 17.0MM 1pC
40915 CHAVE ALLEN BELZER 19.0MM 0 42784 CHAVE BIELA 08MM TRAMONTINA IGUAL L 1PC 42320 CHAVE COMBINADA MAYLE 07MM 1PC
bl 1pe 42785 CHAVEBIELA 09MM TRAMONTINA IGUAL L 1PC 42321 CHAVE COMBINADA MAYLE 08MM 1PC
4278 CHAVE BIELA 17MM TRAMONTINA IGUAL L 1PC 41767 CHAVE COMBINADA MAYLE 10MM 1PC
POLEGADA 41769 CHAVE COMBINADA MAYLE 11MM 1°C
E— #1771 CHAVE COMBINADA MAYLE 14MM 1PC
40917 CHAVE ALLEN BELZER 1/16 eyl CHAVE CATRACA 41772 CHAVE COMBINADA MAYLE 15MM 1pC
40918 CHAVE ALLEN BELZER 5/64 5PC . 41773 CHAVE COMBINADA MAYLE 16MM 1PC
40919 CHAVE ALLEN BELZER 3/32 5PC MQJ - = 41777 CHAVE COMBINADA MAYLE 20MM 1pC
40920  CHAVE ALLEN BELZER 1/8 5PC " 41778 CHAVE COMBINADA MAYLE 21MM 1PC
40922 CHAVE ALLEN BELZER 5/32 5PC 41766 CHAVE COMBINADA MAYLE 22MM 1pC
40924 CHAVE ALLEN BELZER 3/16 spc 42153 CHAVEREVERSIVEL CATRACA 1/2 CTPOHR TPC ' 41779 CHAVE COMBINADA MAYLE 24MM 1PC
40925  CHAVE ALLEN BELZER 7/32 5PC e 41780 CHAVE COMBINADA MAYLE 25MM 1pC
40926 CHAVE ALLEN BELZER 1/4 5PC O% m—-—” 41782 CHAVE COMBINADA MAYLE 26MM 1PC
40927  CHAVE ALLEN BELZER 5/16 5PC 41781 CHAVE COMBINADA MAYLE 27MM 1pC
40928 CHAVE ALLEN BELZER 3/8 5PC 42050  CHAVE COMBINADA MAYLE 32MM 1PC
40929  CHAVE ALLEN BELZER 7/16 spc 41966 CHAVEREVERSIVEL CATRACA 1/4 CTPOHR TPC | 41783 CHAVE COMBINADA MAYLE 9/16 1pC
40930  CHAVE ALLEN BELZER 1/2 5PC 4199  CHAVE COMBIN.MAYLE A 1/4-102501B 1PC
40931 CHAVE ALLEN BELZER 9/16 1pC 41997 CHAVE COMBIN.MAYLE B 5/16-1025028 1pC
40932 CHAVE ALLEN BELZER 5/8 1PC ? SR 41998 CHAVE COMBIN.MAVYLE C 3/8-102503B 1PC
41999 CHAVE COMBIN.MAYLE D 7/16-102504B 1pC

CHAVE ALLEN BELZER LONGA 42000 CHAVE COMBIN.MAYLE G 5/8-102507B 1PC
42001 CHAVE COMBIN.MAYLE H 3/4-102509B 1PC
41470 CHAVE COMBINADA MAYLE 1/2 1PC
M 41967 CHAVE REVERSIVEL CATRACA 3/8 CTPOHR 1PC
41877 CHAVE ENC 1/2 CATRACA GEDORE 1PC STELS
40563 CHAVE ALLEN BELZER LONG 3.0MM 5PC A
40564 CHAVE ALLEN BELZER LONG 4.0MM 5PC CHAVE CANHAO

40891 CHAVE ALLEN BELZER LONG 5.0MM 5PC FOXLUX
40892 CHAVE ALLEN BELZER LONG 6.0MM 5PC — 42338 CHAVE COMBINADA STELS 15MM 1PC
40893 CHAVE ALLEN BELZER LONG 7.0MM 5PC 42339 CHAVE COMBINADA STELS 24MM 1PC
40894  CHAVE ALLEN BELZER LONG 8.0MM 5PC m=- 42318 CHAVE COMBINADA STELS 29MM 1PC
40895  CHAVE ALLEN BELZER LONG 9.0MM 5PC 42340 CHAVE COMBINADA STELS 32MM 1PC
40896 CHAVE ALLEN BELZER LONG 10.0MM 5PC 42051  CHAVE CANHAO FOXLUX 005X125MM CROVANA 1PC ¢/ CATRACA

40897 CHAVEALLEN BELZER LONG 11.0MM 1PC 42052  CHAVE CANHAO FOXLUX 007X125MM CROVANA 1PC e

40898 CHAVEALLEN BELZER LONG 12.0MM 1PC 142053  CHAVE CANHAO FOXLUX 008X125MM CROVANA 1PC 42191  CHAVE COMBINADA 1/2 CATRACA C/PINO MTX 1PC
029NN CHAVE ALL FIBFLZERILONGILEOMM 1PC 42054 CHAVE CANHAO FOXLUX 009X125MM CROVANA 1PC 42190  CHAVECOMBINADA 1/2 CATRACAREVER SPARTA  1PC
42812 CHAVEALLEN LONG 2MM TRAMONTINA 1PC 142055  CHAVE CANHAO FOXLUX 010X125MM CROVANA 1PC

42815 CHAVEALLEN LONG 2,5MM TRAMONTINA 1PC 42056  CHAVE CANHAO FOXLUX 011X125MM CROVANA 1PC ; o

42821 CHAVE ALLEN LONG 4MM TRAMONTINA 1PC 42057 CHAVE CANHAO FOXLUX 012X125MM CROVANA 1PC m s

42058 CHAVE CANHAO FOXLUX 013X125MM CROVANA 1PC

CHAVE ALLENC/CABO T X 42930  CHAVE COMBINADA C/CATRACA 08 MM 1pPC
MM,& SR CHAVE ESTRELA

42287 CHAVE CANHAO MTX 4MM 1PC ﬁh—_jj
42288 CHAVE CANHAO MTX 6MM 1PC -_

42285 CHAVE CANHAO MTX 14MM 1PC

40084 CHAVE ALLEN 2MM C/CABO T 42T 1PC 42286 CHAVE CANHAO MTX 17MM TPC | 41813 CHAVE ESTRIA MAYLE 08X09MM 1pC
42431 CHAVE ALLEN 2,5MM C/CABO T 42T RED 1PC TRAMONTINA 41802  CHAVEESTRIA MAYLE 10X11MM 1PC
42432 CHAVE ALLEN 3MM C/CABO T 42T RED 1PC —_ 41803  CHAVE ESTRIA MAYLE 12X13MM 1PC
40086 CHAVE ALLEN 4MM C/CABO T 42T 1PC 41804 CHAVE ESTRIA MAYLE 14X15MM 1PC
:;:;; g:ﬁzi :tt:: gm gg::g : EEITJ ::g R —— = ) 41805  CHAVE ESTRIA MAYLE 16X17MM 1PC

- 41806 CHAVEESTRIA MAYLE 18X19MM 1PC
42722 CHAVE ALLEN 5MM C/CABO T RED 1PC 41811 CHAVE ESTRIA MAYLE 20X22MM 1PC
40088 CHAVE ALLEN 6MM C/CABO T 42T 1PC 41801 CHAVEESTRIA MAYLE 21X23MM 1PC
EEED LI AL G TPC T42835  CHAVE CANHAO 1/2X125MM TRAMONTINA 1PC | 41807 CHAVEESTRIA MAYLE 25X26MM 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

CHAVE ESTRELA

-

41794 CHAVE ESTRIA MAYLE 27X32MM 1PC
41795 CHAVE ESTRIA MAYLE 1/2X9/16 1PC
42289 CHAVE ESTRIA STELS 24X26MM 1PC
42941 CHAVE ESTRELA DE BATER 36MM NOLL 1PC

€

41995 CHAVE BOCA MAYLE 06 X 07 1PC
41994 CHAVE BOCA MAYLE 08X09 1PC
41784 CHAVE BOCA MAYLE 10X11 1PC
41786 CHAVE BOCA MAYLE 14X15 1PC
41787 CHAVE BOCA MAYLE 16X17 1PC
41788 CHAVE BOCA MAYLE 18X19 1PC
41789 CHAVE BOCA MAYLE 20X22 1PC
41790 CHAVE BOCA MAYLE 21X23 1PC
41791 CHAVE BOCA MAYLE 24X26 1PC
41792 CHAVE BOCA MAYLE 25X28 1PC
42002 CHAVE BOCA MAYLE 27X32 1PC
41815 CHAVE BOCA MAYLE 1/2X9/16 1PC
41993 CHAVE BOCA MAYLE B 3/8X7/16 1PC
42065 CHAVE BOCA STELS 30X32 1PC
42772 CHAVE BOCA 1/4X5/16 TRAMONTINA 1PC
42773 CHAVE BOCA 12X13 TRAMONTINA 1PC
CHAVE FENDA
FOXLUX
[ | = X= §
41399 CHAVE FENDA FOXLUX 3/16X4 1PC
41397 CHAVE FENDA FOXLUX 3/16X6 1PC
STANLEY
W
~— g
41669 CHAVE FENDA EMBORR. STANLEY 1/8X5 1PC
41670 CHAVE FENDA EMBORR. STANLEY 1/4X5 1PC
41671 CHAVE FENDA EMBORR. STANLEY 1/4X8 1PC
IRWIN
-~ e
41707 CHAVE FENDA GP IRWIN 3/16X5 1PC
41704 CHAVE FENDA GP IRWIN 3/8X10 1PC
MAYLE
41814 CHAVE FENDA MAYLE 3/16X3.1/8 1PC
42084 CHAVE FENDA MAYLE 3/16X4 1PC
ux
42231 CHAVE FENDA MTX 1/8X5 CRV 1PC
42232 CHAVE FENDA MTX 1/8X6 CRV 1PC
42230 CHAVE FENDA MTX 1/4X8 CRV 1PC
42233 CHAVE FENDA MTX 3/16X6 CRV 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

TRAMONTINA
-
‘.MWW
41652 CHAVE FENDA 1/8x4 TRAMONTINA 1PC
42761 CHAVE FENDA 1/8X6 TRAMONTINA 1PC
42765 CHAVE DE FENDA 1/4X10 TRAMONTINA 1PC
42763 CHAVE DE FENDA 1/4X4 TRAMONTINA 1PC
42764 CHAVE DE FENDA 1/4X6 TRAMONTINA 1PC
42768 CHAVE DE FENDA 3/8X8 TRAMONTINA 1PC
42161 CHAVE DE FENDA 5/16X12 TRAMONTINA 1PC
42766 CHAVE DE FENDA 5/16X5 TRAMONTINA 1PC
SPARTA
X
. v
42062 CHAVE FENDA SPARTA 1/4X5 1PC
42063 CHAVE FENDA SPARTA 3/16X5 1PC
42626 CHAVE FENDA SPARTA 5/16x8 1PC
42625 CHAVE FENDA SPARTA 3/8x10 1PC
WORKPRO
42335 CHAVE FENDA WORKPRO 1/8X6 CISER 1PC
TESTE
o SR L $ e R,
42796 CHAVE FENDA TESTE 1/8X3 TRAMONTINA 1PC
T0CcO
- = (i
42086 CHAVE FENDA COTOCO FOXLUX 1/4X1.1/2 1PC
42085 CHAVE FENDA COTOCO FOXLUX 3/16X1.1/2 1PC
42831 CHAVE DE FENDA MINI 3/16X1 C/ACO ESP. TRAMONTINA 1PC

CHAVE FENDA ISOLADA

ll
|

40173 CHAVE FENDA MORETZ. ISOL. 1/8X4 1PC
CHAVE PHILLIPS
SPARTA
PPy
42627 CHAVE PHILLIPS SPARTA 1/8x3 CRV 1pC
42628 CHAVE PHILLIPS SPARTA 1/8x5 CRV 1PC
42497 CHAVEPHILLIPS SPARTA 3/16X4 CRV 1pC
42629 CHAVE PHILLIPS SPARTA 5/16x8 CRV 1PC
STANLEY
—T !
41672 CHAVE PHILIPS EMBORR. STANLEY 1/8X5 1PC
41673 CHAVE PHILLIPS EMBORR. STANLEY 1/4X4 1pC
41674 CHAVE PHILIPS EMBORR. STANLEY 1/4X8 1PC
MAYLE
42089 CHAVE PHILLIPS MAYLE 1/4X5 1PC
42088 CHAVE PHILLIPS MAYLE 1/4X6 1pC

Ferramentas & Medicoes

uTX

42237 CHAVE PHILLIPS MTX 1/8X5 CRV 1PC
42238 CHAVE PHILLIPS MTX 1/8X6 CRV 1PC
42234 CHAVE PHILLIPS MTX 1/4X4 CRV 1PC
42235 CHAVE PHILLIPS MTX 1/4X5 CRV 1PC
42236 CHAVE PHILLIPS MTX 1/4X6 CRV 1PC
42239 CHAVE PHILLIPS MTX 3/16X4 CRV 1PC
42240 CHAVE PHILLIPS MTX 3/16X6 CRV 1PC
42241 CHAVE PHILLIPS MTX 3/8X8 CRV 1PC
TRAMONTINA
R e —— -
42176 CHAVE PHILIPS 1/4X8 TRAMONTINA 1PC
42770 CHAVE PHILIPS 1/4X4 TRAMONTINA 1PC
421N CHAVE PHILIPS 3/16X1.1/12 TRAMONTINA 1PC
42769 CHAVE PHILIPS 3/16X5 TRAMONTINA 1PC
TESTE
42806 CHAVE PHILLIPS TESTE 1/8X3 TRAMONTINA 1PC
TOCO
- e
42087 CHAVE PHILIPS COTOCO FOXLUX 1/4X1.1/2 1PC

CHAVE PHILLIPS ISOLADA

CHAVE PHIL.MORETZ.ISOL. 1/4X6
CHAVE PHIL.MORETZ.ISOL. 5/16X8

40204
41666

1PC
1PC

CHAVE DE MANDRIL

41709
42622

CHAVE MANDRIL BRASF. S-2 (3/18-1/2)
CHAVE MANDRIL BRASF. S-3 (1/2-5/8)

CHAVE DE IMPACTO MANUAL
r/ L ay
|

1PC
1PC

14
1"

i

CHAVE IMPAC MANUAL 1/2 COM BITS 6 PCS/MTX

CHAVE INGLESA

Ny —

CHAVE INGLESA 08 AJUSTA V FOXLUX

42509 1PC

41932 1PC

Ferramentas & Medi¢oes




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

CHAVE INGLESA CHAVE P/ ESMERILHADEIRA COLHER DE PEDREIRO

R

42068 CHAVE INGLESA 8 AJUSTA 200MM SPARTA 1PC 41744 CHAVE UNIVERSAL P/ESMERILHADEIRA 1PC Y

42066 CHAVE INGLESA 10 AJUSTA 250MM SPARTA 1PC ——

41934 CHAVE INGLESA 12 AJUSTA V FOXLUX I8 CHAVE TORXL

42067 CHAVE INGLESA 15 AJUSTA 375MM SPARTA 1PC 42160 COLHER P/PEDREIRO 8 MTX 1PC
IRWIN 41871 COLHER P/PEDREIRO 8 PACETTA 1PC

CHAVE SACAFILTRO .
CONECTORES PNEUMATICOS

: ~
40219 CHAVETORXL CURTATIO - IRWIN 1pC
42375 CHAVESACAFILTROGABMAX111IMMMNTOOMMLUBEFER 1Pc  BRELLLNZARLUIELY 42885 CONEXAO COTOVELO UNIAO 8 (PULOS) ARCOM 1pC
42376 CHAVESACAFILTRO M AB MAX96MM/MINSSMM LUBEFER 1PC ] 42908 CONEXAO Y ROSCA MACHO 8X1/4 1pC
42377 CHAVESACAFILTRO P AB MAX82MM/MIN7IMM LUBEFER 1PC ELEVAGAO

e

i b
| - P, 42873 CONEXAO RETA FEMEA 8X1/4 (PCF08-G02) ARCOM  1PC
- W : 42907 CONEXAO RETA ROSC. FEM 8X1/4 1PC
g I/
41836 CHAVE CANO/GRIFO 08 MAYLE 1PC J
41837 CHAVE CANO/GRIFO 10 MAYLE 1PC
41839 CHAVE CANO/GRIFO 12 MAYLE 1PC 40942 CINTA P/ELEV.CARGA 2MX1TON VONDER 1PC
41840 CHAVE CANO/GRIFO 14 MAYLE 1PC 40943 CINTA P/ELEV.CARGA 2MX2TON VONDER 1PC
40944 CINTA P/ELEV.CARGA 2MX3TON VONDER 1PC
I TPC"42721  CONEXAO RETA PNEUM. MACHO 1/4X6MM BSP 1PC
42483 CINTAP/ELEV.CARGA MXTTON VIO CARBOGRAFITE  TPC |\ oo oem o i OHO 1/4XBMM BSP 1Pe
40945  CINTA P/ELEV.CARGA 3MX2TON VONDER 1PC :
40946 CINTA P/ELEV.CARGA 3MX4TON VONDER 1PC -
42493 CHAVE GRIFO TIPO HEAVY DUTY 24 MTX 1PC 40947 CINTA P/ELEV.CARGA 4MX1TON VONDER 1PC 2 . &
40948 CINTA P/ELEV.CARGA 4MX2TON VONDER 1PC K : e ¢ ;
40949 CINTA P/ELEV.CARGA 4MX3TON VONDER 1PC
CHAVE DE RODA
A D T TPC "90243  PINOENGATERAP. PNEUM. ESPIGAOMACHO 1/4X1/4VONDER 1PC
40951 CINTA P/ELEV.CARGA SMX3TON VONDER 1PC
& N He T L SR 1pc | %0241 PINOENGATERAP. PNEUM. ROSCA FEMEA 1/4X1/4 VONDER 1PC
3 R i R DR 1pc | 41758 PINOPNEUM. ROSCA FEMEA 1/4 + ESCAMA 1/4 C/02UNID_1PC
AMARRAR &, !
K 4 \’ :
/ " wr
42913 ESPIGAO 1/2 X ROSCA FEM 1/2 1PC
42912 ESPIGAO 3/8 X ROSCA FEM 1/2 1PC
42064 CHAVE RODA EM CRUZ 450MM 17X19X21MM ENCAI 1/2 1PC 42900 ESPIGAO 3/8 X ROSCA FEM 1/4 1PC
42899 ESPIGAO 3/8 X ROSCA MACHO 1/2 1PC

42069 CINTA AMARRA CARGA 38MMX10M 1000KG 1PC 42898 ESPIGAO 3/8 X ROSCA MACHO 1/4 1PC
CHAVE DE VIRAR FERRO 42070 CINTA AMARRA CARGA 38MMXS5M 1000KG 1PC 41757 ESPIGAO ROSCA MACHO 1/4 + ESCAMA 1/4 C/02UNID.  1PC

41849 CINTA AMARRA CARGA C/CATRACA 25MM 40KG 1PC

M 42046 CINTA AMARRA CARGA C/CATRACA 25MMX4,5M 120KG 1PC Q Q ‘ ﬁ
COLETE P/ FERRAME
42418 CHAVE DE VIRAR FERRO 5/16AGO SOCIO FERRAMENTAS 1PC ' “
’

CHAVE TESTE “
42887 CONEXAO RAP T REDUCAO 8MMX6MM (PEG0S-06) ARCOM1PC

W i 42867 CONEXAO RAP Y REDUCAO 8MMX6MM (PW08-06) ARCOM1PC
42909 COTOVELO ROSCA FEMEA GIRAT. 8X1/4 1PC
42905 DISTRIBUIDOR MULTIPLO 8MM 1PC

42555 CHAVE DE VIRAR FERRO 1/2 AGO SAO ROMAO 1PC 90233 CONEXAO RAP COTOV 90G 1/4 BSP 10MM VONDER 1PC
42556 CHAVE DE VIRAR FERRO 3/8 AGO SAO ROMAO 1PC 90232 CONEXAO RAP COTOV 90G 10MM VONDER 1PC
42413 CHAVE DE VIRAR FERRO 1/2 AGO SOCIO FERRAMENTAS 1PC 90234  CONEXAO RAP TIPO T 10MM VONDER 1PC
42414 CHAVE DE VIRAR FERRO 1/4 AGO SOCIO FERRAMENTAS 1PC 90235  CONEXAO RAP TIPO Y 10MM VONDER 1PC
42415 CHAVE DE VIRAR FERRO 3/16 AGO SOCIO FERRAMENTAS 1PC 42865  CONEXAO RAP RETA 8MM (PUC08) ARCOM 1PC

42416 CHAVE DE VIRAR FERRO 3/16AGO SOCIO FERRAMENTAS 1PC
a1 CHAVE DE VIRAR FERRO 3/8 AGO SOCIO FERRAMENTAS 1PC

42868 CONEXAO RAP RETA 8MMX1/4 (PC08-G02) ARCOM 1PC

41864 CHAVE TESTE NEON 135MM BRASFORT 1PC 42071 COLETE P/FERREMENTAS 510MMX600MM MTX 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




fixa

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

- 42357 CORTADOR PISO CORTAG MASTER HD 900 1PC
40978 CORDA POLIPROPILENO 08MM C/200MT 1pPC
40979 CORDAPOLIPROPILENO 10MM C/200MT 1PC L e
40980  CORDA POLIPROPILENO 12MM C/200MT 1PC 42043  CORRENTE SOLD S RAPH 3MM C/3MT 1PT w
42044 CORRENTE SOLD S RAPH 5MM C/2MT 1PT
42304  CORRENTE SOLD S RAPH 5MM 1RL
BOHATIELL L 42303 CORRENTE SOLD S RAPH 6MM 1RL | 42358 CORTADOR PISO CORTAG MASTER TEC 90 1PC
42350  CORRENTE SOLD S RAPH 8MM 1RL
CORRENTE PVC/PEDE
42038 CORTADOR PISO MTX 600MM 1PC

42035 CORDA TRAN 12MM COLORIDA 1RL

CORDA TIPO BOMBEIRO

41250 CORDA TIPO BOMBEIRO 12MMX100 MTRS NR18 1PC

CORDA DE SE

41818 CORDA SEDA ARTPLUS COLORIDA 3MM 1RL
42564 CORDA SEDA ARTPLUS PRETA 08MM 1RL
42934 CORDA SEDA ARTPLUS AMARELA 08MM 1RL
42565 CORDA SEDA ARTPLUS VERMELHA 10MM 1RL
41817 CORDA SEDA ARTPLUS PTO/BCO 10MM 1RL
42729 CORDA SEDA TRANC. 5MM BCA FIRMEZA 1RL

CORDA VARAL

41820 CORDA VARAL ACO REVESTIDO C/PVC 20M 1RL
42255 CORDA VARAL ACO REVESTIDO C/PVC 1,7MM BELTOOLS 1RL
42257 CORDA VARAL ACO REVESTIDO C/PVC 2MM BELTOOLS  1RL

CORDAO

IRAAGEM INDHSPORIEL

26100 CORDAO PARALELO 2X2,50MM PRETO CLASSE5MT  1MT

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

&

42503 CORRENTE PVC PQ 05MM PRETA T
PEDESTAL
41626 PEDESTAL P/CORRENTE PVC 93CM PRETO 4pC
42933 PEDESTAL P/CORRENTE PVC 93CM ZB 1PC
CORTADOR DE VIDRO
R -
42098 CORTADOR DE VIDRO CABO METAL P/OLEO MTX 1PC
42008 CORTADOR DE VIDROS TOYO TC-90 1PC
42329 CORTADOR DE VIDROS $/CABO TOYO TC-90 1PC

CORTADOR DE PISO

42342

CORTADOR PISO CORTAG MASTER 125

1PC

DESEMPENADEIRA

42031 DESEMPENADEIRA PLASTICA CORRUGADA 18X30 1PC
LRESINRTSETR

i et

.
42305 1PC
42306 DESEMPENADEIRA ACO LISA GIR/ASB 12X25 1PC
42426 DESEMPENADEIRA ACO LISA 12X25 MINASUL 1PC

é; lll— '». - m_'

42560 DESEMPENADEIRA MAD LISA 13X24 CONDOR 1PC
42561 DESEMPENADEIRA MAD LISA 17X30 CONDOR 1PC

<

42137 DESEMPENADEIRA PLAST C/ESPUMA 140X270MM FIXA 1PC
42738 DESEMPENADEIRA PLAST C/ESPUMA 180X300MM FIXA 1PC
42739 DESEMPENADEIRA PLAST C/ESPUMA 200X320MM FIXA 1PC
210 DESEMPENADEIRA PLAST CORRUGADA 140X270MM FIXA 1PC
42740 DESEMPENADEIRA PLAST CORRUGADA 180X300MM FIXA 1PC
2112 DESEMPENADEIRA PLAST CORRUGADA 200X320MM FIXA 1PC
42743 DESEMPENADEIRA PLAST EVA 180X300MM FIXA 1PC
2214 DESEMPENADEIRA PLAST EVA 200X320MM FIXA 1PC

Ferramentas & Medi¢oes “




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

= PREGO DE AGO
DESENTUPIDOR TUFAO ESCADA BANQUETA

= |
il
FF : »
AR
L ——— ]
41885 DESENTUPIDOR P/ENCAN.TUFAQ-1I 10MT 1pC
52005  CART.EMAVIPREGO ACO C/C 10X10 20PC 1cA &
DULTO 2202 LN CARTEMAVIIDREGOIACO(C/CIIX12.20RC 1CA | 41711 ESCADA BANQUETA ALUM AGATA 03 DEGRAUS 1PC
52825  CART.EMAVI PREGO ACO C/C 15X15 15PC 1A 12505 ESOADA BANQUETA ALUM 3 DEGRAUS REAL e
52826  CART.EMAVIPREGO ACO C/C 17X21 10PC 1cA

52906 CART.EMAVI PREGO ACO C/C 18X27 04PC 1CA ESCADA DE ALUM|N| 0
PREGO POLIDO

30438 PEVEDUTO CORRUGADO 63X2MM CIMFLEX 1RL
ELASTICO P/ BAGAGEIRO
52827  CART.EMAVIPREGO POL C/C 12X12 40GR 1CA
52828  CART.EMAVIPREGO POL C/C 15X15 406R 1CA
52829  CART.EMAVIPREGO POL C/C 17X21 406R 1CA
ENGATE RAPIDO
41562 ELASTICO P/BAGAGEIRO WESTERN 2MT 1pPC . Foren S T RS T
40231 ESCADA ALUMINIO AGATA 04 DEGRAUS 1PC
ENCARTELADOS 40232 ESCADA ALUMINIO AGATA 05 DEGRAUS 1PC
40233 ESCADA ALUMINIO AGATA 06 DEGRAUS 1pPC
GANCHO 40234 ESCADA ALUMINIO AGATA 07 DEGRAUS 1PC
42018 ENGATE RAPIDO P/MANGUEIRA 1/2" TRAMONTINA ~ 1PC 42363  ESCADA ALUMINIO REAL 05 DEGRAUS 1PC
42364  ESCADA ALUMINIO REAL 06 DEGRAUS 1PC
ENGRAXADEIRA 42365 ESCADA ALUMINIO REAL 07 DEGRAUS 1PC
42366 ESCADA ALUMINIO REAL 08 DEGRAUS 1PC

N ESCADA DE ALUMINIO DUPLA
52813 CART.EMAVI GANCHO C/BUCHA 06 C/05 1CA .
52814 CART.EMAVI GANCHO C/BUCHA 08 C/03 1CA '

.
52815 CART.EMAVI GANCHO C/BUCHA 10 C/03 1CA
PARAFUSO C/ BUCHA

60461 ENGRAXADEIRA MAN. C/ALAV. C/EXT.FLEX 400GR LUBEFER  1PC

T ENXADA E ENXADAO
p—

e 5 1 . 1
(7] 4
52816 CART.EMAVI PARAFUSO C/BUCHA 05 C/09 1CA IHE
52817 CART.EMAVI PARAFUSO C/BUCHA 06 C/07 1CA L
52818 CART.EMAVI PARAFUSO C/BUCHA 08 C/05 1CA 40611 ESCADA ALUM.EXT AGATA 06DEG 3.22MT 1PC
52819 CART.EMAVI PARAFUSO C/BUCHA 10 C/03 1CA 42419 ENXADA NORTE LARGA MINASUL C/CABO 1PC 40623 ESCADA ALUM‘EXT AGATA 13DEG 7:42MT 1PC
PITAO

ESCADA DOBRAVEL

2

5" ‘ ! 42420 ENXADAO ESTREITO MINASUL C/CABO 1PC
/-
:@w ”
IMAGEM INDISPOMNIVEL
52821 CART.EMAVI PITAO C/BUCHA 06 C/05 1CA
52822 CART.EMAVI PITAO C/BUCHA 08 C/03 1CA B
52823 CART.EMAVI PITAO C/BUCHA 10 C/03 1CA 42603 ENXADAO LARGO C/CABO RAMADA 1PC 42895 ESCADA DOBRAVEL ULTRA 3 - 27KG ALULEV 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




.
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

ESCADA EXTENSIVEL ESCOVA DE AGO MANUAL ESCOVA DE LIMPEZA

17075 ESCOVA MANUAL SPARTA C/C PLAS SFILEIRAS 1PC
42920 ESCOVA LIMPEZA ARCOM 1PC
42254 ESCOVA ESPANADOR MULTIUSO 280X40MM BELTOOLS 1PC

ESCOVATIPO COPO

C/CABO

41936 ESCOVA ACO 3FL C/CABO CONDOR 1PC

g

17090 ESCOVA ACO COPO TORCIDA 150MM ROSCA 14 MTX  1PC

= i 17088 ESCOVA ACO COPO TORCIDA 65MM ROSCA 14 MTX 1PC
17089 ESCOVA ACO COPO TORCIDA 75MM ROSCA 14 MTX 1PC
17085 ESCOVA LATONADA COPO 100MM ROSCA 14 MTX 1PC
e s hg 10183 ESCOVAMANUAL MAX C/C MAD FFILEIRAS 12°C 17084 ESCOVALATONADACOPO7SMMROSCATAMIX  1PC
42311 ESCADA ALUM EXT REAL 09DEG 5,02MT 1PC
42312 ESCADA ALUM EXT REAL 10DEG 5,65MT 1PC 1 ESCOVA CIRCULAR
42368 ESCADA ALUM EXT REAL 11DEG 1PC
42747 ESCADA ALUM EXT REAL 12DEG 1PC
42313 ESCADA ALUM EXT REAL 15DEG 8.65MT 1PC
42152 ESCADA ALUM EXT MOR 09DEG 4,50MT 1PC

ESCADA MADEIRA 10184  ESCOVA MANUAL MAX PVC ACO C/CABO 12PC

[

I 17086 ESCOVA LATONADA CINRC ONDUL 60MM HASTE 6 MTX 1PC
- 10176 ESCOVA ACO BASE MAD 03 FILEIRAS - INEBRAS 12pc | 17087 ESCOVALATONADA CINRC ONDUL 75MM HASTE 6 MTX 1PC
17076 ESCOVA LATONADA CIRC ONDUL 100 FURO 22MTX  1PC
. P/ LIMA 17077 ESCOVA LATONADA CIRC ONDUL 150 FURO 22 MTX  1PC
l""ﬁ '] 17078 ESCOVA LATONADA CIRC ONDUL 175FURO 22MTX  1PC
’ \ ESCOVA DE NYLON TUBULAR
" 10178 ESCOVA MAN.INEB.P/LIMA 40MM CB/6627 1PC O w I‘
42130 ESCADA MAD.ELITE AMERICANA 05 DEGRAUS 1PC AGO CARBONO i M
—

10179 ESCOVA MANUAL INEB.UN.CARB VM/6734 1PC

ESCADA ARTICULADA : w B _____ ——

-

[ I
!{“}r

-

E
AGO INOX
m 41735 KITESCOVAS NYLON C/9 VONDER 1PC
_ 41890 ESCOVATUBULARC/ROSCANYLON (G)3'VOND 1PC
40613 ESCOVA MANUAL INEB.UN.INOX VD/6736 1PC W
y 4
LATONADA ;

lrf -4 '. ‘k‘*-,' . .m 41891 ESCOVA TUBULAR C/ROSCA NYLON (H) 3.1/2" V 1PC
N oy -
% ESGUICHO

(]

10181 ESCOVA MANUAL INEB.UN.LTDO VM/6735 1PC
%
42308 ESCADA ALUM ARTICULADA REAL 3X4 1PC ; — ‘ m
42309 ESCADA ALUM ARTICULADA REAL 4X4 1PC LU . -
42012 ESCADA (3X1) 6 DEGRAUS 1,90 A 3,20M ZINCADA 1PC ;
42013 ESCADA (3X1) 8 DEGRAUS 2,50 A 4,40M ZINCADA 1PC 42020  ESGUICHO ENGATE ROSCA/JATO REG TRAMONTINA  1PC
42014 ESCADA (3X1) 10 DEGRAUS 3,00 A 5,40M ZINCADA 1PC 10182 ESCOVA MANUAL INEB.UN.LTO AMA/6737 4PC 42380 ESGUICHO ENGATE ESCAMA LATAO 1/2 LUBEFER 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & Medlqoes “




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

PLASTICA
ESGUICHO —— e

42410 ESGUICHO GRANDE AL 44CM ALG 1PC

42548 ESPATULA 10CM PLASTICA LISA CONDOR 1PC

; Sy, o0 41695 ESQUADRO STANLEY PROFISSIONAL 12 (305MM) 1PC
ESPONJA 41696 ESQUADRO STANLEY DE ACO PARA CARPINTEIRO MM/POL1PC

42409 ESGUICHO PEQUENO ENGATE ESCAMA AL 21CM ALG 1PC BOSCH SUPER FINO
e ESQUADRO COMBINADO

10187 ESPONJA ABRASIVA BOSCH SUPER FINO GRAO 180 1PC ‘!l

SCOTCH-BRITE DUPLA FACE
42290 ESGUICHO PISTOLA AJUSTAVEL 7 JATOS PALISAD 1PC 41697  ESQUADRO STANLEY COMBINADO 12 (305MM) 1PC
42291 ESGUICHO PISTOLA AJUSTAVEL ERGON JATOS PALISAD 1PC 42074 ESQUADRO SPARTA COMBINADO 12 (300MM) 1PC
ESPATULA ‘ \e—
P/ CALAFETAGEM 41414 ESPONJA DUPLA FACE SCOTCH-BRITE 3M 1PC
@ ESQUADRO DE ALUMINIO
SPARTA

TSRS TR
X R S T T A

v =

42866 ESPATULA REMOV.E APLIC.DE SILICONE CALAFETAGEM 1PC

42874 REFILESPATULA REMOV. SILICONE C/5 1PC
RIGIDA 42072 ESQUADRO SPARTA BASICO 10 (250MM) 1PC
—_ 42073 ESQUADRO SPARTA BASICO 12 (300MM) 1PC

ALOT o I OLEANT S Ol H) 1PC " 41693 ESQUADRO STANLEY AJUSTAVEL PREMIUM 1/8 (3,18MM)1PC
® o 42076 ESQUADRO SPARTA BASICO 20 (S00MM) 1PC

MTX ESQUADRO MAGNETICO

42875 ESPATULA RIGIDA 2CM CABO MADEIRA TRAMONTINA  1PC

Ag0
S 'E_. = "-H e
42178 ESQUADRO MTX BASICO 14 (350MM) 1PC
41493 ESQUADRO MTX ALUMINIO 40 1PC
40257 ESPATULA AGO CABO MAD. 6OMM 06 STARFER 2PC STARRETT
- 42129 ESQUADRO MAGN P/SOLDADOR 50 LB 23 MTX 1PC
© DD X =
ESTANTE
42790 ESPATULA AGO CABO POL. 6 CM TRAMONTINA 1PC C/ GAVETAS
42791 ESPATULA AGO CABO POL. 8 CM TRAMONTINA 1PC EE—
A0 INOX -
< 40265 ESQUADRO STARRETT 30CM 1PC 1
iy
, STANLEY BASICO 1 :
o TRSOTIYCX 4 _ vk
42243 ESPATULA INOX 40MM CABO EMBOR MTX 1PC 1 e
42244 ESPATULA INOX 80MM CABO MADEIRA MTX 1PC 1 ‘
(A 1
‘ 41698 ESQUADRO STANLEY BASICO 10 (254MM) 1PC 1
41699 ESQUADRO STANLEY BASICO 12 (305MM) 1PC
42734 ESPATULA INOX 80MM CABO MADEIRA COMPEL 1PC
STANLEY PROFISSIONAL
CABO EMBORRACHADO ;
LI

40581 ESTANTE C/GAVETAS 54/5 1PC
41736 ESTANTE C/GAVETAS 25/3 1PC
41738 ESTANTE C/GAVETAS 28/7 1PC
40259 ESPATULA CABO EMBOR. 04 40MM STARFER 12PC 41694 ESQUADRO STANLEY PROFISSIONAL 10 (254MM) 1PC ' 41737 ESTANTE C/GAVETAS 60/3 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




.
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

S/ GAVETAS

42505  FECH PORTA CORRER 902 AISI 304 EXT PRETOSTAM  1PC
26103 EXTENSAD ELETR C/FUSIVEL STOM. PRETO 1pc 4259 FECHPORTA CORRER 940 ESP GRAFIITE G STAM 1PC
26102 EXTENSAO ELETR 10A 3 TOM. 3,0M FIXA PRETA 1PC
26101 EXTENSAO ELETR 10A 3 TOM. 5,0M FIXA PRETA 74 FECHO
20075  EXTENSAO ELETR 10A 3 TOM. 10,0M FIXA PRETA 1PC
S
& e i ¥
g Y
— L 5 " 3¢ -
N
41927  FECHO FIO REDONDO SILVANA 2.1/2 1PC
42557 FECHO FIO REDONDO ZINCADO SILVANA 3 1PC
41746 ESTANTE S/GAVETAS P/21 CAIXAS N7 1pPC 42558 FECHO FIO REDONDO ZINCADO SILVANA 5 1PC
26098 EXT ELETR PRETA 20A 1 TOM. 2+T CONNECT HARD 10MTS 1PC ~ 42562 FECHO FI0 REDONDO C/PORT CAD ZIN SILVANA 4 1PC

ESTANTE EXTENSAO ELETRICA I .

ESTICADOR P/ CABO DE Aco 26099 EXT ELETR PRETA 20A 1 TOM. 2+T CONNECT HARD 20MTS 1PC = 41926 FECHO PEGA LADRAO BRASFORT CROMADO 1PC
26097 EXT ELETR PRETA 20A 1 TOM. 2+T CONNECT HARD 5MTS  1PC
ﬁ 26096 EXT ELETRPRETA 20A 3TOM. CXACO 24T CONNECTPLUS5MTS  1PC e
m . ,O . ! 3

EXTENSAO P/ BITS
42154 ESTICADOR P/CABO ACO STARFER A 3/16 1PC
42155 ESTICADOR P/CABO ACO STARFER B1/4 1PC |
42316 FECHO MAGNETICO BRANCO 1PC
ESTILETE 42274 FECHO ROLETE NIQUELADO 1PC
40716 ESTILETE PEQ. 9MM STANLEY 10322 6PC
FERRO DE SOLDA
R —— FERRODESOLA
90258 EXTENSAO FLEXIVEL P/ BITS PONTEIRA 1/4X30CM  1PC
o il S ————
y s -
40283 FERRO DE SOLDA FOXLUX 30WX127 1PC
42292 EXTENSAO FLEXIVEL P/BITS 145MM 1/4 STELS 1PC 40284 FERRO SOLDA FOXLUX 30WX220V 1PC
40882 ESTILETE REFOR. C/BOTAO GIR. 18MM STANLEY T | RS s B A L LT s 1PC ' 40285 FERRO SOLDA 40W 220V FOXLUX 1pC
EXTENSAO P/ SOQUETE
It
S = '. 42798 FERRO DE SOLDA 70W 127V TRAMONTINA 1PC
42805  FERRO DE SOLDA 70W 220V TRAMONTINA 1PC
o orsorsesummens o S5 Tekmmn
) 40962 EXTENSAO P/SOQ.BELZER 1/2X10-204957 1PC :
FIO
42160 ESTILETE LARGO METAL 18MM GATTE 1PC FACAO / Cods
42195  ESTILETE RETRATIL METAL 25MM MTX 1PC el e
42249 ESTILETE TRAVA AUTOMAT EXACT 18MM STARRET  1PC .
42196 ESTILETE QUIK BLADE METAL18MM DUPLA FIXACAO MTX1PC ; m 17443 SOLDA FIO TUBO 4MT COBIX 1PC
Ji FELTRO
t 42492 FACAO MATO 20 CB.PLASTICO BELLOTA 1PC
} 42787 FACAO MATO 12 CABO POLIPROPILENO TRAMONTINA  1PC
i 42789 FACAO MATO 16 CABO POLIPROPILENO TRAMONTINA  1PC
1 < .
i FECHADURA
3
42753 ESTILETE LARGO METAL 18MM C/TRAVA CUTTER KNIFE 1PC
42807 ESTILETE PROF. 6 C/8 LAMINAS TRAMONTINA 1PC \ T
42797 ESTILETE PROF. 6 TRAMONTINA 1PC <] ' L = |
42833 ESTILETE RETRATIL 6 TRAMONTINA 1PC =
] ;E? i 60355  FELTRO ANTI-RISCO QD 20MM PTO C16 1CA
60404  FELTRO ANTI-RISCO QD 30MM C/9 1CA
53200  FELTRO ANTI-RISCO QD 30MM PTO C/9 1CA
60354 FELTRO ANTI-RISCO RD 25MM PTO C16 1CA
42502 FECH PORTA CORRER 950 ROS RED G INOX STAM fpg | 23202 FELTROANTI-RISCORD SOMM C/9 1CA
53201 FELTRO ANTI-RISCO RD 30MM PTO C/9 1CA
42500  JG DE CORTADORES DE MADEIRA 13 PCS SPARTA R e S !

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS “




Ferramentas & Medicées

FILTRO DE AR COMPRIMIDO

il 3 ¥
-'F-‘y?r#

42077 FILTRO DE AR COMPRIMIDO 1/4 MTX 1PC

FILTRO DE LINHA

M INMSPONIVEL

26113 TOMADA BARRA 10A 04T BRANCA CERGE 1PC
26115 TOMADA BARRA 10A F.C 03T BRANCA 1PC
26116 TOMADA BARRA 10A F.C 04T BRANCA 1PC
26114 TOMADA BARRA 10A F.C. 02T BRANCA 1PC
26117 TOMADA BARRA 20A F.C 02T BRANCA 1PC
26118 TOMADA BARRA 20A F.C 02T CINZA 1PC
26119 TOMADA BARRA 20A F.C 02T PRETA 1PC
26120 TOMADA BARRA 20A F.C 03T BRANCA 1PC
26121 TOMADA BARRA 20A F.C 03T CINZA 1PC
26122 TOMADA BARRA 20A F.C 03T PRETA 1PC
26123 TOMADA BARRA 20A F.C 04T BRANCA 1PC
26124 TOMADA BARRA 20A F.C 04T CINZA 1PC
20044 FILTRO LINHA 4 TOMADAS BIV JETCON 1PC
20042 FILTRO LINHA 6 TOMADAS BIV JETCON 1PC
26095 FILTRO DE LINHA 4 TOMADAS 2+T BIV PROTECT 1PC

FORCADO

42605
42615

|

42804 FORCADO 4 DENTES CURVO C/ CABO TRAMONTINA 1PC

FORCADO 4 DENTE RETO S/CABO SCHNEIDER
FORCADO MAX 4 DENTES CURVO C/ CABO

1PC
1PC

FORMAO

PACETTA

ez B

41600 FORMAO PACETTA 1/4 1PC
41601 FORMAO PACETTA 5/16 1PC
41382 FORMAO PACETTA 3/4 1PC
41607 FORMAO PACETTA 1.1/2 1PC
41606 FORMAO PACETTA 1.1/4 1PC

“ Ferramentas & Medic¢oes

STANLEY
o O Stanigy |
40963 FORMAO STANLEY 1/4 1PC
40964 FORMAO STANLEY 3/8 1PC
40287 FORMAO STANLEY 5/8 1PC
40966 FORMAO STANLEY 3/4 1PC
40967 FORMAO STANLEY 7/8 1PC
40968 FORMAO STANLEY 1 1PC
40970 FORMAO STANLEY 1.1/2 1PC
40969 FORMAO STANLEY 1.1/4 1PC
40965 FORMAO STANLEY 1/2 1PC
MTx
42078 FORMAO MTX 1/2 1PC
42080 FORMAO MTX 25/32 1PC
TRAMONTINA
g - S
42828 FORMAO CHANFRADO 1 TRAMONTINA 1PC
42818 FORMAO CHANFRADO 3/4 TRAMONTINA 1PC
42808 FORMAO CHANFRADO 3/8 TRAMONTINA 1PC
42799 FORMAO CHANFRADO 5/8 TRAMONTINA 1PC
42823 FORMAO CHANFRADO 7/8 TRAMONTINA 1PC

Central de Atendimento: 11 4892-2282

FUNIL

41928 FUNIL FLEXIV.SPARTA P/OLEO

)

FLEXIVEL

41564 FUNIL FLEXIV.STARFER P/COMBUST. 1PC
42049 FUNIL PLASTICO 10X10X12 TRITEC 1PC
40972 FUNIL FLEXIV. C/TELA WESTERN 2103 6PC

GARRAFAO TERMICO

GARRAFAOQ TERMICO 5,0L INVICTA AZ

41937 1PC

fixa

GARRA NEGATIVA

F—

41935 GARRA NEG EST P/SOLDA 300AMPER PRO 1PC

GAVETEIRO P/ PRATELEIRA

AZ|

<

L

40326 GAVETEIRO P/PRATELEIRA AZUL 03 72PC
40327 GAVETEIRO P/PRATELEIRA AZUL 05 30PC
40328 GAVETEIRO P/PRATELEIRA AZUL 07 12PC
PRETO
40329 GAVETEIRO P/PRATELEIRA PRETO 08 72PC
40330 GAVETEIRO P/PRATELEIRA PRETO 04 48PC
40331 GAVETEIRO P/PRATELEIRA PRETO 05 30PC
40332 GAVETEIRO P/PRATELEIRA PRETO 06 36PC
40333 GAVETEIRO P/PRATELEIRA PRETO 07 2PC
40334 GAVETEIRO P/PRATELEIRA PRETO 03 12PC
42328 CESTO PLAST.AZUL.MD 57X27X41 1PC

GIZ DE LINHA
E

40605 GIZ DE LINHA WESTERN 30M - 2313 1PC
42480 GIZ DELINHA MTX 30M 1PC
42488 GIZ DE LINHA STARRET 30M 1PC
GRAMPEADOR E PINADOR
ROCAMA
40975 GRAMPEADOR ROCAMA 106 BLISTER 1PC
40976 GRAMPEADOR ROCAMA 51/A 1PC

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




f'xa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Ferramentas & Medigoes

GRAMPEADOR E PINADOR GRAMPO RAPI GRAMPO MULTIU

STANLEY
41656 GRAMPO MULTIUSO IRWIN 15CM 1PC
GRAVADORA DE OBJETOS

&
X
-‘_- - 41583 MINI GRAMPO RAPIDO 15CM 6" IRWIN 1PC
5 41664 MINI GRAMPO RAPIDO 30CM 12" IRWIN 1PC
?‘ 1h 40345 GRAMPO RAPIDO NYLON 6 - WORKER 1PC
GRAMPO P/ MARCENEIRO

o
k\
4 .:-' .I;'\

41700 GRAMPEADOR DE ACO STANLEY 1PC

STARFER LEVE
42245 PINADOR PNEUMATICO 10-50MM MTX 1PC ——

GRAMPEADOR PNEUMATICO

41929 GRAVADORA P/OBJETOS TIPO CANETA P48 1PC

JG DE BROCAS E BITS

40994 GRAMPO P/MARCENEIRO STARFER LEVE 2" 1PC

40342 GRAMPO P/MARCENEIRO STARFER LEVE 3 1PC

40995 GRAMPO P/MARCENEIRO STARFER LEVE 4" 1PC

40996 GRAMPO P/MARCENEIRO STARFER LEVE 5" 1PC

40997 GRAMPO P/MARCENEIRO STARFER LEVE 6" 1PC

40077 GRAMPEADOR PNEUMATICO ROCAMA 80W 16X 40998 GRAMPO P/MARCENEIRO STARFER LEVE 8 1PC
MTX

80041 JOGO DE BITS E BROCAS 35 PEGAS 1J6
90289 JOGO FURAR E PARAF 27 PEGAS A7235-XJ B&D 1J6

42081 GRAMPEADOR PNEUMATICO P/GRAMPOS 10 - 22MM MTX1PC = 42587 GRAMPO P/MARCENEIRO C/ AJUSTE 2-3 POL MTX 1PC
42588 GRAMPO P/MARCENEIRO C/ AJUSTE 3-6 POL MTX 1PC

GRAMPO P/ GRAMPEADOR 42589 GRAMPO P/MARCENEIRO C/ AJUSTE 4-7POLMTX  1PC
42099 GRAMPO TIPO C 100X100X190MM MTX 1pC

42100 GRAMPO TIPO C 125X130X225MM MTX 1PC
42101 GRAMPO TIPO C 150X150X250MM MTX 1PC
41886 GRAMPO TIPO C JG C/1,2,3" 954 1JG

GRAMPO TIPO SARGENTO

41701 GRAMPO 1/4 1000PGS STANLEY - GRAMP.: TR40 E TR45 1CX
41703 GRAMPO 3/8 1000PGS STANLEY - GRAMP.:TR40 E TR45 1CX
41702 GRAMPO 5/16 1000PGS STANLEY - GRAMP.: TR40 E TR451CX

90290 JOGO FURAR E PARAF 104 PEGAS A7230-XJ B&D 1J6

PNEUMATICO 42082 GRAMPO P/CARPINTEIRO TIPO SARGENTO 250X50X310 1PC

T
80037 CJ INS BIT IRWIN 31 PGS DIVERSOS ETJ 1J6
80038 CJ INS BIT PH/FENDA IRWIN 10 PGS ETJ 1J6

42631 GRAMPO SARGENTO ANG 65MM D.INJEGAQ MTX 1PC

40587 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 80/06MM 1CX
40588 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 80/10MM 1CX
40589 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 80/14MM 1CX

42093 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 6X11,2X0,6 MTX 10X
42094 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 8X11,2X0,6 MTX 10X
42090 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 10X11,2X0,6M MTX  1CX

52635 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO T6XITXOEMTX 10K | o e o o
4202 GRAMPO P/GRAMP.PNEUMATICO 22XT1 20,6 MTX  1cX %21 1PC | 80043 JGBITS 15 PONTAS P/PARAF EESTOJO MAGNETICO  1J6

42186 GRAMPO TIPO SARGENTO AP 200X315X45 MTX 1PC ' 80045 JG BITS 16 PONTAS P/PARAF C/GUIA MAGNETICA 1J6

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS “




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

= GEDORE
JG DE FORMOES

L -

L]
I

| 1 &

l ' S
42105 JG FORMOES MTX 6-12--18-24MM 4PC 1J6

CRWALY vonder ’

wizer & JG DE FRESA -, |

I ==

]
IFeE

O mwE O |

80044 JGBITS 20 PONTAS P/PARAF ESTOJO MAGN IMPAC  1JG 7227 JGIGHAVE ALLEN GEDORE:3/32 A'S/8 156

80052 JG BITS E ADAPTADOR MAG P/BITS 7PCS MTX 1J6

E
i

==
80042 JG BITS PH MAXFIT #2-2" 11PONTA+LIMITAD DEWALT  1JG c =i 42175 JG CHAVE ALLENMTX 1,5A 10 1J6
80040 KIT PONTEIRA PH P/PARAFUSAD C/07 PCS MAKITA 1J6 . 42214 JG CHAVE HEXAG 2A12MM CURTA ACETINADO MTX 9PCS1JG
80055 JG BITS PONTEIRA PH2 1/4X75 VONDER C/02 1J6 42206 JG CHAVE ALLEN CURTA MTX 1,5A10 OXIDADO PT9PC  1JG

179773 JG FRESA 5E 6MM CTPOHR 1J6

DE ESCAREADORES

R 1
AL
* IR | I||
17260 JG BROCA MULTIUSO C/ ACESSORIOS MTX 106 -

80062 JG BITS PONTEIRA TORX VIP 15PCS 1J6

42208 JG CHAVE ALLEN LG MTX 1,5A10 ABAUL OXIDADOPT  1JG
JG CHAPEADOR 17035 JG ESCAREADORES 2,5X8/3,0X8/3,0X10 1J6 42207 JG CHAVE ALLEN LONGA MTX 1,5A10 OXIDADO PT9PC  1JG
42212 CJ CHAVE HEXAG 1,5A10MM EX LONGA MTX 9PC 1PC

42209 CJ CHAVE HEXAG 2,0A12MM EX LONGA C/ARG MTX 9PC 1PC

JG CHAVE ALLEN 42215 JG CHAVE HEXAG 2A12MM EX LONGA ACETINAD MTX 9PC1JG

TRAMONTINA

o HaW

42173 JG CHAP. REPARO AUTO 7PCS (MART. E TASSOS) MTX 1JG 41880 JG CHAVE ALLEN 1,5 A 10 954 1J6

STANLEY 42802 JG CHAVE ALLEN 22PGS TRAMONTINA 1J6
42826  JG CHAVE ALLEN ABAULAD.C/8 PEC. TRAMONTINA  1JG

JG CHAVE ALLEN E TORX

STAKLEY
42103 JG FERRAM MONTAGEM BANCADA129 PC SPARTA 1J6 42179 JG CHAVE ALLEN E TORX MTX CURTA 18 PCS 1J6
41676 JG CHAVE ALLEN/HEXAG STANLEY 10PGS 1J6
R
J - STANLEY CANIVETE
! e a&m W
42104  JG FERRAMENTAS DOMESTICO 6PC SPARTA 1J6
42102 JG FERRAMENTAS MONTAGEM 40PC SPARTA 1J6 42180  JG CHAVE ALLEN E TORX MTX LONGA 18 PCS 1J6

41675 JG CHAVE ALLEN/HEXAG CANIV SIMP STANLEY 7PGS  1JG

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Ferramentas & Medigoes

JG CHAVE COMBINADA JG CHAVE FENDA/PHIL JG DELIMAS

l“ lu“

17024 JG LIMA AGULHA DIAM MTX 140X70 C/05 1J6
42472 JG LIMAS BAST CB PVC TRIANG REDOND CHATA 8 MTX 1JG
42473 JG LIMAS MURCA CB PVC TRIAN REDOND CHATA 8 MTX 1JG

41660 JG CH. FE+PHIL 6PG EMBOR STMT66672-840 STANLEY  1JG JGDE PlNcA
40730 JG CHAVE FENDA/PHILLIPS C/ 6 PCS TRAMONTINA 1J6

42168 JG CHAVE COMBIN STELS 6 A 32 15 PCS CROMO FOSCO 1JG

YW
42165 JG CHAVE COMBIN.MTX 6 A 17 6 PCS CROMO FOSCO 1J6 f
42193 JG CHAVE COMBIN MTX 6 A 22 12 PCS CROMO FOSCO  1JG | he
Lo RS l\
A r | i
1 [ I
11 |
i LA
42106 JG PINCAS ACO 4PC SPARTA 1PC

42632 JG CHAVE FENDA/PHILLIPS DE PRECISAQ SPARTA 1J6

42829 JGCHAVE COMBIN.C/12 PEG TRAMONTINA 1JG 142820  JG CHAVE FEND/PHIL. C/SUPORTE 6PCS TRAMONTINA 1J6
; 42844 JG CHAVE FENDA/PHILLIPS POINT MTX (I JGESCOVADEACO

42803 CHAVE FENDA C/7 PONTEIRAS TRAMONTINA 1J6

42834 JG CHAVE COMBIN.C/17 PEC TRAMONTINA

JG CHAVE TORX
JG CHAVE ESTRELA

42134 JG ESCOVA ACO PQ C/CABO PLASTICO 3PC MTX 1J6
42133 JG ESCOVA ACO GDE C/CABO PLASTICO 3PC MTX 1J6

JG SOQUETES

MAYLE

41798 CHAVE ESTRIA MAYLE 06A17MM 6PCS 1JG 41946 JG CHAVE TORX CTPOHR THO 9PCS 1JG
41799 CHAVE ESTRIA MAYLE 06A22MM 8PCS 1J6 42216 JG CHAVE TORX DEWALT MAXFIT 7PCS 1PC
41847 CHAVE ESTRIA MAYLE 06A32MM 12PCS 1J6

42166 JGCHAVEESTRIA STELS 6X7TMM A 27X32MM 12PCS  1J6
42194 JGCHAVEESTRELAMTX6A228PCSCROMOFOSCO  1J6 42210  JGCHAVE TORX MTX LONGA ACETINADO T10ATS0 9PCs 1Jg 41863 JG CHAVES SOQUETES 1/2 DE 8 A32 CR-V 23PC MAYLE  1JG
42633 JG CHAVE PRECISAO TORX 5,6 PH0,00,000 MTX 106

JG CHAVE FIXA
JG CONEXAO P/ MANGUEIRA

RN

41796 JG CHAVE BOCA MAYLE 06 A 17MM 6PCS 1J6
41797 JG CHAVE BOCA MAYLE 06 A 22MM 8PCS 1JG 42095 JG CONEXAQ P/MANG1/2 1ESGUICHO 2ENGATE 1CONECT 1PC
42294 JG CONEXAQ P/MANG3/4 1ESGUICHO 2ENGATE 1CONECT 1JG = 41865 JG CHAVES SOQUETES 1/4 CR-V 45PC MAYLE 1J6

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS _




Ferramentas & Medicées

Central de Atendimento: 11 4892-2282

fixa

STARFER
JG SOQUETES LANTERNA
mrX
R -
RRELEEESEERS “‘
)
42745 JG SOQUETE 1/4 MAGNET. SX 6A13MM 5PCS STARFER  1J6 e
viP
42242 CHAVE REVERSIVEL KIT BITS E SOQUETES 16PCSMTX  1PC
95515 LANTERNA PLAST. C/CORPO INJET TRAMONTINA 1pC
o=
42192 JG SOQUETE MTX 1/2 10 A 22 MM 10PCS 1J6 s
42485 JG ADAPT. 1/4 P/SOQUET. ENC. QUAD. 1/4 A 1/2 C/3 VIP 1J6 . ]
’ ’ - = |
F F e ™ —
A :" P et oy
95514  LANTERNA PLAST. C/CORPO INJET.2AA TRAMONTINA  1PC
42636 JG SOQUETE MAGNET. SX 1/4X10MM C/02 MTX 1J6 A
42635  JG SOQUETE MAGNET. SX 1/4X6MM C/02 MTX 1J6 LAMINA P/ ESTILETE
42634 JG SOQUETE MAGNET. SX 1/4X7MM C/02 MTX 1J6
42637  JG SOQUETE MAGNET. SX 1/4X8MM C/02 MTX 1J6 STARRETT
STELS 4209  JG SOQUETE 1/4 MAGNET. SX 4A13MM 10PGS VIP 1J6
42097  JGSOQUETE 1/4 MAGNET. SX5/32A1/210PGSVIP  1J6
42686  JG SOQUETE TORX CURTO 1/2 MACHO/FEM. VIP 16PCS  1JG
WESTERN
m—— \
-~ —1
=y
—— 42248 LAMINA LARGA 18MM P/ESTILETES ESTJ. ECON. C/10  1PC
"-: 42893 LAMINA P/ ESTIL. TRAPEZ.18MM C/10 KSOTR STARRETT 1PT
==l STARFER
e
42302 JG SOQUETE STELS 1/210 A 22 18 PCS 1J6 B -
42135 JG SOQUETE STELS 1/2 18 PCS 1J6
42475  JG SOQUETE 1/4 MAGNET. SX 4 A 13MM 10PGS WESTERN1JG ~ 40610 LAMINA P/ESTIL. 09MMX0.37 C/10 STARFER 1PT
42489 LAMINA P/ESTIL. 25MMX0.70 C/10 STARFER 1PT
KIT P/ JARDIM CTPOHR
E\r =
H_‘M—.
40676 LAMINA P/ESTIL. 18MMX0.50 C/10 CTPOHR 1PT
42136 JG SOQUETE STELS 1/2 39 PCS 1J6 40881  LAMINA P/ESTIL. 25MMX0.70 C/10 CTPOHR 1PT
42256 CJ JARDIM 4PCS BELTOOLS (B | APIS P/ CARPINEIRO
=l LA "
KIT INSTALACAO DE VARAL
e
e
-
w 41574 LAPIS PARA CARPINTEIRO IRWIN 1pC
42137 JG SOQUETE STELS 1/4 94 PCS 1J6 52959 KITINST VARAL BUCHA/PITAO/PRESILHA BELTOOLS ~ 1PC 42281  LAPIS PRETO FABER CASTELL MAX N°2 1PC

“ Ferramentas & Medic¢oes

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




fixa

LIMA ENXADA
17192 LIMA ENXADA 08 C/CABO K&F 1PC
17218 LIMA ENXADA 08 STARRET 1PC

LIMA 1/2 CANA

BASTARDA
10209 LIMA LUSA BLISTER 1/2 CANA BAST. 08 1PC
10210 LIMA LUSA BLISTER 1/2 CANA BAST. 10 1PC
17201 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 08 NICH 1PC
17202 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 10 NICH 1PC
memCeEEA 0
42464 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42465 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
42466 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC
42467 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
42468 LIMA 1/2 CANA BASTARDA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC
MURCA

10211 LIMA LUSA BLISTER 1/2 CANA MURCA 08 1PC
17203 LIMA 1/2 CANA MURCA 06 NICH 1PC
17204 LIMA 1/2 CANA MURCA 08 NICH 1PC
42459 LIMA 1/2 CANA MURCA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42460 LIMA 1/2 CANA MURCA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
4247 LIMA 1/2 CANA MURCA 200MM 8 CABO.PVC MTX 1PC
42461 LIMA 1/2 CANA MURCA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC
42462 LIMA 1/2 CANA MURCA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
42463 LIMA 1/2 CANA MURCA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC

LIMA CHATA

BASTARDA
m— —

41017 LIMA LUSA BLISTER CHATA BAST. 12 1PC
17194 LIMA CHATA BASTARDA 06 NICH 1PC
17195 LIMA CHATA BASTARDA 08 NICH 1PC
17196 LIMA CHATA BASTARDA 10 NICH 1PC
17197 LIMA CHATA BASTARDA 12 NICH 1PC

42456 LIMA CHATA BASTARDA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42360 LIMA CHATA BASTARDA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
42457 LIMA CHATA BASTARDA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC
42343 LIMA CHATA BASTARDA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
42458 LIMA CHATA BASTARDA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC
MURCA
10217 LIMA LUSA BLISTER CHATA MURCA 10 1PC
42283 LIMA CHATA MURCA 200MM 08 CB.MAD MTX 1PC
17166 LIMA CHATA MURCA 6 NICH 1PC
17198 LIMA CHATA MURCA 08 NICH 1PC
17199 LIMA CHATA MURCA 10 NICH 1PC
17200 LIMA CHATA MURCA 12 NICH 1PC
42453 LIMA CHATA MURCA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42454 LIMA CHATA MURCA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC

42348
42455
42452

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

LIMA CHATA MURCA 200MM 8 CB.PVC MTX
LIMA CHATA MURCA 250MM 10 CB.MAD MTX
LIMA CHATA MURCA 300MM 12 CB.MAD MTX

1PC
1PC
1PC

LIMA GROSA

lI

17189
17190
17191
41022

LIMA GROSA 08 NICH
LIMA GROSA 10 NICH
LIMA GROSA 12 NICH
LIMA LUSA BLISTER GROSA REDONDA 10

1PC
1PC
1PC
1PC

LIMA QUADRADA

BASTARDA

10220 LIMA LUSA BLISTER QUADR. BAST. 10 1PC
17187 LIMA QUADRADA BASTARDA 08 NICH 1PC
17188 LIMA QUADRADA BASTARDA 10 NICH 1PC
MURGA
10221 LIMA LUSA BLISTER QUADR. MURCA 08 1PC
17165 LIMA QUADRADA MURCA 200MM 8 CABO.PVC MTX 1PC
LIMA REDONDA
BASTARDA
R s
10222 LIMA LUSA BLISTER REDOND. BAST. 08 1PC
10223 LIMA LUSA BLISTER REDOND. BAST. 10 1PC
17183 LIMA REDONDA BASTARDA 06 NICH 1PC
17184 LIMA REDONDA BASTARDA 08 NICH 1PC
17185 LIMA REDONDA BASTARDA 10 NICH 1PC
17186 LIMA REDONDA BASTARDA 12 NICH 1PC
2447 LIMA REDONDA BASTARDA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42448 LIMA REDONDA BASTARDA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
2449 LIMA REDONDA BASTARDA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC
42450 LIMA REDONDA BASTARDA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
42451 LIMA REDONDA BASTARDA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC
MURGA
17031 LIMA REDONDA MURCA 10 NICH 1PC
2143 LIMA REDONDA MURCA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC
42284 LIMA REDONDA MURCA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
17182 LIMA REDONDA MURCA 06 NICH 1PC
17181 LIMA REDONDA MURCA 08 NICH 1PC
2444 LIMA REDONDA MURCA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42445 LIMA REDONDA MURCA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
42470 LIMA REDONDA MURCA 200MM 8 CABO.PVC MTX 1PC
42446 LIMA REDONDA MURCA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC

LIMA TRIANGULO

41030

LIMA LUSA BLISTER TRIANGULO 6

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

1PC

Ferramentas & Medicoes

M

17193 LIMA TRINAG. 04 C/CABO NICH 1PC
BASTARDA
—
42439 LIMA TRIANG BASTARDA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42440  LIMA TRIANG BASTARDA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
42441 LIMA TRIANG BASTARDA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC
42442 LIMA TRIANG BASTARDA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
42443 LIMA TRIANG BASTARDA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC
MURCA
[P—————— e 1
42434 LIMA TRIANG MURCA 100MM 4 CB.MAD MTX 1PC
42435 LIMA TRIANG MURCA 150MM 6 CB.MAD MTX 1PC
42436 LIMA TRIANG MURCA 200MM 8 CB.MAD MTX 1PC
42469  LIMA TRIANG MURCA 200MM 8 CB.PVC MTX 1PC
42437 LIMA TRIANG MURCA 250MM 10 CB.MAD MTX 1PC
42438 LIMA TRIANG MURCA 300MM 12 CB.MAD MTX 1PC
LIMA ROTATIVA
TOPO ESFERICO
41040  LIMA ROTAT.HTOM CIL.TOPO ESFER.06X16 1PC
41041 LIMA ROTAT.HTOM CIL.TOPO ESFER.08X20 1PC
41042 LIMA ROTAT.HTOM CIL.TOPO ESFER.10X20 1PC
41043 LIMA ROTAT.HTOM CIL.TOPO ESFER.12X25 1PC
CILINDRICA
41044 LIMAROTAT.HTOM CILINDRICA 06X16 1PC
41045  LIMA ROTAT.HTOM CILINDRICA 08X20 1PC
40823 LIMAROTAT.HTOM CILINDRICA 10X20 1PC
41046 LIMA ROTAT.HTOM CILINDRICA 12X25 1PC
CONICA PONTA ESFERICA
41047  LIMA ROTAT.HTOM CON.PT.ESFER. 06 1PC
40824  LIMA ROTAT.HTOM CON.PT.ESFER. 10 1PC
41048 LIMA ROTAT.HTOM CON.PT.ESFER. 12 1PC
CONICA 60 GRAUS
41050  LIMA ROTAT.HTOM CONICA 60GR - 06 1PC
41051 LIMA ROTAT.HTOM CONICA 60GR - 10 1PC
41052 LIMA ROTAT.HTOM CONICA 60GR - 12 1PC
CONICA 90 GRAUS
T btk
41053 LIMA ROTAT.HTOM CONICA 90GR - 06 1PC
41054  LIMA ROTAT.HTOM CONICA 90GR - 10 1PC
41055  LIMA ROTAT.HTOM CONICA 90GR - 12 1PC
ESFERICA
41056 LIMA ROTAT.HTOM ESFERICA - 06 1PC
41057 LIMA ROTAT.HTOM ESFERICA - 08 1PC
41058 LIMA ROTAT.HTOM ESFERICA - 10 1PC
41059  LIMA ROTAT.HTOM ESFERICA - 12 1PC

Ferramentas & Medi¢oes “




Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

&

42372 ENGATE RAP PNEUM. 3/8 ALTA V. ROSCA FEMEA 1/4 LUBEFER 1PC

Ferramentas & Medicées

LIMPADOR DE FURO

53039 LIMPADOR DE FURO 1PC 42389 ENGATE RAP PNEUM. 1/4 ROSCA FEMEA 1/4 LUBEFER  1PC
42042 MACACO JACARE C/MALETA 2 TON.IMP 1PC 42914 ENGATE RAP. PNEUM. ROSCA MACHO 1/4 1PC
42395  KITPNEUM.ENGA. RAP. FEM 1/4MACHOSHFEMACOC/3 LUBEFER 1PC
MACHADINHA -
% &
— i !*"’ 1 4 i
= AV
40390  LIMPADOR DE FURO ABG FISCHER 1PC 3 ) "ﬁ"

LINHA P/ PEDREIRO

42373 KIT PNEUM. ENGATE RAP. FEM 1/4 MACHOSHFEM C/4 UNI.LUBEFER 1KT
42917 KIT PNEUM. ENGA. RAP. FEM 1/4 MACHO+FEM C/3 UNI  1PC
42918 KIT PNEUM. ENGA. RAP. MACHO 1/4 MACHO+FEM C/3 UNITPC

41868 MACHADINHA CABO FIBR EMBORRACHADA SPARTA 1PC

MAGNETIZADOR/DESMAGNETIZADOR

&1l o 5
h-_ﬁ l"fﬁi;ﬂi\‘@

wir |
41049 LINHA P/PEDR.POLIFIO UNIFIO C/ SOMT 12pC
40846 LINHA P/PEDR.POLIFIO C/100MT 12p¢ D T e ——————————
42407 LINHA P/PEDR TOP FIO TRANCADA C/100MT 1PC 0857 KTPNE.EBNGATERAD. M U MACHOSHEM C N LUBEFER. TKT

42406 LINHA P/PEDR TOP FIO TRANCADA C/SOMT TPC 41654  MAGNETIZADOR/DESMAGNETIZADOR CHAVE FENDA IRWINTPC | 42382 PINO PNEUM. ROSCA FEMEA 1/4 + ESCAMA 1/4 LUBEFER 1PC

42386 PINO PNEUM. ROSCA FEMEA 1/4 + ESCAMA 5/16 LUBEFERTPC
LONA

MALETA P/ FERRAMENTAS 42385 PINO PNEUM. ROSCA MACHO 1/4 + ESCAMA 1/4 LUBEFER 1PC

7 .

42384 PINO PNEUM. ROSCA MACHO 1/4 + ESCAMA 5/16 LUBEFER1PC

42392 PINO ENGATE PNEUM. 1/4 + ESCAMA 5/16 LUBEFER  1PC
42944 MALETAP/FERRAMENTAS PRETAMFV 934 VONDER  1PC | y9391  p|NO ENGATE PNEUM. 1/4 + ESCAMA 1/4 LUBEFER  1PC

42390 PINO ENGATE RAP. PNEUM. ROSCA FEMEA 1/4X1/4 LUBEFER 1PC
MANDRIL

ﬁ 42381 PINO ENGATE RAP. PNEUM. ROSCA MACHO 1/4X1/4 LUBEFER 1PC

42017 LONA PLASTICA PRETA 4 1PC
MAGARICO

42394 PINO ENGATE RAP. PNEUM. ALTAV. 3/8 ROSCA FEMEA 1/4 LUBEFER 1PC

e~ 42393 PINOENGATERAP.PNEUM. ALTAV.8ROSCAMACHO ALUBEFR  1PC
” 42107 MANDRIL P/FURADEIRA C/CHAVE 1,5-13MM MTX 1PC
40762 MANDRIL AP.RAPIDO CTPOHR.1/2 820130 1PC a
41947 MANDRIL AP.RAPIDO CTPOHR.1/2-1513A 1PC i
41948 MANDRIL AP.RAPIDO CTPOHR.1/2-3513 1PC ™
42929  MANDRIL AP.RAPIDO MTX.1/2-13 1PC s
42202 MACARICO A GAS AUTOMATICO METAL MTX 1PC 7
2203 MINIMACARICO A GAS AUTOMATICOMETALMTX  1P¢  [ladical ALY LW S0 42792 LIGACAO REPARADORA P/MANGUEIRA 1/2 TRAMONTINA 1PC
42904 NIPLE1/4 1PC
MACACO AUTOMOTIVO JPeIR— 42855  NIPLE 1/4 NPT X 1/4 NPT ACO - LUBEFER 1PC
v 53636 TEE EMENDA ZAMAC 1/2 1PC
53635  TEE EMENDA ZAMAC 3/8 1PC
53634  TEEFEMEA1/4 1PC
42396 ADAPTADOR P/RED R.M 3/4 X R.F 1/2 LUBEFER 1PC
42388 EMENDA SIMPLES PNEUM. ESCAMA 1/4X1/4 LUBEFER  1PC ,
42387 EMENDA SIMPLES PNEUM. ESCAMA 5/16X5/16 LUBEFER 1PC !
42002 EMENDA PARA MANGUEIRA 1/2 1PC '
42901 EMENDA PARA MANGUEIRA 3/8 1PC
N 53638 TEE ROSCA MACHO CENTRAL 8X1/4 1PC
=y 53637  TEE ROSCA MACHO LATERAL 8X1/4 1PC
42296 MACACO HIDR GARRAFA SPARTA 2TON 1PC
41930 MACACO HIDR GARRAFA SPARTA 05TON i e, 1PC 53639 TEEUNIKO BMM e
42295 MACACO HIDR GARRAFA SPARTA 10TON TPC 42383 EMENDA T PNEUM. ESCAMA 5/16X5/16 LUBEFER 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




.
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

STANLEY CABO MADEIRA
MANGUEIRA (SUPORTE) —

41685  MARTELO UNHA STANLEY 27MM 1PC
41686 MARTELO UNHA STANLEY 29MM 1PC
41075 MANG P/MQ.PNEU.ALFA 300PT 1/4X50 1RL STANLEY FERRADURA
42793 SUPORTE FIXO PLASTICO P/MANGEIRA TRAMONTINA  1pc 42224 MANG PNEUM. ALFATEC 300PT 5/16 1RL
41076 MANG P/MQ.PNEU.ALFA 300PT 3/8X50 1RL .
40396  MANG P/MQ.PNEU.ALFA 300PT 1/2X50 1RL §
MANGUEIRA JARDIM
. 500 PT
- i = 41077 MANG P/MQ.PNEU.ALFA 500PT 5/16X50 TRL | 41687  MARTELO FERRADURA CABO MAD STANLEY 29MM 5706 1PC
41078 MANG P/MQ.PNEU.ALFA 500PT 3/8X50 1RL
41079 MANG P/MQ.PNEU.ALFA 500PT 1/2X50 1RL TRAMONTINA

MANIPULO

. 42760 MARTELO UNHA TRAMONTINA 20MM 1pC
' 42762 MARTELO UNHA TRAMONTINA 23MM 1pC
- 42774 MARTELO UNHA TRAMONTINA 25MM 1pC
42016 MANGUEIRA JARDIM MAX BRASIL VERDE 1/2X25MM  TRL ’
42015 MANGUEIRA JARDIM MAX GOLD AMARELO 1/2X2MM  TRL MARTELO DE BORRACHA
42278 MANIPULO BRANCO PARAF. 1/4X1 1pC
¢ 53135 MANIPULO 30MM 3P PARAF 1/4X3/4 PRETO N1 1PC AZULEJISTA
53134 MANIPULO 43MM 3P PARAF 1/4X1 PRETO N1 1pC

MARRETA COM CABO i

’ |

41090  MARTELO BORRACHA AZULEJ. MAX 40 BCO 1PC
LA At hams 40412 MARTELO BORRACHA AZULEJ. MAX 60 BCO 1PC
41629 MARTELO BORRACHA AZULEJ. MAX 80 BCO 1PC
42481 MARTELO BORRACHA AZULEJ. MILKITS 80 BCO 1PC
42839 MANGUEIRALARAN.C/ENGAT RAP C/ESGUI2OM TRAMONTINA 1RL 40692 MARRETATEKFUND C/C 500 GRS EG BORRACHEIRO
42840 MANGUEIRALARAN.CENGAT.RAP C/ESGUI3OMTRAMONTINA 1RL 40857 MARRETA TEKFUND C/C 1500 GRS IEC SORRALTERD
40843 MARRETA TEKFUND C/C 2000 GRS 1pC
0 40858 MARRETA TEKFUND C/C 3000 GRS 1PC
MANGUEIRA PNEUMATICA 40859  MARRETA TEKFUND C/C 5000 GRS 1pC o S
ESPIRAL 40860  MARRETA TEKFUND C/C 8000 GRS 1PC
40743 MARRETA TEKFUND C/C 1000 GRS 1pC
= 42170 MARTELO BORRACHA 340G SPARTA PTO 1PC
‘ 42108 MARTELO BORRACHA 680G SPARTA PTO 1PC
MARTELO FUNILEIRO
42297 MARRETA QUAD C/CABO EMBORRACHADO MTX 50006 1PC
——
MARTELO BOLA
. 40421 MARTELO FUN.BORDAS PLASTICAS 30 MM 1PC
= -i-l_ﬁ—-ﬂ
90237 MANGPNEUM. PUAMARS 0XEMMROSMACHO 1/410MTVONDER 1PC _
90238 MANGPNEUM PUAMAR 65X1OMMROSCMACH 1/4TOMVONDER 1PC ' 49041  MARTELO BOLA SPARTA 300GR 1pe e
42915 MANGESPIRAL PUAZUL8X5SMMROSCMACH 1/435MTS  1PC | 42037 MARTELO BOLA SPARTA 400GR 1pe
42916 MANGESPIRAL PU AZUL 8X5,5MM ROSC MACH 1/4 5MTS  1PC
42881 MANG. PNEUM. PU AZUL 8X5,5MM ROS. MACHO 1/4 70MTS 1PC 42045 MARTELO FUN TRAM PENA 40472/3006 1PC
42882 MANG,PNEUM, PUAZUL 8X6.OMMROSMACHO /4 70NTS 17C | (A bm A AL
42911 MANG. ESPIRAL PU AZUL 8X6 ROS. MACH 1/4 15MTS  1PC SPARTA MARTELO PENA
AzUL
‘Fﬂ. =
e —
41406 MARTELO CARP.SPARTA CABO MAD. 27MM 1pC
STARFER
— 40424 MARTELO PENA STARFER 500 GR 1PC
42910 MANG PU AZUL 8X6 100MT M7
42719 MANGUEIRA PNEUM. POLURETANO 6MM AZUL 1RL 42109 MARTELO PENA SPARTA 300 GR 1PC
42883 MANG. PNEUM. PU AZUL 8X6MM METRO IMT 42938 MARTELO CARP.STARFER POLIDO 25MM 1PC 42138 MARTELO PENA SPARTA 400 GR 1pC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS “




Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

CTPOHR
PEDRA P/ AFIAR

Ferramentas & Medicées

41944 NIVEL ALUM. CTPOHR C/IMA - 1000MM 1PC
41942 NIVEL ALUM. CTPOHR C/IMA - 600MM 1PC
41943 NIVEL ALUM. CTPOHR C/IMA - 800MM PC ' 41900  PEDRA RETANGULAR CARBORUNDUM 109 1PC
MTX
PENEIRA PISCINA
42252 METRO ECO NYLON SIMPLES AMARELO 1 METRO 1PC
41633 METRO ECO NYLON DUPLO BRANCO 2 METROS 1PC M
42888 METRO ECO NYLON DUPLO AMARELO 2 METROS 1PC
42718 METRO MOMFORT A DUPLO NATURAL 1PC (42115 NIVEL ALUM. MTX PROF 1000MM 1PC
42717 METRO MOMFORT B DUPLO NATURAL 1PC 42110 NIVEL ALUM. MTX PROF 250MM 1PC
42841 METRO ABS 1M TRAMONTINA 1PC (42111 NIVEL ALUM. MTX PROF 300MM 1PC
42112 NIVEL ALUM. MTX PROF 350MM 1PC e
MISTURADOR DE TINTAS 42113 NIVEL ALUM. MTX C/IMA - 400MM 1PC
42114 NIVEL ALUM. MTX PROF 600MM 1PC
WA S w{‘& TRAMONTINA
: 42931 PENEIRA PISCINA C/ PA METALICA 66 1PC
ma= ) :
) PE DE CABRA
42411 MEXEDOR DE TINTAS FERRO 120X8X600 COMPEL 1PC

[

42813 NIVEL ALUM. 300MM TRAMONTINA 1pe

42794 NIVEL ALUM.MAGNETICA TRAMONTINA 12 1PC

O (oo coomcoaon e

42859 MISTURADORTINTA3,6LTS ACOPLA. MANDRIL 3/8 LUBEFER 1PC 40798 PE DE CABRA COSTA 3/4X60CM 1pC
42858 MISTURADORTINTA 18LTS ACOPLA. MANDRIL 3/8 LUBEFER 1PC A7 RFIDE(CABRAICOSTAI3/4X80GM LE
41175 PEDE CABRA COSTA 1X1,20CM 1pC

IR |
MULTIMETRO .F- '1
n 42781 PA DE BICO C/CABO DE MAD. E EMPUNHADURA TRAMONTINA 1PC

42301 PE DE CABRA MTX 600MMX29X15MM 1PC

= - 42298 PE DE CABRA SPARTA 300MM 1PC

42822 PA DE BICO C/CABO DE MAD.459/30 TRAMONTINA 1PC 42299 PE DE CABRA SPARTA 600MM 1PC

41861 MULTIMETRO DIGITAL ELETRON FOXLUX 1PC 42300 PE DE CABRA SPARTA 900MM 1PC

~

TIPO ALICATE uww"" e

42819 PA VANGA QUAD C/CABO 400/20 TRAMONTINA 1PC ,l‘T
PAQUIMETRO
PLASTICO |

42932 ALICATE AMPER. DIGITAL CATIII 600V ET 3166B MINIPA 1PC ‘f’ o bistriontiny 42280 PE LEVE 12CM POLIDO 1PC

- 42219 PEPALITO 15CM POLIDO 1PC
NIVEL DE ALUMINIO

STANLEY

41098 PAQUIMETRO PLASTICO STARFER 150MM (I PICARETA

ACO CARBONO

[ €) eem -
40437 NIVEL BASE MAGNETICA STANLEY 35 CM 1pe \
40434 NIVEL ALUM, STANLEY PROF 60CM - 074 1pC :
41465 NIVEL ALUM, STANLEY PROF 90CM - 075 1pC
STANLEY (STHT) 42811 PICARETA CHIBANCA 4 C/CABO TRAMONTINA 1pe
Wen PILHA DURACELL
s 41468 PAQUIMETRO MTX ACO CARBONO 150MM 1pe
AAA
41661 NIVEL ALUM, 304MM STHT42072-LA STANLEY 1pC DIGITAL -
41662 NIVEL ALUM, 457MM STHT42073-LA STANLEY 1pC
STARRETT Ty
40691  PILHA DURACELL ALCALINA AAA2 C/02 apc
40765 NIVEL ALUM. STARRETT 35CM ey |24 M EAQUIMETRO/DIGITACACOIISOMMIMTX. 1PC 50009  PILHA DURACELL ALCALINA AAA C/04 4pC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




.
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

PILHA DURACELL PILHA RAYOVAC l

42704 BICO AR P/LIMPEZA CURTO PLAST C/GATILHO VIP 1PC
42860 BICO AR P/LIMPEZA ALUMIN PRETO LUBEFER 1PC
42886 BICO AR P/LIMPEZA AZUL PLAST. C/BOTAO ROSCA 1/4 1PC

2730 PILHA RAYOVAC ALCALINA PQ AMARELA AA C/04 1PC

40741 PILHA DURACELL ALCALINA PQ AA 2 /02 4pC PISTOLA DE FIXAGAO A POLVORA
PILHA/BATERIA 2032

20011 PILHA DURACELL ALCALINA PQ AA 4 C/04 apC
21/23 E .
= ANCORA
-k
. gt e ¢
41765 PILHA DURACELL ALCALINA MN21/A23 C/02 1PC Sy - -
[ 90360 PISTOLA/FIXAGAO ACAO INDIRETA 1PC
20072 BATERIA LITHIUM 3V CR2032 FOXLUX L PISTOLA DE PINTURA
PINO BOB
20013 PILHA DURACELL ALCALINA GD C/02D 2pC g - @
v ?y -" - )
v A - —
41822 PISTOLA PINTURA AR DIRETO MACLOREN 1°C
20046 ADAPTADOR TE ELETRICO BOB ESPONJA 1PC
20047 ADAPTADOR TE ELETRICO PINOS 3 SAIDAS M piSSETA
20048 ADAPTADOR TE ELETRICO PINOS 4 SAIDAS 1PC

20001 PILHA DURACELL BATERIA 9V il PISTOLA DE COLA QUENTE "‘i
=
- 1

ﬂ/ T

20014 PILHA DURACELL BATERIA 12V 4PC

90291 PISTOLA COLA QUENTE FOXLUX 40W BIV 1PC = 42330 PISSETA 500ML GRADUADA EM PE NALGON 1PC
90182 PISTOLA COLA QUENTE/SILICONE HIKARI HPC-100 BIV. 1PC

90441 PISTOLA COLA QUENTE LEONORA 40W BIV LM pLAINA
PISTOLA DE ESPUMA

SPARTA

’ E £ (‘:‘g
20012 PILHA DURACELL ALCALINA C2 C/02 1PC o
PILHA PANASONIC

41873 PLAINA HOBBY N3 SPARTA 52X230MM 1PC
41741 PISTOLA ESPUMA STANDARD CALIBER 30 SPARTA  1PC
PONTEIRO ENCAIXE
PISTOLA PULVERIZADORA/LIMPEZA
SDS PLUS
m;.‘ - = p.w
f
41825 1PC .
41184 PONTEIRO DEWALT SDS PLUS 250MM 1PC
42374 BICO AR P/LIMPEZA ALUMIN AZUL LUBEFER 1PC
42370 BICO AR PNEUM. P/LIMPEZA GATILHO NYLON LUBEFER 1PC SDS MAX
!"?_
L8
piw
42498 PONTEIRO SDS-MAX 300MM 1PC
41824 PILHA PANASONIC COMUM D2 C/02 TPC 41903  PISTOLA PULV.MACLORE C/CANECA PO1CL 1pc 4249 PONTEIRO SDS-MAX 400MM 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS “




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

MTX COMPRESSAQ
PONTEIRO DE ACO
W €
; . -
41224 PONTEIRO RIO CLARO REDONDO 08 1pc (42116 PRUMO DE CENTRO MTX 200 GRS 1pC
41225 PONTEIRO RIO CLARO REDONDO 10 1pg 32117 PRUMO DEGENTRO MTX 300 GRS 1pC
41226 PONTEIRO RIO CLARO REDONDO 12 1PC TRAMONTINA
42408 PONTEIRO ACO SOCIOS FERRAMENTAS 1/2X12 1PC —_—
40476 PULVERIZADOR COMP.PREV.GUARANY 1.25 1PC
41931 PULVERIZADOR COMP.PREV HAMMER 1,2LT 1PC
PORTA CADEADO m

$ BOMBA FRITZ
-

3
2

42814 PRUMO DE CENTRO ACO 400 G TRAMONTINA 1PC

PRUMO MAGNETICO
42550  PORTA CADEADO ZINCADO 5X5 SILVANA 1PC 41922 PULVERIZADOR BOMBA FRITZ GUARANY 1PC
PORTA ELETRODO . PUNGAO
™ b
(5}
,& = — Ay ———
40630  PUNCAO BELZER 100 X 4 MM-211101 1pPC
41894 PORTA ELETRODO MTX 300A 1pC 41668  PUNCAO BELZER 120 X 4 MM-211101 1pPC
41895  PORTA ELETRODO MTX 500A 1PC 40480  PUNCAO BELZER 120 X 5 MM-211102 1pPC
41188 PORTA ELETRODO PRO SAFETY 1000-A 1pc 42716 PRUMOMAGNETICO 300GR BLACK JACK 1PC | 40481  PUNCAO BELZER 150 X 6 MM-211103 1pPC

PULSEIRA MAGNETICA RASPADOR DE REJUNTE

PRANCHETA OFICIO

e e N NN .
=N | p—
5 L
:'1 P ]
fﬁ 42816 RASPADORDE REJUNTE C/2 LAMINAS TRAMONTINA  1PC
i O ST E Y LG SR L REBITADOR HIDRO PNEUMATICO
PRUMO DE ACO PULVERIZADOR 2]
RAMADA GATILHO/MANUAL
: I.:- 5 . i f
. \ & -
- E\L
IR 0K
LA -
41829 GATILHO SPRAY P/GARRAFA PET BESTFER 1PC 41387 REBITADOR HIDRO PNEUMATICO EDA - 9DR 1pe
42545  PULVERIZADOR 500ML PERFECT 1pC JONDER
LT S A b e ipc 41415 PULVERIZADOR GUARANY BRANCO SO0ML 1pC VONDER
40469 PRUMO DE ACO RAMADA 3 - 500 GRS 1pC
STARFER ( . @:‘;"
; |
S \
P
P\ 5
-
:g:;': :mg g: :gg :I::i:: ;gg g:: ::g 90245  REBITADOR HIDRO PNEUMATICO RH550 VONDER 1pC

42646 PULVERIZADOR MAN 7L C/BOMBA/MANG/ASPER PALISAD 1PC
PRUMO DE CENTRO 42645 PULVERIZADOR MANUAL 20L PALISAD 8| REGADOR
STARFER ®
=3
=0
HI l 42433 REGADOR ZUMBLICK C/BICO AZUL 10LT 1PC

42487 REGADOR ZUMBLICK C/BICO PRETO 10LT 1PC
2719 PULVERIZADOR 450ML TRAMONTINA 1PC 42349 REGADOR ZUMBLICK C/BICO VERDE 05LT 1PC
40475 PRUMO DE CENTRO STARFER ACO 500 GRS 1PC 42783 PULVERIZADOR 1L TRAMONTINA 1PC 42350 REGADOR ZUMBLICK C/BICO VERDE 10LT 1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




.
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

REGULADOR DE GAS RODIZIO ROLDANA TRILHO

i o
— P o
L "N e /
¥ -

g * 41819 RODIZIO GIRA PLACA 2" C/FREIO 50MM 1PC 42148 ROLDANA TRILHO 100KG/FOLHA GOLD 1PC
42321 RODIZIO RODIL.CZA PLACA FIXA S/T 2 1PC 42151 ROLDANA TRILHO 100KG/FOLHA SUPREMA 1PC
42132 REGULADOR DE GAS IMAR 1KG C/MANG 1PC 42282 RODIZIO RODIL.CZA PLACA GIRAT.C/T 2 1PC | 41991 ROLDANA TRILHO 200KG/FOLHA GOLD 1PC
2131 REGULADOR DE GAS IMAR 1KG/H-728/01 1PC 42326 RODIZIO RODIL.CZA PLACA GIRAT.S/T 2 1PC 42879 ROLDANA TRILHO 200KG/FOLHA SUPREMA 1PC

42506 ROLDANA PRIME TRILHO 300KG/FOLHA GOLD INOX 1PC

REGULADOR E LUBRIFICADOR AR e T JANELA

42512 RODIZIO PVC GIRA C/FREIO 75MM ATE 50KG MTX 1PC

g
I

. F-'H- ROLETE APLICADOR TELA
90246 REGULADOR LUBRIFICADOR 1/4 RL 140 VONDER 1PC

90236 REGULADOR LUBRIFICADOR RL 120 VONDER 1PC Y

-
L GEL
— 41992 ROLDANA TRILHO JANELA 50KG/F SUPREMA 1PC

z 7

REGUA DE ALUMINIO
P ———————————— spc 41945 ROLETE APLICADORD TELAMOSQU 195MMX35MM  1PC
~— 42758 RODIZIO GEL INCOLOR C/FREIO 50MM HD 1PC
l = 42759 RODIZIO GEL INCOLOR S/FREIO 35MM HD T78l ROLO P/ PINTURA
= 42757 RODIZIO GEL INCOLOR S/FREIO 50MM HD 1PC
42515  RODIZIO GEL GIRA S/FREIO 75MM 55KG MTX 1PC ESPUMA
42307 REGUA ALUM MAX BIT TRAPEZOID 1,2MT 1PC

: " A
REGUA ACO INOXIDAVEL AT IR,

é

; g?%{tyw

:

40696  REGUA ACO INOXIDAVEL 30CM 10PC
40697  REGUA ACO INOXIDAVEL 60CM 10PC
40698 REGUA ACO INOXIDAVEL 100CM TPC 41857  ROLDANA 10CM P/CORDA 1PC 41908  ROLO ESPUMA TIGRE POLIE AM 09CM1341 1PC

ROLDANA CONCAVA

PO =
- R

42273 RESPIRO 4" PRETO 1PC
41985 ROLDANA GONGAVA 100K 60LD o g | 4553 ROLOESPUNAKTLAS B i
REPARO P/ VENTOS 41990 ROLDANA CONCAVA 100KG/F SUPREMA R32 1PC | s ROLO ESPUMA ATLAS 15CM 1P0
41989 ROLDANA CONCAVA 200KG/F GOLD R40 e\ e e i
42405 ROLDANA CONCAVA INOX 300KG/F GOLD 1PC
42878 ROLDANA CONCAVA 200KG/F SUPREMA R32 1PC LA
42861 ROLDANA CONCAVA INOX 200KG GOLD 1PC
42879 ROLDANA TRILHO 200KG/FOLHA SUPREMA 1PC - -
ROLDANA PEDRA 8
40487  REPARO PARA VENTOSAS FIXA 1KT
42655  ROLO LA ATLAS 09CM NATURAL 328/9 S/CB 1PC
42656  ROLO LA ATLAS 23CM NATURAL 322/22 S/CB 1PC
- 82526  ROLO LA ROMA S/RESPING0822 23CM 1PC
o
“‘“Hﬁ' SUPORTE
Cie ¥ E—
> ] &
'} Z.
Nl
42146 ROLDANA PEDRA 100K/FOLHA GOLD 1PC
42144 ROLDANA PEDRA 100K/FOLHA SUPREMA 1PC
42147 ROLDANA PEDRA 200K/FOLHA GOLD 1PC
42145  ROLDANA PEDRA 200K/FOLHA SUPREMA 1PC
A28 A0 DOR | EORMIDA L 53447 SUPORTE P/ROLO 23CM ATLAS 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS “




Ferramentas & Medicées

Central de Atendimento: 11 4892-2282

{ |

SACA POLIA

41909 SACA POLIA 3G - 200MM EDA 1PC

SACAPINO

42928 SACA PINO BELZER PARAL.150XS - 210104 1PC

SACO ALVEJADO
E

41821 SACO ALVEJADO 12BT 60X40

41924
41923

SACO P/LIX0 BOM RL REF 30L C/20-36
SACO P/LIX0 BOM RL REF 100L C/10-38

1PC
1PC

SACO P/ ASPIRADOR

e —
£

41472 SACO P/ASP. A20 E GT3000 C/3 UNID A20 ELECTROLUX 1KT

SAPATA

_:fé l ey 1

42272 SAPATA 1/4X1"-22MM 1PC
42315 SAPATA 5/16 BASE PRETA 1PC
42268 SAPATA ENCAIXE 15X30 BRANCA 1PC
42269 SAPATA ENCAIXE 15X30 PRETA 1PC
42270 SAPATA ENCAIXE 18X30 BRANCA 1PC
42271 SAPATA ENCAIXE 18X30 PRETA 1PC
42276 CHAPA U 15MM ROSCA 1/4 BRANCA 1PC
42271 CHAPA U 18MM ROSCA 1/4 BRANCA 1PC

“ Ferramentas & Medic¢oes

SERROTE P/ GESSO

42591 SERROTE P/GESSO 2 LADOS MTX 7 POL (180MM) 1PC
41689 SERROTE PONTA P/ GESSO STANLEY 6 (152MM) 1PC

SERROTE P/ MADEIRA

42172 SERROTE P/MADEIRA MTX 12 (300MM) 1PC
—r~ G
ilis = e
At s |
= W
42119 SERROTE P/MADEIRA SPARTA 18 (450MM) 1PC
aRAm
. . n
16990 SERROTE RAMADA DIAMANTE 22 1PC

SERROTE P/ PODA
&

42647
42788

SERROTE DE PODA 160X335MM C/LAMINA 360MM
SERROTE DE PODA 12 C/5D CABO MAD TRAMONTINA

1PC
1PC

SOQUETE MAGNETICO

40817 SOQUETE MAGNET. X 1/4X1/4 65MM VONDER 1PC
40818 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X5/16 65MM CISER 1PC
40819 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X3/8 65MM CISER 1PC
40820  SOQUETE MAGNET. SX 1/4X7/16 65MM CISER 1PC
40821 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X1/2 65MM CISER 1PC
VONDER
41730 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X1/4 65MM VONDER 1PC
41734 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X1/2 65MM VONDER 1PC
41725 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X6 65MM VONDER 1PC
41727 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X10 65MM VONDER 1PC
41728 SOQUETE MAGNET. X 1/4X12 65MM VONDER 1PC
41729 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X13 65MM VONDER 1PC
vIP
‘:’”*::?”:f
42486 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X1/2 65MM VIP 1PC
42715 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X1/2 65MM VIP 1PC
42711 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X1/4 65MM VIP 1PC
42706 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X10 65MM VIP 1PC
42707 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X11 65MM VIP 1PC
42708 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X12 65MM VIP 1PC
42709 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X13 65MM VIP 1PC

fixa

2710 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X14 65MM VIP 1PC
2713 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X3/8 65MM VIP 1PC
42871 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X3/8 65MM VIP 1PC
42876 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X6 65MM VIP 1PC
2112 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X5/16 65MM VIP 1PC
27114 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X7/16 65MM VIP 1PC
42705 SOQUETE MAGNET. SX 1/4X8 65MM VIP 1PC

SOQUETE ESTRIADO

42261 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2 X 14 1PC
42262 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2X 16 1PC
42263 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2 X 17 1PC
42264 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2X 19 1PC
42265 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2X 21 1PC
42266 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2 X 24 1PC
42267 SOQUETE WAFT CRO-VAN LONGO 1/2 X 27 1PC
42495 SOQUETE STELS ESTR.CRV 1/2X11MM 1PC

SOQUETE SEXTAVADO

41970 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X10 205001 1PC
1971 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X11 205002 1PC
41972 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X12 205003 1PC
41974 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X13 205004 1PC
41975 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X14 205005 1PC
41976 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X15 205006 1PC
41977 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X16 205007 1PC
41978 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X17 205008 1PC
41979 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X18 205009 1PC
41980 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X19 205010 1PC
41981 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X20 205011 1PC
41982 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X22 205013 1PC
41983 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X24 205015 1PC
41984 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X27 205018 1PC
41985 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X30 205020 1PC
41986 SOQUETE BELZER VN.SEX.1/2X32 205021 1PC

SOQUETE TORX

MACHO
=1'- 3
-H-
42695 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T20 VIP 1PC
42696 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T25 VIP 1PC
42697 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T27 VIP 1PC
42698 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T30 VIP 1PC
42699 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T40 VIP 1PC
42700 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T45 VIP 1PC
42701 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T50 VIP 1PC
42702 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T55 VIP 1PC
42703 SOQUETE TORX MACHO CURTO 1/2 T60 VIP 1PC
FEMEA
—
*
42687 SOQUETE TORXS FEMEA E10 1/2 VIP 1PC
42688 SOQUETE TORXS FEMEA E11 1/2 VIP 1PC
42689 SOQUETE TORXS FEMEA E12 1/2 VIP 1PC
42690 SOQUETE TORXS FEMEA E14 1/2 VIP 1PC
42691 SOQUETE TORXS FEMEA E16 1/2 VIP 1PC
42692 SOQUETE TORXS FEMEA E18 1/2 VIP 1PC
42693 SOQUETE TORXS FEMEA E20 1/2 VIP 1PC
42694 SOQUETE TORXS FEMEA E22 1/2 VIP 1PC

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Ferramentas & Medicoes

SDS MAX
SOQUETE MULTIDIMENSIONAL SUPORTE P/ SERRA COPO

STARRETT “l
—— * 42500 TALHADEIRA SDS-MAX 300MM DEWALT 1PC
42501 TALHADEIRA SDS-MAX 400MM L25 DEWALT 1PC
42502 TALHADEIRA SDS-MAX 400MM L50 DEWALT 1PC

42188 SOQUETE GROSS MULTIDIMENSIONAL ENC 1/2 11-32MM 1PC

40513 SUPORTE P/SERRA COPO STARRET A-01 14X30MM 3/8  1PC
42189 SOQUETE GROSS MULTIDIMENSIONAL ENC 3/8 6-21MM 1PC | o0\ Cooore b ccona C0PO STARRET A-02321210 12 190 | iadeiisdy CHATA
40795 SUPORTE P/SERRA COPO STARRET A-04 14X30MM 1/4 1PC

SOQUETE P/ VELA 40796  SUPORTE P/SERRA COPO STARRET A-10 32X210MM 3/8 1PC
CTPOHR ~ I
m‘——-'** 4129 TALHADEIRA PACETTA CHATA 08 1PC

42259 SOQUETE P/VELA WAFT 16MM/6171 1PC 41230 TALHADEIRA PACETTA CHATA 10 1pC

41231 TALHADEIRA PACETTA CHATA 12 1PC
e s L 1PC 141969 SUPORTE P/SERRA COPO CTPOHRA-0114-30MM 1/4  TPC | 49100 TALADEIRA SPARTA CHATA 10 1PC

41939 SUPORTE P/SERRA COPO CTPOHR A-0114-30MM 3/8  1PC
SUPORTE P/ ESMERILHADEIRA 41968  SUPORTE P/SERRA COPO CTPOHR A-02 32-210MM 1/4  1PC TELA MOSQUETEIRO

41940 SUPORTE P/SERRA COPO CTPOHR A-02 32-210MM 3/8  1PC
. ﬁ

SUPORTE P/ TV

o=
a 42732 TELAMOSQUITEIRA 1,0MT LARG. CINZA 30MTS 1RL
TERMINAL ELETRICO
42205 SUPORTE P/ESMERI 115MM CORTE 0A45 SPARTA 1PC

SUPORTE P/ FURADEIRA 41897  SUPORTE TV LED BRASF.FXO 10A71-U750 1pPC

41898 SUPORTE TV LED PRIME C/EXT10A56-3MV 1PC

42736 SUPORTETVLED C/EXT 10A71 CANAA 1PC
SUTA
20054  TERMINAL ELET. OLHAL CABO DE 4-6MM 1F6MM 1CE
T ACOPLADOR
41223 SUTA STANLEY CABO PLASTICO 1PC S

26107 TERMINAL ELET. ACOPLADOR NYLON FEMEA AZ 1,1-2,6MM 1CE
26109 TERMINAL ELET. ACOPLADOR NYLON FEMEA VM 0,25-1,0MM 1CE

26108 TERMINALELET. ACOPLADORNYLONMACHO AZ 1,3-2,6MM 1CE
SUPORTE P/ FITA ADESIVA 26110 TERMINALELET. ACOPLADOR NYLON MACHO VM 0,25-1,0MM 1CE
=

-0
.ol

42204 SUPORTE P/FURADEIRA COM MORSA SPARTA 1PC

CONECTOR TORGAQ

r
lu::ulm'ﬁ ®

41578 SUTA STARFER CABO PLASTICO 1PC

26106 TERMINAL ELET. CONECTOR TORCAO AM 2,5-10,0MM  1CE
41925 SUPORTE P/FITA ADES P/EMBALAGEM SF5 (LA TALHADEIRA DE ENCAIXE 26105 TERMINAL ELET. CONECTOR TORCAO AZ 0,8-4,5MM 1CE

26104 TERMINAL ELET. CONECTOR TORCAO CZ 0,8-2,5MM 1CE

SUPORTE P/ SABONETE $DS PLUS 20069 TERMINAL ELET. CONECTOR TORCAO LR 1,5-6,0MM  1CE

OLHAL

41481 TALHADEIRA DEWALT SDS PLUS 20X250MM DWA0802  1PC

H:_‘-_-_-—:". .
26092 TERMINAL ELETR. OLHAL CABO ATE 150MM TF16MM  1PC
26093  TERMINAL ELETR. OLHAL CABO ATE 35MM TF8MM  1PC
30309 SUPORTE P/SABONETE LIQ.C/RESERV.BCO 1PC 41764 TALHADEIRA DEWALT SDS PLUS 40X250MM DWA0803 1pc ~ 26094 TERMINAL ELETR. OLHAL CABO ATE SOMM F10MM  1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Ferramentas & MedIQOGS




Ferramentas & Medigaes Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

TERMINAL ELETRICO

MrX
ANEL ISOLANTE &
. b i
9 B s 'Lg;;;‘ww - )
e e (Sl e 1Pe } { 42649 TESOURA PARA GRAMA CABO MAD 520MM PALISAD  1PC
20049 1pC

TERMINAL ELET. ANEL ISOL AZ M5 1,3-2,6MM
20051  TERMINAL ELET. FEMEA ISOL AZ 6,3-0,5X1,1-2,6MM  1PC TESOURA P/ USO GERAL

20052 TERMINAL ELET. FEMEA ISOL AM 6,3-0,5X2,7-6,6MM  1PC 42198 TESOURA P/CHAPA CORTE DIREITO 10 (250MM) MTX  1PC

TESOURA DE GRAMA

FORQUILHA 42199 TESOURA P/CHAPA CORTE ESQUERDO 10 (250MM) MTX 1PC TRAMONTINA
iAo 42197 TESOURA P/CHAPA CORTE RETO 10 MTX 1PC
/ TESOURA P/ CHAPA
o — 41648 TESOURA TRAMONTINA USO GERAL 1PC
20053 TERMINAL ELET. FORQUILHA ISOL VM M40,25-1,6MM  1CE m— -
. -
PINO TESOURA ESCOLAR
( - 41576 TESOURA P/CHAPA CORTE LONGO IRWIN 1pC
{ i
' i i TIPO FUNILEIRO %
A
- o
41848 TESOURAESCOLAR INOX 13,5 BRINOX 1PC
20056 TERMINAL ELET. PINO ISOL AM 2,7-6,6MM 1CE =
20057  TERMINAL ELET. PINOISOLLONGOAZ 13-26MM  1CE TESOURA VERGALHAO
20055 TERMINALELET. PINO TUBULARSIMP. ISOLVM TMM  1CE 41573 TESOURA P/CHAPATIPO FUNILEIRO IRWIN 1P
20066 TERMINAL ELET. PINO CURTO ISOL VERM 0.25-1,6MM  1CE
20067 TERMINAL ELET. PINO ISOL VERM 10MM 1CE
TESOURA P/ ELETRICISTA 4» -
PLUG €.
20063 PLUGMACHO 20A PTO 1PC
TUBULAR
— o 41911 TESOURA P/VERGALHAO MTX 18 1PC
o = TOM

42937 TESOURA CABISTA P/ ELETRICISTA INOX 5.1/2BERG  1PC

20068 TERMINAL ELET. OLHAL CABO ATE 10MM 1F6MM 1CE TESOURA P/ COSTURA

TESTADOR DE PILHA

N

20070 TOMADA PINO FEMEA 2P+T 20A TRAMONTINA 1PC

20064 TOMADA PINO MACHO 2P 10A TRAMONTINA 1PC

42935 TESOURA P/COSTURA DBD 10 CORNETA 1PC 20071 TOMADA PINO FEMEA 2P 10A CZ TRAMONTINA 1PC

TESOURA DE PODA S
G Ay cmmm— &
2 2
"'&3&;« wi A ‘}}w %\l\.;\ +

41920 TESTADOR DE PILHAS E BATERIAS BT-2W 1PC —
- 42650 TESOURA DE PODA 180MM C/TRAVA PALISAD 1PC
20065 TOMADA PINO MACHO 2P+T 20A TRAMONTINA 1PC
TESOURA P/ CHAPA AVIACAO 42652 TESOURA DE PODA 200MM C/MOLA PALISAD 1PC
- - —

- k ]
42651 TESOURA DE PODA 200MM CAB BORRA PALISAD 1PC
r = “
(K P
41614 TESOURA P/CHAPA AVI CORTE DIR RETO IRWIN 1PC
e D 1P 42648 TESOURA DE PODA 560MM PALISAD 1PC 42616 TORNEIRA FILTRO ALAV BC GAMA 1PC

41615 TESOURA P/CHAPA AVI CORTE RETO CURVBLIRWIN  1PC

“ Ferramentas & MedIQOGS Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

LUFKIN
0528 BT O RNOBANGADATGYOLY 1PC " 40686 TRENA 3MT C/TRAVA LUFKIN 1PC
L L 1PC ' 40688 TRENA BMT C/TRAVA LUFKIN 1PC
41646 TORNO BANCADAFIX0 6 1PC
41647 TORNO BANCADAFIXO 8 1PC STARRETT
‘ S
40538 TRENA SMT C/TRAVA STARRET 1PC
4189  TORNO BANCADA METALSUL FIXO 3 TMF03 1PC 40539  TRENA 8MT C/TRAVA STARRET 1PC
42121 TORNO BANCADA 2.1/2 SPARTA 60MM 1PC RIIN
42122 TORNO BANCADA GIRAT N. 6 SPARTA 150MM 1PC -
TORQUIMETRO @
o 40533 TRENA SMT C/TRAVA IRWIN 1PC
40534  TRENABMT C/TRAVA IRWIN 1PC
STANLEY
42850  TORQUIMETRO DE RELOGIO 1/2,0-250 N.M, VONDER  1PC
42849  TORQUIMETRO DE RELOGIO 1/4,0-8 N.M, VONDER 1PC
42848 TORQUIMETRO DE RELOGIO 3/8,0-35 N.M, VONDER  1PC . '
e | “y
TORQUES ARMADOR
41595 TRENA 5MT C/TRAVA STANLEY - STHT33989-840 1PC
C 41596 TRENA 8MT C/TRAVA STANLEY 1PC
MTX
41808 TORQUES ARMADOR 12 SAO ROMAO 1PC
&
m 42639 TRENA C/ FITA DE ACO 50M MTX 1PC
TRAMONTINA
42795  TORQUES ARMADOR 13 TRAMONTINA 1PC
TRANSFERIDOR DE GRAU ! %
L
42835 TRENA C/FITA DE ACO 5M TRAMONTINA 1PC
42862 TRENA C/ FITA DE ACO 7,5M TRAMONTINA 1PC

40530 TRANSFERIDOR DE GRAU C/REGUA 1PC

TRANSFORMADOR

20045 TRANSFORMADOR BI 1500VA 110X220X110 KF 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

TRENA EMBORRACHADA

CTPOHR

40873 TRENA EMBORR. 5MT C/TRAVA CTPHOR 1PC

Ferramentas & Medicoes

STANLEY
“iad
41515 TRENA EMBORR. GLOBAL PLUS 5MT STANLEY - 30-615 1PC
41516 TRENA EMBORR. GLOBAL PLUS 8MT STANLEY - 30-626 1PC
IRWIN

41575 TRENA EMBORR. PROF. 5MT IRWIN 1PC
41584 TRENA EMBORR. PROF. 8MT IRWIN 1PC

SPARTA
41866 TRENA EMBORR. 3MT C/TRAVA SPARTA 1PC
41870 TRENA EMBORR. 5MT C/TRAVA SPARTA 1PC
42638 TRENA EMBORR. 10MT C/TRAVA SPARTA 1PC

TRENA FIBRA

42246 TRENA FIBRA 15M STARRET 1PC
41860 TRENA FIBRA 30M M-Y1730CM LUFKIN 1PC
41862 TRENA FIBRA 50M M-Y1750CM LUFKIN 1PC
TRINCHA
ATLAS
1
41893 TRINCHA ATLAS 300 X 1" MULT USO 1PC
41892 TRINCHA ATLAS 300 X 1/2" MULT USO 1PC
42549 TRINCHA ATLAS 300 X 2 1/2" MULT USO 1PC
40540 TRINCHA ATLAS 300 X 2" MULT USO 1PC
42550 TRINCHA ATLAS 300 X 3" MULT USO 1PC
COMPEL
42025 TRINCHA COMPEL GRISALHA CABO BCO 3/4 1PC
42027 TRINCHA COMPEL GRISALHA CABO BCO 1 1PC
42028 TRINCHA COMPEL GRISALHA CABO BCO 1.1/2 1PC
42029 TRINCHA COMPEL GRISALHA CABO BCO 2 1PC
42030 TRINCHA COMPEL GRISALHA CABO BCO 3 1PC

Ferramentas & Medi¢oes “




Ferramentas & Medicées

TRINCHA

TIGRE

Central de Atendimento: 11 4892-2282

fixa

METAL ARTICULADA

— 42653 VASSOURA GRAMA MET S/CAB 430X365MM 22D PALISADTPC
. 42894 VASSOURAO GARI C/C385X55MM ROMAGO10 1PC
41567 VENTOSA TRIPLA ARTICULADA METAL FIXA 1PC
VENTOSA DE SILICONE i
42600  TRINCHA TIGRE MULTIUSO 713 1.1/2 1PC — ARTICULADA PLASTICA
42752 TRINCHA TIGRE CERDA GRIS 1.1/2 1PC I
VASSOURA \ ‘
& . _
42258 VENTOSA DE SILICONE 40MM 1PC ‘ : ‘l |
5
VENTOSA SIMPLES
41569 VENTOSA TRIPLA ARTICULADA PLASTICA FIXA 1PC
—ta
— VIRA MACHO
— W
RETO (KING TOOLS)
42412 VASSOURA FOLHA COMPEL PLAST. 22D C/CABO 1PC — =
o 11398 VIRAMACHORETOKIN 1(1/16 A 3/8) 1PC
; 41904 VENTOSA P/VIDRO STARFER P/25K SIMP tp 11399 VIRAMACHORETOKINZ (5/52A1/2) 1pC
17435 VIRAMACHO RETOKIN 11/2 (1/16 A 1/2) 106
17436 VIRA MACHO RETO KIN 3 (7/32 A 3/4) 106
VENTOSA DUPLA
C/ CATRACA
METAL =
i
42353 VASSOURA FOLHA TRAMONTINA PLAST. 18D C/C 1PC ]
2 e
40551  VIRAMACHO T C/CATRACA (1) 3 A 08 1PC
40545 VENTOSA DUPLA METAL FIXA 1pc 40552 VIRA MACHO T C/CATRACA (2) 5A 12 1PC
40553 VIRAMACHO T C/CATRACA LG (1) 3A08 1PC
METAL ARTICULADA
42354 VASSOURA FOLHA TRAMONTINA PLAST. 22D C/C 1PC 41568  VENTOSA DUPLA ARTICULADA METAL FIXA 1PC
42782 VASSOURA FOLHA 22D C/CABO DE MAD.TRAMONTINA 1PC -
42777 VASSOURA FOLHA 26D C/CABO DE MAD.TRAMONTINA  1PC ARTICULADA PLASTICA
ol o
Nl )
- &
[P e L 1pc 41570 VENTOSADUPLA ARTICULADA PLASTICA FIXA 1PC
VENTOSA TRIPLA
METAL
42355 VASSOURA GRAMA MAX PTO 22D C/C 1pc [40546  VENTOSATRIPLA METAL FIXA 1BG

Ferramentas & Medicoes

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




N

y 4

seuinbe



Maquinas Central de Atendimento: 11 4892-2282 fl}ta

, DEWALT 20V
ACESSORIOS AFIADOR DE BROCAS
2 .
-
Vg aw
90223  BATERIA 20V MAX LI-ION 1.3AH DCB207 DEWALT 1PC
90195  BATERIA 20V MAX LI-ION 2.0AH DCB203 DEWALT 1PC
60428 AC STIHL MISTURADOR/DOSADOR 1L 1PC e -
60429 AC STIHL SERRA/CIRC 200MM 200-44 STANDARD 1PC (i = e
26125  AFIADORA ELETRICA DEBROCAS 3A 12MM 1500RPM 127V 1PC _
ARAME MIG 26126 AFIADORAELETRICA DEBROCAS 3A 12MM 1500RPM 220V 1PC
APARADOR DE GRAMA 90020  BATERIA 20V MAX LI- ION 3.0AH DCB200-B3 DEWALT  1PC
90214 BATERIA 20V MAX LI- ION 4,0AH DCB204-B3 DEWALT  1PC
42567 ARAME MIG ER70S-6 0,8MM 15KG 1RL B
42624 ARAME MIG ER70S-6 1.0MM 15KG 1RL
42727 ARAME MIG ER70S-6 1.0MM 15KG NOBRE 1RL F
42853 ARAME MIG ER70S-6 1.0MM 15KG TECHNO ALLOYS 1RL 90409 BATERIA 20V MAX LI- ION 5.0AH DCB205-B3 DEWALT  1PC
COLETOR DE PG EINHELL POWER X-CHANGE
90387  APARADOR GRAMA GAM-1500BP 1500W200VBI GARTHEN1PC
90446 APARADOR GRAMA GAM-1000BP 1000W200VBI GARTHEN1PC
90451 APARADOR GRAMA GAM-1500BP 1500W127VBI GARTHENTPC | g0 gy repin pOWER X-CHANGE 18V 2,5AH-LI EINHELL .
42889 COLETOR DE POEIRA P/PARAFUSADEIRA HS-81 1PC -
42921 COLETOR PO FURADEIRA 4-10MM - VONDER 1rc  ASPIRADOR DE PO STANLEY 20V C/2 BATERIAS
COLDRE

%
= =
90259 BATERIA 20VMAX IONLITION 2,0A SB20D-BR STANLEY 1PC
90413 ASPIRADOR DE PO 18V IAPV1800 S/BAT S/CA VONDER 1PC STANLEY 20V 2,0 AH
90437 COLDRE P/FURADEIRA DEWALT 1PC
CORTADOR DE CHAPA
i a9 Q

E: : % _’, 90434 BATERIA 20V ION LITION 2,0A SB202-BR STANLEY 1PC

40226 CORTADOR DE CHAPA P/FURADEIRA 7687 1PC
/ BETONEIRA
FIO DE NYLON 90421 ASPIRADOR PO/AGUA PRO GT 3000 1300W ELECTROLUX 1PC

95527 ASPIRADOR DE PO/AGUA INOX ELECTROLUX 1800W 20L 220V 1PC

BATERIAS
MAKITA 12V
—
&0 5
42778 FIONYLON 1,8 P/APARADOR GRAMA 20M TRAMONTINA 1PC 1 5400 |
MICRO RETIFICA 90372 BATERIA 12V MAX LI- ION BL1014 MAKITA 1PC
DEWALT 12V

=2, : >
8 - Q’, —y

90187 BATERIA 12V MAX LI- ION 1.3AH DCB120-B2 DEWALT  1PC
42922 JG MICRO RETIFICA C 350 PGS - ARV 350 - VONDER 1JG 95513 BATERIA 12V MAX LI- ION 2AH DCB122 DEWALT 1PC | 90420 BETONEIRA CSM PROF.MON.2HP 400L/220V 1PC

72 Méaquinas

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.



fixa

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Maquinas
CARREGADORES * AR [ o P ;f* b
DEWALT = . Q g
90344 CARVAO C406G P/FURAD 1/2 BOSCH GSB16 1PR
90345  CARVAO C407G P/FURAD MAKITA 6319D 1PR | 90322  CARVAO C183G P/ESMER MAKITA 9500 1PR
, 90354  CARVAO C478G P/GSB 16 RE 2609160125 1PR | 90329  CARVAO C202G P/ESMER MAKITA 9524 1PR
90357 CARVAO CB-419 P/FURAD MAKITA 1PR | 90330  CARVAO C206G P/ESMER DEWAL 830 5U 1PR
P/ SERRA MARMORE 1
90019 CARREG 1.25AH 12V/20V DCB107-BR BIV DEWALT 1pPC E E:
90217  CARREG RAP 4.0AH 12V/20V DCB115-BR 127V DEWALT 1PC = 3
90255  CARREG RAP 6AH 12V/20V DCB1106-B2 220V DEWALT 1PC = = = )
STANLEY .
90333 CARVAO C282G P/ESMER MAK 9554/57 1PR
90302 CARVAO C137G P/S MARM MAK 4100NB 1PR :::g: gﬁmg gg:;g :;::m g:ch" 1800 m
90303 CARVAO C138G P/S MARM MAK 4100H 1PR
90319 CARVAO C180G P/S MARM BOSCH 1551/0 1PR 2y
90423 CARREG 2A 20V SC200-B2 220V STANLEY 1pC 2 ; “"
EINHELL POWER X-CHANGE ' ‘
212G RYACICH 6L ST D EVATTIOU] TPR " 00339 CARVAO C3776 P/ESMER ANG DW 28111 1PR
90325  CARVAO C188G P/S MARM MAK 4100NH 1PR
N RCA A SRS 1pp | 90341 CARVAO C3836 P/ESM MAKITA 4GA 4030 1PR
90343  CARVAO C396G P/ESMER MAK GA 4530 1PR
[} I:-\ d | ! e i
90125  CARREG POWER X-CHANGE 18V BIV EINHELL 1PC i f ot f / / 3‘ J ‘N ’
EINHELL DUPLO POWER X-CHANGE “ i ‘ S { \ ’
90331 CARVAO C224G P/S MARM DEWALT 861 1PR i I
:222‘; g:mg g;:;g :: mm :‘E’;i':: S48.1 ::: 90349 CARVAO C414G P/ESM BOSCH GW57-100 1PR
90353  CARVAO C471G P/DWE 4010 B2/939539 1PR
? ’j 90356  CARVAO CB-459 P/ESMERILHAD MAKITA 1PR
90165  CARREG DUP 18V 3AH PW X TWINCHA 3A BIV EINHELL  1PC P/LIXADEIRA
A A ' ad =
CARVAO P/ MAQUINA
90347 CARVAO C4106 P/S MARM MAKITA CB253 1PR
P/ FURADEIRA 90352 CARVAO C466G P/MCC 400 MAKITA CB303 1PR
90355  CARVAO CB-303 P/SERRA MARM MAKITA 1PR
J e ﬁg p p P/ SERRA CIRCULAR 90306 CARVAO C146G P/LIXAD BOSCH M-ANTIGO 1PR
a 90307  CARVAO C150BG P/LIXAD BOSCH 1353 1PR
90321  CARVAO C182G P/LIXAD ORBIT 412*421 1PR
90300  CARVAO C1226 P/FURAD BOSCH 1106/07 1PR =
90301  CARVAO C133G P/FURAD MAKITA 8419 1PR = P/ MARTELETE
90304  CARVAO C140G P/FURAD BOSCH 0173 1PR
4 ﬁ‘ﬁ -
Al £
I . 90326 CARVAO C199G P/S CIRC DEW 358/59 1PR
90328 CARVAO C201G P/S CIRC BOSCH/SKIL 1PR ‘ I
90340  CARVAO C380G P/S CIRC BOSCH 53006KS 1PR
90310 CARVAO C1536 P/FURAD BOSCH 1115 1PR ) ESERILHADERA 90332 CARVAO C263G P/MART BOSCH 11311-223 1PR
90311 CARVAO C154G P/FURAD BOSCH SUPER 1PR 90342 CARVAO C395G P/MART MAKITA HM 1203C 1PR
90312 CARVAO C1556 P/FURAD MAKITA 1010 1PR ; 90346  CARVAO C408G P/MART MAK HK0500/HR 1PR
i
90305  CARVAO C146BG P/ESMER BOSCH 1306/07 1PR
90313 CARVAO C1596 P/FURAD BOSCH 1101 TPR 190308  CARVAO C1506 P/ESMER BOSCH 1321 1PR
90314  CARVAO C160G P/FURAD BOSCH 1119/117 1PR
90317 CARVAO C172BG P/FURAD DEWALT 107 1PR LD CARYRDIGS2 Gl ESMERT0S ISR iR 90348 CARVAO C411G P/MART MAKITA HM1202C 1PR
’ 90350  CARVAO C416G P/MART MAK HM0860CB323 1PR
A 2, ) 90351  CARVAO C464 P/MART ROTATIVO GBH3-28 1PR
90318 CARVAO C173G P/FURAD MAKITA 1210 PR 90315  CARVAO C164G PESMER BOSCH 1338 1PR
90337  CARVAO C353G P/FURAD DEWALT 502 1PR
20N A RO G S MR DR A7 TPR | 90358 CARVAO CB-325 P/MARTELETE MAKITA 1PR

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

73

Maquinas



Maquinas Central de Atendimento: 11 4892-2282 fl}ta

DEWALT 5"
CHAVE DE IMPACTO 1—;
DEWALT 1/4" ATOMIC MAX -y ’
47 B g

§

90281 ESMERI ANG 5" 1200W 127V DWE4212-BR DEWALT 1PC
90376 ESMERI ANG 5" 1500W 220V DWE4336-B2 DEWALT 1PC

90433 COMPRESSOR AIR POWER MONO CMV10/100A220V MOTO 1PC %}.—* . v
- 95512 COMPRESSOR AR PORTATIL 300 PSI 50W 12V TRAMONTINA 1PC piET -,
= g W
KIT DE ACESSORIOS
90253 PARAF IMP 20V1/4 BRUSH DCF887B-B3 SOLO DEWALT  1PC )
DEWALT 1/4" ATOMIC 2 BATERIAS
90247 ESMERI ANG 5" 1200W 220V DWE4212-B2 DEWALT 1PC
DEWALT 7"
’ -
42217 KIT ACES 4PCS MOTOCOMPRESSOR (MAM) MOTOMIL  1PC
42218 KIT ACES 5PCS MOTOCOMPRESSOR (MAM) MOTOMIL  1PC
90191 PARAF IMP 20V1/4 BRUSH 2B2,0AH DCF809D2 DEWALT 1PC DETECTOR DE TENSGES 90177 ESMERI ANG 7" 2200W 220V DWE491B2 DEWALT 1PC
DEWALT 1/2" MAX 20V DEWALT 9"
: ——
90429 CHAVE IMP 20V1/2 MAXLI-ION SOLO DCF889B DEWALT 1PC | 49495 DETECTOR DE TENSOES 127V/200V TRAMONTINA 1PC 90449 ESMERI ANG 9" 2600W 220V DWE496B2 DEWALT 1PC
STANLEY

COMPRESSOR DE AR ESMERILHADEIRA ANGULAR

BLACK & DECKER

90398 ESMER ANG 4.1/2 900W127V STGS9115-BR STANLEY  1PC

90272 ESMERI4 1/2" 820W-127V B&D 6720-BR 1PC
90271 ESMERI4 1/2" 820W-220V B&D 6720-B2 i FONTEINVERSORA P/ SOLDA
90452 MOTOCOMP MAM-8,750BR 120LBS 2HP 220V MOTOMIL 1PC DEWALT 4.1/2"

90174 ESMERI ANG 4.1/2 900W 127V DWE4120BR DEWALT 1PC
90201 ESMERI ANG 4.1/2 900W 220V DWE4120B2B DEWALT  1PC
90404 ESMERI ANG 4.1/2 800W 127V DWE4020BR DEWALT 1PC

90279 ESMERI ANG 4.1/2 800W 220V DWEA020B2B DEWALT  1PC 90406 INVERSORA SOLDA160AMAXTIG220V 61425-B2 STANLEY1PC

90373 MOTOCOMP CMI8,7/24BR120LBS2HP127/220V MOTOMIL 1PC
DEWALT 4.1/2" BATERIA

90399 MOTOCOMP MAM-10/50BR120LB2,5HP127/220V MOTOMIL  1PC
90229 ESMERI ANG BRU 20V 4.1/2-5 SOLO DCG413B DEWALT  1PC = 90407 INVERSORA SOLDA190AMAXTIG220V 61720-B2 STANLEY 1PC

74 Maquinas

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.



L
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

FURADEIRA DE BANCADA E COLUNA

DEWALT 12V

Maquinas

DEWALT 20V BRUSHLESS C/2 BATERIAS

90000 FUR/PAR 12V3/8 1B1.3AH DCD700LCTBRDEWALT  1PC
90188 FUR/PAR 12V3/8 2B1.3AH DCD700C2BR DEWALT 1PC
90382 FUR BANCA FBM-160MA1/2HP MONO C/CH220V MOTOMIL1PC
90411 FURCOLUNA THP MON 200V ROM2801F MOTOMIL  1PC
90001 FUR/PAR 12V3/8 2B2.0AH DCD710D2 DEWALT 1PC
95529 FURIPARIMP 12V 2B ION BATERIA SCH12151K-BRDEWALT 1PC
STANLEY 20V
90380 FURAD BANCADA FB-16N 1/2CV MONO 220V MOTOMIL 1PC
95524 FURAD BANCADA FBH-1301-1 1/3HP MONO 220V MOTOMIL1PC
FURADEIRA/PARAFUSADEIRA 90365 FUR/PAR IMP20V1/2 2B1,3AH SCD711C2K-BR STANLEY 1PC
- VONDER
90257 FUR/PAR S/IMP3/8 400W 127V DWT 1pC
e 1pe | %0260 FURIPAR10,8V3/B+PARIMP1/4 261,3AH VONDER  1PC
BLACK & DECKER FURAD/PARAFUS C/IMPACTO
DEWALT 20V C/2 BATERIAS
90288 FUR/PAR 12V 3/8 1BAT 1.5AH LD125-BR B&D 1pC
90261  FUR/PAR12V3/8 1B BIV+I3ACES LD12SP-BRB&D  1PC
90249 FUR/PARIMP20V1/2 2B3.0AH DCD9BSL2 DEWALT  1PC
DEWALT 20V BRUSHLESS MAX
90262 FUR/PAR12V3/8 1B BIV+31ACESLD12SC-BRB&D  1PC
e TG 1pc %0252 FURIPARIMP20V1/2 BRU DCD7781BB3 SOLO DEWALT  1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

90002 FUR/PAR IMP20V1/2 BRU 282.0AH DCD7781D2 DEWALT 1PC
DEWALT 20V BRUSHLESS S/ BATERIA
90094  FUR/PAR IMP20V1/2 BRU MAXXR DCD996BSOLO DEWALT 1PC
FURADEIRA DE IMPACTO
BLACK & DECKER

90268
90267

90266
90265

90269

90369
90366

FURAD IMP1/2" 560W VVR-127V TM500BR B&D
FURAD IMP 1/2"560W VVR-220V TM500B2 B&D

FURAD IMP1/2" 560W VVR-127V TM555BR B&D
FURAD IMP1/2" 560W VVR-220V TM555B2 B&D

FURAD IMP 3/8-560W 220V L.STAND TM500KB2 B&D

DEWALT

FURAD IMP1/2 127V 710W DWD502KBR DEWALT

1PC
1PC

1PC
1PC

1PC

1PC

FURAD IMP1/2 13MM 220V REVERS DWD502KB2 DEWALT 1PC

Maquinas

75



Maquinas Central de Atendimento: 11 4892-2282 fl}ta

STANLEY VONDER DRYWALL

o

b J =
== i
—

90295 PARAF DRYWALL 20VBRUSH 2BAT2AH DCF620D2-BRDEWALT  1PC
90239 FURAD. PNEUM. 3/8 REVER. FPV 380 VONDER 1PC .
PNEUMATICA
SIGMA

90282 FURAD IMP1/2 220V600W C/CX SDH600KAB2 STANLEY 1PC

95517 FURAD. PNEUM. 1/2 REVER. 700RPM SGT-0233 SIGMA  1PC 90231 PARAFUSADEIRA PNEUM. 1/4 REVER. PPV140 PLUS VONDER  1PC

FRAGMENTADORA PAPEL CARTAQ

90287 FURAD IMP1/2 600W 127V SDH600BR STANLEY 1PC
EINHELL TC-ID 650
e
95518 PARAFUSADEIRA PNEUM. 1/4 REVER. MXT-0111 SIGMA 1PC
95519 PARAFUSADEIRA PNEUM. 1/4 REVER. SGT-0110 SIGMA 1PC
30448 FRAGMENTADORA DE PAPEL DE CARTAQ wc  PICADOR ETRITURADOR FORRAGEIRO
GUINCHO ELETRICO
90179 FURAD IMPACTO 1/2 TC-ID 650 127V EINHELL 1PC
FURADEIRA PNEUMATICA
EDA 3/8"

40313 FURAD. PNEUM. 3/8 REVER. EDA 1PC
EDA 1/2" 90390 PICAD C/MOTOR MONO GP-1500AB1,5CV220V60HZ GARTH  1PC

90383 GUINCHO C EL H-A101 100/200KG220V 60HZ MOTOMIL  1PC
90384 GUINCHO C EL H-A105 300/600KG220V 60HZ MOTOMIL 1PC
90385 GUINCHO C EL H-A107500/1000KG220V 60HZ MOTOMIL 1PC

PARAFUSADEIRA
L 3.6V
40314 FURAD. PNEUM. 1/2 REVER. EDA 1PC
WAFT 3/8" = r=y
—
I
gk 90391 TRITU MONOGTI-2000LD2,0HPIP00220V/60HZ GARTHEN 1PC

90273 PARAF ANG 1/4 3,6V C/2P0S-BV 9036-BR B&D 1PC

1417 FURAD PNEUM. 3/8 REVER. 6191 WAFT
8v

of s @

WAFT 1/2"

KR

41416 FURAD PNEUM. 1/2 REVER. 6192A WAFT TPC (90200  PARAF 1/4 8V iON DE LITIO DCF008-BR DEWALT 1PC 190402  TRITURELET TOG-2300 1.5CV1800W220V MONO GARTHEN  1PC

76 Méaquinas

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.



L
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Maquinas
KIT DE BATERIAS EINHELL LANTERNA A BATERIA LIXADEIRA ORBITAL
KIT BATERIA POWER X-CHANGE
-
90293 LIXAD ROTO ORBITAL 5" DWE6421-B2 DEWALT 220V 1PC
90294  LIXAD ROTO ORBITAL 5" DWE6421-BRDEWALT 127V 1PC
90143 LANTERNA BAT TE-CL 18V LI H-SOLO EINHELL 1PC
90190  KIT BAT PW X-CHANGE 18V 2,5AH+CARR BIV EINHELL  1PC -
LAVADORA DE ALTA PRESSAO
KIT DE FURAD/PARAFUSAD
FURAD/PARAF 12V + CHAVE IMP. E BOLSA
90431  LIXADEIRA ORBITAL 20VMAXSOLO SCS220-B2 STANLEY 1PC
42756 LIXADEIRA ORBITAL 1/4 FOLHA LIXA 127V B&D 1pPC
42847  LIXADEIRA ORBITAL 1/4 FOLHA LIXA 220V B&D 1pC
90362  LAVADORA ALT PRES KARCH K2 110V 1PC
90361  LAVADORA ALT PRES KARCH K2 220V 1PC ;
90198 FUR/PAR 12V3/8+PARIMP1/42B1,3AH DCK199C2 DEWALT 1PC LIXADEIRA PNEUMATICA
FURAD/PARAF 20V + CHAVE IMPACTO ‘
95520  LIXADERAPNEUM.ROTOORBITAL6 C/ASPIR. SGT-0319SIGMA  1PC

90439 LAVADORA ALT PRES B&D 1300W C/1600 PSI 127V 1PC
90444 LAVADORA PRESSAO B&D 1300W 127V BEPW1600H-BR 1PC
90440 LAVADORA ALT PRES B&D 1512 PSI 1400W 127V 1PC

90205 FUR/PAR 20V1/2+PAR IMP1/4 2B2AH DCK222D2T DEWALT1PC
KIT FURADEIRA C/CAIXA + 5 BROCAS

MARTELETE SDS PLUS

DEWALT + KITBOX

r

90189 MARTEL SDS PLUS 127V800W+KIT D25133KBR DEWALT 1PC
90184 MARTEL SDS PLUS 220V800W+KIT D25133KB2 DEWALT 1PC
STANLEY
90022 FURAD IMP1/2 127V600W C/CX SDH600KSBR STANLEY 1PC ' 99371 LAVADORA PRESSAO MAX B&D 1500W 127V BW16-BR  1PC
90370 LAVADORA PRESSAO MAX B&D 1600W 220V BW16-B2  1PC
KIT FURADEIRA E ESMERILHADEIRA 90386 LAVADORA AT VAZAO EL-3500A1.0CV220V ELETROPLAS 1PC
LEITOR DE CODIGO DE BARRAS
90285 MARTEL SDS PLUS 127V800W SHR263K-BR STANLEY  1PC
90284 MARTEL SDS PLUS 220V800W SHR263K-B2 STANLEY  1PC
MARTELETE PNEUMATICO
E ISPOMI
90396 FUR IMP1/2 600W+ESME4.1/2750W127V SHG6750KA-BR 1PC
90395 FUR IMP1/2 600W+ESME4.1/2750W220V SHG6750KA-B2 1PC
22891 EEITORDEIGODGARRASIS/EID IEG 41080 MARTELETE PNEUMATICO WAFT 4 PONT. 150MM 1PC
Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Maqumas 77



Maquinas Central de Atendimento: 11 4892-2282 fl}ta

MARTELO ROMPEDOR NIVEL ALASER PLAINA ELETRICA

ARITA DEWALT

2 PLAINA 20V MAX LI-ION BRUSHLE! L0 DCP580B DEWALT 1P|
90412 MARTEL 20VPERF/ROMP SDS SOLO DCH133B-B3 DEWALT 1PC 002t OVMAX LHON BRUSHLESS SOLO DCPS80 ¢

BLACK & DECKER

95522 NIVEL LASER LIN.VERDE C/2 BAT C/TRIPE ARITA 1PC

DEWALT LINHA AUTOMATICO

95511 PLAINA ELETRICA FX08 110V 650W B&D 1PC
95510 PLAINA ELETRICA FX08 220V 650W B&D 1PC
90224 MARTEL20VPERFROMP SDS 16MMDCHI72B-B3SOLODEWALT  1PC PODADOR DE CERCA VIVA
MICRO RETIFICA
90225 NIVEL LASER LINHA VERM AUT DW088K DEWALT 1PC Possens .
?Mm’-‘"
DEWALT (LASER VERDE)

§
A

90401 PODADOR CERCA VIVA PCV-6200620W220V GARTHEN  1PC

90442 MICRO RETIFICA DREMEL 10PC 220 1PC
90292 MICRO RETIFICA DREMEL 300 10PC 110 1PC POLITRIZ E LIXADEIRA
MEDIDOR A LASER

90209 NIVEL LASER VERDE CRUZADA DW088CG-LA DEWALT  1PC

ORGANIZADORES

STANLEY SOFTMASTER 90368 LIXAD POLITRIZ 5" 600W 127V STGP612K-BR STANLEY 1PC

90367 LIXAD POLITRIZ 5" 600W 220V STGP612K-B2 STANLEY 1PC

>

90227 MEDIDOR LASER 30MT DW099E DEWALT 1PC

41561 ORGAN. SOFTMASTER STANLEY 1pc 90297 LIXAD POLITRIZ 7°/9” 1250W DWP84OXB2 DEWALT  1PC

STANLEY SOFTMASTER LIGHT
90417  MEDIDOR LASER 30MT DWHT77 100-CN DEWALT 1pPC RETIFICADEIRA

KIT MEDIDOR DEWALT

41511 ORGAN. SORTMASTER LIGHT STANLEY 1Pc 42939 RETIF1300W19.00RPM,PINCAT/4"(635VM) PNCAGMMRED 1820V 1PC

90226  NIVEL LASER VD+TRENA L.30M DW0889CG-XJ DEWALT 1PC  PISTOLA APLICADORA ROCADEIRA

MOTOESMERIL

90400 MOTOESMERIL VMMI-508 360WBV220 MOTOMIL 1pc 90410 PISTOLA APLIC.SILI 20VMAX LI-ON DCE560B DEWALT  1PC 90447 ROCADEIRA GAS FS220DM300-3LAM3F35.2CC2.3HP STIHL1PC

78 Méaquinas

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.



flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br Maquinas

STANLEY 1650W DEWALT

o 2

&

SERRA CIRCULAR

90299 SERRA CIRCULAR 7.1/4" 127V 1400W DWES60BR C ,
90298 SERRA CIRCULAR 7.1/4” 220V 1400W DWE560B2 pc 90211 SERRA ESQUAD. 10" 1650W 127V SM16-BR STANLEY  1PC
90210 SERRA ESQUAD. 10" 1650W 220V SM16-B2 STANLEY ~ 1PC = 90207 SERRA MARM 125MM 1400W+3DIS 127V DW862WABRDEWALT  1PC
90206 SERRA MARM 125MM 1400W+3DIS 220V DW862WAB2 DEWALT 1PC
SERRA ESQUADRIAS SERRA DE CORTE RA'P|D0 95531 SERRA MARMORE 125MM - DW862BR DEWALT 1PC
DEWALT W713 BLACK & DECKER

A

90264 SERRA MARMORE 125MM 1100W 127V BD115BRB&D  1PC
90263 SERRA MARMORE 125MM 1100W 220V BD115B2B&D  1PC

90393 SERRA DE CORTE RAP 2200W/127V SSC22-BR STANLEY 1PC

90197 SERRAESQUAD. 10" 1600W 220V DW713 DEWALT TPC 90392 SERRA DE CORTE RAP 2200W/220V SSC22-B2 STANLEY 1PC  SERRA TICO TICO
DEWALT W714

SERRA DE MESA DEWALT

‘ L:gg“ *
1 —F

N

90008 SERRAESQUAD. 10" 1650W 127V DW714-BRDEWALT  1PC 90248 SERRATICO-TICO ORB 220V650W DWE300B2 DEWALT  1PC
90009  SERRA ESQUAD. 10" 1650W 220V DW714 DEWALT 1PC 90278 SERRATICO-TICO ORB 127V650W DWE300BR DEWALT  1PC
95530 SERRATICO-TICO VARIAVEL 450W - SJ45-BR DEWALT  1PC
DEWALTW715 90183 SERRAMESA 10" 1800W127V SST1801-BR STANLEY  1PC
90092 SERRA MESA 10" 220V1800W SST1801-B2 STANLEY  1PC STANLEY

90221 SERRA ESQUAD. 12" 1600W 220V DW715 DEWALT 1PC
DEWALT DWS780B2

00426 SERRAMESA 10" 220V 2000W DW7492-BRDEWALT  1pc 90430 SERRATICO-TICO 20V MAX SOLO SCJ600-B2 STANLEY 1PC

SERRA MARMORE SOPRADOR DE AR

MAKITA

95523 SOPRAD. AR P/ COMPUT. BATERIA BIVOLT 1PC
90438 SERRA ESQUAD 12 220VC/BRA TELE DWS780B2 DEWALT 1PC 00435 SERRA MARMORE SECO 1300W 110V 4100NH3Z MAKITA 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Maqumas 79



Maquinas Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

SOPRADOR TERMICO

.’ :HE} &
'Y

T

90220 SOPRAD TERM 220V2000W D26411-B2 DEWALT 1PC
90275 SOPRAD TERM 127V1800W+MALETA HG2000K-BRB&D 1PC
90274 SOPRAD TERM 220V1800W+MAL HG2000K-B2 B&D 1PC

SOPRADOR E SUGADOR DE FOLHAS

90432 SOPRAD FOLHAS GSF-2000 2000W127V GARTHEN 1PC
90388 SOPRAD FOLHAS GSF-2000 2000W220V GARTHEN 1PC

90389 SOPRAD/SUGA FOLHAS GSS-3000 3000W220V GARTHEN 1PC

TUPIA

DEWALT

o's

L N

90208 TUPIA DWE6000 220V DEWALT 1PC

STANLEY

Lurt

42755 TUPIA P/LAMINADO 1/4-6,35MM 550W 127V STANLEY  1PC
42754 TUPIA P/LAMINADO 1/4-6,35MM 550W 220V STANLEY  1PC

80 Méaquinas

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.



n

= =

m
-

; I

LR

i |

9

e




Selantes & Adesivos

SUPER BONDER

Central de Atendimento: 11 4892-2282

ADESIVO FIXA FORCE

7]
-
=

=

e
——
60372 ACELERADOR QFS P/ADESIVO INST TEKBON 100ML  1pc 71514 ADESIVOINSTANTANEO SUPER BONDER 3GRS 1pC
71844 ADESIVO FIXA FORCE BRANCO 400GR 1PC
ADESIVO ESTRUTURAL ADESIVO FIX ALL 71942 ADESIVO FIXA FORCE CINZA 400GR 1PC
72223 ADESIVO FIXA FORCE PRETO 400GR 1PC
- ADESIVO FIXA VACUO
Fix
All
72802 ADESIVO ESTRUT. EPOXI ALTA FLUIDEZFISCHER 1K 1pc | 72006 ADESIVOFIX ALL HIGH TACK SOUDAL BRANCO 290ML  1PC ' ¢4375  pppgiyo FIXA A VACUO 2PC FISCHER 1PC
78364  ADESIVO ESTRUT. EPOXI BAIXA FLUIDEZ FISCHER 1KG  1PC | 72799 ADESIVOFIXALLCRYSTAL SOUDALTRANSPARENTE200ML 1PC | 64396 ADESIVO FIXA A VACUO FECHO REMOVIVEL FISCHER  1CA
60310  ADESIVO ESTRUT. EPOXI MEDIA FLUIDEZ BAUTECH 1KG 1PC
- ADESIVO HOT MELT ADESIVO FIXA A IMA
ADESIVO INSTANTANEO
]
AFIX = =
-~
L - 60397  ADESIVO FIXA A IMA FISCHER 1CA
=] . ADESIVO PU40 MULTIUSO
= - == . 42880 ADESIVO HOT MELT BRANCO BD 2,5 KG AFIX 1°C
72844 ADESIVO HOTMELT 1824 BRANCO 10KG AFIX 1PC
72840 ADESIVO INSTANTANEA PRO 100GR - AFIX 1P¢ PU
72839 ADESIVO INSTANTANEO PRO 206 AFIX 1PC
72841 ADESIVO KIT MDF 100G|200ML AFIX i@l ADESIVO P/ JUNTA m
TEKBOND - E
< =
e : ==
72813 MR ADESIVOP/JUNTAISMITS6 1PC 172847 ADESIVO FIXA PU40 MULTIUSO BRANCO 4006R 1PC
72846  ADESIVO FIXA PU40 MULTIUSO CINZA 400GR 1PC
ADESIVO PARA-BRISA 72845  ADESIVO FIXA PU40 MULTIUSO PRETO 400GR 1PC
ADESIVO PU FIXA FLEX
72799 ADESIVO INSTANTANEO TEKBOND 793 206 1pC
72800  ADESIVO INSTANTANEO TEKBOND SUP. COLA2GR  1PC -
70319 ADESIVO INSTANTANEO TEKBOND SUP. COLASGR  1PC s - :
76995  ADESIVO INSTANTANEO TEKBOND 20G 200 GEL 1PC Froaesmw il
ALMASUPER ﬁ
72803  ADESIVO PARA-BRISA PRETO 4006 1P¢ -
70002 ADESIVO PARA-BRISA PRETO S 800GR 1°C Y
71457 ADESIVO PU FIXA FLEX BRANCO TB 400GR 1P¢
ADESIVO PUR 71459 ADESIVO PU FIXA FLEX CINZA TB 400GR 1PC
71480 ADESIVO PU FIXA FLEX PRETO TB 4006R 1PC
72805  ADESIVO INSTANTANEO ALMA KITMDF 1006 1PC & CONSTRUGAO/SACHE
[l
ﬁ [ I
e 70007 ADESIVO PUFIXA FLEX CONSTR BRANCO SACHE 8006R 1PC
70009  ADESIVO PU FIXA FLEX CONSTR CINZA SACHE 800GR  1PC
72775 ADESIVO PU FIXA FLEX CONSTR PRETO SACHE 800GR  1PC
72807 ADESIVO INSTANTANEO ALMA ULTRARP 1006 1PC 72838 ADESIVO PUR 351 5006 AFIX 1PC

“ Selantes & Adesivos

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

ADESIVO PU MARITIMO

I::J

RLAGEM INDEEPONIVEL

Selantes & Adesivos

COLA P/ MADEIRA
53440 ADESIVOFRANKTB Il PREMIUM WOOD GLUE 516GR TITEBOND 1PC
53453 ADESIVOFRANKTB Il ULTIMATE WOOD GLUE1,05KG TITEBOND 1PC
20023 CHUMEADORIQUIMICOJE!S IV/300FISCHER 1PC | 53451  ADESIVOFRANKTB il ULTIMATE WOOD GLUE 263G TITEBOND 1PC

e FIS SB390 S 53452 ADESIVO FRANK TB lllULTIMATE WOOD GLUE 5256 TITEBOND 1PC
“am 53439 ADESIVO FRANK TB ORIGINAL WOOD GLUE 510G TITEBOND 1PC

COLA PREGFACIL
frsas)
7

72818 ADESIVO MS CONST MARITIMO BRANCO 400GR 1PC

ARALDITE

72798 ADESIVO EPOX ARALDITE HOBBY 1PC
72848 ADESIVO EPOX ARALDITE SERINGA 6G 1PC

72832 CHUMBADOR QUIMICO FIS SB 390 S FISCHER 1PC
CASCOLA
FIS EM 390 § PLUS

60326 COLA PREGFACIL TEK BOND 85GR 1PC

COLA VINIL

Colal/mil

—
60368 CASCOLA S/TOLUOL 30GR BISNAGA 1PC E:T;' §
60087 CASCOLA S/TOLUOL 195GR 12pC Ay
60088 CASCOLA S/TOLUOL 4D0GR SPC 172814 CHUMBADOR QUIMICO FISEM 390 SPLUSFISCHER  1PC [ b -
60089 CASCOLA S/TOLUOL 730GR 1PC e
60090  CASCOLA S/TOLUOL 2800GR (GALAO) 1PC FIS EM 585 S PLUS

60324 COLA VINIL BRASCOLA 17 GRS BLISTER 1PC
CASCOREZ
DUREPOXI

EOCTr £
™ 3

ﬁl 72812 CHUMBADOR QUIMICO FIS EM 585 S PLUS FISCHER 1PC

72808 DUREPOXI 100 GRS 1PC

EP 390S

ESPUMA EXPANSIVA

60307 CASCOREZ EXTRA 1KG HENKEL 1PC

CHUMBADOR QUIMICO

FIS P 300

e

Mncher 72795 CHUMBADOR QUIMICO FIS EP 3908 FISCHER 1PC
msr

)
L=1
&

(1"

g

]

: ith 2 g

60325 COLA P/CANO AMANCOBISN 756 1PC | 75791 ESPUMA EXPANSIVA P/ PISTOLA FOAM SOUDAL 750ML 1PC

=
e

72781 ESPUMA EXPAN ANTI CHAMA FOAM SOUDAL ROSA 750ML1PC

70025 CHUMBADOR QUIMICO FIS P 300 FISCHER 1PC 60313 COLA PVC 175G FRASC/PINCEL POLYTUB 1PC

72760 ESPUMA EXPANSIVA PRO FOAM SOUDAL 500ML/340GR 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Selantes & Adeswos “




ADESIVO
FIXA FORCE

 FIXA TUDO
| QUE VOCE IMAGINAR...

INDICADO PARA:

* ESPELHOS

- PAINEIS DE MDF
« CUBAS

« PEDRAS

- METAIS

- ACM



Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

SELANTES SILICONE NEUTRO

Selantes & Adesivos

— FIXA PRO

AN
72820  SELANTE BASE D AGUA BRANCO 500G FRANFIX 1PC ——
72843 SELANTE ACRILICO BRANCO BASE D'AGUA 430G AFIX  1PC
76993  SELANTE ACRILICO CINZA BASED'AGUA 430G AFIX ~ 1PC 72138 SILICONE NEUTRO FIXA PRO BRANCO 250GR 1PC
72842 SELANTE ACRILICO PRETO BASE D'AGUA 430G AFIX  1PC 72115 SILICONE NEUTRO FIXA PRO INCOLOR 250GR 1PC
72835  XIAMETER(TM) SLT-5301 SELANTE ACETICOPRETO  1TB 72194 SILICONE NEUTRO FIXA PRO PRETO 250GR 1PC

72836 XAVETER(TM) SLT-7011 SEALANTE OXIVICO205KG DRUMNEUTROPTO  1TB
72830 XIAMETERTM SLT-5301SELANTE ACETICOIN195KGDRUM 1TB
72831 XIAMETERTM SLT-70110XIMA SELANTE205KGDRUM  1TB

SILICONE ACETICO

FIXA PRO

FIXA PRO+

72179 SILICONE FIXA PRO+ NEUTRO CINZA 270GR 1PC

1M SILICONE ACETICO FIXA PRO BRANCO 250GR
72109 SILICONE ACETICO FIXA PRO INCOLOR 250GR
72113 SILICONE ACETICO FIXA PRO PRETO 250GR

40816 SILICONE ALTA TP.CINZA TEK 50G BLIS 1PC
70046 SILICONE ALTA TP.PRETO TEK 50G BLIS 1PC
70047 SILICONE ALTA TP.VERM. TEK 50G BLIS 1PC

i

—
B

2

]
L]

a.

72008 SILICONE ACETICO MULTIUSO SOUDAL BRONZE 280ML  1PC

o
St
9
."_'_l|.-|.‘I
h.
]

ULTRALUB

70048 SILICONE ALTA TEMP.VERM.TEK BOND 280GR 6PC

72192 SILICONE ACETICO ULTRA BRANCO 50GR 1PC

UNIPEGA SILICONE SPRAY

IAGER) IHDISRONIVEL

-

60483 SILICONE UNIPEGA ACET.BRANCO 50GR 1PC

60272 SILICONE SPRAY CISER 300ML 1PC

TEKBOND

70053 SILICONE TEK BOND ACET.INCOLOR 50GR 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. Selantes & AdeSIVOS “




Date 2023-10-25 (YYYY-MM-DD)

Time 13:23:50 (Greenwich Mean Time) Page 1 of 2

DOW BRASIL SUDESTE INDUSTRIAL LTDA.

LOJA FIXA FERRAMENTAS LTDA
AV JOSE GOMES DA ROCHA LEAL 607
CENTRO

12900-300 BRAGANCA PAULISTA - SP

Ship From: Paulinia DPS Whse
Paulinia
Sao Paulo, Brazil

Certificado de Analise/
Certificate of Analysis
Numero do Produto/

00004042531
Product Number
Nome do Produto/Product Name

Informacdo do Cliente/Customer Information

Nome do Cliente/Customer
Name
N° Ord Compra Cliente/

LOJA FIXA FERRAMENTAS LTDA

137
XIAMETER™ SLT-7011 Oxima de Selante Transparente-|Customer PO number
M
EO da Entrega/Delivery 826454101 /000010
Numero da Ordem/Order 115417043
Number
Un}da@es Expedldas/ 4.000 DR
Shipping Units /
s Container ID/Container ID
D E D
aFa de Expedicdo/Date 2023-10-25 (YYYY-MM-DD)
Shipped
Numero de Embarque/
43564018 , e =

i N E f

Shipment No. umero da Especificacdo/ 000000859374

Specification Number

Nome do Produto (Inglés)/Product Name

XIAMETER™ SLT-7011 Sealant Oxime Clear-M

(English)

Numero de Lote/Batch Number H171N8U015

Data de Validade/Expiration Date 2025-08-19 (YYYY-MM-DD)
Data de Manufatura/Manufacturing Date 2023-08-30 (YYYY-MM-DD)
Quantidade/Quantity 4.000 DR

Peso Liquido/Net Weight 820.000 KG

Informacdes da embalagem/Packaging
Information
Fadbrica/Manufacturing Plant

Endereco do Fabricante/Manufacturer Address

205 KG Drum/205 KG Drum

Hortolandia DPS

Rod. Jornalista Francisco Agui

Hortolandia
Sd&o Paulo 13186-903
Pais de origem/Country of Origin BR
N i i f igi
ome do pais de origem/Country of Origin Brasil
Name
This is to certify that the above designated material has been tested
and did comply with the listed specifications when supplied in original
container. The material is subject to the conditions listed on the DOW
invoice. The lot acceptance data are available for examination. This
certificate is valid unsigned.
Teste/Test Unidade/ I?férlor S?p?rlor Resultados/
Unit L}m}te/Lower Lfm?te/Upper Value

Limit Limit
Aparéncia - - - Pass
Appearance
Taxa de extrusdo g/min 220 600 296
Extrusion rate
Tracgio kg/cm2 10,00 - 18,92
Tensile

24 Hours at RT




Date 2023-10-25 (¥YYY-MM-DD) Time 13:23:50 (Greenwich Mean Time) Page 2 of

LOJA FIXA FERRAMENTAS LTDA
-@ AV JOSE GOMES DA ROCHA LEAL 607
CENTERO
DOW BRASIL SUDESTE INDUSTRIAL LTDA. 12300-300 BRAGANCA PAULISTA - SP

Ship From: Paulinia DPS Whse
Paulinia

Saoc Paulo, Brazil

Alongamento % 250 - 442
Elongation
24 Hours at RT

Gravidade especifica 1,010 1,050
Specific Grawvity

Dow Chemical warrants that the above designated material conforms to the
listed sales specifications even though there may be no valus reported.

Test Item Limits
Specific Gravity 1.010 - 1.050

Y

lff__,.
-l
ﬂ:@‘

Patricia M. EBachello Evaristo, Operations Leader CRQ: 04268153 - 4*

Patricia M. Eachelle Evaristo, Lider de OperacSes CRQ: 04268153 - 42

Fara consultas, comunigque-se com Serv. a Clientes ou depart. de vendas.
For ingquiries please contact Customer Serwvice or local sales
E™Marca da The Dow Chemical Company (“Dow™) ou uma empresa filiais da Dow

& ™ Trademark of The Dow Chemical Company ("Dow") or an affiliated company of Dow




selld 3 sodlwinp

Sa
r|_..|. BARA pOLIR
TN

e 7 e

""-'r- 500w




fixa

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Quimicos & Fitas

AGUA DESMINERALIZADA CRISTALIZADOR DE VIDROS FITA ADESIVA ANTICORROSIVA

60473 AGUA B-IDESMINERALIZADA 12/1L

AGUA RAZ NATRIELLI 450 ML
AGUA RAZ PITBULL 900ML

60327
60399

1PC
1PC

60420 CRISTALIZADOR VIDROS FLIP TOP 100ML MUNDIAL 1PC

GALVANIZAGAO AFRIO

60293 CRZ GALVANIZ.A FRIO SPRAY 300ML 1PC

ALCOOL ISOPROPILICO

ALCOOL ISOPROPILICO FIXA 1LT

DESCARBONIZANTE

60270 1PC :
60475 DESCARBONIZ.INJEC/CARB.SPRAY 300ML ULTRA 1PC
ANTI RESPINGO DE SOLDA
DESENGRAXANTE
‘r. Ll
[ |
LT 1]
60292  ANTIRESP. SOLDA ULTRA LUB 400ML C/SIL 6PC
60291 ANTI RESP. SOLDA ULTRA LUB 400ML S/SIL 6PC
60382  ANTIRESP. SOLDA PASTA AMPHORA 3506 1PC | 60003 DESENGRAXANTE SPRAY 300ML CISER 6PC
60333 DESENGRAXANTE MULTIUSO H7 500ML 1PC
CERA 60391 DESENGRAXANTE BIO ATOXICO UNICO 5L LQB 1PC
’ m
LoB
60001 CERA POLIDORA PEROLA 500 ML 1PC SR
SOSEI I CFRAMONZATATAROTIGRS TPC 60330 DESENGRAXANTE BIO POWER LAB 20L LQB 1pe
60390 DESENGRAXANTE BIO POWER LAB 5L LQB 1PC
CONVERTEDOR DE FERRUGEM 60409  DESENGRAXANTE DECRUST R12 20L LQB 1PC
60410 DESENGRAXANTE DECRUST R12 50L LQB 1PC
60408 DESENGRAXANTE DECRUST R12 5L LQB 1PC
F %} _—
'-31 - —
.” " ] -
60331 CONVERTEDOR DE FERRUGEM TF7 200ML 1PC
60294 CONVERTEDOR DE FERRUGEM PCF 500ML 1PC 60406 DESENGRAXANTE LAVABUS 20L LQB 1PC
60094 CONVERTEDOR DE FERRUGEM PCF 1L 1PC 60407 DESENGRAXANTE LAVABUS 50L LQB 1PC
60332 REMOVEDOR DE FERRUGEM REMOX 250ML 1PC 60405 DESENGRAXANTE LAVABUS 5L LQB 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

60430 FITA ADES.ANTICORROSIVA PRETA 50MMx30M PVC 3M 1RL
FITA ADESIVA MULTIUSO
-
60423 FITA ADES.MULTI USO ALUM. 10 CMX10M QBORG 1RL
60424 FITA ADES.MULTI USO ALUM. 20 CMX10M QBORG 1RL
60425 FITA ADES.MULTI USO ALUM. 30 CMX10M QBORG 1RL
60422 FITA ADES.MULTI USO ALUM. § CMX10M QBORG 1RL
60421 FITA ADES.MULTI USO ALUM. 60 CMX10M QBORG 1RL
60426 FITA ADES.MULTI USO ALUM. 90 CMX10M QBORG 1RL

FITA ADESIVA P/ EMBALAGEM

60278

m

FITA ADES.P/EMB.MARROM 3M 45 X 45 SRL

60432

XA

FITA ADESIVA TRANSPARENTE 48MMX050M FIXA 1RL

60431

FITA ADESIVA TRANSPARENTE 48MMX100M FIXA 1RL

FITA ADESIVA SILVERTAPE

m

60108 FITA ADES.SILVERT. CZA 45SMMXSMT 3M SRL
ADELBRAS

60110 FITA ADES.SILVERT.ADELB.48MMX5M PRATA SRL

60112 FITA ADES.SILVERT.ADELB. 48MMX50M PRATA 1RL

60111 FITA ADES.SILVERT.ADELB.48 X 5M PTO SRL




Quimicos & Fitas

HAMMER

60377 FITA ADES.SILVERT.HAMMER 48MMX50M PTO 1RL

FITA ANTIDERRAPANTE

60122 FITA ANTID.INT. PRETO 5MT SRL
60124 FITA ANTID.INT. TRANSPARENTE 5SMT 1RL
60322 FITA ANTIDERRAPANTE AMARELA 50MMX5M 1RL
60123 FITA ANTID.INT. PRETO 20MT 1RL
60127 FITA ANTID. INT. SMT PTO/NEON 3M 1RL

FITACR

am
R - R =
. B o il
:M' W gl
Mgt ™
) ™ il
S
60013 FITA CREPE 101LA USO GER. 18X50M 3M 6RL
60120 FITA CREPE 101LA USO GER. 24X50M 3M SRL
60014  FITA CREPE 101LA USO GER. 48X50M 3M 1RL
3M BLUETAPE
60303 FITA CREPE BLUE TAPE 18X50M 3M 1RL
60304  FITA CREPE BLUE TAPE 24X50M 3M 1RL
ADELBRAS
f
|
1
60018  FITA CREPE ADELBRAS MASK 710 18MMX50M
60130 FITA CREPE ADELBRAS MASK 710 24MMX50M
60016 FITA CREPE ADELBRAS MASK 710 48MMX50M
- = s
o Eew T
- TEE
W s Byt A1
- w 2
60364  FITACREPE AMARE ADELBRAS AUTO 765 18MMX4OM 1AL
60464  FITA CREPE AMARE ADELBRAS AUTO 765 24MMX40M
60365  FITA CREPE AMARE ADELBRAS AUTO 765 48MMX4OM  1RL

Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

FITA P/ DEMARCAGAO SOLO

ADELBRAS

KA

£

FITA DUPLA FACE VHB TRANSP. 19MMX20MT FIXA

i

i

60240

3RL
FITA DUPLA FACE ESPUMA

1RL

60020 FITA DEMARC.SOLO ADEL.48MMX14MT AMAR

60021 FITA DEMARC.SOLO ADEL.48MMX14MT-VRM 3RL
60022  FITA DEMARC.SOLO ADEL.48MMX14MT-ZEBRADA 3RL
60356 FITA DEMARC SOLO AMAR 48MMX30 ADELBRAS 1PC
TEKBOND
60027  FITADUPLA FACE ESPUMA BRANCA 19X10MTS 3M 1RL
@ b 60352 FITA DUPLA FACE BANAN 19X2 EXT TEKBOND 1RL
S O 1 S FITA DUREX
== =
o =y
60279 FITA DEMARC.SOLO TEK 48MMX15M-AMAR 1RL iy,
60280  FITA DEMARC.SOLO TEK 48MMX15M-BRCA 1RL
60281 FITA DEMARC.SOLO TEK 48MMX15M-PRETA 1RL
60161 FITA DUREX ADELBRAS 12 X 50 10RL
60162  FITA DUREX ADELBRAS 18 X 50 7RL
Lt L= 60163  FITA DUREX ADELBRAS 24 X 50 5RL
kham i
FITA ISOLANTE
60282 FITA DEMARC.SOLO TEK 48MMX15M-VERDE 1RL ADELBRAS
60283 FITA DEMARC.SOLO TEK 48MMX15M-VERM 1RL -
FITA DE BORDA ==
I L}
=l
60160  FITA DE BORDA BRANCO 22X0,45 22M REHAU 1RL
60466  FITAISOLANTE ANTICHAMA PRETA 19MMX10M ADELBRAS  1RL
FITA DUPLA FACE TRANSPARENTE 60467  FITAISOLANTE ANTICHAMA PRETA 19MMX20M ADELBRAS  1RL
60465  FITAISOLANTE ANTICHAMA PRETA 19MMX5M ADELBRAS  1RL
ADELBRAS
I 3M IMPERIAL
60034  FITAISOLANTE 3M 18MMX20M IMPERIAL 10PC
3M SCOTCH
60314  FITA DUPLA FACE 12X2M ADELBRAS 1RL —_—
60371 FITA DUPLA FACE TRANSP. 19MMX2M ADELBRAS 1RL
60026  FITADUPLA FACE ESPUMA ADELBRAS 19X2.0 FXPRO  1RL
3M
60036 FITA ISOLANTE 3M SCOTCH 20 MTS 10PC
FRONTEC
60358  FITA DUPLA FACE VHB TRANSP. 09MMX33M 3M 1RL
60029 FITA DUPLA FACE VHB TRANSP. 12MMX 20MT 3M 1RL
60414  FITA DUPLA FACE TRANSP. 19MMX2,00M 3M 1RL
60025 FITA DUPLA FACE VHB TRANSP. 25MMX20MTS 3M 1RL
25531 FITA DF VHB $J100 VERDE MASSA ACRILICA 09MM X 20M1RL 60381 FITA ISOLANTE FRONTEC 5 MTS 1RL
26091 FITA DF VHB $J100 VERDE MASSA ACRILICA 12MM X 20M1RL 60380 FITA ISOLANTE FRONTEC 10 MTS 1RL
60433 FITA DUPLA FACE VHB TRANSP. 19MMX20MT 3M 1RL 60401 FITA ISOLANTE FRONTEC 20 MTS 1RL

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




.
flxa Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Quimicos & Fitas

SPRAY
FITA ISOLANTE FLUIDO DE CORTE -

AUTOFUSAO

!

|

% -
EFF

60046 GRAXAEM SPRAY ULTRA LUB 300 ML 1PC
60187  GRAXA BRANCA DE LITIO SPRAY WD40 DRY LUBE 200ML 1PC
60035  FITAISOLANTE 3M AUTO FUSAQ 10 MTS 1RL
60043  FLUIDO P/CORTE AMPHORA 500ML 1pc) | SCA17ETTTIGRAXAEM SERAYI250ME MUNDIAL 1pC
LiQUIDA 60166 FLUIDO P/CORTE QUIMATIC N. 1 500ML 1PC

60485  FLUIDO DE CORTE ROCAST 500ML I8l IMPERMEABILIZANTES

GEL E PASTA DESENGRAXANTE

E|

60469 FITAISOLAN. LIQUIDA PRETA QUIMATIC 200ML 1PC T
" .
FITA PERFURADA
60403 VEDACIT VEDAPREN BRANCO 18KG 1PC
60349 GEL DESENGRAXANTE PINHEIRO 2,5K 1pC TECIDO

60348 GEL DESENGRAXANTE PINHEIRO 400G 1PC

GRAFITE P/ CADEADO .
g
52912 FITAPERFURADA 17MMX10M 1RL [ _
52170 FITAPERFURADA 19MMX30M 1RL hong
52913 FITAPERFURADA 25MMX30M 1RL

FITA VEDA ROSCA

60334 IMPERMEABILIZANTE DE TECIDOS 325ML 1PC
LAVA AUTO
60459 GRAFITE P/CADEADO SPRAY 230ML ULTRA 1PC .
_ = pEE a
AZUL -
60040 FITAVEDA ROSCA 18MMX50M - GOOL 1RL e m
60481 FITAVEDA ROSCA 18MMX50M POLYFITA 1RL . M 2 et b
FITA ZEBRADA nm'-'. : —
=i
¥ 41921 KIT AUTOMOT(SHAMP/PNEU/SIL/FLAJESP) 1PC
60340 LAVA AUTO SHAMPOO MONZA 500 ML 1PC
60179 GRAXA AZUL MULTIUSO ROLAM.POTE 80G 1PC

60180 GRAXA AZUL MULTIUSO ROLAMENTO 500GR 1PC KAOL P/ POLIMENTO
60471 GRAXA INCOL MP2 AZUL NLGI 2 BL 20KG 1PC
' BRANCA .

ALk
60165 FITA ZEBRADA P/SEGURANCA 180MT THR 16RL @
FITILHO P/AMARRAGA S

60047 KAOL P/POLIMENTO 200 ML 6PC

60183 GRAXA BRANCA LITIO NAUTIC.POTE 806 1PC

60045 GRAXA BRANCA LITIO PURA 500 GRS 1PC
60412 GRAXA BRANCA DE LITIO CAVIDADE MP1 300ML 1PC LIMPA AR CONDICIONADO

GRAFITADA

Rl |

60042 FITILHO P/AMARRACAO ASTONIA 12PC

[T

L 1PC ' 60346 LIMPA AR CONDICIONADO TEK 300ML 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico. QUImICOS & Fitas “




Quimicos & Fitas Central de Atendimento: 11 4892-2282 flxa

LIMPA CONTATO LIMPADOR INOX MICRO OLEO/DESENGRIPANTE

60050 LIMPA CONTATO TEK BOND 300ML 1PC 60054 DESENGRIPANTE MICRO OLEO WD40 300ML 1PC
60413 LIMPA CONTATO ULTRALUB 300ML 1PC 60193 LIMPADOR BRILHA INOX 3M 200ML 1PC 60311 DESENGRIPANTE MICRO OLEO LUB FAST 300ML 1PC
60462 LIMPA CONTATO A. IMEDIATA TAPMATIC 300ML 1PC 60194 LIMPADOR BRILHA INOX 3M 400ML 1PC 60379 DESENGRIPANTE MICRO OLEO LUB STARRET 300ML 1PC

60378 DESENGRIPANTE MICRO OLEO M1 STARRET 300ML  1PC
LIMPA PEDRA LIMPADOR DE ESPUMA 60415 DESENGRIPANTE MICRO OLEO MP1321ML MUNDIAL  1PC
60484 DESENGRIPANTE ROCAST 300ML 1pC

60480 OLEO DESENG. CHEMICOLOR ORANGE 250ML 1PC

OLEO DE CORTE

60351 LIMPA PEDRA ETANIZ 5L 1PC

LIMPA PNEUS 72801 LIMPADOR ESPUMA GUN E FOAM CLEANER SOUDAL 500ML1PC

60411 OLEO CORTE INTEGRAL 5L ROSCAO 1PC

LUBRIFICANTE EM PASTA GLEO P/ COMPRESSOR/MAQUINAS

60482 LUBRIFICANTE PASTA G RAPIDA PLUS MOLYKOTE 1KG  1PC

60341 LIMPA PNEUS MONZA 500 ML 1PC

LIMPA POS OBRAS MASSA DE CALAFETAR

60309  OLEO P/COMPRESSORES AW100 1L 1PC
60308 OLEO PNEUMATICO 1L 1PC
60360 OLEO P/MAQUINA MULTIUSO 100ML 1PC
60217 OLEO P/ MAQUINA MIL 100ML 1PC
60347  MASSA CALAFETAR HENKEL 350 GRS 1PC 60427  OLEO LUBRIFICANTESTIHL 2T 8017H500MLSTIHL  1PC
MASSA PLASTICA OLEO SOLUVEL
— — -
60357  LIMPA POS OBRAS ETANIZ 1L 1PC s b'EEB_E ] -
= B
LIMPA SOLDA — et T o souom R
60335  MASSA PLASTICA IBERE CINZA 400GRS 1PC amghors
i oidrias
MASSA P/ POLIR - i 7
60056  OLEO SOLUVEL AMPHORA 1000ML 1PC
60057  OLEO SOLUVEL AMPHORA 5000ML 1PC

60049 LIMPA SOLDA INOX QUIMATIC 850GR 1PC

60052 MASSA P/POLIR PEROLA N.2 - 500 GRS L -
LIMPA VIDRO OLEO DE LINHACA
MASSA P/ MADEIRA @

HED DELINAS)

i

=

60374 MASSAF12 MADEIRA 400GR BRANCA 1PC 60336 OLEO DE LINHACA NATRIELLI 900ML 1PC
60350  LIMPA VIDRO/INOX ETANIZ 1L 1PC 160383 MASSA F12 MADEIRA 1,65KG BRANCA 1PC

“ QUImICOS & Fitas Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




fixa

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Quimicos & Fitas

PASTA DESENGRAXANTE

COLORGIN

SABONETE

e 3

60198 PASTADESENGRAXANTE GITANES 900GR 1pe g3 E 3
60199 PASTA DESENGRAXANTE GITANES 4KG 1PC 60392  SABONETE 150 GRAMAS 1PC
60201  PASTADESENGRAXANTE PINHEIRO 1 KG 12PC 60393  SABONETE GEL2,5KG HECY| COCSOMRTINTASERAYICOLORGINDECORERETOIEOSCO/SGOMIBIIRG
60241  TINTASPRAY COLORGIN DECOR AMARELO 360ML  6PC
60248 TINTA SPRAY COLORGIN DECOR AZUL MEDIO 360ML  1PC
PROTETOR DE COURO SILICONE GEL AUTOMOTIVO 60247  TINTA SPRAY COLORGIN DECOR CINZA 360ML 1pC
60240 TINTA SPRAY COLORGIN DECOR GRAFITE MET. 360ML 1PC
® PADRAO ESQUADRIA
OpssE _;!*'E :
=4 B B
60342  PROTETOR COURO/VINIL RAIOS UV 150ML 1pC ;
60343 SILICONE MONZA GEL 250 GRS 1pe
RISCADOR INDUSTRIAL
SILICONE DESMOLDANTE
60273 TINTASPRAYPADRAOESQUADRIAMARROMRALSOT4 350ML 1PC
. 60385  TINTA SPRAY ESQUADRIA BRANCO 350MLV.TRANSV  1PC
41743 RISCADOR INDUSTRIAL PL60 3MM AMARELO 1pe .ﬂ 60387  TINTA SPRAY ESQUADRIA BRANCO ESPECIAL V.TRANSV 1PC
41742 RISCADOR INDUSTRIAL PL60 3MM BRANCO 1pC 60386 TINTA SPRAY ESQUADRIA PRETO 350MLV.TRANSV  1PC
Rt 60388 TINTA SPRAY ESQUADRIA PRETO ESPECIAL V.TRANSV 1PC
REMOVEDOR P/ TINTA CISER
| 60460  SILICONE DESMOLDANTE SPRAY 420ML ULTRALUB  1PC o -
B il ot
THINNER %
- = [ ==
60337  REMOVEDOR P/TINTA NATRIELLI 900ML we |
EEC e e ah e (e e | el 60207  TINTA SPRAY CISERBCO BRILHANTE 400ML2506  1PC
° 60206 TINTA SPRAY CISER BCO FOSCO 400ML 2506 1pC
o L
= = ) 60208 TINTASPRAY CISER PTO BRILHANTE 400ML 2506 1PC
REPELENTE P/POMBO =
CISER (ALTA TEMPERATURA)
60470 THINNER 5LT- NATRIELLI 1LA
60472 THINNER 900ML 8116 - NATRIELLI 1LA -
60061  THINNER 900ML 8100 - NATRIELLI LT i |
60300  THINNER ANJO 18L 16L e oo
60345  THINNER ITAQUA IT16 MULT-USO 05LTS 1pC
TINTA SPRAY 4 E
CHEMICOLOR 9
— ==—_N
60367  TINTA SPRAY CISER AT TEMP BCO FOSCO 400ML 2506 1PC
60222  REPELENTE P/POMBO 2656R 1pe CISER (RODAS)
L]
TRRERE po—
[ 1]
[T]
60478  TINTA SPRAY CHEMICOLOR GERAL BRANCOB 400ML  1PC e
t i 60477  TINTASPRAY CHEMICOLOR GERAL PRETOB 400ML  1PC -
60394  TINTASPRAY CHEMICOLOR GERAL PRETOF 400ML  1PC
60479 TINTA SPRAY CHEMICOLOR GERAL VERMELHO 400ML  1PC
Ly 2t B b i 60370 TINTASPRAY CISER UG AL P/RODAS 400ML/2506  1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.




Quimicos & Fitas

Central de Atendimento: 11 4892-2282

fixa

TIRA SILICONE REMOVEDOR VASELINA LIQUIDA
. m =,
E -
- 3 Dy
i DIMEE it
60075 TIRA SILICONE REMOVEDOR TAPMAT.45GR 1PC >
TIRA GRUDE REMOVEDOR 60254 VASELINA LIQUIDA DIMEC 500ML 1PC
60361 VASELINA LIQUIDA 100ML 1PC

- =

VASELINA SOLIDA

60312 VASELINA SOLIDA NOVATINTAS 400 GRS 1PC
60073 TIRA GRUDE REMOV.DE ETIQUETAS 40ML 1pe
60074  TIRA GRUDE REMOV.DE ETIQUETAS 240ML I8 \VASELINA SPRAY

TRAVA PARAFUSO
e

60078  VASELINA SPRAY TEK BOND 300ML 1PC

60419 VASELINA SPRAY 250ML MUNDIAL 1PC
60321  TRAVA PARAF.CISER PCS CILINDRICAS 10G(161) 1PC

VERNIZ PROTETIVO
cuan
b ® |
60319 TRAVA PARAF.CISER TQ.AL 50G(177) e STEINO GALAO5LTS . ]
60323  TRAVA PARAF.CISER TQ.MD 106(177) 1pcy | CZod VRN ZBROTETIVO/GATAOLIRTS VERMERY IGE
cxffon VENENO

60318 TRAVA PARAF.CISER TQ.MD 106(142) 1pC

60338 MATABARATA BLATACEL GEL10GR 1PC

TRAVA ROLAMENTO —
e M
g
=%
-
o
60339  MATAFORMIGA FORMICEL GEL 10GR 1PC

60468 TRAVA ROLAMENTOS LOCTITE 601 50GR 1PC

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




bejequj

' Sud



Epi's & Embalagens

Central de Atendimento: 11 4892-2282

fixa

ABAFADOR DE RUIDO BOTINA BRAC BOTINA TIPO TENIS/SAPATO

ELASTICO C/BICO PVC | I

‘) ‘ 30402 TENIS CARTOM TP053 CAD.NOBUCK MR38 1PR
31967  BOTINA BRACOL PTA ELAST.B.PVC 39 CA 26467 o] | XL RIEN S (GRS ORUSDSICADN OSECE D L
30288 BOTINABRACOL PTA ELAST.B.PVC MONO N40 CA26446 1PR  S0i04  TENIS CARTOM TPOS3 CAD.NOBUCK MR40 IR
30436 ABAFADOR DE RUIDO SAFETY SPA3 1PC o167 BOTINABRACOL PTAELAST B.PVC MONO N41 cA26467 1pR | 30377 TENIS CARTOM TPOS3 CAD.NOBUCK MR41 1PR
30437 BOTINABRACOL PTA ELAST B.PVC MONO N&2 CA26467 1pR 50405 TENIS CARTOM TPOS3 CAD.NOBUCK MR42 IR
AVENTAL DE RASPA 53419 BOTINA BRACOL PTA ELAST.B.PVC MONO N43 1PR :g::;’ ;i';':%"g:%:ﬂpgﬁ:s‘;“:';"‘,’gl:n%"“'g';‘i e 1§§

30289  BOTINA BRACOL PTA ELAST.B.PVC MONO N44 CA26446 1PR e €

30290  BOTINA BRACOL PTA ELAST.B.PVC MONO N45 CA26446 1PR

: : ™
0 .
JG I/ i
. e

i ——

BOTINA CARTOM

B

1 | 31968 BOTINA SEG. TP92 No41 CARTOM 1PR

3 . 31969 BOTINA SEG. TP92 N°42 CARTOM 1PR

] 2 _ 31971 BOTINA SEG. TP92 No44 CARTOM 1PR

: 31972 BOTINA SEG.TP92 N°39 CARTOM 1PR

ﬁ‘ Q 31973 BOTINA SEG.TP92 N°40 CARTOM 1PR

31970 BOTINA SEG.TP92 N°43 CARTOM 1PR

30343 AVENTALRASPA M.G C/EMENDA 1.00M 1pe ggz: :g::::::g:g::::;::z&:{goﬂ:“ ﬁ:
30002 AVENTALRASPA M.G C/EMENDA 1.20M 1pC
30433 AVENTAL RASPA C/EMENDA 1,00X0,60 CARACOURO  1PC

30446 AVENTAL RASPA S/EMENDA 120X60 ZANEL 7| BOTINA NOBUCK

31964  AVENTAL RASPA S/EMENDA 1,2 BLIS ZANEL 1pC

30003 BOBINA PLASTICO BOLHA 120CNT X 100MTS 1RL

BOTA PAMPEANA

BRACOL

30291 BOTINA NOBUK MARR. BRACOL N39 B PLAST CA 40872 1PR
MARLUVAS
30420 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N38 B/PLAS CA45611 1PR
30421 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N39 B/PLAS CA45611 1PR
30422 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N40 B/PLAS CA45611 1PR
30423 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N41 B/PLAS CA45611 1PR
30424 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N42 B/PLAS CA45611 1PR
30425 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N43 B/PLAS CA45611 1PR
30426 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N44 B/PLAS CA45611 1PR
30427 BOTINA NOBUCK CAFE MARLUVAS N45 B/PLAS CA45611 1PR

BOTINA FLEX

30372 BOTA BRANCA PAMPEANA N.35/36 1PR
30373 BOTA BRANCA PAMPEANA N.37 1PR
30374 BOTA BRANCA PAMPEANA N.38 1PR
30375 BOTA BRANCA PAMPEANA N.39 1PR
30376 BOTA BRANCA PAMPEANA N.40 1PR
30432 BOTA PRETA PAMPEANA N.39 1PR
30399 BOTA PRETA PAMPEANA N.41 1PR
30400 BOTA PRETA PAMPEANA N.43 1PR

L

30385 BOT FLEX ELASTICO PRETA BI B/PP N39 1PR
30386 BOT FLEX ELASTICO PRETA BI B/PP N40 1PR
30387 BOT FLEX ELASTICO PRETA BI B/PP N44 1PR
30388 BOT FLEX ELASTICO PRETA BI B/PP N45 1PR

CAPACETE DE SEGURANCA

30071 CAPACETE SEG.CLASSE AB AMAR SAFETY SPC
30072 CAPACETE SEG.CLASSE AB AZUL SAFETY SPC
30073 CAPACETE SEG.CLASSE AB BCO SAFETY SPC

®

30074 CAPACETE SEG.CLASSE AB CZA SAFETY SPC
30075 CAPACETE SEG.CLASSE AB LJA SAFETY SPC
30076 CAPACETE SEG.CLASSE AB VERD SAFETY SPC
30077 CAPACETE SEG.CLASSE AB VERM SAFETY SPC

CAPA DE CHUVA

¢

——
e
-'n_"f

42023 CAPA DE CHUVA LAMI POLIETILENO AMARELA G 1PC
42024 CAPA DE CHUVA LAMI POLIETILENO AMARELA GG 1PC
42022 CAPA DE CHUVA PVC FORRADA AMARELA G 1PC
42021 CAPA DE CHUVA PVC FORRADA AMARELA GG 1PC

CINTO ERGONOMICO

30312

CINTO ERGON.SEG.CONQ.FISIO TM.UNICO

1PC

30263

CINTO ERGONO. LOMBAR TAM. UNICO

1PC

Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




fixa

Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

Epi's & Embalagens

CINTO DE SEGURANGA LUVA DE MALHA

LEDAN BLACKGRIP

s i

@ g _E T
L an E B |
I

LUVA NITRILICA

IMAGEM INDISPOMIVEL

)
e PO B &
F \, E O 30257 LUVA MALHA BLACKGRIP KALIPSO T.08-M 6PR
A "B 1 09
| 1 q\\ 30211 LUVA MALHA BLACKGRIP KALIPSO T.09-G 6PR | o075 LUVA NITRILICA MUCAMEBO M-08 PR
J R . 31974 LUVANITRILICA MUCAMBO G-09 1PR
N LUVA DE MALHA
30347 CINTO PARAQ. C/ABDOMINAL 5 FIVEL. 7610 LEDAN  1PC VULCANIZADA LUVA NIVEL 5
30346 CINTO PARAQ. 3 FIVELAS ECO 7490 LEDAN 1PC I
P/ 6LEO
CREME DE PROTEGAO
* %
30268 LUVAMALHA BORR. VULC. VERM. TAM.10 DELTAPLUS 1PR
41875 CREME PROT. HELP HAND G3 HENLAU 2006 1PC EMBORRACHADA NITRILICA 30209 LUVANIVEL 5 P/ OLEO 40-2005P0 EXFAK G 1PR
60476 CREME PROTETOR P/MAOS NUTR,GP3 1PC
TIPO SPECTRA
ESTOPA / PANO P/ LIMPEZA
4 e 3
e Y ——
4 e
=z - 30113 LUVA MALHA EMBORR NITRIL AZUL TAM.9/6 KALIPSO 12PR
: 30202 LUVANIVEL 5 TIPO SPECTRA 40-2005T EXFAK M 1PR
42680 PANO LIMPEZA BCO 40X60 SOUTEXTIL 1PC TRICOTADA 30208 LUVANIVEL 5 TIPO SPECTRA 40-2005T EXFAK G 1PR
30088 ESTOPA BRANCA DE LIMPEZA 10K6
LUVA NEOPREX
e
==
L ey
== s
amies 30206 LUVA TRICOT ALGODAO PIGM40-4040/4U EXFAK TAMU 1PR
e 30411 LUVAMALHA PRETA PIGMENTADA 4 FIOS KOCH 1PR
s eSO WA WP 0 elll LUVA LATEX 05 LOVANEOPREXKALPSO FORBADAT 1 i
30286 LUVA NEOPREX KALIPSO FORRADA T.09/G 1PR

FILME STRETCH
\

30277 FILME STRETCH 60X25 FIXA 1K 30412 LUVA LATEX FORRADA MUCAMBO AMARELA M 1PR

30356 FILME STRETCH 60X25 RECICLADO 1Kg 30413 LUVA LATEX FORRADA MUCAMBO AMARELA G 1PR

30258 FILME STRETCH CAST VIRGEM 500X25X34 1K 31976 LUVA LATEX FORRADA MUCAMBO AMARELA XG 1PR
30414 LUVA LATEX FORRADA MUCAMBO VERDE M 1PR
30415 LUVA LATEX FORRADA MUCAMBO VERDE G 1PR

LUVA BANHADA
BANHADA PU 40

30328 LUVA BANHADA PU 40-158 PRO EXFAK P 1PR

30207 LUVA BANHADA PU 40-158 PRO EXFAK M 1pR 30416 LUVA PEDREIRO LATEX FORRADA MUCAMBO PRETAM  1PR

30201 LUVA BANHADA PU 40-158 PRO EXFAK G 1pR 30417 LUVA PEDREIRO LATEX FORRADA MUCAMBO PRETAG  1PR

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.

LUVA POLIESTER

W

30324 LUVA POLIESTER/NYLON 40-158P0 EXFAK P 1PR

30323 LUVA POLIESTER/NYLON 40-158P0 EXFAK M 1PR

30322 LUVA POLIESTER/NYLON 40-158P0 EXFAK G 1PR
A DE SOL

30127 LUVA SOLDADOR PROTEZA VAQ/RASP.20CM 1PR




Epi's & Embalagens Central de Atendimento: 11 4892-2282 flm

LUVA DE RASPA MANGUITO MASCARA SOLDA
PROTEZZA
-
Y i = 31965  MANGUITO PROT.TERMICO C/PROT. UV 1PR
L ——
30120 LUVARASPA PROTEZZA 07CM REFORCADA o MASCARA FACIAL :g:gg m:g::: :gtg: ;:éﬁ::;:;y:ﬂ: oo ::g
30121 LUVARASPA PROTEZZA 15CM REFORCADA 10PR
30122 LUVARASPA PROTEZZA 20CM REFORCADA 10PR
30418 LUVARASPA/TECIDO PROTEZA MISTA 9 1PR
LEDAN
1\ L (AN
A
30350  PROTETOR FACIAL CRISTAL 200MM 8" 200 AELEDAN  1PC
30363  MASCARA SOLDA HOBBY AUT. ARTOCH PTO 1P¢
4 30364  MASCARA SOLDA SR.AUT.ESC.ARTOC 2400 1PC
30430 LUVARASPALEDAN 07CM REFORCADA 1PR v
LUVA VINILICA

30351 PROTETOR FACIAL TRANSP 200MM 8"1MM 158C LEDAN 1PC

BMAGEM INDISPONIVEL

' \
31977 LUVAVINILICA FINA 40-365 EXFAK AZUL M 10X -
L L e 10X 3040 MASCARA SOLDA AUT.ESC.LYNUS-MSL3500 1pC
LUVA VAQUETA GCULOS DE PROTEGAO
l‘l.u Tl 30419 PROTETOR FACIAL CRISTAL ARTOCH 200MM 1PC KALIPSO
5

:!}.;

30128 LUVAVAQUETA/PETROL.CONFIANCA MISTAO9CM  10PR
30129 LUVAVAQUETA/PETROL.CONFIANCANATUROICM  10PR
30371 LUVASOLDADOR VAQUETA/RASP PROTEZA20CM  1PR
30197 OCULOS PROT. KALIPSO LEOPARDO INCOLOR 1PC
MANGOTE 30439 PROTETOR FACIAL TRANSP PET ARTOCH 200MM 1PC
30134 PROTETOR FACIAL TRANSP.SAFETY 150MM 1PC
MASCARA RESPIRADOR
s vaLvuLA
30161 OCULOS PROT. KALIPSO JAMAICA FUME 1PC
EXFAK
30142 MASCARA RESPIR. S/VALV. PFF2 DELTAPLUS 25PC
e e 1PC 30345  MASCARARESP. S/ VALV. PFF2 AZUL LEDAN 1°C
NIVEL 5 C/ VALVULA
30213 OCULOS PROT. RJINCOLOR EXFAK CA18903 1pC
LEDAN
1
30344 MASCARA RESP. C/ VALV. PFF2 AZUL LEDAN 1PC
3200 MANGOTENIVEL'S 4SCM 44-2005D C/VELCROEXFAKG TPC o i b PRF2 AZUL KOG e | 3049 ocuLos proT.ADVENTURE LEDAN ciNzA 1P

1)
“ Epl s& Embalagens Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro gréfico. - Imagens meramente ilustrativas.




Epi's & Embalagens

.
f Xc Visite nosso site: www.fixaferramentas.com.br

OCULOS DE PROTEGAO TRAVA QUEDAS
SOBREPOR :
O —

Fi
41395 TRAVA QUEDAS P/CORDA 12MM - 9000

|

1PC

OCULOS DE PROTECAO P/SOBREPOR OUTRO CRISTAL  1PC

30435

PROTETOR AUDITIVO
SILICONE

X

PROTETOR AUDITIVO SILICONE LARANJA
ESPUMA

30181

5

PROTETOR AUDITIVO 3M ESPUM C/CORDAO 1PR

30361

PROTETOR AUDITIVO 3M ESPUM S/CORDAO 1PR

30360

PROTETOR SOLAR

Wit |

PROTETOR SOLAR FPS30 C/REP 120G HENL 1PC

41874

SINALIZAGAO

| |

IMAGIM IMDISPORIVIL

BANDEIRA VERMELHA SINALIZ. ESCADA 1PC

60463

TALABARTE

C/ELASTICO/ABSORVEDOR

TABARTE
e

30188 TALABARTE Y ABS.IMPACT.C/ELAST.8010 1PC

Imagens meramente ilustrativas. - Reservamo-nos no direito de corrigir qualquer erro grafico.




ﬁ fixa




